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VOORZITTER : De heer Norbert De Batselier

– De notulen van de jongste vergadering worden
ter tafel gelegd.

– De vergadering wordt geopend om 15.14 uur.

De voorzitter : Dames en heren, de vergadering is
geopend.

AANWEZIG

Wilfried Aers, Anne-Marie Baeke, Sonja Becq, Jos
Bex, André-Emiel Bogaert, Gilbert Bossuyt, Ma-
thieu Boutsen, Louis Bril, Jozef Browaeys, Ludwig
Caluwé, Patricia Ceysens, Hilde Claes, Marc Cor-
deel, Norbert De Batselier, Carl Decaluwe, Veerle
Declercq, Dirk De Cock, Frans De Cock, Niki De
Gryze, Karel De Gucht, Herman De Loor, Ann De
Martelaer, Wivina Demeester-De Meyer, Julien
Demeulenaere, Jos De Meyer, Johan Demol,
André Denys, Herman De Reuse, Peter De Rid-
der, Johan De Roo, Claudine De Schepper, Bart
De Smet, Jacques Devolder, Filip Dewinter, Marij-
ke Dillen, Freddy Feytons, Gisèle Gardeyn-Debe-
ver, Sven Gatz, Jean Geraerts, Jos Geysels, Eloi
Glorieux, Brigitte Grouwels, Dominique Guns,
Peter Gysbrechts, Veerle Heeren, Koen Helsen,
Margriet Hermans, Dirk Holemans, Patrick Hos-
tekint, Pieter Huybrechts, Marino Keulen, Gerald
Kindermans, Patrick Lachaert, Boudewijn Laloo,
Jan Laurys, Herman Lauwers, Jacques Laverge, Ju-
lien Librecht, Marcel Logist, Jan Loones, Dominiek
Lootens-Stael, Jacky Maes, Chokri Mahassine,
Johan Malcorps, Luc Martens, Erik Matthijs, Trees
Merckx-Van Goey, André Moreau, Jan Penris, Stef-
aan Platteau, Frans Ramon, Didier Ramoudt, Jan
Roegiers, Ludo Sannen, Freddy Sarens, Cis Sche-
pens, Eddy Schuermans, Jos Stassen, Felix Strackx,
Lucien Suykens, Guy Swennen, Jacques Timmer-
mans, Bruno Tobback, Gilbert Van Baelen, Marc
van den Abeelen, Riet Van Cleuvenbergen, Dany
Vandenbossche, Chris Vandenbroeke, Luc Van den
Brande, Marleen Van den Eynde, Ria Van Den
Heuvel, Mark Van der Poorten, Kris Van Dijck, Jan
Van Duppen, Christian Van Eyken, Roland Van
Goethem, Joris Van Hauthem, Mieke Van Hecke,
Ingrid van Kessel, Jef Van Looy, Paul Van Malde-
ren, Luk Van Nieuwenhuysen, André Van Nieuw-

kerke, Karim Van Overmeire, Eric Van Rompuy,
Etienne Van Vaerenbergh, Jan Verfaillie, Francis
Vermeiren, Jo Vermeulen, Christian Verougstraete,
Miel Verrijken, Isabel Vertriest, Robert Voorham-
me, Johan Weyts, Paul Wille, Frans Wymeersch.

AFWEZIG MET KENNISGEVING

Leo Peeters, Gilbert Vanleenhove : gezondheidsre-
denen.

AFWEZIG ZONDER KENNISGEVING

Hilde De Lobel, Anny De Maght-Aelbrecht, Rufin
Grijp, Johan Sauwens, Jul Van Aperen, Walter Van-
denbossche

ONTWERP VAN DECREET houdende de mid-
delenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 2002
– 13 (2001-2002) – Nr. 1 : Toelichtingen
– 14 (2001-2002) – Nrs. 1 tot 3 : Ontwerp van de-

creet
– 16 (2001-2002) – Nr. 1 : Verslag van het Reken-

hof

ONTWERP VAN DECREET houdende de alge-
mene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 2002
– 13 (2001-2002) – Nr. 1 : Toelichtingen
– 15 (2001-2002) – Nrs. 1 tot 11 : Ontwerp van de-

creet
– 16 (2001-2002) – Nr. 1 : Verslag van het Reken-

hof

ONTWERP VAN DECREET houdende bepalin-
gen tot begeleiding van de begroting 2002
– 865 (2001-2002) – Nrs. 1 tot 23
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VOORSTEL VAN DECREET van mevrouw
Sonja Becq c.s. houdende wijziging van de succes-
sierechten voor zorgkinderen
– 793 (2000-2001) – Nrs. 1 en 2

Algemene bespreking (Voortzetting)

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
voortzetting van de algemene bespreking van het
ontwerp van decreet houdende de middelenbegro-
ting van de Vlaamse Gemeenschap voor het begro-
tingsjaar 2002, het ontwerp van decreet houdende
de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2002, het
ontwerp van decreet houdende bepalingen tot be-
geleiding van de begroting 2002 en het voorstel van
decreet van mevrouw Becq c.s. houdende wijziging
van de successierechten voor zorgkinderen.

Minister Van Mechelen heeft het woord.

Minister Dirk Van Mechelen (Op de tribune) :
Mijnheer de voorzitter, collega’s, aan het einde van
dit bijzonder boeiende begrotingsdebat is het meer
dan ooit gepast de tweeënvijftig sprekers en mijn
collega-ministers, die van de gelegenheid gebruik
hebben gemaakt om op pertinente vragen kort te
antwoorden, te bedanken voor hun inbreng, waar-
mee zij van dit debat in het Vlaams Parlement een
goed debat hebben gemaakt.

In tegenstelling tot wat ik vanmorgen las in De
Standaard over onze soms hautaine buren, waaron-
der de voorzitter van de Kamer, durf ik te stellen
dat dit geen virtueel debat was. Wie denkt dat de
grondige dossierkennis van de leden van dit parle-
ment alleen maar kan leiden tot een saai of kleur-
loos debat, vergist zich. De voorbije vijftien uur
heb ik een debat bijgewoond van mensen van vlees
en bloed. Meer dan de helft van de leden hebben
het woord genomen, met grote deskundigheid en
enthousiasme, en zelfs met passie zoals gisteren-
avond om 20.30 uur in een select gezelschap over
Mobiliteit en Infrastructuur. (Applaus bij de VLD
en CD&V)

De meest gehoorde opmerking van de tweeënvijf-
tig sprekers luidde : ‘gelet op mijn korte spreek-
tijd’. Ik was er echter de stille getuige van dat
dankzij deze Europese oefening in gebald spreek-
recht de essentie werd onderscheiden van de bij-
zaak, en dat wat ons verenigt, maar vooral wat ons
van elkaar onderscheidt, bijzonder scherp naar
boven kwam. Het was geen goedkoop steekspel
tussen meerderheid en oppositie. Integendeel,
bijna alle leden gaven blijk van een kritische bena-

dering van de diverse beleidsdomeinen, en ieder-
een liet zijn eigen invalshoek horen.

Tijdens dit debat deed ik ook een merkwaardige
vaststelling, die interessant kan zijn voor de toe-
komst. Er wordt namelijk een breuklijn merkbaar
tussen enerzijds de belangrijkste sprekers, de frac-
tievoorzitters, die allemaal lid zijn van de commis-
sie voor Financiën en Begroting, en pleitten voor
een grote voorzichtigheid en waakzaamheid en
voor een orthodox begrotingsbeleid, en anderzijds
de andere leden, wier betoog gekleurd was door
hun werk in de commissies en waarvan velen pleit-
ten voor meer middelen. Het bewijst andermaal
dat een begrotingsoefening – en zeker tijdens de
komende maanden – meer dan ooit een uitdaging
is om een verantwoord en duurzaam evenwicht te
vinden tussen een orthodox begrotingsbeleid en de
terechte verzuchtingen uit de beleidsdomeinen.

Het debat werd voornamelijk gekleurd door de
vraag of deze begroting orthodox werd opgesteld,
of ze realistisch en waarheidsgetrouw is. 9 septem-
ber was de datum waarop de Vlaamse regering de
begroting afsloot, gebaseerd op parameters die
vastgelegd werden in het economisch budget gepu-
bliceerd door het Instituut voor Nationale Reke-
ningen in juli. Conform de programmawet van
1994 vormt dit het uitgangspunt van het opstellen
van onze begroting.

We zijn verheugd en gelukkig dat we die parame-
ters die duidden op een BNP-groei in 2001 van 2,4
percent en in 2002 van 2,8 percent, niet hebben ge-
volgd. Ook wij beseften op 9 september dat de con-
junctuur aan het slabakken was. We voelden meer
iets voor de laatste inschattingen van conjunctuur-
analysten, zoals in The Economist van 8 september.
Voor 2001 werd daar 1,9 percent en voor 2002 2,4
percent aangehaald. Ook ten opzichte van die ra-
mingen zijn we nog voorzichtig geweest en hebben
we een schatting van 2 percent groei aangehouden.
Deze parameters zijn voor wie de begrotingstech-
nieken kent, niet het nec plus ultra. Het uiteindelij-
ke resultaat is het belangrijkste. Het uitgangspunt
is steeds dat we ons houden aan de strengste norm
van de HRF en we zijn daarin geslaagd.

Op het einde van deze begrotingsdiscussie wil ik
stellen dat begroten per definitie ramen is. Er
wordt te weinig gepraat over wat effectief is gere-
aliseerd. Zoals de minister-president terecht stelde,
moeten we de uitgevoerde begrotingen van de laat-
ste drie jaar bekijken. Dat zijn geen ramingen,
maar harde feiten. Daarmee kunnen we bewijzen
dat we ons aan de strengste normen van de HRF
houden. Reeds drie jaar na elkaar doen we het
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merkelijk beter dan wat werd vooropgesteld in de
strengste scenario’s van de HRF. In 1999 deden we
het 8 miljard frank beter, in 2000 10,2 miljard frank
en in 2001 zullen we door de aangehouden voor-
zichtigheid erin slagen om een resultaat van rond
de 40 miljard frank te halen. Dat betekent dat we
16 miljard frank meer halen dan het reeds herziene
bedrag van 24 miljard frank. Gecumuleerd halen
we dus 34 miljard frank meer positief saldo ten op-
zichte van de aan Vlaanderen opgelegde normen in
het kader van het stabiliteitsprogramma.

We mogen dan ook zonder schroom stellen dat
wanneer België erin slaagt om zijn verplichtingen
ten opzichte van het Europees stabiliteitsprogram-
ma na te komen, dat in hoofdzaak een verdienste
van Vlaanderen is. Voor 2001 zal het rijk dan ook
een overschot hebben van 0,3 percent van het BNP.
Daardoor zullen we uiteindelijk aan alle vooropge-
stelde verwachtingen voldoen.

Mijn uitgangspunt ‘begroten is ramen’ betekent
ook dat de feiten op termijn bewijzen dat deze re-
gering juist bezig is. Er is geen enkele reden om te
veronderstellen dat we een negatieve benadering
van de begrotingsaanpak in het vooruitzicht moe-
ten stellen.

Er zijn integendeel heel wat meevallers geweest. Ik
denk daarbij aan de daling van de rente, de daling
van de inflatie, de daling van de olieprijzen, de ver-
sterking van onze fiscale toestand en de parame-
ters met betrekking tot de opbrengsten van de per-
sonenbelasting. Die verbeterde parameters zijn in
deze begroting nog niet opgenomen.

Er werd hier ook gezegd dat de uitgaven te veel
zouden stijgen. Ik kan alleen maar zeggen dat bij
het aantreden van deze regering de vrije beleids-
ruimte door onze raadgever, de SERV, werd ge-
schat op 110 miljard frank voor de hele legislatuur.
De SERV moest deze beleidsruimte snel opnieuw
berekenen. In overleg met de regering werd ze uit-
eindelijk geschat op 250 tot 270 miljard frank. Die
toename is een gevolg van de conjunctuur. Ik ver-
meld hierbij dat nieuw beleid voeren niet altijd
hetzelfde is als zorgen voor extra geld. Ik denk dat
de heroriënteringen die steeds duidelijker worden
en op een zeer consequente manier worden door-
gevoerd door onze ministers, meer dan ooit vruch-
ten beginnen af te werpen.

De paars-groene coalitie die nu al enkele jaren be-
stuurt, heeft de bedoeling met deze begroting haar
regeringsprogramma budgettair in te vullen. Wij

zijn er inderdaad in geslaagd de budgettaire ruimte
te vertalen. Bovendien zijn de grote opties vastge-
legd.

Met vier argumenten zou ik willen aantonen dat
deze Vlaamse regering niet lichtzinnig omspringt
en is omgesprongen met de extra beleidsruimte die
uiteindelijk is ontstaan in onze begroting. We zijn
er ten eerste in geslaagd om een aantal structurele
en acute maatschappelijke problemen die in het
verleden voor erg veel wrevel zorgden, aan te pak-
ken en definitief op te lossen. Ik denk daarbij aan
de aanpak van de Witte Woede. Ik denk aan de
moeizaam tot stand gekomen nieuwe COA VI
voor het onderwijs en aan de correcte uitvoering
van CAO IV en CAO V. Ik denk ook aan de be-
reidheid en de wil om substantieel meer middelen
te geven aan onze Vlaamse steden en gemeenten
om hen zo de kans te geven een vernieuwend be-
leid te voeren. We hebben daar vanmorgen nog een
goed debat over gehad. Ik verwijs naar investerin-
gen in mobiliteit, milieu en verschillende andere
beleidsdomeinen, zodat het nieuwe beleid dat
paars-groen wil voeren, in elk beleidsdomein
steeds duidelijker wordt.

Een tweede argument dat ik wens aan te halen
heeft te maken met onze overheidsschuld. De fei-
ten bewijzen dat wij die meer dan ooit versneld aan
het afbouwen zijn. In 1995 bedroeg de overheids-
schuld 334 miljard frank. De jongste drie jaren heb-
ben we die laten dalen met 85 miljard frank. Daar-
door hebben wij een substantiële voorsprong inza-
ke de aangekondigde schuldverlichting. We zullen
er zonder enige twijfel in slagen om de ambitieuze
doelstelling van de halvering van de Vlaamse over-
heidsschuld te realiseren. Tegen het einde van 2004
mag de schuld nog maximaal 112 miljard frank be-
dragen.

Als derde argument vermeld ik dat wij consequent
geld reserveren voor uitgaven die zich in de toe-
komst zullen aandienen. Ik verwijs daarvoor naar
de voortdurende reservering van geld voor de
zorgverzekering, maar ook naar het nieuwe mecha-
nisme dat er via het FEU is gekomen.

Het vierde argument is, tot spijt van wie het be-
nijdt, dat wij met deze begroting hebben gezorgd
voor een absoluut keerpunt met betrekking tot de
lastenverlaging. Deze coalitie heeft de vaste wil de
lasten van de Vlaamse gezinnen aanzienlijk en blij-
vend te verlagen. Dankzij een gelukkige samen-
loop van omstandigheden wordt de maatregel van
de afcentiemen pas voelbaar in 2002. Het gaat om
5.000 frank per gezin. Vanaf 2002 zullen de gezin-
nen ook geen kijk- en luistergeld meer betalen.

Van Mechelen
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Voor een modaal Vlaams huisgezin dat beschikt
over een televisie en een autoradio, betekent dit
een lastenverlaging met 9.000 frank.

De maatregelen met betrekking tot de verminde-
ring van de registratierechten, de invoering van de
meeneembaarheid en de vrijstelling van de eerste
500.000 frank bij de aankoop van de eerste gezins-
woning, is klaar. Gisteren hebben we het advies
van de Raad van State ontvangen. Deze ochtend
heeft de Vlaamse regering het ontwerp van decreet
goedgekeurd. Deze namiddag werd het ontwerp in-
gediend in het Vlaams Parlement. Ik reken op de
medewerking van de parlementsleden om de
rechtszekerheid te garanderen en de tekst versneld
te bespreken. Na goedkeuring kunnen we de maat-
regel implementeren en zo tegemoet komen aan de
terechte verzuchting van vooral jonge gezinnen.

De oppositie kan met minachting spreken over het
feit dat het maar om 14.000 frank netto gaat. Het
gemiddeld maandloon bedraagt 42.000 frank. De
heer Denys stelt dan ook terecht dat hierdoor de
koopkracht van heel wat gezinnen er structureel en
substantieel op vooruit gaat.

Door de verlaging van de registratierechten zetten
we ook een eerste belangrijke stap naar de lasten-
verlaging voor bedrijven. Dit gebeurt op een mo-
ment dat de problematiek van de zonevreemde be-
drijven meer dan ooit op de agenda zal komen. Ze
vormt een bijkomende uitdaging.

Op een moment dat het economisch goed ging met
Vlaanderen, heeft de Vlaamse regering haar ver-
antwoordelijkheid genomen, zonder te vervallen in
een ondoelmatige uitgavendrift. Ik heb gedurende
15 uur aandachtig naar 52 sprekers geluisterd. Het
is bijzonder leerzaam om te weten welke wind er in
de andere commissies waait. Ik heb geen enkele
keer gehoord dat de uitgaven van de voorbije 2
jaar fundamenteel werden bekritiseerd. De be-
voegde ministers hebben de middelen dus ade-
quaat besteed.

We zijn erin geslaagd belangrijke problemen op te
lossen : maatschappelijke problemen, de versnelde
schuldafbouw, het aanleggen van reserveringen en
lastenverlaging. Het spreekt voor zich dat we ook
vooruit moeten kijken. Na contacten die ik de afge-
lopen uren heb gehad, ben ik er vrij zeker van dat
de afspraak in het voorjaar met de SERV zal lei-
den tot een nieuwe herberekening van de beleids-

ruimte, gebaseerd op de bijna dagelijks fluctueren-
de parameters.

De Vlaamse regering heeft hierop willen anticipe-
ren door bij het opstellen van de initiële begroting
een nominale groeinorm van 2 percent te hanteren.
Ik geef toe dat het uiteindelijke resultaat iets hoger
ligt door de neutralisering van bepaalde belangrij-
ke akkoorden – zoals de CAO’s in het onderwijs –
die in het verleden werden aangenomen en die nu
consequent worden uitgevoerd. De groei bedraagt
2,11 percent aan betalingskredieten. Dit werd bere-
kend volgens de norm die werd vastgelegd in een
resolutie van het Vlaams Parlement.

Het is belangrijk erop te wijzen dat de Vlaamse re-
gering deze doelstellingen onverminderd wenst aan
te houden. De uitgaven mogen in geen geval een
sterker groeipad kennen dan de middelen. We zul-
len integendeel consequent het pad, dat werd uit-
getekend door de Hoge Raad voor Financiën,
nauwgezet volgen en, waar nodig, de tering naar de
nering zetten.

Ondanks het feit dat het debat morgen eventueel
ten gronde wordt herhaald, ben ik er zeker van dat
het derde bijblad dat we hebben ingediend, één
van de meest concrete voorbeelden is van dit uit-
drukkelijk engagement. Twee bekommernissen
vormen de grondslag. Ze zijn naar voor gekomen
tijdens de discussie over de begroting voor 2002 in
de commissie voor Financiën en Begroting. Daarbij
werd uiteindelijk gesteld dat we moesten nagaan in
welke mate – gelet op de verslechterende toestand
– we zouden kunnen ingrijpen in de begroting
2001. Ik denk dat we daarin consequent zijn ge-
weest. We hebben de middelen op een realistische
wijze geraamd en we hebben reeds voor 4 miljard
frank geschrapt in de uitgaven van 2001. Meestal
ging het om kredieten die beschikten over een be-
grotingsruiter. Anders zou het niet-aangewende
deel worden doorgeschoven naar volgend jaar. Ik
denk dat we hierdoor terecht vermijden dat er een
soort stuwmeer ontstaat. Mijnheer Van Rompuy, ik
zou durven stellen dat deze regering geen stuw-
meer laat ontstaan met betrekking tot de uitgaven,
maar dat ze integendeel met haar lastenverlagin-
gen in 2002 voor het eerst zeer consequent een fis-
caal stuwmeer heeft gecreëerd dat we met genoe-
gen zullen loslaten op de economie, om uiteindelijk
de verslechterende conjunctuur te lijf te gaan.

Dan is er het debat over de annaliteit van de be-
groting. Ik wil niet herhalen wat ik hierover reeds
in de commissie heb gezegd. Het is een kwestie van
technieken. Ik zet twee dingen tegenover elkaar, en
ik word daarbij gesteund door het Rekenhof. Het

Van Mechelen
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Rekenhof stelt terecht dat de manier waarop wij
werken transparanter is dan de techniek van vroe-
ger, waarbij werd gewerkt met begrotingsruiters.
Wij praten over een techniek waarbij we via het
doorschuiven van een provisioneel krediet naar het
fonds voor de financiering van eenmalige uitgaven
uiteindelijk maximum 11,5 miljard frank zullen
doorschuiven naar 2002. Vergelijk dat maar eens
met de begrotingsruiters van 1997 en 1998, die re-
spectievelijk 25 en 36 miljard frank bedroegen. Bo-
vendien is dit technisch te verantwoorden, omdat
deze middelen worden overgedragen aan een VOI
type A. Er staan wel meer VOI’s in de begroting
waarvan de middelen automatisch worden overge-
dragen naar het volgende jaar.

Over de transparantie hebben we een boeiend
debat gehad in de commissie voor Financiën. We
zullen geen kredieten onder water laten verdwij-
nen via begrotingsruiters en als een soort reserve-
fondsjes, als echte stuwmeren, laten staan bij de
collega’s. Door deze middelen aan de oppervlakte
te houden via het fonds voor de financiering van
eenmalige uitgaven kunnen we deze middelen
transparant inschrijven in onze begroting. Het de-
creet zegt ook dat deze middelen pas mogen wor-
den vrijgegeven na goedkeuring door het Vlaams
Parlement bij de budgetcontrole. Ik wil me graag
engageren om – zoals het Rekenhof heeft gevraagd
– te proberen een soort begrotingstabel op te stel-
len voor het fonds, waardoor uiteindelijk de re-
spectievelijke posten en kredietlijnen met een cor-
recte ESER-code verschijnen. Ik denk dat we hier-
door de woorden van de minister van Mobiliteit en
Infrastructuur enkel kunnen versterken.

Ik denk dat we er met het bijblad voor hebben ge-
zorgd dat we in 2001 consequent de uitgaven-
stroom stoppen waar het kan. Met de verminderde
uitgavenkredieten hebben we dit jaar reële bespa-
ringen doorgevoerd, waarvan uiteindelijk volgend
jaar de vruchten kunnen worden geplukt.

Dan is er de paradox van dit begrotingsdebat. Het
is geen kritiek maar een vaststelling die eigenlijk
tot een meer geëigende techniek van debatteren
zou moeten leiden. Aan de ene kant wordt de
Vlaamse regering aangepakt over een mogelijk te
grote uitgavendrift, terwijl aan de andere kant con-
tinu meer miljarden worden gevraagd. De minister
van Welzijn zei op een bepaald moment tijdens het
debat dat ze 4 miljard frank aan extra kredieten
nodig zou hebben indien ze op die verzuchtingen
zou ingaan. Ik denk dat we consequent moeten
zijn. Wanneer een terechte oppositie wordt ge-

voerd, moeten we durven zeggen waar we zouden
schrappen en waar we uiteindelijk heroverwegin-
gen zouden willen doorvoeren.

Naast het debat over de begroting moeten we mis-
schien ook meer werk maken van wat ze in Neder-
land beleidseffectenrapportering noemen, iets wat
ik reeds besprak met mijn Nederlandse collega van
Financiën en Budget, minister Zalm. Dat betekent
dat er meer aandacht wordt besteed aan de bespre-
king van de rekeningen, zodat uiteindelijk blijkt
wat er met het geld van de burger is gebeurd.

Ten slotte zijn we er niet tegen gekant een debat
aan te gaan over de meerjarenbegroting. Mijns in-
ziens mogen we evenwel niet naar buiten komen
met een onevenwichtige meerjarenbegroting. Het
is bekend dat de parameters waarmee rekening
moet worden gehouden bij de opstelling van de be-
groting, nogal grillig zijn. Als we nog niet eens be-
paalde parameters voor 2001 kunnen inschatten,
heeft het weinig zin een langetermijnraming te
maken. Daarbij verandert volgend jaar het door-
stortingssysteem van de federale overheid in het
kader van de bijzondere financieringswet. De over-
drachten aan Vlaanderen zullen niet meer worden
berekend op basis van de parameters van het voor-
bije jaar, maar op basis van een schatting voor het
lopende jaar. Het is daarom heel belangrijk dat alle
betrokken partijen uitgaan van dezelfde groei- en
inflatieraming bij de opstelling van de begroting.
Tijdens de interministeriële conferentie van de mi-
nisters van Financiën en Begroting van deze dins-
dag, is beslist dat we in januari 2002 voor het eerst
zullen proberen zo’n gelijkschakeling tot stand te
brengen. Zodoende zullen we van dezelfde cijfers
uitgaan bij de budgetcontrole. Bij die gelegenheid
zullen we ook een meerjarenbegroting indienen,
zowel bij de respectieve parlementen als bij de in-
terministeriële conferentie.

Tot besluit benadruk ik dat deze begroting mijns
inziens voldoende voorzichtig is. Sommige parame-
ters kunnen tegenvallen, maar aan de andere kant
zijn er meevallers. Zo zullen de fiscale inkomsten
hoger zijn dan verwacht, en mag ook het derde bij-
blad niet worden vergeten. Ik beloof dat er een
vervroegde budgetcontrole zal plaatsvinden, en ik
meen dat de Vlaamse regering vast van plan is de
groeinorm te eerbiedigen, en ervoor te zorgen dat
de uitgaven niet sneller stijgen dan de inkomsten.

De Vlaamse regering voert een gezond financieel
beleid. De overheidsschuld smelt als sneeuw voor
de zon. Belangrijke problemen worden aangepakt.
Door de lastenverlagingen stijgt de koopkracht van
de Vlaamse gezinnen. Het regeerakkoord wordt
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consequent uitgevoerd. Deze regering bewijst dat
het perfect mogelijk is een beleid te voeren dat
zowel economisch, ecologisch als sociaal verant-
woord is. Blijvende aandacht voor deze triple bot-
tom line is van het allergrootste belang.

Dit vernieuwend beleid steunt op een budgettaire
massa die is aangezwollen door de nieuwe midde-
len en de financiële middelen als gevolg van de
Lambermontakkoorden. Vlaanderen zal de afspra-
ken in het kader van het stabiliteitsprogramma na-
komen. Deze begroting is realistisch, houdt reke-
ning met tal van opportuniteiten, en illustreert dat
de regering niet in een ivoren toren leeft, maar een
heldere blik heeft op de mondiale evoluties. Overi-
gens heeft het IMF gisteren bekendgemaakt dat
het een wereldwijde groei van 2,4 percent ver-
wacht. Volgens het fonds zullen van de industriële
naties de Eurolanden de beste resultaten neerzet-
ten.

Een begroting opstellen vereist keuzes maken. De
regering heeft er duidelijk voor gekozen sociale
noden uit de wereld te helpen. Ook wordt een in-
vesteringsachterstand weggewerkt. Er zijn belang-
rijke initiatieven genomen inzake sociale huisves-
ting, mobiliteit, openbaar vervoer, en infrastructu-
rele missing links.

We hebben de onderwijsknoop doorgehakt. CAO
VI is er. De aangekondigde belastingverlagingen
maken definitief komaf met de trein van belasting-
verhogingen die in het verleden omwille van de
Maastrichtnorm noodgedwongen zijn uitgevaar-
digd. Belofte maakt schuld, maar ik denk dat deze
belastingverlagingen niet te vroeg komen. Samen
met de federaal besliste belastingverlagingen gaat
het om een wezenlijke ingreep.

Een oppositie die zich daartegen wil afzetten, zou
toch even moeten nadenken. Nieuwe maatregelen,
schuldafbouw en belastingverlagingen getuigen
van de optimistische, realistische visie die de
Vlaamse regering in de begroting voor 2002 heeft
gelegd. Naar mijn bescheiden mening komt dat te-
gemoet aan de verzuchtigen van de Vlaamse bur-
gers. (Applaus bij de meerderheid)

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

Ik stel voor om de vergadering te schorsen.

Is het parlement het hiermee eens ? (Instemming)

De vergadering is geschorst.

– De vergadering wordt geschorst om 15.45 uur.

– De vergadering wordt hervat om 16.13 uur.

ONTWERP VAN DECREET houdende de mid-
delenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 2002
– 14 (2001-2002) – Nrs. 1 tot 3

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
artikelsgewijze bespreking van het ontwerp van de-
creet houdende de middelenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
2002.

De door de commissie aangenomen tekst wordt als
basis voor de bespreking genomen.

Artikel 1

Voor het begrotingsjaar 2002 worden de niet toe-
gewezen ontvangsten van de organen en de dien-
sten van de Vlaamse Gemeenschap geraamd op :

(duizend euro)

119.220

Deze ontvangsten worden opgesomd in de kolom
"algemene ontvangsten" van de hiernavolgende
tabel en aangeduid met code 01.

– Aangenomen.

Artikel 2

Voor het begrotingsjaar 2002 worden de niet toe-
gewezen ontvangsten van de Vlaamse Gemeen-
schap inzake de aangelegenheden bedoeld in arti-
kelen 127 tot 129 van de Grondwet geraamd op :
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(duizend euro)

9.188.503  

Deze ontvangsten worden opgesomd in de kolom
"algemene ontvangsten" van de hiernavolgende
tabel en aangeduid met code 02.

– Aangenomen.

Artikel 3

Voor het begrotingsjaar 2002 worden de niet toe-
gewezen ontvangsten van de Vlaamse Gemeen-
schap inzake de aangelegenheden bedoeld in arti-
kel 39 van de Grondwet geraamd op :

(duizend euro)

7.606.288  

Deze ontvangsten worden opgesomd in de kolom
"algemene ontvangsten" van de hiernavolgende
tabel en aangeduid met code 03.

– Aangenomen.

Artikel 4

Voor het begrotingsjaar 2002 worden de toegewe-
zen ontvangsten van de organen en de diensten
van de Vlaamse Gemeenschap geraamd op :

(duizend euro)

4.745

Deze ontvangsten worden opgesomd in de kolom
"toegewezen ontvangsten" van de hiernavolgende
tabel en aangeduid met code 01.

– Aangenomen.

Artikel 5

Voor het begrotingsjaar 2002 worden de toegewe-
zen ontvangsten van de Vlaamse Gemeenschap in-
zake de aangelegenheden bedoeld in artikelen 127
tot 129 van de Grondwet geraamd op :

(duizend euro)

38.400

Deze ontvangsten worden opgesomd in de kolom
"toegewezen ontvangsten" van de hiernavolgende
tabel en aangeduid met code 02.

– Aangenomen.

Artikel 6

Voor het begrotingsjaar 2002 worden de toegewe-
zen ontvangsten van de Vlaamse Gemeenschap in-
zake de aangelegenheden bedoeld in artikel 39 van
de Grondwet geraamd op :

(duizend euro)

7.596

Deze ontvangsten worden opgesomd in de kolom
"toegewezen ontvangsten" van de hiernavolgende
tabel en aangeduid met code 03.

– Aangenomen.

Artikel 7

Voor het begrotingsjaar 2002 worden de leningen,
vermeld onder Titel III van dit decreet geraamd
op :

(duizend euro)

658.616

– Aangenomen.

Artikel 8

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd het
excedent van de uitgaven op de ontvangsten van
de begroting van de Vlaamse Gemeenschap, voor
de begrotingsjaren 1980 tot en met 2002 door le-
ningen te dekken.

De Vlaamse minister, bevoegd voor financiën en
begroting, wordt ertoe gemachtigd :

1° rentegevende financieringsmiddelen met inbe-
grip van thesauriebewijzen zoals bedoeld in de
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wet van 22 juli 1991 betreffende de thesauriebe-
wijzen en de depositobewijzen te creëren ten
belope van de in de eerste alinea bedoelde
machtiging ;

2° voor de in datzelfde kader eventueel aan te
gane leningen zowel in België als in het buiten-
land, en zowel in euro als in vreemde munt, de
voorwaarden en de terugbetalingstermijnen te
bepalen of aan te passen, of, in het algemeen,
dienaangaande met de geldschieters beheers-
overeenkomsten af te sluiten ;

3° elke verrichting inzake het financieel beheer te
doen in het algemeen belang van de schatkist,
dit met inbegrip van het stellen van de waar-
borg van de Vlaamse Gemeenschap of het
Vlaamse Gewest naargelang het geval van der-
gelijke operaties door derden, en met inbegrip
van het beleggen van de ontvangsten en over-
schotten van de Vlaamse Gemeenschap en het
Vlaamse Gewest en het daartoe openen van be-
leggingsrekeningen op termijn.

– Aangenomen.

Artikel 9

Overeenkomstig artikel 1, § 3, van de bijzondere
wet van 16 januari 1989 betreffende de financiering
van de Gemeenschappen en de Gewesten, wordt
de Vlaamse regering gemachtigd om de middelen
inzake de aangelegenheden bedoeld zowel in arti-
kel 39 als in artikelen 127 tot 129 van de Grondwet
aan te wenden om de uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap te financieren.

– Aangenomen.

Artikel 10

De op 31 december 2001 bestaande directe en indi-
recte belastingen, in hoofdsom en opdeciemen,
worden tijdens het jaar 2002 ingevorderd volgens
de bestaande wetten, decreten, besluiten en tarie-
ven met inbegrip van die welke slechts tijdelijk of
voorlopig zijn.

– Aangenomen.

Artikel 11

De bevoegde Vlaamse minister wordt ertoe ge-
machtigd de opbrengst van de taksen voor num-
merplaten van bootjes, plezierboten en vissersbo-
ten te innen, alsook de opbrengst van de tolgelden
voor het bedienen van kunstwerken op de bevaar-
bare waterwegen ten behoeve van de pleziervaart
op zon- en feestdagen (vaarvignet).

– Aangenomen.

Artikel 12

De Vlaamse minister, bevoegd voor financiën en
begroting, wordt ertoe gemachtigd door middel
van leningen de terugbetaling van de nog niet afge-
loste obligaties van leningen der directe schuld (or-
ganisatieafdeling 24, programma 40) die op de ver-
valdag komen, te dekken.

– Aangenomen.

Artikel 13

De administratie Waterwegen en Zeewezen wordt
gemachtigd de inkomsten met betrekking tot de
exploitatie van waterwegen en hun aanhorigheden
te innen door middel van betalingen met bank-
kaarten. De daaraan verbonden kosten komen in
mindering van de ontvangsten.

– Aangenomen.

Artikel 14

In afwijking van artikel 28 van het koninklijk be-
sluit van 17 juli 1991 houdende coördinatie van de
wetten op de Rijkscomptabiliteit wordt voor het
jaar 2001 een bedrag van 20.000 euro in mindering
gebracht op het uitstaand bedrag van de renteloze
lening die door de Vlaamse Gemeenschap aan de
V.Z.W. De Warande ter beschikking werd gesteld
in uitvoering van de overeenkomst van 22 decem-
ber 1986, zoals aangepast door de overeenkomst
van 17 juni 1988 en de overeenkomst van 21 janu-
ari 1997. Dit bedrag is het equivalent van de lidgel-
den die verschuldigd zijn voor het jaar 2001 voor
de leden die aangeduid worden langs de zijde van
de Vlaamse Gemeenschap. Aldus bedraagt het uit-
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staand saldo van deze renteloze lening per 31 de-
cember 2001 509.000 euro.

– Aangenomen.

Artikel 15

In afwijking van artikel 93 van het decreet van 22
december 1993 houdende bepalingen tot begelei-
ding van de begroting 1994, zoals gewijzigd bij het
decreet van 22 november 1995, wordt de integrale
opbrengst bij verkoop of erfpacht van onderstaan-
de onroerende goederen aan de algemene midde-
len van de Vlaamse Gemeenschap toegewezen :

– Wingene (Ruiselede) : 1ste afdeling, sectie D, nrs.
115H/2, 116M, 1171, 120B/2, 126R en 121D
(goederen GBJ) ;

– Brussel, Koloniënstraat 29-31.

– Aangenomen.

Artikel 16

§ 1. In afwijking van artikel 93 van het decreet van
22 december 1993 houdende bepalingen tot bege-
leiding van de begroting 1994, zoals gewijzigd bij
decreet van 22 november 1995, wordt de opbrengst
van de vervreemding van de onderstaande goede-
ren volledig toegewezen aan het departementaal
fonds van het departement Welzijn, Volksgezond-
heid en Cultuur :

– De Wolfsputten, Dilbeek ;
– De Heuvelkouter, Liedekerke.

§ 2. Alle inkomsten die geboekt zijn op het depar-
tementaal fonds vervreemding en beheer onroe-
rende goederen van het departement Welzijn,
Volksgezondheid en Cultuur en die voortvloeien
uit de vervreemding of het beheer van de in § 1
vermelde BLOSO – centra, dienen doorgestort te
worden naar het Vlaams Commissariaat-generaal
voor de bevordering van de Lichamelijke Ontwik-
keling, de Sport en de Openluchtrecreatie, naarge-
lang deze inkomsten effectief worden gerealiseerd.
Het Vlaams Commissariaat-generaal voor de Be-
vordering van de Lichamelijke Ontwikkeling, de
Sport en de Openluchtrecreatie dient deze kredie-

ten aan te wenden voor de vernieuwing van de
sportinfrastructuur die het in beheer heeft.

– Aangenomen.

Artikel 17

In afwijking van artikel 31 van het decreet van 19
december 1998 houdende bepalingen tot begelei-
ding van de begroting 1999, wordt de integrale op-
brengst van de verkoop van de onroerende goede-
ren gelegen aan de Blancefloerlaan te Antwerpen
(gekadastreerd onder Antwerpen, 13e afdeling, sec-
tie N, nummers 302/A, 174/L, 204/B, 205/C, 314/D,
315/D, 311/D, 316/H ) toegewezen aan de algemene
middelen van de Vlaamse Gemeenschap .

– Aangenomen.

Artikel 18

Wordt gedesaffecteerd, het saldo beschikbaar op
het Fonds voor de navorming (programma 35.40,
artikel 43.93).

– Aangenomen.

Artikel 19

Wordt gedesaffecteerd, een bedrag van 491.000
euro beschikbaar op het Fonds voor de huisvesting
(programma 62.40, artikel 01.90).

– Aangenomen.

Artikel 20

Wordt gedesaffecteerd, een bedrag van 244.000
euro beschikbaar op het Fonds Programmatie We-
tenschapsbeleid (artikel 5, decreet 28.11.1995)
(programma 71.1, artikel 01.90).

– Aangenomen.
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Artikel 21

Het bedrag van 24.789.352 euro, dat in 1999 vanuit
artikel 2.19 van de Minafondsbegroting 1999 werd
gestort op de reservefondsrekening 435-4538461-08
bij het Centraal Financieringsorgaan op naam van
de Vlaamse Landmaatschappij, Mestbank, wordt
teruggestort in de algemene middelen van de
Vlaamse Gemeenschap (programma 54.10, basisal-
locatie 46.40).

– Aangenomen.

Artikel 22

Dit decreet heeft uitwerking op 1 januari 2002.

– Aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen om 16 uur de hoofdelijke stemming over
het ontwerp van decreet houden.

ONTWERP VAN DECREET houdende de alge-
mene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 2002
– 15 (2001-2002) – Nrs. 1 tot 11

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
artikelsgewijze bespreking van het ontwerp van de-
creet houdende de algemene uitgavenbegroting
van de Vlaamse Gemeenschap voor het begro-
tingsjaar 2002.

De door de commissie aangenomen tekst wordt als
basis voor de bespreking genomen.

KREDIETEN LOPEND JAAR

Artikel 1

Voor de uitgaven met betrekking tot de werkings-
kosten van de organen en de diensten van de
Vlaamse Gemeenschap worden voor het begro-
tingsjaar 2002 kredieten geopend ten bedrage van :

(in duizend euro)

Niet gesplitste kredieten 3.101.857

Gesplitste kredieten
vastleggingskredieten 393.778
ordonnanceringskredieten 377.039  

Die kredieten worden opgesomd in de bij dit de-
creet gevoegde tabel. Zij worden aangeduid met
code 01.

Op de tabel bij dit artikel is er een amendement
dat luidt als volgt :

Amendement Nr. 142

voorgesteld door de heren Luk Van 
Nieuwenhuysen en Joris Van Hauthem

DEPARTEMENT I

departement Coördinatie

ORGANISATIEAFDELING 11

Administratie Kandelarij en Voorlichting

PROGRAMMA 20

Comminicatie en ontvangst

BASISALLOCATIE 3305

Subsidie voor de vzw Voeren 2000

Voorzitter
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Het niet-gesplitste krediet "25.345 duizend euro"
brengen op "25.593 duizend euro".

(Verhoging met 248 duizend euro).

De stemmingen over het amendement en het arti-
kel worden aangehouden.

Artikel 2

Voor de uitgaven van de Vlaamse Gemeenschap
met betrekking tot de bevoegdheden bedoeld in
art. 127 tot 129 van de Grondwet, worden voor het
begrotingsjaar 2002 kredieten geopend ten bedrage
van :

(in duizend euro)

Niet gesplitste kredieten 10.124.420

Gesplitste kredieten
vastleggingskredieten 55.023
ordonnanceringskredieten 50.773  

Die kredieten worden opgesomd in de bij dit de-
creet gevoegde tabel. Zij worden aangeduid met
code 02.

Op de tabel bij dit artikel zijn er amendementen
die luiden als volgt :

Amendement Nr. 141

voorgesteld door de heren Luk Van Nieuwen-
huysen en Joris Van Hauthem

DEPARTEMENT I

Departement Coördinatie

Organisatieafdeling 11

Administratie Kanselarij en Voorlichting

PROGRAMMA 10

Brusselse Aangelegenheden

het niet-gesplitste krediet "28.926 duizend euro"
brengen op "34.178 duizend euro".

(Verhoging met 5.252 duizend euro).

Amendement Nr.124

voorgesteld door de heer Felix Strackx,
mevrouw Marijke Dillen

en mevrouw Niki De Gryze

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

DEPARTEMENT I

Departement Coördinatie

Begrotingskredieten

ORGANISATIEAFDELING 11

Administratie Kanselarij en Voorlichting

PROGRAMMA 11.4

Gelijke Kansenbeleid

Het niet-gesplitste krediet brengen op "0 euro".

(Vermindering met 3.847 duizend Euro).

Voorzitter
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Amendement Nr. 123

voorgesteld door de heer Eric Van Rompuy,
mevrouw Sonja Becq, mevrouw Brigitte Grouwels,

mevrouw Trees Merckx-Van Goey,
de heer Jan Laurys en 

de heer Walter Vandenbossche

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 11

Administratie Kanselarij en Voorlichting

PROGRAMMA 60

Vlaamse Rand

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 11.60 "1.031 duizend euro" brengen op
"1.775 duizend euro".

(Verhoging met 744 duizend euro)

Amendement Nr. 143

voorgesteld door de heren Luk Van Nieuwen-
huysen en Joris Van Hauthem

DEPARTEMENT 3

Departement Onderwijs

ORGANISATIEAFDELING 31

Administratie Basisonderwijs

PROGRAMMA 10

Brusselse Aangelegenheden

Het niet-gesplitste krediet "1.858.724 duizend
euro" brengen op "1.853.224 duizend euro".

(Verlaging met 5.500 duizend euro).

Amendement Nr. 126

voorgesteld door de heer Felix Strackx,
mevrouw Marijke Dillen

en mevrouw Niki De Gryze

TABEL

AFDELING I

Begrotingskrediten

DEPARTEMENT 4

Departement Welzijn,Volksgezondheid en Cultuur

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 41.2

Bijzondere Jeugdbijstand

Het niet-gesplitst krediet "182.902 duizend euro"
brengen op "185.402 duizend euro".

(Vermeerdering met 2.500 duizend euro).

Amendement Nr. 136

voorgesteld door mevrouw Sonja Becq, mevrouw
Trees Merckx-Van Goey,

mevrouw Riet Van Cleuvenbergen en mevrouw In-
grid van Kessel

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Voorzitter
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Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 40

Gezinsaangelegenheden

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 41.40 "526.032 duizend euro" brengen
op "531.312 duizend euro".

(Verhoging met 5.280 duizend euro)

Amendement Nr. 137

voorgesteld door mevrouw Sonja Becq,
mevrouw Trees Merckx-Van Goey,

mevrouw Riet Van Cleuvenbergen en 
mevrouw Ingrid van Kessel

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 40

Gezinsaangelegenheden

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 41.40 "526.032 duizend euro" brengen
op "528.511 duizend euro".

(Verhoging met 2.479 duizend euro)

Amendement Nr. 127

voorgesteld door de heer Felix Strackx,
mevrouw Marijke Dillen

en mevrouw Niki De Gryze

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

DEPARTEMENT 4

Departement Welzijn,Volksgezondheid en Cultuur

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 41.5

Gehandicaptenzorg

Het niet-gesplitste krediet "913.504 duizend euro"
brengen op "917.351 duizend euro".

(Vermeerdering met 3.847 duizend euro).

Amendement Nr. 128

voorgesteld door de heer Felix Strackx,
mevrouw Marijke Dillen

en mevrouw Niki De Gryze

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

DEPARTEMENT 4

Departement Welzijn,Volksgezondheid en Cultuur

Voorzitter
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ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 41.6

Maatschappelijk Opbouwwerk

Het niet-gesplitste krediet "6.291 duizend euro"
brengen op "3.146 duizend euro".

(Vermindering met 3.145 duizend euro).

Amendement Nr. 131

voorgesteld door de heer Felix Strackx,
mevrouw Marijke Dillen

en mevrouw Niki De Gryze

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

DEPARTEMENT 4

Departement Welzijn,Volksgezondheid en Cultuur

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 41.7

Maatschappelijk Welzijn

Het niet-gesplitste krediet "84.330 duizend euro"
brengen op "51.942 duizend euro".

(Vermindering met 32.388 duizend euro).

Amendement Nr. 130

voorgesteld door de heer Felix Strackx,
mevrouw Marijke Dillen

en mevrouw Niki De Gryze

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

DEPARTEMENT 4

Departement Welzijn,Volksgezondheid en Cultuur

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 41.7

Maatschappelijk Welzijn

Het niet-gesplitste krediet "84.330 duizend euro"
brengen op "74.539 duizend euro".

(Vermindering met 9.791 duizend euro).

Amendement Nr. 129

voorgesteld door de heer Felix Strackx,
mevrouw Marijke Dillen

en mevrouw Niki De Gryze

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Voorzitter

Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 -14-



DEPARTEMENT 4

Departement Welzijn,Volksgezondheid en Cultuur

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 41.7

Maatschappelijk Welzijn

Het niet-gesplitste krediet "84.330 duizend euro"
brengen op "86.830 duizend euro".

(Verhoging met 2.500 duizend euro).

Amendement Nr. 138

voorgesteld door mevrouw Sonja Becq,
mevrouw Trees Merckx-Van Goey,

mevrouw Riet Van Cleuvenbergen en 
mevrouw Ingrid van Kessel

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 80

Integratie kansarmen

Het niet-gesplitste kredieten van basisallocatie
45.01 "69 duizend euro" overhevelen naar basisal-
locatie 33.10.

Amendement Nr. 135

voorgesteld door de heer Felix Strackx,
mevrouw Marijke Dillen

en mevrouw Niki De Gryze

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

DEPARTEMENT 4

Departement Welzijn,Volksgezondheid en Cultuur

ORGANISATIEAFDELING 42

Administratie Gezondheidszorg

PROGRAMMA 42.2

Medisch-sociaal beleid

Het niet-gesplitst krediet "22.591 duizend euro"
brengen op "27.591 duizend euro".

(Vermeerdering met 5.000 duizend euro).

Amendement Nr. 132

voorgesteld door de heer Felix Strackx,
mevrouw Marijke Dillen

en mevrouw Niki De Gryze

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

DEPARTEMENT 4

Departement Welzijn,Volksgezondheid en Cultuur

Voorzitter
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ORGANISATIEAFDELING 42

Administratie Gezondheidszorg

PROGRAMMA 42.2

Medisch-sociaal beleid

Het niet-gesplitst krediet "22.591 duizend euro"
brengen op "25.091 duizend euro".

(Vermeerdering met 2.500 duizend euro).

Amendement Nr. 133

voorgesteld door de heer Felix Strackx,
mevrouw Marijke Dillen

en mevrouw Niki De Gryze

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

ORGANISATIEAFDELING 42

Administratie Gezondheidszorg

PROGRAMMA 42.2

Medisch-sociaal beleid

Het niet-gesplitst krediet "22.591 duizend euro"
brengen op "24.091 duizend euro".

(Vermeerdering met 1.500 duizend euro).

Amendement Nr. 134

voorgesteld door de heer Felix Strackx,
mevrouw Marijke Dillen

en mevrouw Niki De Gryze

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

ORGANISATIEAFDELING 42

Administratie Gezondheidszorg

PROGRAMMA 42.2

Medisch-sociaal beleid

Het niet-gesplitst krediet "22.591 duizend euro"
brengen op "24.091 duizend euro".

(Vermeerdering met 1.500 duizend euro).

Amendement Nr. 139

voorgesteld door mevrouw Sonja Becq,
mevrouw Trees Merckx-Van Goey,
mevrouw Riet Van Cleuvenbergen 

en mevrouw Ingrid van Kessel

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Voorzitter
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DEPARTEMENTALE BEGROTINGEN

ORGANISATIEAFDELING 42

Administratie Gezondheidszorg

PROGRAMMA 20

Medisch-sociaal beleid

Het totaal van de gesplitste vastleggingskredieten
voor programma 42.20 "14.357 duizend euro"
brengen op "15.101 duizend euro" en het totaal
van de gesplitste ordonnanceringskredieten
"13.351 duizend euro" brengen op "14.095 duizend
euro".

(Verhoging met 744 duizend euro)

Amendement Nr. 140

voorgesteld door mevrouw Sonja Becq,
mevrouw Trees Merckx-Van Goey,

mevrouw Riet Van Cleuvenbergen en 
mevrouw Ingrid van Kessel

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 42

Administratie Gezondheidszorg

PROGRAMMA 20

Medisch-sociaal beleid

Het totaal van de niet-gesplitste kredieten voor
programma 42.20 "22.591 duizend euro" brengen
op "22.705 duizend euro".

(Verhoging met 114 duizend euro)

Amendement Nr. 144

voorgesteld door de heer Luk Van Nieuwenhuysen
en mevrouw Marijke Dillen

Departement 7

Departement Wetenschap, Innovatie en Media

Organisatieafdeling 72

Administratie Media

Programma 20

Dotatie aan de VRT

Basisallocatie 41.02

Basisdotatie aan de VRT

Het niet-gesplitste krediet "238.932 duizend euro"
brengen op "207.229 duizend euro".

(Verlaging met 31.703 duizend euro)

De stemmingen over de amendementen en het ar-
tikel worden aangehouden.

Artikel 3

Voor de uitgaven van de Vlaamse Gemeenschap
met betrekking tot de bevoegdheden bedoeld in
art. 39 van de Grondwet worden voor het begro-
tingsjaar 2002 kredieten geopend ten bedrage van :

(in duizend euro)

Niet gesplitste kredieten 2.222.208

Gesplitste kredieten
vastleggingskredieten 992.167
ordonnanceringskredieten 956.877  

Die kredieten worden opgesomd in de bij dit de-
creet gevoegde tabel. Zij worden aangeduid met
code 03.

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 4

Voor de uitgaven met betrekking tot de werkings-
kosten van de organen en de diensten van de
Vlaamse Gemeenschap worden voor het begro-
tingsjaar 2002 de variabele kredieten geraamd op :

(in duizend euro)

Variabele kredieten 6.077  

Die kredieten worden opgesomd in de bij dit de-
creet gevoegde tabel. Zij worden aangeduid met
code 01.

– Aangenomen.

Artikel 5

Voor de uitgaven van de Vlaamse Gemeenschap
met betrekking tot de bevoegdheden bedoeld in
art. 127 tot 129 van de Grondwet worden voor het
begrotingsjaar 2002 de variabele kredieten ge-
raamd op :

(in duizend euro)

Variabele kredieten 38.483  

Die kredieten worden opgesomd in de bij dit de-
creet gevoegde tabel. Zij worden aangeduid met
code 02.

– Aangenomen.

Artikel 6

Voor de uitgaven van de Vlaamse Gemeenschap
met betrekking tot de bevoegdheden bedoeld in
art. 39 van de Grondwet worden voor het begro-
tingsjaar 2002 de variabele kredieten geraamd op :

(in duizend euro)

Variabele kredieten 8.186  

Die kredieten worden opgesomd in de bij dit de-
creet gevoegde tabel. Zij worden aangeduid met
code 03.

– Aangenomen.

Artikel 7

De terugbetalingen van leningen voorzien onder
Titel III worden, wat betreft het begrotingsjaar
2002, geraamd op :

(in duizend euro)

Terugbetaling leningen 743.681  

– Aangenomen.

GELDVOORSCHOTTEN

Artikel 8

In afwijking van de wet van 29 oktober 1846 op de
inrichting van het Rekenhof mogen geldvoorschot-
ten tot een maximumbedrag van 625.000 euro wor-
den verleend aan de buitengewone rekenplichtigen
van het Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap
en van de provinciale gouvernementen.

Voor de buitengewone rekenplichtige belast met
de betalingen van de afdeling Gebouwen wordt het
maximumplafond van de geldvoorschotten vastge-
steld op 1.000.000 euro.

Voor de buitengewone rekenplichtigen van de cel
Leerlingenvervoer, buitendiensten Brabant, Lim-
burg en West-Vlaanderen, wordt het maximumpla-
fond van de geldvoorschotten vastgesteld op
1.500.000 euro. Voor de buitendiensten Antwerpen
en Oost-Vlaanderen wordt het maximumplafond
der geldvoorschotten vastgesteld op 1.750.000
euro.

Voor de buitengewone rekenplichtige van de afde-
ling Algemene Administratieve Diensten van het
departement EWBL, wordt het maximumplafond
van de geldvoorschotten met betrekking tot de uit-
betaling van de aanmoedigingspremies ter stimule-
ring van de arbeidsherverdeling en arbeidsduurver-
mindering vastgelegd op 10.000.000 euro.

Voor de buitengewoon rekenplichtigen van de af-
delingen der Wegen Antwerpen, Vlaams-Brabant,
Limburg, Oost-Vlaanderen en West-Vlaanderen
(AWV) wordt het maximumplafond van de geld-
voorschotten vastgesteld op 900.000 euro.

Voor de buitengewoon rekenplichtige(n) van de af-
delingen Loodswezen, Vloot en Scheepvaartbege-
leiding, (vestiging AWZ te Vlissingen) en van de
rekenplichtige van de DAB Loodswezen wordt het

Voorzitter
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maximumplafond van de geldvoorschotten vastge-
steld op 2.000.000 euro.

Voor de buitengewoon rekenplichtige van de afde-
ling Maritieme Schelde belast met de betaling van
declaraties, inclusief rentedeclaraties, in toepassing
van het verdrag tussen het Koninkrijk der Neder-
landen en het Vlaamse Gewest inzake de verrui-
ming van de vaarweg in de Westerschelde, wordt
het maximumplafond van de geldvoorschotten
vastgesteld op 10.000.000 euro.

Voor de buitengewoon rekenplichtige van de afde-
ling Vloot – locatie Oostende – wordt het maxi-
mumplafond van de geldvoorschotten vastgesteld
op 1.000.000 euro.

Voor de buitengewoon rekenplichtigen van de af-
deling AOSO – Elektriciteit en Mechanica (buiten-
afdelingen in Gent en Antwerpen), wordt het
maximumplafond van de geldvoorschotten m.b.t.
de elektriciteitsrekeningen vastgesteld op 5.000.000
euro.

Voor de buitengewoon rekenplichtigen van de af-
deling AOSO-Elektriciteit en Mechanica (buiten-
afdelingen te Gent en Antwerpen) , belast met de
betaling van averijen, wordt het maximumplafond
van de geldvoorschotten vastgesteld op 1.500.000
euro voor de buitendienst Gent en op 1.500.000
euro voor de buitendienst Antwerpen.

Voor de buitengewone rekenplichtige van de afde-
ling Zeeschelde, belast met de betalingen lastens
de DAB Vlaams Infrastructuurfonds van de dossie-
rs betreffende de financiering van de verwervingen
t.b.v. de uitbouw van het havengebied op de Linker
Scheldeoever en de financiering van het sociaal be-
geleidingsplan, in uitvoering van de overeenkomst
van 10 maart 1999 tussen het Vlaamse Gewest en
de Maatschappij voor Grond- en Industrialisatie-
beleid van het Linkerscheldeoevergebied, wordt
het maximumplafond van de geldvoorschotten
vastgesteld op 6.200.000 euro.

Voor de buitengewone rekenplichtige van de Afde-
ling Logistiek van het departement LIN wordt het
maximumplafond van de geldvoorschotten met be-
trekking tot de uitbetaling van de werkingskosten
vastgesteld op 900.000 euro.

– Aangenomen.

Artikel 9

Onverminderd de bepalingen van de wet van 29
oktober 1846 op de inrichting van het Rekenhof :

a) mogen geldvoorschotten worden verleend aan
de buitengewoon rekenplichtige bij de admini-
stratie Budgettering, Accounting en Financieel
Management voor de terugbetaling van ten on-
rechte geïnde ontvangsten (b.a. 01.01, PR. 24.10 )
en voor de betaling van schadevergoedingen
waarvan de bedragen 7.500 euro per rechtheb-
bende niet overschrijden. De schadevergoedin-
gen op basis van een uitvoerbaar vonnis of ar-
rest mogen worden uitbetaald zonder tussen-
komst van de deposito- en consignatiekas in af-
wijking van art. 100, tweede lid van de gecoördi-
neerde wetten op de rijkscomptabiliteit ;

b) mogen geldvoorschotten worden verleend voor
de vereffening van hulpgelden en toelagen van
sociale aard ;

c) mogen geldvoorschotten worden aangewend
om de honoraria te betalen van de experts uit
het buitenland ongeacht het bedrag ervan, en
om toelagen te betalen die voortvloeien uit re-
gelingen met vreemde landen waarvan het be-
drag 1250 euro per begunstigde niet bereikt ;

d) onverminderd wat voorafgaat, mogen geldvoor-
schotten gebruikt worden voor de uitbetaling
van salarissen en allerlei bijslagen en vergoedin-
gen aan het door de Vlaamse Gemeenschap be-
zoldigde personeel ;

e) mogen de buitengewoon rekenplichtigen voor-
schotten betalen voor buitenlandse zendingen,
ongeacht het bedrag ervan ;

f) wordt de buitengewoon rekenplichtige van de
administratie Hoger Onderwijs en Wetenschap-
pelijk Onderzoek ertoe gemachtigd, door mid-
del van geldvoorschotten, de reiskosten te beta-
len van de personen die uit het buitenland
komen of zich naar het buitenland begeven, on-
geacht het bedrag ervan ;

g) op onderstaande basisallocaties mogen geld-
voorschotten worden verleend voor de betaling
van werkingskosten, ongeacht het bedrag :

Voorzitter
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Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

12 10 12.22
12.31
12.32
12.33

45 50 12.22
99 10 12.01

;

h) mogen geldvoorschotten worden verleend aan
de buitengewoon rekenplichtigen van de afde-
lingen Loodswezen, Vloot en Scheepvaartbege-
leiding (vestiging AWZ te Vlissingen) voor de
betaling van salarissen en vergoedingen en van
de algemene werkingskosten en dit ongeacht
het bedrag op onderstaande basisallocaties :

Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

64 50 12.01
12.40
74.03

99 10 11.03
11.07
12.01

;

i) mogen geldvoorschotten worden verleend om
de algemene werkingskosten te betalen, huren
inbegrepen, en dit ongeacht het bedrag op basis-
allocatie 12.01 van het programma 51.90 ;

j) mogen met geldvoorschotten worden betaald
alle schuldvorderingen voortvloeiend uit over-
heidsopdrachten waarvan het bedrag, BTW in-
begrepen, niet hoger is dan 7500 euro ;

k) mogen de buitengewoon rekenplichtigen en de
rekenplichtigen van gemengde rekeningen op
hun kas aan de personeelsleden van het Minis-
terie van de Vlaamse Gemeenschap en aan ka-
binetsverantwoordelijken tegen ontvangstbe-
wijs voorschotten verstrekken om kleine en
dringende uitgaven in contanten te betalen.

Het bedrag van deze voorschotten wordt be-
perkt tot 2500 euro.

Indien het gaat om dringende uitgaven voor het
begeleiden van internationale delegaties, mag
het bedrag van deze voorschotten tijdens de pe-

riode dat de internationale delegaties moeten
begeleid worden, maximaal 5000 euro bedragen ;

l) mogen, binnen het plafond bepaald in artikel 8
van dit decreet, geldvoorschotten worden aan-
gewend voor de betaling van de algemene wer-
kingskosten van het leerlingenvervoer, ongeacht
het bedrag ervan ;

m) mogen geldvoorschotten worden verleend aan
de buitengewoon rekenplichtige van de afdeling
Maritieme Schelde voor de betaling van de de-
claraties, inclusief rentedeclaraties, in toepassing
van het verdrag tussen het Koninkrijk der Ne-
derlanden en het Vlaamse Gewest, inzake de
verruiming van de vaarweg in de Westerschelde
en dit ongeacht het bedrag op basisallocatie
54.01 van het programma 64.20 ;

n) mag de rekenplichtige van de gemengde reke-
ning op zijn kas aan de personeelsleden van de
DAB "Investeren in Vlaanderen" tegen ont-
vangstbewijs voorschotten verstrekken voor het
betalen in speciën van kleine en dringende uit-
gaven. Het bedrag van de voorschotten is be-
perkt tot 5000 euro per personeelslid ;

o) mogen met geldvoorschotten worden betaald,
ongeacht het bedrag, alle schuldvorderingen
voortvloeiend uit contracten met vervrachters
voor het strooien van dooizouten en sneeuwrui-
men met betrekking tot de winterdienst ;

p) de buitengewoon rekenplichtigen van de afde-
lingen Vloot en Scheepvaartbegeleiding (vesti-
ging AWZ te Vlissingen) en van de DAB
Loodswezen te Vlissingen worden ertoe ge-
machtigd salarissen en vergoedingen van de
maand december verschuldigd aan het in Vliss-
ingen (Nederland) tewerkgesteld en verblijvend
personeel van de afdelingen Vloot en Scheep-
vaartbegeleiding en van de DAB Loodswezen
te betalen op het einde van de maand december
door middel van geldvoorschotten van het des-
betreffende jaar ;

q) mogen ten laste van het saldo beschikbaar op 31
december 2001 op de geldvoorschotten ver-
leend op ba 54.01 PR 64.20 aan de buitengewo-
ne rekenplichtige van de afdeling Maritieme
Schelde, belast met de betaling van de declara-
ties, inclusief de rentedeclaraties, in toepassing
van het Verdrag tussen het Koninkrijk der Ne-
derlanden en het Vlaamse Gewest inzake de
verruiming van de vaarweg in de Westerschelde,
verbintenissen aangegaan worden tot beloop
van maximaal dit saldo ;

Voorzitter
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r) mogen geldvoorschotten worden verleend voor
de uitbetaling, op kwartaalbasis, van de aan-
moedigingspremies verleend ter stimulering van
de arbeidsduurvermindering en arbeidsherver-
deling ;

s) mogen met geldvoorschotten worden betaald
ongeacht het bedrag, de onroerende voor-
heffing op het patrimonium van het Vlaams Ge-
west ;

t) mogen geldvoorschotten worden verleend aan
de buitengewoon rekenplichtigen van het de-
partement Coördinatie op basisallocatie 11.03
van de organisatieafdeling 99, programma 10
voor het terugbetalen van salarissen, vergoedin-
gen en toelagen van het personeel ter beschik-
king gesteld van de gevolmachtigd vertegen-
woordiger van de Vlaamse regering bevoegd
voor het buitenlands beleid, beperkt tot een be-
drag van 120.000 euro ;

u) mogen geldvoorschotten worden verleend aan
de buitengewone rekenplichtige van de afdeling
Zeeschelde belast met de betalingen van de fi-
nanciering van de verwervingen door te voeren
t.b.v. de uitbouw van het havengebied op de
Linker Scheldeoever en de financiering van het
sociaal begeleidingsplan en dit ongeacht het be-
drag op de onderstaande basisallocaties van de
DAB Vlaams Infrastructuurfonds.

OA PR BA

64 00 34.31
64 00 71.10

;
v) mogen geldvoorschotten worden aangewend

voor de betaling van de moratoriumintresten
verschuldigd aan belastingplichtigen in het
kader van de inning van de onroerende voor-
heffing door de Vlaamse Gemeenschap , van de
heffing ter bestrijding van de leegstand en ver-
krotting van gebouwen en /of woningen, van de
heffing ter bestrijding en voorkoming van de
leegstand en verwaarlozing van bedrijfsruimten ;

w) mogen met geldvoorschotten worden betaald,
ongeacht het bedrag, de aan OVAM verschul-
digde milieuheffingen voor het storten van bag-
gerspecie en de aan de VMM verschuldigde mi-
lieuheffingen op de verontreiniging van opper-
vlaktewateren ;

x) mogen geldvoorschotten worden verleend aan
de buitengewone rekenplichtigen van het

MINA-fonds bij de Vlaamse Milieumaatschap-
pij voor de terugbetalingen in toepassing van ar-
tikel 35 ter§ 6 van de wet van 26 maart 1971 op
de bescherming van de oppervlaktewateren
tegen verontreiniging en de terugstortingen die
voortvloeien uit onterechte inningen van de af-
valwaterheffing en van de grondwaterheffing,
en voor de betaling van de moratoriumintresten
inzake afvalwaterheffing en grondwaterheffing
in toepassing van artikel 418 van het Wetboek
van Inkomstenbelastingen ;

y) mogen met geldvoorschotten worden betaald ,
ongeacht het bedrag, alle betalingen aan de N.V.
Liefkenshoektunnel die voortvloeien uit het tol-
vrij openstellen van de Liefkenshoek ten gevol-
ge van verkeersincidenten of calamiteiten die
een belangrijke hinder zullen doen ontstaan op
de Ring van Antwerpen, de toegangswegen
naar deze Ring of in de Kennedytunnel en dit
voor de duur van de verplichte omleiding ;

– Aangenomen.

VASTE UITGAVEN

Artikel 10

Mogen in de vorm van vaste uitgaven uitbetaald
worden :

a) de salarissen en salaristoelagen van de perso-
neelsleden van de Nederlandstalige peutertui-
nen en kinderdagverblijven alsmede van de per-
soneelsleden van het voor- en naschoolse toe-
zicht verbonden aan de scholen van het Ge-
meenschapsonderwijs in Brussel-Hoofdstad, als-
ook de salaristoelagen voor het leidinggevend
en technisch personeel van de erkende openba-
re gemeentelijke, provinciale en privaatrechte-
lijke bibliotheken ;

b) de salarissen en salaristoelagen van de perso-
neelsleden van het basis-, secundair-, hoger –
met uitzondering van het universitair onderwijs,
het buitengewoon onderwijs en het onderwijs
voor sociale promotie, het deeltijds kunstonder-
wijs, de diensten voor beroepsoriëntering ;de
centra voor leerlingenbegeleiding, en de onder-
wijsinspectie en de pedagogische begeleidings-
diensten ;

c) de vergoedingen wegens begrafeniskosten en de
geboortetoelagen ;

Voorzitter
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d) de toelagen voor derving van het vrij genot van
woning, de gevarentoelagen en de toelagen voor
elektrische bediening, de toelagen voor de in-
ning van scheepvaartrechten, de toelagen voor
extra en onregelmatige prestaties, de vergoedin-
gen voor kantoorkosten, de vergoedingen voor
rijwielen met hulpmotor, alsmede de verplichte
bijdrage van de werkgever in de kosten van het
woon-werkverkeer van de werknemer ;

e) de toelagen wegens buitengewone prestaties ;

f) zonder tussenkomsten van de Deposito- en
Consignatiekas : de schadevergoedingen toege-
wezen op basis van een uitvoerbaar vonnis of
arrest in afwijking van art. 100, tweede lid
van de gecoördineerde wetten op de rijkscomp-
tabiliteit. Deze schadevergoedingen slaan zowel
op de hoofdsom als op de eventuele renten ;

g) de aflossingen van kapitaal en rente bepaald
onder de programma’s 24.40, 24.80 en 24.90 ;

h) de renten en terugbetaling in hoofdsom van de
geprefinancierde trekkingsrechten op het inves-
teringsfonds, ingeschreven op ba. 21.02 en 63.01
van het programma 53.10 ;

i) de aanmoedigingspremies ter stimulering van
arbeidsverdeling en arbeidsduurvermindering ;

j) de aanmoedigingspremies in het kader van het
Vlaams Intersectoraal Akkoord voor de Social
Profitsector 2000-2005.

– Aangenomen.

OVERDRACHTEN KREDIETEN

Artikel 11

§ 1. In afwijking van de bepalingen van art. 34 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabiliteit
worden de vastleggingen samen met de kredietsal-
di voor vastleggingen en ordonnancering van de
volgende basisallocaties op 31 december van het
jaar 2001 naar het begrotingsjaar 2002 overgedra-
gen. De overgedragen kredieten worden met de
nieuwe kredieten samengevoegd en gedragen zich
gedurende het betrokken begrotingsjaar als ge-
splitste kredieten.

Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

26 10 71.05
45 10 33.04
45 50 12.26
99 10 11.08

§ 2. In afwijking van de bepalingen van art. 34 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabiliteit
worden de vastleggingen samen met de kredietsal-
di voor vastleggingen en ordonnancering van de
volgende basisallocaties op 31 december van het
jaar 2002 naar het begrotingsjaar 2003 overgedra-
gen. De overgedragen kredieten worden met de
nieuwe kredieten samengevoegd en gedragen zich
gedurende het betrokken begrotingsjaar als ge-
splitste kredieten.

Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

24 10 45.40
24 60 11.01
45 30 74.80
45 30 74.81

§ 3. In afwijking van de bepalingen van art. 35 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabiliteit
wordt het onbelast kredietsaldo, in vastleggings- en
ordonnanceringskrediet, op 31 december 2001
overgedragen naar het jaar 2002 voor onderstaan-
de basisallocaties en samengevoegd met de kredie-
ten voor het begrotingsjaar 2002.

Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

61 40 63.22
64 20 54.01

§ 4. Een bedrag gelijk aan het niet vastgelegde
saldo op de b.a.33.03 van het programma 11.10 op
31 december 2001 wordt overgedragen naar het be-
grotingsjaar 2002 en gehecht aan en samengevoegd
met de kredieten in vastlegging en ordonnancering
van de b.a. 33.01 van het programma 11.10 van het
begrotingsjaar 2002.

§ 5. In afwijking van de bepalingen van artikel 34
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit wordt het onbelast kredietsaldo ten belope

Voorzitter
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van maximaal 7.685.000 euro op de b.a. 41.07 van
het programma 52.40 op 31 december 2001 overge-
dragen naar het begrotingsjaar 2002 en gehecht
aan en samengevoegd met de kredieten in vastleg-
ging en ordonnancering van diezelfde b.a. 41.07
van het programma 52.40 voor het begrotingsjaar
2002.

– Aangenomen.

UITGAVEN VORIGE JAREN

Artikel 12

§ 1. Onderstaande basisallocaties mogen uitgaven
dekken met betrekking tot vorige begrotingsjaren :

Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

24 10 21.01
24 10 21.02
24 10 21.03
24 70 11.03
45 10 11.03
99 10 11.08

§ 2. De basisallocaties 12.06 van de diverse pro-
gramma’s betrekking hebbend op kabinetsbegro-
tingen mogen uitgaven dekken met betrekking tot
vorige jaren.

§ 3. De basisallocaties 12.03 , 12.20 , 12.21 en 12.22
van het programma 24.10 mogen uitgaven dekken
met betrekking tot voorgaande jaren voor zover
deze uitgaven betrekking hebben op kosten ge-
maakt in het kader van een gedwongen invorde-
ring.

– Aangenomen.

Artikel 13 

De meeruitgaven voortvloeiend uit de omrekening
naar de euro van betalingen verschuldigd op vast-
leggingen van vorige jaren, mogen worden aange-
rekend op de overeenkomstige kredieten van het
lopend jaar.

– Aangenomen.

Artikel 14

§ 1. De ordonnanceringen van de uitgaven die in
de loop van de vorige begrotingsjaren werden vast-
gelegd ten laste van vastleggingskredieten en vast-
leggingsmachtigingen van basisallocaties of artike-
len waarvan de nummering inmiddels gewijzigd
werd of overgegaan is in andere basisallocaties of
begrotingsartikelen mogen worden aangerekend
op de overeenstemmende programmakredieten en
basisallocaties van de begroting voor het jaar 2002.

§ 2. De ordonnanceringen van de verbintenissen
die in de loop van vorige begrotingsjaren werden
vastgelegd ten laste van de verbintenissenmachti-
gingen 99.35 en 99.36 van Pr 62.40 mogen respec-
tievelijk worden aangerekend op b.a. 31.03 en
31.04 van Pr 62.40.

§ 3. De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd
de afrekeningen, contractuele verbintenissen en
andere verplichtingen lastens b.a. 14.07 van het
programma 63.10 aan te rekenen op b.a. 14.08 van
dit zelfde programma.

– Aangenomen.

SUBSIDIES

Artikel 15

Binnen de perken van de betrokken basisallocatie
kunnen de volgende subsidies worden toegekend :

Voorzitter
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(in duizend euro)

PR BA Tekstomschrijving K.S. * Krediet
2001

11.10 33.01 Subsidie aan een niet-openbare regionale tv-zender in Brussel

33.02 Subsidies aan kunstenfestivals (pro memorie)

33.03 Subsidies aan initiatieven in het kader van de versterking van
de Vlaamse inbreng in Brussel en van de versterking van 
de band tussen Brussel en de rest van Vlaanderen

33.04 Subsidie aan Onthaal en Promotie Brussel vzw

33.06 Subsidie aan de vzw Stadskrant

33.07 Subsidie aan een Taalpromotiedienst

11.20 33.01 Subsidies in verband met de 11 juli-vieringen aan de organise-
rende vzw's

33.05 Subsidie aan de vzw Voeren 2000

33.06 Subsidie aan de vzw Braillekrant

33.08 Subsidie i.v.m. de uitreiking van de prijs van de Vlaamse rege-
ring

33.09 Subsidies en schenkingen in het kader van de public relations 
van de Vlaamse regering

33.10 Subsidie aan de Internationale Conferentie Vredesmusea (pro 
memorie)

33.11 Subsidie aan de vereniging voor overheidscommunicatie – 
Kortom 

33.12 Subsidies aan organisatoren van internationaal belangrijke eve-
nementen

11.40 33.01 Subsidies met betrekking tot emancipatie en gelijke-kansenbe-
leid

33.03 Subsidie aan de vzw Rosa

33.04 Subsidie aan de vzw nationale Vrouwenraad – Nederlandstali-
ge afdeling

33.05 Subsidie m.b.t. een Vlaams steunpunt voor Toegankelijkheid

33.06 Subsidie aan de vzw GYNAIKA

33.07 Subsidie aan de vzw Vrouwen Overleg Komitee (VOK)

33.08 Subsidie aan de vzw Federatie Werkgroepen Homoseksualiteit
(FWH)

33.09 Subsidie aan de vzw Toegankelijkheidsbureau

Voorzitter

Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 -24-



(in duizend euro)

PR BA Tekstomschrijving K.S. * Krediet
2001

33.10 Subsidie aan de vzw Integratieproject voor Personen met een 
handicap (regio Waasland) (I.PW)

33.11 Subsidies voor provinciale steunpunten toegankelijkheid

33.12 Subsidies aan de vzw huis voor gelijke kansen en rechten van 
personen met een handicap

33.13 Subsidies in het kader van de mobiliteit van personen met een 
handicap in Vlaanderen   

33.14 Subsidies aan Zorra

33.15 Subsidies aan de vzw Steunpunt voor allochtone meisjes en 
vrouwen

11.60 33.01 Subsidies inzake het communicatiebeleid in de Vlaamse Rand

33.02 Subsidies voor allerhande initiatieven die het Vlaams karakter 
en /of de integratie van anderstaligen bevorderen

43.01 Subsidies aan gemeentebesturen voor allerhande inititiatieven
die het Vlaams karakter en /of de integratie bevorderen van 
anderstaligen

12.10 30.01 Subsidies voor allerlei initiatieven ter uitvoering van de inter-
nationale akkoorden en verdragen tussen Vlaanderen en Cen-
traal- en Oost-Europese landen en de evaluatie van die initia-
tieven

30.02 Subsidies aan personen, verenigingen en instellingen in buiten-
land en binnenland (eventueel in samenwerking met andere 
administraties)

30.03 Subsidie aan het Belgian Exchange Center (BFEC) in Osaka 
(Japan)

30.04 Subsidies met betrekking tot de uitvoering van de internationa-
le verdragen en akkoorden door Vlaanderen gesloten

30.06 Subsidies aan verenigingen en instellingen m.b.t. de cofinancie-
ring van projecten in het kader van het Europees programma 
Interreg III.

33.03 Subsidies voor participatie in projecten i.v.m. humanitaire bij-
stand (eventueel in samenwerking met andere administraties)

33.06 Bijdragen van de Vlaamse Gemeenschap aan grote evene-
menten met internationale uitstraling

Voorzitter
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(in duizend euro)

PR BA Tekstomschrijving K.S. * Krediet
2001

35.04 Subsidies met betrekking tot de uitvoering van multilaterale sa-
menwerking afgesloten met multilaterale organisaties

35.05 Bijdragen van de Vlaamse Gemeenschap aan internationale in-
stellingen en verenigingen

41.01 Dotatie aan de gemengde commissie Vlaanderen – Nederland 
ter uitvoering van het Verdrag van 17 januari 1995 inzake de 
samenwerking op het gebied van cultuur, onderwijs, weten-
schappen en welzijn tussen de Vlaamse Gemeenschap en het 
Koninkrijk België en het Koninkrijk der Nederlanden

12.20 30.05 Subsidies ter ondersteuning van allerhande initiatieven in ver-
band met de realisaties van projecten, programma’s en investe-
ringen in het kader van de Vlaamse samenwerking met regio’s 
en landen in ontwikkeling

30.07 Subsidies aan verenigingen en instellingen voor nieuwe initia-
tieven in het kader van een Vlaams beleid voor ontwikkelings-
samenwerking

30.08 Subsidies aan verenigingen en instellingen voor de realisatie 
van projecten, programma’s en investeringen in het kader van 
sensibilisering en educatie inzake ontwikkelingssamenwerking.

33.01 Subsidie aan VVOB – werkingssubsidie maatschappelijke 
zetel, subsidie regionale VVOB-coordinator in Zuid-Afrika en 
subsidies bijzondere opdrachthouders Vlaamse ontwikkelings-
samenwerking in het kader van de defederalisering van de ma-
terie ontwikkelingssamenwerking

33.02 Allerhande subsidies in het kader van het Vlaams Intersecto-
raal Akkoord Social Profit

43.01 Subsidies aan gemeentebesturen inzake een sensibiliseringsbe-
leid voor ontwikkelingssamenwerking

51.01 Uitgaven in het raam van de waarborgverlening aan projecten 
in ontwikkelingslanden

24.10 01.91 Verwerving, bouw, beheer, onderhoud en instandhouding van 
gebouwen en aanhorigheden met inbegrip van de gebouwen 
voor publiekrechtelijke instellingen, universiteiten en diensten 
met afzonderlijk beheer (pro memorie)

52.90 Subsidies in uitvoering van het Fonds Economische Impulspro-
gramma’s (pro memorie)

63.90 Subsidies in uitvoering van het Fonds Economische Impulspro-
gramma’s (pro memorie)

Voorzitter
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(in duizend euro)

PR BA Tekstomschrijving K.S. * Krediet
2001

70.90 Uitgaven voor eenmalige investeringen en het nemen van par-
ticipaties (pro memorie)          

24.80 31.01 Subsidie als tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest in de in-
trestlasten van de leningen aangegaan door de Vlaamse Maat-
schappij voor Watervoorziening en van de consolidatieleningen 
op haar eigen middelen (sector 74/10)

31.02 Subsidie als tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest in de in-
trestlasten van leningen aangegaan door de reeds gevestigde 
industriële ondernemingen voor het financieren van aanvullen-
de investeringen voor de speciale behandeling van afvalwater 
(K .B . 09.04.1975) (sector 71/30)

41.01 Subsidie tot dekking van het aandeel in de intrestlasten van le-
ningen en van uitgaven voortspruitend uit de waarborg be-
treffende de schuldvorderingen waarvan sprake in art. 6 bis,
2.2., respectievelijk c), d) van de wet van 23 december 1963 op 
de ziekenhuizen (sector 52/00 – rusthuizen)

41.02 Subsidie tot dekking van het aandeel in de intrestlasten van le-
ningen en van uitgaven voortspruitend uit de waarborg be-
treffende de schuldvorderingen waarvan sprake in art. 6 bis,
2.2., respectievelijk c), d) van de wet van 23 december 1963 op 
de ziekenhuizen (sector 52/02 – 58/10 – ziekenhuizen)     

41.03 Subsidie als tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest in de 
rentelasten van de leningen overgenomen of aangegaan door 
de Vlaamse Milieumaatschappij ter uitvoering van het besluit 
van de Vlaamse Executieve van 16 januari 1985 (sector 71/40)

41.04 Subsidies als tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest in de 
rentelasten van de eigen leningen aangegaan door de VMM.

43.06 Subsidie aan de gewestelijke en lokale besturen als tegemoet-
koming van de Vlaamse Gemeenschap of van het Vlaamse Ge-
west in de rentelasten van de door deze besturen aangegane le-
ningen bij het Gemeentekrediet van België voor de financie-
ring van werken (toepassing van het koninklijk besluit van 22 
oktober 1959)

51.01 Subsidie als tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest in de af-
lossingslasten van de leningen aangegaan door de Vlaamse 
Maatschappij voor Watervoorziening en van de consolidatiele-
ningen op haar eigen middelen (sector 74/10)

51.02 Subsidie als tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest in de af-
lossingslasten van leningen aangegaan door reeds gevestigde 
industriële ondernemingen voor het financieren van aanvullen-
de investeringen voor de speciale behandeling van afvalwater 
(KB van 09.04.1975) (sector 71/30)

Voorzitter
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(in duizend euro)

PR BA Tekstomschrijving K.S. * Krediet
2001

61.01 Subsidie tot dekking van het aandeel in de aflossingslasten van 
leningen en van uitgaven voortspruitend uit de waarborg be-
treffende de schuldvordering waarvan sprake in art. 6 bis, 2.2.,
respectievelijk c), d) van de wet van 23 december 1963 op de 
ziekenhuizen (sector 52/00 – rusthuizen)

61.02 Subsidie tot dekking van het aandeel in de aflossingslasten van 
leningen en van uitgaven voortspruitend uit de waarborg be-
treffende de schuldvordering waarvan sprake in art. 6 bis, 2.2.,
respectievelijk c), d) van de wet van 23 december 1963 op de 
ziekenhuizen (sector 52/02 – 58/10 – ziekenhuizen)     

61.03 Subsidie als tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest in de af-
lossingslasten van leningen overgenomen of aangegaan door de 
Vlaamse Milieumaatschappij ter uitvoering van het besluit van 
de Vlaamse Executieve van 16 januari 1985 (sector 71/40)

61.04 Subsidie als tegemoetkoming van het Vlaamse Gewest in de af-
lossingslasten van de eigen leningen aangegaan door de VMM

63.06 Subsidie aan de gewestelijke en lokale besturen als tegemoet-
koming van de Vlaamse Gemeenschap of het Vlaamse Gewest 
in de aflossingslasten van de door deze besturen aangegane le-
ningen bij het Gemeentekrediet van België voor de financie-
ring van werken (toepassing van het KB van 22 oktober 1959)

33.10 33.04 Subsidies ter ondersteuning van allerhande samenwerkingspro-
jecten tussen hogescholen

40.11 Subsidiering innovatie hoger onderwijs

40.12 Bijkomende werkingsmiddelen voor de heroriëntering van het 
hogescholenonderwijs

33.20 41.26 Subsidie voor de VUB ten behoeve van het Instituut voor Eu-
ropese Studien (IES)

41.27 Werkingsuitkering aan de transnationale universiteit Limburg 
(tUL)

41.46 Subsidie aan het Fonds voor wetenschappelijk Onderzoek – 
Vlaanderen ten bate van het Vlaams -Nederlands Comité voor 
Nederlandse Taal en Cultuur

44.88 Subsidie aan het Universitair Instituut voor de studie van het 
Jodendom Martin Buber

33.30 40.10 Subsidiëring open hoger onderwijs 

34.10 44.04 Werkingssubsidie Beiaardschool Mechelen

Voorzitter
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(in duizend euro)

PR BA Tekstomschrijving K.S. * Krediet
2001

35.40 33.02 Subsidie aan de vzw Vakantiecentra Onderwijs. (VAKO)

40.24 Subsidies ter ondersteuning van culturele projecten binnen on-
derwijs – cultuurcel

40.38 Subsidies in het kader van Dynamo 2

41.05 Subsidies voor de BSD scholen 

41.15 Aandeel van de Gemeenschap in de lopende werkingskosten 
der Nederlandstalige peutertuinen en kinderdagverblijven en 
voor- en naschools toezicht aan de scholen van de Gemeen-
schap in Brussel-Hoofdstad

41.41 Subsidie aan de sociale Dienst Gemeenschapsonderwijs vzw 

39.20 33.02 Subsidies voor Europese en internationale samenwerking 

33.03 Steunpunt leerlingenparticipatie 

33.04 Subsidie i.v.m. nieuwe onderwijsmedia

33.05 Subsidies in het kader van het voorrangsbeleid Brussel

33.06 Subsidie cofinanciering steunpunt " Loopbanen van leerlingen 
en studenten in het onderwijs en de overgang van onderwijs 
naar arbeidsmarkt "

33.11 Subsidies i.v.m. het onderwijsvoorrangsbeleid, kansarmoede,
stedelijk beleid en zorgverbreding

33.15 Subsidies allerhande inzake voorbereiding en implementatie 
van een participatiecultuur in het onderwijs

33.26 Subsidies inzake projecten onderwijs

33.49 Subsidie aan de vzw interuniversitair centrum voor onderwijs-
recht

34.05 Subsidies in het kader van Europese en internationale samen-
werking

40.01 Subsidies voor samenwerking met prioritaire landen

41.43 Subsidie aan het Onderwijskundig Beleids- en Praktijkgericht 
Wetenschappelijk Onderzoek (OBPWO)

40.10 33.01 Dotatie aan een overkoepelend instituut voor kwaliteitszorg in 
de welzijns- en gezondheidszorg

Voorzitter
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(in duizend euro)

PR BA Tekstomschrijving K.S. * Krediet
2001

40.30 33.01 Allerhande subsidies in het kader van het Vlaams Intersecto-
raal Akkoord Social Profit

41.10 33.03 Allerhande subsidies in het kader van het welzijnsbeleid

33.06 Subsidie voor aanmoediging, organisatie en ontwikkeling van 
activiteiten inzake kinderrechten

33.08 Subsidies voor de afstemming van de eerstelijnsdiensten in de 
welzijnssector

35.01 Subsidies als bijdragen en lidmaatschapsgelden voor internatio-
nale organisaties 

43.01 Subsidies voor experimenten met een bovengemeentelijke 
draagwijdte inzake welzijnsbevordering en sociaal beleid

41.30 33.05 Subsidies aan het ouderen overleg comité

33.07 Subsidiëring van de netwerken voor de zorg voor dementeren-
de personen en hun omgeving (pro memorie)

34.04 Subsidies ter ondersteuning van experimentele initiatieven

34.07 Subsidiering aan de netwerken voor de zorg voor dementeren-
de personen en hun omgeving

34.08 Rusthuizen- opname van de logistieke functie in de personeel-
snormen van de erkende rusthuizen in aansluiting op de regula-
risatie van de DAC-statuten

34.11 Subsidie van demonstratieprojecten

43.03 Subsidie tot stimulering van seniorenparticipatie aan het lo-
kaal beleid

51.01 Subsidiering als tegemoetkoming in de einde-opstalvergoeding 
bij onroerende leasingovereenkomst van private serviceflats-
bevak

63.01 Subsidiering als tegemoetkoming in de einde-opstalvergoeding 
bij onroerende leasingovereenkomst van openbare serviceflats-
bevak

41.40 34.01 Subsidies aan initiatiefnemers die activiteiten inzake opvoe-
dingsondersteuning organiseren

34.02 Subsidies aan de diensten voor gezinszorg alsmede aan de op-
leidingscentra voor polyvalente verzorgenden

34.04 Subsidies aan centra integrale gezinszorg
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34.06 Subsidies aan diensten voor logistieke hulp en aanvullende 
thuiszorg 

34.07 Subsidies aan kraamcentra 

41.70 33.24 Subsidie aan het platform voor voluntariaat

33.28 Subsidies aan de vereniging van Vlaamse steden en gemeenten 
voor hun vormingsactiviteiten binnen het kader van haar 
OCMW werking

34.01 Subsidies voor de aanmoediging, organisatie en ontwikkeling 
van activiteiten voor de integratie van etnisch – culturele min-
derheden

34.02 Subsidies specifiek voor impulsprogramma’s in het kader van 
het onthaalbeleid voor nieuwkomers

34.03 Subsidies voor projecten in het kader van het beleid t.a.v. et-
nisch –culturele minderheden

34.20 Subsidies aan "Trefpunt Zelfhulp".

34.21 Subsidie aan Hotel MIN (pro memorie)

34.22 Subsidies aan het Pluralistisch Overleg Welzijnswerk

34.23 Subsidies aan de Vereniging van instellingen voor Welzijnswerk

34.24 Subsidies voor de uitbouw van een welzijnsgerichte benadering 
van criminaliteit, onveiligheid(sgevoelen) en slachtofferzorg

34.25 Subsidies aan diensten en instellingen, voor vernieuwende en 
experimentele projecten in de welzijnszorg

34.26 Subsidie aan het georganiseerd vrijwilligerswerk in het kader 
van de welzijns – en de gezondheidssector 

43.07 Subsidies voor ondersteuning van regionaal overleg en regiona-
le samenwerking in de welzijnssector

43.25 Subsidies aan de provinciale steunpunten vrijwilligerswerken 

63.01 Subsidies aan lagere overheden voor de aankoop en de aanleg 
van terreinen ten behoeve van woonwagenbewoners 

41.80 33.10 Subsidies voor experimenten met een bovengemeentelijke 
draagwijdte inzake kansarmoede en ter ondersteuning van pri-
vaatrechtelijke verenigingen die activiteiten ter bestrijding van 
kansarmoede ontplooien

Voorzitter
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33.11 Subsidies voor initiatieven deskundigheidsbevordering in het 
kader van armoedebestrijding

43.10 Subsidies voor experimenten met een bovengemeentelijke 
draagwijdte inzake kansarmoede en ter ondersteuning van pu-
bliekrechtelijke verenigingen die activiteiten ter bestrijding van 
kansarmoede ontplooien

45.01 Uitgaven verbonden aan de uitvoering van de samenwerkings-
overeenkomst ""bestendiging armoedebeleid en steunpunt ar-
moede"

41.90 01.01 Allerhande uitgaven inzake integrale jeugdhulpverlening 

42.10 33.03 Subsidies via convenanten in het kader van geestelijke gezond-
heidszorg (pro memorie)

33.35 Subsidies aan erkende centra voor menselijke erfelijkheid

33.61 Allerhande subsidies i.v.m. het gezondheidsbeleid

33.62 Subsidies aan voorzieningen in de gezondheidssector in uitvoe-
ring van het sociaal akkoord

34.41 Subsidies ten behoeve van de academische prijzen van de Ko-
ninklijke Academie voor Geneeskunde

41.05 Subsidies aan het raadgevend comité voor bio-ethiek

42.20 33.24 Subsidies i.v.m. medisch verantwoord sporten

33.28 Subsidies voor de opsporing van fenylketonurie en andere aan-
geboren anomalieën

33.29 Subsidies i.v.m. epidemiologisch onderzoek en indicatorenver-
zameling  

33.51 Subsidies via convenanten die kaderen in de ondersteuning van 
lokale samenwerkingsinitiatieven inzake gezondheidszorg

33.59 Subsidies ten behoeve van de gezondheidspromotie

33.60 Subsidies aan het Vlaams Instituut voor Gezondheidspromotie 

33.62 Subsidies die kaderen in de uitvoering van programma’s met 
betrekking tot preventiegezondheidszorg

33.63 Subsidies i.v.m. thuisgezondheidszorg

33.64 Subsidies voor initiatieven m.b.t. palliatieve zorgen

Voorzitter
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33.65 Subsidies ten behoeve van de drugpreventie : preventiewerkers 

33.66 Subsidies m.b.t. het gezondheidsbeleid – sociaal medisch beleid

33.67 Subsidies in het kader van de eerstelijnsgezondheidszorg

33.68 Subsidies in verband met stressbestrijding op het werk (pro 
memorie)

33.70 Subsidies aan voorzieningen in de gezondheidszorg in uitvoe-
ring van het sociaal akkoord

41.01 Dotatie aan de VMM

43.02 Subsidies via convenanten die kaderen in de ondersteuning van 
openbare lokale samenwerkingsinitiatieven in de gezondheids-
zorg

43.06 Subsidies aan openbare diensten in verband met de opsporing 
van fenylketonurie en andere aangeboren anomalieën

45.03 Dotatie aan het Wetenschappelijk Instituut Volksgezondheid – 
Louis Pasteur.

45.10 33.03 Subsidies voor experimentele en vernieuwende initiatieven 
voor de jeugd NGK 496

33.04 Subsidies aan internationale jeugduitwisselingsprojecten NGK 399

33.05 Subsidies voor jeugdculturele initiatieven NGK 124

33.07 Subsidies voor participatieprojecten NGK 372

33.08 Subsidies toegekend in het kader van het Vlaams Intersecto-
raal Voorakkoord voor de Social Profit sector NGK 697

33.09 Subsidies aan de vzw steunpunt Jeugd NGK 782

33.11 Subsidies aan de vzw jeugdraad voor de Vlaamse Gemeenschap NGK 249

33.21 Subsidie aan de vzw Cultureel Jeugdpaspoort NGK 151

33.22 Subsidie aan het Europees Muziekfestival voor de Jeugd te 
Neerpelt NGK 74

33.23 Subsidie voor het Europees Jeugdorkest NGK 10

33.29 Subsidie aan de vzw Vereniging van Vlaamse Jeugddiensten en 
– consulenten NGK 166

Voorzitter
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33.32 Subsidie aan de v.z.w. Jint-coordinatiecentrum voor internatio-
nale jongerenwerking NGK 745

33.33 Subsidie aan allerlei initiatieven i.v.m. de sport en internationa-
le sportmanifestaties GVK 2.603

GOK 2.107

33.34 Subsidie aan de vzw Instituut Topsport Vlaanderen GVK 496
GOK 446

52.01 Subsidies voor sportinfrastructuur GVK 638
GOK 496

63.01 Subsidies voor sportinfrastructuur GVK 638
GOK 496

45.20 33.11 Subsidies voor speciale activiteiten inzake volksontwikkelings-
werk (pro memorie) NGK 0

33.13 Subsidies aan de vzw Vlaamse Federatie voor Forensisch Wel-
zijnswerk NGK 208

33.14 Subsidies voor sociaalartistieke en kunsteducatieve projecten NGK 2.405

33.16 Subsidies voor de uitvoering van de social profit akkoorden NGK 1.424

33.38 Subsidie voor de werking van het Cultureel Centrum Baarle 
(pro memorie) NGK 0

33.39 Subsidie aan het Intercultureel Centrum voor Migranten NGK 297

33.45 Subsidie voor de organisatie van de toneelwedstrijd "Het 
Landjuweel". NGK 25

33.50 Subsidie aan de vzw Historisch Studiecentrum van Alden Bie-
sen (pro memorie) NGK 0

33.54 Subsidie aan de vzw "Cultuur voor bijzondere doelgroepen" NGK 338

33.56 Subsidie aan het steunpunt voor het sociaal-cultureel werk NGK 1.248

33.57 Subsidie aan de vzw kwasimodo NGK 297

43.13 Subsidie aan het cultureel centrum Koningslo te Vilvoorde (pro 
memorie) NGK 0

45.30 31.01 Subsidies aan de NV Reproductiefonds Vlaamse musea (pro 
memorie) NGK 0

33.02 Subsidies voor initiatieven inzake ontsluiting van roerend cul-
tureel erfgoed NGK 495

Voorzitter

Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 -34-



(in duizend euro)

PR BA Tekstomschrijving K.S. * Krediet
2001

33.03 Subsidies voor initiatieven op het vlak van culturele ontsluiting 
van archieven, documentatiecentra en bewaarbibliotheken NGK 620

33.04 Subsidies voor de organisatie van het erfgoedweekend NGK 124

33.05 Subsidies voor de ontsluiting van het memoriaal van de Vlaam-
se Gemeenschap aan de vzw Bedevaart van de Graven aan de 
IJzer NGK 50

33.06 Subsidies aan initiatieven op het vlak van erfgoeddepots NGK 99

33.56 Subsidies aan organisatievormen hedendaagse beeldende kunst NGK 1.487

33.58 Subsidies aan tentoonstellingen van cultuurhistorisch belang NGK 495

33.61 Subsidies aan de vzw Vereniging voor het Museum van Heden-
daagse Kunst-Gent NGK 616

33.62 Subsidie aan de vzw Kunst in Huis NGK 295

33.63 Subsidie aan de vzw MUHKA. NGK 1.910

33.64 Subsidie aan het Vlaams Architectuur Instituut (VIA) NGK 248

33.65 Subsidie aan de vzw Vlaamse Museumvereniging NGK 248

33.66 Subsidie aan de vzw Pro Museo Judaïco NGK 397

33.67 Subsidies aan het Steunpunt Initiatief Beeldende Kunsten 
(IBK) NGK 248

33.68 Subsidies aan de vzw Culturele Biografie Vlaanderen NGK 372

33.70 Subsidie aan het Vlaams Architectuurarchief (VAA) NGK 149

33.71 Subsidies aan de koepel van musea van de Vlaamse Ontvoog-
ding NGK 248

34.01 Subsidies aan beeldende kunstenaars NGK 744

34.02 Subsidies voor initiatieven op het vlak van de architectuur, de 
vormgeving en de toegepaste kunst NGK 347

34.03 Subsidies voor de toekenning van prijzen van de Vlaamse Ge-
meenschap NGK 50

43.01 Subsidies voor erfgoedconvenants NGK 2.256

45.40 33.01 Subsidies voor culturele en kunstkritische boeken, tijdschriften 
en andere uitgaven NGK 595

Voorzitter
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33.04 Subsidies voor wetenschappelijk onderzoek en initiatieven 
m.b.t. het behoud van het Vlaams literair en muzikaal erfgoed NGK 456

33.06 Subsidie aan de vzw Stichting Ons Erfdeel NGK 719

33.09 Subsidie aan de vzw de Singel voor het gemeenschappelijk be-
heer NGK 1.263

33.21 Subsidies aan projecten in het kader van de leesbevordering en 
ter bevordering van de leescultuur NGK 249

33.27 Subsidies voor diverse organisaties voor podiumkunsten (pro 
memorie) NGK 0

33.29 Subsidie aan vzw de Singel NGK 2.751

33.30 Subsidie aan de vzw Theater Stap NGK 223

33.38 Subsidie aan de vzw KVS voor het gebruik van een locatie tij-
dens de verbouwingswerkzaamheden NGK 312

33.42 Subsidie aan de vzw Koninklijk Ballet van Vlaanderen NGK 6.329

33.43 Subsidie aan de vzw Philharmonie van Vlaanderen NGK 5.157

33.48 Subsidie aan het Vlaams Theaterinstituut NGK 917

33.49 Subsidies aan diverse Brusselse podia NGK 555

33.51 Subsidie aan de vzw Ancienne Belgique voor het beheer NGK 747

33.52 Subsidie aan het Centrum voor de Bibliografie van de Neerlan-
distiek NGK 121

33.53 Subsidie aan de vzw Forum voor Muziek, Dans en Beeldcul-
tuur Vlaanderen (pro memorie) NGK 0

33.54 Subsidie aan de vzw Concertgebouw Brugge NGK 496

33.55 Subsidies aan de Stichting Lezen NGK 397

33.60 Subsidies voor de uitbetaling van leenvergoedingen NGK 3.718

45.50 01.01 Provisioneel krediet ter uitvoering van het Vlaams Intersecto-
raal akkoord social profit (pro memorie) NGK 0

33.03 Subsidie aan de vzw Brugge 2002 (pro memorie) NGK 0

33.05 Subsidies met betrekking tot internationale culturele samen-
werking NGK 5.495

Voorzitter
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33.06 Subsidies m.b.t. de internationale culturele samenwerking met 
Europese instanties (pro memorie) NGK 0

33.09 Subsidie aan het Sociaal Fonds voor Sociaal Cultureel werk van 
de Vlaamse Gemeenschap voor het betalen van de werkgevers,
aangesloten bij het paritair comité 329, cultuur, voor het weg-
werken van de anomalieën inzake tewerkstelling in de culture-
le sector in uitvoering van het Vlaams Intersectorieel akkoord 
van 3 april 1998 voor de Social Profitsector NGK 491

33.10 Subsidies aan het steunpunt voor sociaal cultureel werk voor 
de uitbouw van een Vlaams steunpunt voor de uitvoering van 
de culturele programma’s van de Europese Unie (pro memo-
rie) NGK 0

33.11 Subsidies aan verenigingen voor het organiseren van activitei-
ten en projecten met sociaal-cultureel en artistiek belang NGK 146

33.12 Subsidie voor de vzw Vlaams centrum voor cultuurcommuni-
catie NGK 1.115

33.13 Subsidies voor grote culturele evenementen NGK 3.730

33.16 Subsidies allerhande in het kader van het Vlaams Intersecto-
raal Akkoord Social Profit NGK 0

35.40 Subsidie als bijdrage aan de Nederlandse Taalunie NGK 2.062

49.20 60.01 Subsidies voor investeringen in kusttoerisme GVK 2.642

GOK 4.383

51.10 33.02 Subsidie aan de vzw Vlaamse Jonge Ondernemingen

33.04 Subsidies in het kader van de cofinanciering voor de uitvoering 
van streekcharterprojecten in het kader van het vernieuwd re-
gionaal-economisch beleid

51.02 Uitgaven in het kader van de toekenning van een waarborg aan 
financiers die actief zijn in de sociale economie

51.40 30.02 Subsidies aan instellingen, verenigingen, ondernemingen, initia-
tieven ter bevordering van de export

30.03 Subsidies ter cofinanciering van Europese programma’s 

30.05 Subsidies voor haalbaarheidsstudies met betrekking tot bouw-
en milieuprojecten in het buitenland met Vlaamse betrokken-
heid

Voorzitter
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31.01 Rentesubsidies in het kader van de buitenlandse handel

51.01 Ter beschikking stellen van Vlaamse uitrustingsgoederen met 
het oog op de exportbevordering aan landen of regio’s aange-
duid door de Vlaamse regering

51.50 30.01 Subsidies voor energieprojecten die kaderen binnen de ontwik-
kelingssamenwerking

30.02 Subsidies voor initiatieven die het internationale, federale en 
regionale energiebeleid ondersteunen

33.01 Subsidies voor promotie en voorlichting over warmtekracht-
koppeling 

33.02 Subsidies aan de vzw ODE-Vlaanderen voor promotie en 
voorlichting over duurzame energiebronnen

44.01 Subsidies voor initiatieven die de verwerving van gegevens 
over de Vlaamse ondergrond ondersteunen

50.01 Subsidies voor initiatieven die het internationale, federale en 
regionale energiebeleid ondersteunen

50.02 Subsidies in het kader van het rationeel energieverbruik toege-
kend voor demonstratieprojecten, voor de ontwikkeling van 
nieuwe materialen, procédés of producten alsook voor de com-
mercialisatie ervan (artikelen 6 en 7 van het K.B. van 10 febru-
ari 1983 houdende aanmoedigingsmaatregelen voor het ratio-
neel energieverbruik)

50.03 Subsidies voor het plaatsen van fotovoltaïsche systemen

52.40 Subsidie voor promotie en voorlichting over warmtekrachtkop-
peling (pro memorie)

52.41 Subsidie aan de vzw ODE-Vlaanderen voor promotie en voor-
lichting over duurzame energiebronnen (pro memorie)

52.42 Subsidie aan de vzw ODE-Vlaanderen voor promotie en voor-
lichting over duurzame energiebronnen (pro memorie)

51.90 30.01 Subsidies voor allerlei initiatieven in Midden- en Oost-Europa 
en de evaluatie van de initiatieven (pro memorie)

33.01 Subsidies in het raam van het beleid ter bevordering van de 
kwaliteitszorg door het bedrijfsleven

52.10 33.01 Intelectuele, morele en sociale vorming en sociale promotie.
Toekenning van subsidies voor sociale promotie aan de werk-
nemers

Voorzitter
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52.20 34.01 Subsidies voor sociale promotie aan jonge zelfstandigen en hel-
pers

52.40 01.01 Allerhande uitgaven in het kader van levenslang leren

01.07 Allerhande uitgaven in het kader van de Europese werkgele-
genheidsrichtsnoeren     

32.03 Subsidies voor permanente vorming en opleiding binnen be-
drijven (pro memorie)

32.04 Uitgaven in het kader van het Vlaams werkgelegenheidsak-
koord

33.01 Subsidies in het kader van het tewerkstellingsbeleid

33.02 Subsidies aan STC-vzw’s ter financiering van loon – en wer-
kingskosten

33.10 Subsidie aan het ESF- Agentschap ter financiering van de 
Vlaamse bijdrage tot het Belgisch Actieplan in uitvoering van 
de Europese Werkgelegenheidsrichtsnoeren , meer bepaald ac-
ties in het kader van de man/vrouw problematiek

33.11 Subsidie aan het ESF – Agentschap voor de betaling van subsi-
dies voor permanente vorming en opleiding binnen bedrijven

41.07 Allerhande uitgaven in het kader van de meerwaardenecono-
mie

43.02 Inkomensoverdrachten aan lokale overheden en instellingen 
zonder winstoogmerk in het kader van het tewerkstellings-
beleid (pro memorie)

53.10 33.01 Subsidies voor participaties in projecten en voor ondersteuning 
van initiatieven ter verbetering van het binnenlands bestuur

33.02 Subsidies voor de vorming en managementopleiding van lokale 
mandatarissen en topambtenaren

43.03 Subsidies voor initiatieven inzake vorming van lokale ambtena-
ren

43.07 Subsidiëring van projecten m.b.t. de interlokale samenwerking 
in Vlaanderen

43.08 Subsidiering van pilootprojecten m.b.t. de samenwerking tus-
sen gemeenten en OCMW’s

53.20 43.03 Subsidies voor originele en innoverende stedelijke projecten 
met inbegrip van de prijs "Vitale Stad "

Voorzitter
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54.10 31.02 Subsidies in het kader van de plattelandsontwikkeling, leader+ 
en de structuurverbetering in de visserij- en aquicultuursector

31.03 Subsidies voor landbouwvormingsactiviteiten

31.04 Subsidies in het kader van de stimulering van de biologische 
landbouw

31.05 Subsidies in het kader van de ondersteuning van beleidsgericht 
en praktijkgericht onderzoek in de landbouw

31.06 Subsidies in het kader van het actieplan diversificatie (pro me-
morie)

31.07 Subsidies in het kader van het kwaliteitsbeleid m.b.t. de land- 
en tuinbouwproducten (pro memorie)

31.90 Subsidies in het kader van het landbouwvormingsbeleid.

32.03 Subsidies als steun voor de begeleiding van land – en tuinbou-
wers in moeilijkheden of in reconversie

33.01 Subsidies i.v.m. het land- en tuinbouwbeleid

34.01 Subsidies voor sociale promotie aan de zelfstandigen en hun 
helpers uit de landbouwsector , zoals bepaald in het KB van 
02.07.1974 en van 27.05.1975, zoals gewijzigd bij K.B. van 
12.06.1978 en het K.B. van 21.08.1979

51.01 Ondersteuning m.b.t. het toepassen van milieuvriendelijke 
landbouwproductiemethoden

61.10 33.01 Subsidie aan de vzw Koninklijk Instituut voor het duurzame 
beheer van de natuurlijke rijkdommen en de bevordering van 
schone technologie (KINT)

33.02 Subsidie aan de vzw Milieuboot

63.23 Subsidies aan lagere overheden voor het aanschaffen van toe-
stellen voor het meten van geluids- en luchtverontreiniging

61.30 33.03 Subsidies aan maatschappijen en verenigingen die werkzaam-
heden verrichten op het gebied van en die zich bezighouden 
met de bevordering van de bosbouw, de groenvoorziening, de 
jacht, de visserij en de vinkenkweek

63.61 Subsidies aan lagere overheden en aan verenigingen van open-
baar belang voor de uitvoering van werkzaamheden in bos- en 
groendomeinen en andere initiatieven in uitvoering van het 
Bosdecreet en instandhoudingswerken aan parken met cultuur-
historische waarde

Voorzitter
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61.40 63.20 Subsidies voor de verbetering van de landbouwwegen en van 
de waterhuishouding van de landbouwgronden en voor de drai-
nage en de irrigatie van landbouwgronden.

63.22 Subsidies aan gemeenten voor de uitvoering van kleinschalige 
erosiebestrijdingsmaatregelen

61.50 63.20 Subsidies aan polders en wateringen voor de verbetering van 
onbevaarbare waterlopen van de waterhuishouding. Subsidies 
aan polders en wateringen voor aankoop van en infrastructuur-
werken aan administratieve gebouwen

62.10 33.04 Subsidies aan organisaties die bijdragen tot de doorwerking 
van de opties van het ruimtelijk beleid

33.05 Subsidie aan de Vlaamse Vereniging voor Ruimte en Planning

40.20 Subsidies voor intergewestelijke en internationale grensover-
schrijdende projecten, alsmede cofinanciering voor communau-
taire initiatieven inzake ruimtelijke ordening

43.02 Subsidies aan strategische projecten in het kader van het ruim-
telijk structuurplan Vlaanderen

43.04 Subsidie voor het toekennen van de jaarlijkse ruimtelijke plan-
ningsprijs

43.23 Subsidie aan gemeenten voor de opmaak van gemeentelijke 
ruimtelijke uitvoeringsplannen en gemeentelijke plannen van 
aanleg

62.20 33.02 Subsidies voor vormingsbehoeften i.v.m. de bevordering van 
het vakmanschap ten behoeve van werkzaamheden aan be-
schermde monumenten

33.04 Subsidie aan regionale landschappen vzw.

33.05 Subsidies aan de VZW Stichting Vlaams Erfgoed

33.06 Subsidies aan vrijwilligersverenigingen voor educatieve- en 
sensibiliseringsprojecten in de sector monumenten en land-
schappen

33.07 Subsidie aan de VZW Monumentenwacht Vlaanderen

33.10 Subsidie aan de Vlaamse contactcommissie monumentenzorg

34.02 Subsidie voor de toekenning van een jaarlijkse monumenten-
prijs

Voorzitter

-41- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001



(in duizend euro)

PR BA Tekstomschrijving K.S. * Krediet
2001

35.41 Bijdrage van het Vlaams Gewest aan de UNESCO-conventie 
voor het werelderfgoed

43.05 Aandeel van het Vlaams Gewest in de kosten voor de opmaak 
van beheersplannen in beschermde landschappen – openbare 
sector

53.06 Subsidie voor restauratiewerken aan het jongerenopleidings-
schip "Pastor Pype"

53.07 Aandeel van het Vlaams Gewest in de kosten voor de opmaak 
van beheersplannen voor beschermde landschappen – privé-
sector

53.08 Aandeel van het Vlaams Gewest in de toekenning van een res-
tauratiepremie aan beschermd varend erfgoed- privé sector

63.09 Forfaitaire premie van het Vlaams Gewest voor de restauratie-
werkzaamheden aan het Casino van Oostende

62.40 01.90 Allerhande uitgaven ter uitvoering van het Fonds voor de 
Huisvesting m.i.v. specifieke werkingskosten, ADL projecten 
en subsidies voor bijdrage tot verbetering van de sociale huis-
vesting en de internationale samenwerking

33.63 Subsidies voor uitgaven m.b.t. experimentele voorbeeldfuncties

63.63 Investeringsuitgaven in verband met de bouw en/of verbou-
wing van sociale huurwoningen door gemeenten, OCMW’s, de 
Vlaamse Huisvestingsmaatschappij of haar erkende maat-
schappijen in het kader van inbreidingsprojecten in kansarme 
buurten van woonzones, met uitzondering van de agglomera-
ties Antwerpen en Gent

63.64 Subsidies in de agglomeraties Antwerpen en Gent in het kader 
van de renovatie van woningen en gebouwen en van de bouw 
van nieuwe woningen

62.60 33.01 Allerhande uitgaven met betrekking tot het project Urban.
(pro memorie)

63.20 31.01 Dotatie aan de Vlaamse Vervoermaatschappij als bijdrage tot 
het evenwicht van haar exploitatierekening, met inbegrip van 
de werkingskosten van de bijzondere studiediensten

31.03 Intrestlasten leasingovereenkomst VVM

Voorzitter
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(in duizend euro)

PR BA Tekstomschrijving K.S. * Krediet
2001

31.07 Allerhande uitgaven i.v.m. de voorbereiding, de planning, de 
studie en de uitvoering van mobiliteitsconvenants met inbegrip 
van de dekking van de extra exploitatiekosten geleden door de 
Vlaamse Vervoermaatschappij in uitvoering van de convenants 
en het extra aanbod ingevolge de bijkomende vraag en de 
overbelasting van het net

31.11 Dotatie aan de VVM-De Lijn als tussenkomst voor het inrich-
ten van het leerlingenvervoer in Vlaanderen

31.12 Dotatie aan de VVM-De Lijn :Allerhande uitgaven i.v.m. de 
dekking van de extra-exploitatiekosten geleden door de VVM- 
De Lijn ten gevolge van de projecten basismobiliteit.

31.15 Dotatie aan de VVM – De Lijn ter compensatie van de ont-
vangstderving ingevolge de genomen maatregelen met inbegrip 
van de begeleidende promotie- en verzendingskosten

31.16 Onderhoud van niet in exploitatie zijnde kokers en stations van 
de premetro te Antwerpen

43.10 Subsidies aan gemeenten in het kader van de mobiliteitsconve-
nant

51.02 Dotatie aan de VVM voor investeringsuitgaven inzake veilig-
heid (pro memorie)

51.03 Dotatie aan de VVM voor investeringen naar aanleiding van de 
invoering van de Euro

51.04 Kapitaallasten leasingovereenkomst VVM

63.40 33.01 Subsidies aan de instellingen, organisaties en verenigingen (o.a.
vzw fietsersbond, vzw voetgangersbeweging, vzw bond van 
trein-, tram- en busgebruikers) actief op het vlak van verkeers-
opvoeding, verkeerskunde en verkeersveiligheid

33.02 Subsidie aan de Vlaamse Stichting Verkeerskunde

33.04 Subsidie aan de vzw Komimo voor de organisatie van algemene 
acties en initiatieven ter bevordering van alternatieve verplaat-
singswijzen

33.06 Subsidies voor het opzetten van promotiecampagnes en proef-
projecten in het woon- werkverkeer

41.05 Dotatie aan de SERV voor de werkings- en installatiekosten 
van de MORA (Mobiliteitsraad van Vlaanderen)

43.10 Subsidies aan lagere overheden voor de uitbating van verkeer-
seducatieprojecten (pro memorie)

Voorzitter
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64.10 31.01 Uitgaven m.b.t. de maatregelen ter verlaging van de binnen-
scheepvaartskosten (VESOC)

31.02 Dotatie aan de NV Zeekanaal en Watergebonden Grondbe-
heer Vlaanderen

31.03 Dotatie bij wijze van bonus in het kader van een af te sluiten 
beheersovereenkomst met de NV Zeekanaal en Watergebon-
den Grondbeheer Vlaanderen (pro memorie)

31.04 Dotatie aan de Dienst voor de Scheepvaart om te voorzien in 
de ontoereikendheid van zijn bedrijfsontvangsten

31.05 Dotatie bij wijze van bonus aan de Dienst voor de Scheepvaart 
in het kader van de afgesloten beheersovereenkomst

31.07 Dotatie aan de NV Zeekanaal en Watergebonden Grondbe-
heer Vlaanderen voor implementatie van het GIS-systeem (pro 
memorie)

31.08 Dotatie aan de NV Zeekanaal en Watergebonden Grondbe-
heer Vlaanderen voor de uitvoering van gewone onderhouds-
werken op de door haar beheerde waterwegen en aanhorighe-
den, allerhande kosten betreffende het onderhoud met inbe-
grip van uitrusting

33.01 Subsidie aan de vzw Promotie Binnenvaart Vlaanderen

64.20 33.01 Subsidies aan instellingen, organisaties en verenigingen actief 
op het vlak van de havens

64.30 73.06 Uitgaven voortvloeiend uit de door oorlogsfeiten berokkende 
schade aan de kust- en rivierwaterkeringen, alsmede de uitga-
ven die het gevolg zijn van het geheel of gedeeltelijk afbreken 
van buiten dienst gestelde militaire werken, bunkers, antitank-
muren enz. (met eventueel bedelven), opgericht op het open-
baar of privé domein

69.90 30.01 Subsidies voor ontwikkelingssamenwerking

71.10 33.01 Subsidies allerhande met betrekking tot de bekendmaking van 
het wetenschapsbeleid en het wetenschappelijk onderzoek

33.03 Subsidies aan de stichting Flanders Technology International 
(FTI)

41.01 Subsidie aan de Koninklijke Vlaamse Academie van België 
voor Wetenschappen en Kunsten

41.04 Subsidie in verband met de Inventarisatie van het Wetenschap-
pelijk en Technologisch Onderzoek (IWETO)

Voorzitter
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41.05 Subsidie Vlaams elektronisch netwerk

41.06 Subsidie Stichting Technologie Vlaanderen (STV)

71.20 33.42 Subsidie aan de Born-Bunge Stichting in Antwerpen

35.40 Subsidie aan de United Nations University (UNU) in het kader 
van het programma Regionale Integratiestudies

41.03 Subsidie aan het FWO-Vlaanderen

41.04 Subsidie aan het Interuniversitair college voor managementwe-
tenschappen

71.30 40.05 Subsidie aan de universitaire interfacediensten

71.40 33.01 Subsidie aan de vzw IMEC

33.02 Subsidie aan de Vlaamse Interuniversitaire Instelling voor Bio-
technologie

33.03 Subsidies aan steunpunten beleidsrelevant onderzoek

33.04 Subsidie co-financiering steunpunt O&O statistieken

33.41 Subsidie aan de Koninklijke Maatschappij voor Dierkunde in 
Antwerpen (KMDA)

33.43 Subsidie aan het Vlaams Instituut voor de Zee (VLIZ)

52.01 Subsidie voor investeringsuitgaven aan de Koninklijke Maat-
schappij voor Dierkunde te Antwerpen (KMDA)

72.10 32.02 Subsidies voor de opiniesector ter ondersteuning van multime-
diatoepassingen (pro memorie) GVK 0

GOK 0

33.01 Subsidies ter ondersteuning van allerhande mediainitiatieven 
in het binnenland (pro memorie) NGK 0

33.02 Subsidie aan de Vlaamse vereniging van beroepsjournalisten 
(pro memorie) NGK 0

33.03 Subsidies aan levensbeschouwelijke, socio-economische en po-
litieke verenigingen voor het verzorgen van radio- en televisie-
programma’s bij de VRT (pro memorie) NGK 0

33.05 Subsidie ter ondersteuning van initiatieven op het vlak van 
multimedia (pro memorie) NGK 0

Voorzitter
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33.06 Subsidie aan de v.z.w Fonds Pascal Decroos voor bijzondere 
journalistiek (pro memorie) NGK 0

33.08 Subsidies aan verenigingen met rechtspersoonlijkheid die bij-
dragen tot de bevordering van de audiovisuele sector NGK 2.072

33.09 Subsidie aan de vzw Flanders Image NGK 248

33.10 Subsidie aan de vzw Flanders Image voor de opdracht media 
desk NGK 57

35.01 Subsidies ter ondersteuning van het filmbeleid in het buiten-
land NGK 37

35.02 Deelname aan internationale organisaties ter bevordering of 
ter ondersteuning van de audiovisuele sector NGK 320

41.01 Subsidie aan de stichting Het Beste van Vlaanderen en Neder-
land (BVN) (pro memorie) NGK 0

52.10 Subsidie aan het centrum voor beeldcultuur v.z.w. voor investe-
ringsuitgaven (pro memorie) NGK 0

72.30 32.02 Subsidies voor de opiniesector ter ondersteuning van multime-
diatoepassingen GVK 900

GOK 900

33.01 Subsidies ter ondersteuning van allerhande media-initiatieven 
in het binnenland NGK 137

33.02 Subsidie aan de Vlaamse Vereniging van Beroepsjournalisten NGK 223

33.03 Subsidies aan levensbeschouwelijke, socio-economische en po-
litieke verenigingen voor het verzorgen van radio- en televisie-
programma’s bij de VRT NGK 1.820

33.06 Subsidie aan de v.z.w Fonds Pascal Decroos voor bijzondere 
journalistiek NGK 186

33.07 Subsidie aan het internationaal perscentrum Vlaanderen (vzw 
Antwerps Pershuis) NGK 124

41.01 Subsidie aan de stichting Het Beste van Vlaanderen en Neder-
land NGK 1.239

99.10 41.01 Subsidie aan de VZW Sociale Dienst van het Ministerie van de 
Vlaamse Gemeenschap

41.44 Dotatie aan de VLM ten behoeve van de werking van het on-
dersteunend centrum GIS-Vlaanderen

Voorzitter
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41.45 Dotatie aan de VLM ten behoeve van de werking van het on-
dersteunend centrum GIS-Vlaanderen voor de aanmaak van 
een grootschalig referentiebestand van Vlaanderen ter voorbe-
reiding van een Vlaams vastgoedinformatiesysteem

41.46 Dotatie aan de VLM voor het bijhouden van het kadscanbe-
stand

41.47 Dotatie aan de VLM ten behoeve van de werking van het on-
dersteunend centrum GIS-Vlaanderen voor de uitbouw en ex-
ploitatie van een RTK GPS netwerk voor Vlaanderen

61.44 Dotatie aan de VLM ten behoeve van de financiering van de 
vermogensuitgaven van het ondersteunend centrum GIS-
Vlaanderen

Voorzitter

-47- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001

– Aangenomen.

Artikel 16

De Vlaamse openbare instellingen kunnen binnen
de perken van de betrokken basisallocaties dota-
ties krijgen, zelfs als de wet of het decreet houden-
de oprichting van deze instelling dat niet uitdruk-
kelijk bepaalt.

– Aangenomen.

LENINGSMACHTIGINGEN

Artikel 17

De minister die bevoegd is voor de huisvesting
wordt ertoe gemachtigd het Vlaams Woningfonds
van de grote gezinnen in staat te stellen verbinte-
nissen aan te gaan voor een bedrag van maximaal
136.341.000 euro in het kader van de sociale huis-
vesting.

De minister die bevoegd is voor financiën en be-
groting, wordt ertoe gemachtigd, op voorstel van
de minister die bevoegd is voor de huisvesting, om
leningsmachtigingen, met de waarborg van het

Vlaamse Gewest, toe te kennen aan voormelde in-
stelling voor het voormelde bedrag.

– Aangenomen.

VASTLEGGINGSMACHTIGINGEN

Artikel 18

§ 1. Het Gemeenschapsonderwijs wordt ertoe ge-
machtigd verbintenissen aan te gaan voor een be-
drag van 10.558.000 euro voor kleine infrastruc-
tuurwerken in schoolgebouwen van het Gemeen-
schapsonderwijs.

§ 2. Het Gemeenschapsonderwijs wordt ertoe ge-
machtigd verbintenissen aan te gaan voor een be-
drag van 19.175.000 euro voor grote infrastructuur-
werken in schoolgebouwen van het Gemeen-
schapsonderwijs.

– Aangenomen.

Artikel 19

§ 1. De Investeringsdienst van de Vlaamse Autono-
me Hogescholen wordt ertoe gemachtigd verbinte-
nissen aan te gaan ten beloop van 7.728.000 euro



voor het beheer, het onderhoud en de investerin-
gen in schoolgebouwen van de Vlaamse Autonome
Hogescholen.

§ 2. Het op 31 december 2002 niet opgebruikte
deel van de machtiging vermeld in § 1, wordt over-
gedragen naar het jaar 2003 en samengevoegd met
de machtiging voor het jaar 2003.

– Aangenomen.

Artikel 20

§ 1. De Dienst voor Infrastructuurwerken voor het
Gesubsidieerd Onderwijs wordt ertoe gemachtigd
de hiernavolgende verbintenissen aan te gaan voor
het beheer, het onderhoud en de investeringen in
schoolgebouwen :

a) 19.815.000 euro voor het gesubsidieerd officieel
onderwijs met uitzondering van het hoger on-
derwijs ;

b) 83.206.000 euro voor het gesubsidieerd vrij on-
derwijs met uitzondering van het hoger onder-
wijs ;

c) 1.343.000 euro voor het gesubsidieerd officieel
hoger onderwijs ;

d) 12.493.000 euro voor het gesubsidieerd vrij
hoger onderwijs.

§ 2. Deze verbintenissen worden in een globaal
pakket, per vrijgegeven investeringsschijf, opgeno-
men en vastgelegd, rekening houdend met een
door de Vlaamse minister bevoegd voor financien
en begroting op voorstel van de Dienst voor In-
frastructuurwerken voor het Gesubsidieerd Onder-
wijs jaarlijks vast te stellen percentage dat volgens
statistische gegevens inzake saldi en annulaties ef-
fectief wordt geordonnanceerd. Deze te ordonnan-
ceren bedragen kunnen de in § 1 vermelde machti-
gingsbedragen nooit overschrijden.

§ 3. Het op 31 december 2002 niet opgebruikte
deel van de machtiging vermeld in § 1, punt c en
punt d, wordt overgedragen naar het jaar 2003 en
samengevoegd met de machtiging voor het jaar
2003.

– Aangenomen.

Artikel 21

Kind en Gezin is overeenkomstig het decreet 23 fe-
bruari 1994 inzake de infrastructuur voor per-
soonsgebonden aangelegenheden gemachtigd om
tijdens het begrotingsjaar 2002 voor een maximum-
bedrag van 5.652.000 euro vastleggingen te verrich-
ten met het oog op het toekennen van toelagen
voor de aankoop, bouw, verbouwing, uitbreiding en
uitrusting van crèches.

– Aangenomen.

Artikel 22

Het Vlaams Fonds voor de Sociale Integratie van
Personen met een Handicap is overeenkomstig het
decreet van 27 juni 1990 houdende oprichting van
een Vlaams Fonds voor de Sociale Integratie van
Personen met een Handicap, gemachtigd om voor
een maximumbedrag van 16.900.000 euro vastleg-
gingen te verrichten met het oog op het toekennen
van toelagen voor aankoop, bouw, verbouwings-
werkzaamheden, uitrusting en apparatuur be-
treffende voorzieningen die in het kader van de
programmatie terzake hiervoor in aanmerking
komen.

– Aangenomen.

Artikel 23

Het Vlaams Commissariaat–generaal voor de Be-
vordering van de Lichamelijke Ontwikkeling, de
Sport en de Openluchtrecreatie wordt gemachtigd
verbintenissen aan te gaan ten beloop van maxi-
maal 4.634.000 euro voor zijn eigen investeringen .

– Aangenomen.

Artikel 24

§ 1. Toerisme–Vlaanderen wordt gemachtigd ver-
bintenissen aan te gaan ten beloop van 13.527.000
euro voor zijn investeringen en investeringstoela-
gen.

§ 2. Toerisme–Vlaanderen wordt gemachtigd ver-
bintenissen aan te gaan ten beloop van 3.774.000
euro in het kader van de cofinanciering van Euro-
pese steunprogramma’s.

Voorzitter
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– Aangenomen.

Artikel 25

De trekkingsrechten te verdelen krachtens het de-
creet van 20 maart 1991 houdende instelling van
een investeringsfonds ter verdeling van de subsi-
dies voor bepaalde onroerende investeringen die in
de Vlaamse Gemeenschap en het Vlaams Gewest
door of op initiatief van de provincies, de gemeen-
ten of de Vlaamse Gemeenschapscommissie wor-
den gedaan, worden voor het begrotingsjaar 2002
vastgesteld op 131.525.000 euro waarvan 1.679.058
euro bestemd is voor gemeenschapsaangelegenhe-
den in Brussel –Hoofdstad.

De minister die bevoegd is voor binnenlandse aan-
gelegenheden, wordt gemachtigd om aan Dexia de
rentelasten te betalen van de in de loop van het be-
grotingsjaar opgenomen voorschotten op de trek-
kingsrechten.

– Aangenomen.

Artikel 26

Aan het Instituut voor de aanmoediging van Inno-
vatie door Wetenschap en Technologie in Vlaande-
ren (I. W. T.- Vlaanderen) wordt een vastleggings-
machtiging verleend voor de projecten op initiatief
van bedrijven en innovatie-samenwerkingsverban-
den ten beloop van 87.560.000 euro in het kader
van zijn opdracht vastgesteld in het decreet van 23
januari 1991 betreffende de oprichting van een
Vlaams Instituut voor de bevordering van het we-
tenschappelijk-technologisch onderzoek in de in-
dustrie en het decreet van 18 mei 1999 betreffende
het voeren van een beleid ter aanmoediging van de
technologische innovatie.

Het Instituut voor de de aanmoediging van Inno-
vatie door Wetenschap en Technologie in Vlaande-
ren (I. W. T.- Vlaanderen) wordt ertoe gemachtigd
in opdracht van de Vlaamse regering voor een be-
drag van 41.890.000 euro aan verbintenissen aan te
gaan voor acties van technologische innovatie.
IWT-Vlaanderen wordt belast met de uitvoering,
de financiële en administratieve afhandeling van
de opdrachten.

De minister bevoegd voor het wetenschaps – en
technologische innovatiebeleid kan, na akkoord
van de minister bevoegd voor financien en begro-
ting, onderling en gelijktijdig overschrijvingen uit-
voeren tussen de vastleggingsmachtiging verleend
aan het IWT- Vlaanderen voor projecten op initia-
tief van bedrijven en innovatie-samenwerkingsver-
banden en de vastleggingsmachtiging verleend
voor acties van technologische innovatie op initia-
tief van de Vlaamse regering.

– Aangenomen.

WAARBORG

Artikel 27

De rentelasten van de leningen die de v.z.w. "Bond
van Grote en van Jonge Gezinnen" onder waar-
borg van de Gemeenschap uitgeeft voor haar stu-
diefonds, zullen voor het jaar 2002 gedeeltelijk
door de Gemeenschap en gedeeltelijk door de
v.z.w. "Bond van Grote en Jonge Gezinnen" gedra-
gen worden volgens een tussen de minister die be-
voegd is voor onderwijs, en de lener overeen te
komen verdeelsleutel. Deze verdeelsleutel wordt
voor het jaar 2002 vastgesteld als volgt : maximaal
tweederde van vernoemde rentelasten worden ten
laste genomen door de Gemeenschap en minimaal
eenderde door de v.z.w. "Bond van de Grote en
Jonge Gezinnen".

Het plafond van de gewaarborgde leningen be-
draagt 3.098.670 euro.

– Aangenomen.

Artikel 28

De minister die bevoegd is voor financiën en be-
groting, op de voordracht van de minister die de
watervoorziening in zijn bevoegdheid heeft, wordt
ertoe gemachtigd de waarborg van het Vlaamse
Gewest te hechten aan de leningen uit te geven en
de kredieten per jaar op te nemen door de Vlaam-
se Maatschappij voor Watervoorziening.

Deze verbintenissen mogen een totaal bedrag van
49.578.705 euro niet overschrijden.

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 29

De minister die bevoegd is voor financiën en be-
groting, wordt ertoe gemachtigd, op voordracht van
de minister die bevoegd is voor het vervoer, de
waarborg van het Vlaamse Gewest te hechten aan
de leningen, aangegaan door de Vlaamse Vervoer-
maatschappij met het oog op de vernieuwing of
uitbreiding van haar voertuigenpark of voor de
herfinanciering ervan.

Het plafond van de gewaarborgde leningen be-
draagt 37.500.000 euro.

– Aangenomen.

Artikel 30

De minister die bevoegd is voor financiën en be-
groting, wordt ertoe gemachtigd, op de voordracht
van de minister die bevoegd is voor economie, de
waarborg van het Vlaamse Gewest te hechten aan
de leningen en participaties aangegaan door de or-
ganisaties aangesloten bij de vzw "Samenwerkings-
verband Sociale Economie", met het oog op de ge-
deeltelijke dekking van het verlies dat deze organi-
saties eventueel dragen als gevolg van de economi-
sche mislukking van projecten inzake sociale eco-
nomie. De gewaarborgde leningen en participaties
mogen een totaal bedrag van 2.500.000 euro niet
overschrijden.

– Aangenomen.

Artikel 31

De minister die bevoegd is voor financiën en be-
groting, wordt ertoe gemachtigd, op de voordracht
van de minister die bevoegd is voor ontwikkelings-
samenwerking, de waarborg van het Vlaamse Ge-
west en de Vlaamse Gemeenschap te hechten aan
de leningen en participaties, aangegaan door de
niet-gouvernementele ontwikkelingsorganisaties,
met het oog op de gedeeltelijke dekking van het
verlies dat deze organisaties eventueel dragen als
gevolg van de economische mislukking van ontwik-
kelingsprojecten in de derde wereld. De gewaar-
borgde leningen en participaties mogen een totaal
bedrag van 5.000.000 euro niet overschrijden.

– Aangenomen.

Artikel 32

De minister die bevoegd is voor financiën en be-
groting, wordt ertoe gemachtigd, op de voordracht
van de minister die bevoegd is voor de huisvesting,
de waarborg van het Vlaamse Gewest, beperkt tot
90 %, te hechten aan de leningen aan te gaan door
de Vlaamse Huisvestingsmaatschappij ten beloop
van onderstaande bedragen, voor de financiering
van het investeringsprogramma van deze maat-
schappij :

Sector Bedrag in euro

Huurwoningen 77.172.753
Eigendomswoningen 107.082.780

.
– Aangenomen.

Artikel 33

De minister die bevoegd is voor het leefmilieu, en
de minister die bevoegd is voor financiën en begro-
ting, worden gemachtigd de waarborg van het
Vlaamse Gewest te hechten aan leningen aan te
gaan door de NV Aquafin ten beloop van
74.368.058 euro , met het oog op het uitvoeren van
de beheersovereenkomst tussen het Vlaamse Ge-
west en de NV Aquafin.

Het Vlaamse Gewest is slechts gehouden tot beta-
ling van de uitstaande saldi van de in het eerste lid
bedoelde leningen, als de uitwinning van de waar-
borg niet het gevolg is van :

– de foutieve uitvoering door de NV Aquafin van
de beheersovereenkomst tussen het Vlaamse
Gewest en de NV Aquafin

– of van de uitvoering door de NV Aquafin van
overeenkomsten met derde partijen.

– Aangenomen.

Artikel 34

De Vlaamse minister bevoegd voor financiën en
begroting, op de voordracht van de Vlaamse minis-
ter bevoegd voor het economisch overheidsinstru-
mentarium, wordt ertoe gemachtigd de waarborg
van het Vlaams Gewest te hechten aan de gedeel-
telijke herfinanciering van het consortiumkrediet
in hoofde van de NV Mijnen.

Voorzitter
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Artikel 33 § 2 van het decreet van 18 december
1997 houdende de algemene uitgavenbegroting van
de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1998 wordt gelijktijdig opgeheven.

– Aangenomen.

Artikel 35

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd, op
voorstel van de minister bevoegd voor financiën en
begroting, de waarborg van het Vlaams Gewest te
hechten aan de leningen met een maximale loop-
tijd tot eind 2009, die ertoe strekken de bestaande
schuld van de N.V. Liefkenshoektunnel ten belope
van maximaal 149.000.000 euro, te consolideren ,
mits betaling van de waarborgpremie overeenkom-
stig het decreet van 16 december 1997 houdende
bepalingen inzake kas-, schuld- en waarborgbe-
heer.

– Aangenomen.

VOORSCHOTTEN

Artikel 36

Ten laste van het krediet van de basisallocatie
85.10 van het programma 12.10 mag aan de Ge-
meenschapsattachés een bestendig voorschot van
maximaal 25.000 euro per attaché worden verleend
voor de prefinanciering van de uitgaven die betrek-
king hebben op activiteiten, manifestaties, zaken-
reizen en administratieve kosten van de attachés
en op de werkingskosten van de Vlaamse Huizen
en Vertegenwoordigers in het buitenland.

De geprefinancierde uitgaven zullen worden aan-
gerekend op het respectieve basisallocaties 12.26
en 12.60 van het programma 12.10.

Op basis van de ingediende verantwoordingsstuk-
ken mag de buitengewone rekenplichtige van de
administratie buitenlands beleid het voorschot aan-
vullen tot maximaal het toegekende bedrag.

– Aangenomen.

Artikel 37

§ 1. De schatkist wordt ertoe gemachtigd tot een
maximumbedrag van 12.400.000 euro de nodige
provisies te verstrekken om de uitbetaling, lastens
de basisallocaties van de programma’s 40 en 80, or-
ganisatieafdeling 24, te verzekeren met verplich-
ting deze provisies uiterlijk tegen 31 december
2003 te regulariseren.

§ 2. Op de te gebruiken thesaurierekening en op de
financiële rekening wordt daarvoor tijdelijk een
negatief saldo toegelaten.

– Aangenomen.

Artikel 38

§ 1. De schatkist wordt gemachtigd voorschotten
toe te staan aan niet gouvernementele organisaties
die als promotoren in moeilijkheden verkeren,wan-
neer de derdengeldrekening "prefinanciering " bij
de vzw ESF-Agentschap uitgeput is. Deze voor-
schotten slaan alleen op goedgekeurde begelei-
dings-, opleidings- of tewerkstellingsprojecten in
het kader van de ESF programmatie.

§ 2. Onder niet gouvernementele organisaties die
als promotoren in moeilijkheden verkeren, zoals
bedoeld bij § 1 van dit artikel, dient verstaan te
worden de privaatrechtelijke promotoren, niet on-
dernemingen, die via de aanbreng van boekhoud-
kundig bewijsmateriaal kunnen aantonen dat de
organisatie omwille van niet tijdige Europese bet-
alingen in moeilijkheden verkeren. De Vlaamse re-
gering bepaalt de nadere modaliteiten.

§ 3. De niet gouvernementele organisaties die als
promotoren in moeilijkheden verkeren, richten een
gemotiveerde vraag, vergezeld van het vereist
boekhoudkundig bewijsmateriaal, aan de Admini-
stratie Werkgelegenheid, die de vraag voorlegt aan
een onafhankelijke commissie. Deze commissie
oordeelt over de ontvankelijkheid van de vraag en
zal de Administratie Werkgelegenheid van haar ge-
motiveerd oordeel op de hoogte brengen. De
Vlaamse minister bevoegd voor de werkgelegen-
heid bepaalt de samenstelling van de commissie.

§ 4. De debettoestand wordt beperkt tot maximaal
12.395.000 euro.

§ 5. Voor deze voorschotten dient een rente be-
taald die gelijk is aan die welke voor de Vlaamse
Gemeenschap van toepassing is voor kortlopend

Voorzitter
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krediet bij haar kassier. Deze rente wordt per dag
berekend en aangerekend op programma 52.40,
basisallocatie 41.07.

– Aangenomen.

Artikel 39

De bevoegde minister wordt ertoe gemachtigd pro-
visies te verlenen aan de advocaten, experts en ge-
rechtsdeurwaarders die voor rekening van de
Vlaamse Gemeenschap en het Vlaamse Gewest
optreden.

– Aangenomen.

OVERSCHRIJVINGEN

Artikel 40

De minister die bevoegd is voor financiën en be-
groting, is ertoe gemachtigd, en dit binnen de per-
ken van de kredieten geopend voor organisatieaf-
deling 24 programma 40 en 80, overschrijvingen te
verrichten tussen de betrokken basisallocaties over
de programma’s heen.

– Aangenomen.

Artikel 41

De minister die bevoegd is voor de huisvesting
wordt ertoe gemachtigd overschrijvingen te ver-
richten van gesplitste ordonnanceringskredieten
van PR 62.40, ba 34.70 naar PR 24.70, ba 34.01.

– Aangenomen.

Artikel 42

De minister die bevoegd is voor het onderwijs
wordt ertoe gemachtigd het krediet ingeschreven
onder b.a. 40.02 , pr. 32.10, geheel of gedeeltelijk,
over te schrijven naar de hieronder vermelde basi-
sallocaties :

Organisatieafdeling Programma Basisallocatie

32 10 11.20
43.40
44.60

32 20 11.20
43.40
44.60

– Aangenomen.

Artikel 43

De minister die bevoegd is voor het onderwijs
wordt ertoe gemachtigd het krediet ingeschreven
onder b.a. 12.02, pr. 34.50, geheel of gedeeltelijk,
over te schrijven naar de hieronder vermelde basi-
sallocaties :

Organisatieafdeling Programma Basisallocatie

34 20 11.20
43.40
44.60

34 40 33.31
33.32

– Aangenomen.

Artikel 44

De minister die bevoegd is voor onderwijs, is ertoe
gemachtigd het krediet ingeschreven onder b.a.
12.43 van het programma 35.40 geheel of gedeelte-
lijk over te schrijven naar de hieronder vermelde
basisallocaties :

Organisatieafdeling Programma Basisallocatie

31 10 11.20
43.40
44.60

20 11.20
43.40
44.60

32 10 11.20
43.40
44.60

20 11.20
43.40
44.60

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 45

De minister die bevoegd is voor onderwijs, is ertoe
gemachtigd het krediet ingeschreven onder b.a.
12.10 en b.a. 12.11, programma 20, organisatieafde-
ling 39, geheel of gedeeltelijk over te schrijven naar
de hieronder vermelde basisallocaties :

OA PR BA

31 10 11.20
43.40
44.60

31 20 11.20
43.40
44.60

32 10 11.20
43.40
44.60

32 20 11.20
43.40
44.60

34 20 11.20
43.40
44.60

35 20 11.20
43.40
44.60

– Aangenomen.

Artikel 46

De minister die bevoegd is voor onderwijs , is er
toe gemachtigd het krediet ingeschreven onder de
b.a. 11.10 , programma 20, organisatieafdeling 39
geheel of gedeeltelijk over te schrijven naar de
hieronder vermelde basisallocaties :

OA PR BA OA PR BA

31 10 11.20 32 10 11.20
43.40 43.40
44.60 44.60

31 20 11.20 32 20 11.20
43.40 43.40
44.60 44.60

– Aangenomen.

Artikel 47

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd de
kredieten ingeschreven onder de b.a. 33.01 pr 40.30
geheel of gedeeltelijk over te schrijven naar door
de Vlaamse regering aan te duiden programma’s
en basisallocaties onder de organisatieafdelingen
11,40,41,42,45 en 52.

– Aangenomen.

Artikel 48

De minister bevoegd voor cultuur wordt ertoe ge-
machtigd het krediet ingeschreven onder ba 33.56
van het programma 45.20 gedeeltelijk over te
schrijven naar ba 33.58 van ditzelfde programma.

– Aangenomen.

Artikel 49

De minister die bevoegd is voor de cultuur is ertoe
gemachtigd het krediet ingeschreven onder de ba.
33.47 van het programma 45.40 geheel of gedeelte-
lijk over te schrijven naar de ba. 41.05 van hetzelf-
de programma.

– Aangenomen.

Artikel 50

§ 1. De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd
de kredieten van de basisallocatie 41.02 van het
programma 52.40 geheel of gedeeltelijk over te
schrijven naar de basisallocatie 11.19 van het pro-
gramma 35.40.

§ 2. De Vlaamse regering wordt er toe gemachtigd
een bedrag van maximaal 1.000.000 euro over te
schrijven van b.a. 41.02 pr 52.40 naar b.a. 41.01 pr
41.40.

§ 3. De kredieten ingeschreven onder b.a. 41.02,
41.05 en 43.01 van het programma 52.40, voor die
gedeelten van de onderscheidene tewerkstellings-
programma’s die in aanmerking komen voor regu-
larisering, kunnen, bij besluit van de Vlaamse rege-
ring, overgeschreven worden naar door de Vlaamse
regering aan te duiden programma’s en basisalloca-
ties.

Voorzitter
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– Aangenomen.

Artikel 51

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd, op
voorstel van de minister die bevoegd is voor finan-
ciën en begroting, overschrijvingen te verrichten
tussen de gesplitste ordonnanceringskredieten van
de basisallocaties van het Departement 6 – LIN,
van Afdeling I van de algemene uitgavenbegroting.

– Aangenomen.

PROVISIONELE KREDIETEN

Artikel 52

Het provisionele krediet ingeschreven onder de
basisallocatie 11.01 van het programma 24.60 mag
aangewend worden tot dekking van de lasten, met
inbegrip van die welke betrekking hebben op vori-
ge begrotingsjaren, voor de hele begroting, voort-
vloeiend uit een eventuele stijging van de prijsin-
dex die berekend en benoemd wordt voor de toe-
passing van art. 2 van het KB van 24 december
1993 ter uitvoering van de wet van 6 januari 1989
tot vrijwaring van het concurrentievermogen en
toepassing van de sociale programmatie en tenge-
volge van lastenstijgingen door uitvoering van
CAO’s. Het mag volgens de behoeften worden ver-
deeld over de passende organisatieafdelingen, pro-
gramma’s en basisallocaties van de begroting door
middel van een besluit van de Vlaamse regering.

– Aangenomen.

Artikel 53

Het provisionele krediet ingeschreven onder ba
00.20 van het programma 24.60 mag aangewend
worden m.b.t. de werking en uitrusting van de kabi-
netten met inbegrip van tekorten op salariskredie-
ten.

Het mag volgens de behoeften verdeeld worden
over de passende organisatieafdelingen, program-

ma ’s en basisallocaties van de begroting door mid-
del van een besluit van de Vlaamse regering.

– Aangenomen.

Artikel 54

Het provisionele krediet ingeschreven onder ba
00.21 van het programma 24. 60 mag aangewend
worden voor het dekken van verhuiskosten en in-
richtingskosten van kabinetten.

Het mag volgens de behoeften verdeeld worden
over de passende basisallocaties van de kabinets-
begrotingen door middel van een besluit van de
Vlaamse regering.

– Aangenomen.

Artikel 55

Het provisioneel krediet ingeschreven onder ba
00.22 van het programma 24.60 mag aangewend
worden voor het dekken van uitgaven , ten laste te
nemen van de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap gedurende het begrotings-
jaar 2002, in het kader van de bijzondere wet van
13 juli 2001 houdende overdracht van diverse be-
voegdheden aan de Gewesten en de Gemeen-
schappen.

Het mag volgens de behoeften , geheel of gedeelte-
lijk, verdeeld worden over de passende , bestaande
of eventueel nog nieuw in te schrijven basisalloca-
ties van de begroting van de Vlaamse Gemeen-
schap of , in de eventualiteit , aangewend worden
voor de terugbetaling aan de federale overheid van
gedane kosten in afwachting van de effectieve
overheveling van de in de bijzondere wet van 13
juli 2001 bedoelde materies betrekking hebbend op
het begrotingsjaar 2002.

– Aangenomen.

Artikel 56

Het provisionele krediet ingeschreven onder de
basisallocatie 11.11 van het programma 39.10 mag
aangewend worden tot dekking van de uitgaven
voor wedden en weddetoelagen van het onderwijs-
personeel die in het lopende jaar met betrekking

Voorzitter
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tot prestaties van het voorgaande begrotingsjaar
verschuldigd zijn.

Deze basisallocatie kan door middel van een be-
sluit van de Vlaamse regering geheel of gedeelte-
lijk overgedragen worden naar de desbetreffende
basisallocaties van de onderstaande programma ’s.

Organisatie-afdeling Programma

31 10 en 20
32 10 en 20
33 10
34 10 en 20
35 20 en 40

De overdracht mag gebeuren in 3 schijven :

– een eerste schijf vanaf 1 mei op basis van de op
30 april gekende uitgaven ;

– een tweede schijf vanaf 1 september op basis
van de op 31 augustus gekende uitgaven ;

– een derde schijf vanaf 1 december op basis van
de op 30 november gekende uitgaven.

– Aangenomen.

Artikel 57

Het provisioneel krediet ingeschreven onder de
basisallocatie 11.12 van het programma 39.10 mag
aangewend worden tot dekking van de uitgaven
voor wedden en weddetoelagen van contractueel
onderwijspersoneel als gevolg van de maatregelen
genomen in het kader van de CAO VI.

Deze basisallocatie kan bij besluit van de Vlaamse
regering geheel of gedeeltelijk overgedragen wor-
den naar onderstaande basisallocaties :

OA PR BA

31 10 en 20 41.11 , 43.47 , 44.67
32 10 en 20 41.11 , 43.47 , 44.67
33 10 40.02
34 10 43.03 , 43.12 , 44.02 , 44.12
35 20 44.11 , 43.47 , 44.67

– Aangenomen.

Artikel 58

Het provisioneel krediet ingeschreven onder ba.
01.01 programma 40.30 mag aangewend worden
ter uitvoering van het Vlaams intersectoraal ak-
koord in de social profit sector. Het mag bij besluit
van de Vlaamse regering , geheel of gedeeltelijk
verdeeld worden over door de Vlaamse regering
aan te duiden programma’s en basisallocaties
onder de organisatieafdelingen 11,41,42,45 en 52.

– Aangenomen.

Artikel 59

Het provisioneel krediet ingeschreven onder b.a.
12.23 van het programma 11.20 mag aangewend
worden in het kader van het communicatiebeleid
van de Vlaamse regering.

Het mag volgens de behoeften verdeeld worden
over de passende basisallocaties van de algemene
uitgavenbegroting door middel van een besluit van
de Vlaamse regering.

– Aangenomen.

Artikel 60

De minister bevoegd voor cultuur wordt gemach-
tigd om binnen de perken van de kredieten inge-
schreven onder programma 45.50, b.a. 01.01, kre-
dieten over te schrijven naar de basisallocaties van
de programma’s 45.10 , 45.20 en 45.50.

Zodra de kredieten ontvangen op ba. 01.01 van
programma 45.50 worden herverdeeld, zal het
Vlaams Parlement hiervan in kennis gesteld wor-
den.

– Aangenomen.

Artikel 61

Het provisioneel gesplitste ordonnanceringskrediet
ingeschreven onder ba 01.01 van het programma
49.90 mag volgens de behoeften worden verdeeld
over de passende organisatieafdelingen, program-
ma's en gesplitste basisallocaties van de algemene
uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap

Voorzitter
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van het departement WVC door middel van een
besluit van de Vlaamse regering.

– Aangenomen.

Artikel 62

Het provisioneel gesplitste ordonnanceringskrediet
ingeschreven onder b.a. 01.01 van het programma
69.90 mag volgens de behoeften worden verdeeld
over de passende organisatieafdelingen, program-
ma's en gesplitste basisallocaties van de algemene
uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
van het departement LIN door middel van een be-
sluit van de Vlaamse regering.

– Aangenomen.

VISUM VAN DE CONTROLEUR VAN DE
VASTLEGGINGEN EN CONTROLE 

DOOR HET REKENHOF

Artikel 63

Elke verbintenis aan te gaan krachtens de artikelen
17 (Vlaams Woningfonds), 18 (Gemeenschapson-
derwijs), 19 (IVAH), 20 (DIGO), 21 (Kind en
Gezin), 22 (VSIPH), 23 (BLOSO), 24 (T.V.), 26
(IWT-Vlaanderen), 90 (Mina), 92 (Luchthaven
Antwerpen), 93 (Luchthaven Oostende), 95 (VIF),
113 (VIPA), 116 (Inv. Fonds Grond en woonbeleid
Vlaams Brabant), 117 (Fonds Bijzondere Jeugd-
zorg), 119 (VLIF), 121 (Financieringsinstrument),
122 (Fonds Flankerend Economisch Beleid), 123
(Herplaatsingsfonds), 124 (Limburgfonds) en 126
(Fonds Culturele Infrastructuur) van dit decreet
wordt onderworpen aan het visum van de Contro-
leur van de Vastleggingen en aan het Rekenhof.

Voor de tiende van iedere maand legt de Contro-
leur der Vastleggingen aan het Rekenhof een in
drievoud opgemaakte lijst met de bewijsstukken
voor die enerzijds het bedrag vermeldt van de vast-
leggingen die tijdens de afgelopen maand gevi-
seerd werden, en anderzijds het bedrag aangeeft
van de vastleggingen die geviseerd werden sinds
het begin van het jaar.

De lijst van de maand december maakt de jaarlijk-
se verzamelstaat uit.

Binnen tien dagen na ontvangst van de jaarlijkse
verzamelstaat stuurt het Rekenhof twee door het
Hof afgesloten exemplaren naar de regering terug.

De hiervoor in artikel 20 vermelde verbintenissen
(DIGO) worden m.b.t. het visum van de controleur
van de vastleggingen gegroepeerd per investerings-
schijf.

§ 2. Worden vrijgesteld van het voorafgaand visum
voor vastlegging door de Controleur der Vastleg-
gingen :

– de verbintenissen en schuldvorderingen die met
geldvoorschotten mogen betaald worden op
basis van een decretale toelating of op basis van
de reglementering op de rijkscomptabiliteit

– de verbintenissen en schuldvorderingen die in
de vorm van vaste uitgaven mogen worden be-
taald op basis van de reglementering op de
rijkscomptabiliteit of op basis van een decretale
toelating

– Aangenomen.

Artikel 64

In verband met toelagen voor investeringen van
openbaar nut kunnen zowel voor de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 127 tot 129 als voor de aan-
gelegenheden bedoeld in artikel 39 van de Grond-
wet, voorschotten ten beloop van maximum 90
procent van de toelage worden verstrekt onder bij
besluit van de Vlaamse regering bepaalde voor-
waarden.

De ordonnanties van betaling, betreffende voor-
schotten op toelagen in kapitaal worden vrijgesteld
van het voorafgaand visum van het Rekenhof ; zij
zijn onderworpen aan de regels bepaald in artikel
50 van de gecoördineerde wetten op de Rijkscomp-
tabiliteit en aan de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de Rijkscomptabili-
teit.

De betaling van het saldo van de toelage in kapi-
taal of het beschikbaar stellen door Dexia Bank
van het saldo der toelage door deze instelling gefi-
nancierd, wordt vooraf aan het visum van het Re-
kenhof voorgelegd, gestaafd door de goedgekeurde
eindafrekening en alle andere bewijsstukken.

Voorzitter
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Bij het ter beschikking stellen van het saldo van de
toelage door Dexia Bank van België zijn, in voor-
komend geval, de bepalingen van de 2e, 3e en 4e
alinea van artikel 14 van de organieke wet van 29
oktober 1846 op de inrichting van het Rekenhof
van toepassing.

– Aangenomen.

Artikel 65

Onverminderd de in artikel 41 en artikel 50 van de
gecoördineerde wetten op de Rijkscomptabiliteit
bepaalde regels, worden vrijgesteld van het vooraf-
gaand visum van het Rekenhof voorschotten ten
beloop van maximum 90 procent van de bedragen
opgenomen onder de betreffende basisallocaties
voor onderstaande begunstigden :

Jeugdwerk :

– het landelijk georganiseerd jeugdwerk

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 9 juni 1993 houdende subsidiëring
van gemeentebesturen en de VGC inzake het
voeren van een jeugdwerkbeleid

– de provinciebesturen voor wat betreft de subsi-
diering voor de uitvoering van het provinciaal
jeugdwerkbeleid

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
besluit van de Vlaamse regering van 31 juli 1990
houdende de organisatie, de normering en de fi-
nanciering van de erkende vorming in het kader
van de deeltijdse leerplicht

– vzw CJP

– Europees Muziekfestival van de jeugd te Neer-
pelt

– vzw ADJ

– vzwVVJ

– vzw JINT

– de begunstigden van subsidies aan allerlei initia-
tieven in verband met sport en internationale
sportmanifestaties

– de vzw Instituut Topsport Vlaanderen

– het Europees Jeugdorkest

– de begunstigden van de subsidieregeling inzake
experimenteel jeugdwerk

– de begunstigden van de subsidieregeling voor
participatieprojecten voor de jeugd

– de begunstigden van de subsidieregeling voor
jeugdculturele initiatieven

– de vzw Steunpunt Jeugd

– de Jeugdraad van de Vlaamse Gemeenschap

Volksontwikkeling en Bibliotheken :

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van de
decreten van 27 juni 1985 (archief – en docu-
mentatiecentra)

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet houdende het stimuleren van een kwali-
tatief en integraal gemeentelijk cultuurbeleid

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van de
decreten van 19 april 1995 (verenigingen, instel-
lingen en diensten)

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 27 oktober 1998 (volkscultuur en
culturele vrijetijdsbesteding)

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 22 december 2000 (amateurkun-
sten)

– het steunpunt voor het sociaal-cultureel werk

– vzw Intercultureel centrum voor migranten

– de organisatie van de toneelwedstrijd het Land-
juweel

– vzw historisch centrum Alden Biesen

– vzw De Rand

– vzw cultureel centrum Koninglo te Vilvoorde

– vzw cultureel centrum Baarle –Hertog

– vzw cultuur voor bijzondere doelgroepen



Beeldende Kunst en Musea :

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 20.12.1996 tot erkenning en subsi-
diëring van musea

– vzw MUHKA

– vzw Kunst in Huis

– de vzw Vlaamse museumvereniging

– de vzw Pro Musea Judaico

– de vzw Vereniging voor het Museum van He-
dendaagse Kunst

– steunpunt beeldende kunst en nieuwe media

– vzw Culturele Biografie Vlaanderen

– Vlaams Architectuur Instituut

– het Vlaams architectuurarchief (VAA)

– de koepel van musea van de Vlaamse ontvoog-
ding

– de begunstigden van de erfgoedconvenants

Muziek, Letteren en Podiumkunsten :

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 31 maart 1998 (professionele mu-
ziekensembles, concertorganisaties, muziek-
clubs, festivals, muziekeducatieve organisaties,
het Muziekcentrum van de Vlaamse Gemeen-
schap, muziekprojecten, compositieopdrachten
en werkbeurzen)

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
podiumkunstendecreet van 18 mei 1999

– het Centrum voor Teksteditie en Bronnenstudie

– de kunstkritische en culturele tijdschriften

– vzw Filharmonie van Vlaanderen

– vzw Koninklijk Ballet van Vlaanderen

– vzw de Singel

– centrum voor de Bibliografie van de neerlandis-
tiek

– vzw Paleis

– vzw Ancienne Belgique

– vzw Beursschouwburg

– de literaire projecten en manifestaties in het
kader van de leesbevordering

– vzw Theater Stap

– vzw Vlaams Theater Instituut (VTI)

– Brussels Jeugdtheater Bronks

– vzw Lunatheater

– de vzw Stichting Ons Erfdeel

– vzw I Fiamminghi

– vzw Symfonie Orkest Vlaanderen

– de concertverenigingen

– de Brusselse podia

– de Koninklijke Academie voor Nederlandse
Taal- en Letterkunde

– de vzw Vlaams Omroeporkest en Kamerkoor

– de vzw Koninklijke Vlaamse Schouwburg

– vzw Forum voor Muziek, Dans en Beeldcultuur
Vlaanderen

– vzw Concertgebouw Brugge

– de Stichting Lezen

Algemeen cultuurbeleid :

– de Nederlandse Taalunie

– de begunstigden inzake internationale culturele
samenwerking

– het sociaal fonds voor het sociaal cultureel werk
van de Vlaamse Gemeenschap

– de vzw Brugge 2002

– het steunpunt voor sociaal-cultureel werk

– de vzw het Vlaams Centrum voor cultuurcom-
municatie
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– de begunstigden inzake grote culturele evene-
menten

– de begunstigden voor het organiseren van acti-
viteiten en projecten met sociaal-cultureel en
artistiek belang

– het expertisecentrum

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van de
uitvoering van het social profit-akkoord 2001-
2005

– Aangenomen.

Artikel 66

Onverminderd de in artikel 41 en artikel 50 van de
gecoördineerde wetten op de Rijkscomptabiliteit
bepaalde regels, worden vrijgesteld van het vooraf-
gaand visum van het Rekenhof voorschotten ten
belope van maximum 90 % van de bedragen voor-
zien onder de betreffende basisallocaties voor on-
derstaande begunstigden :

1. het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoons-
gebonden Aangelegenheden (VIPA)

2. het Vlaams Fonds voor Lastendelging (VFLD)

3. het Limburgfonds (LF)

4. het Fonds voor bijzondere jeugdbijstand (FBJ)

5. Kind en Gezin (K&G)

6. Vlaams Fonds voor Sociale Integratie van Per-
sonen met een Handicap (VFSIPH)

7. Toerisme Vlaanderen (TV)

8. Vlaamse Gemeenschapscommissie (VGC)

9. Vlaamse Vervoermaatschappij (VVM)

10. Vlaamse Landmaatschappij (VLM)

11. Dienst voor de Scheepvaart (DS)

12. Vlaamse Dienst voor Arbeidsbemiddeling en
Beroepsopleiding (VDAB)

13. Vlaams Commissariaat -generaal voor de Be-
vordering van de Lichamelijke Ontwikkeling,
de Sport en de Openluchtrecreatie (BLOSO)

14. Vlaamse Milieumaatschappij (VMM)

15. Vlaamse Huisvestingsmaatschappij of door de
Vlaamse Huisvestingsmaatschappij erkende lo-
kale sociale huisvestingsmaatschappijen (VHM)

16. Vlaamse Radio en Televisie (VRT)

17. Vlaams Instituut voor het zelfstandig onderne-
men (VIZO)

18. Vlaamse Instelling voor Technologisch Onder-
zoek (VITO)

19. Vlaams Instituut voor de bevordering van het
wetenschappelijk technologisch onderzoek in
de industrie (I W T – Vlaanderen)

20. de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Fonds
voor de Preventie en Sanering inzake Leefmi-
lieu en Natuur" (MINA)

21. de Diensten met Afzonderlijk Beheer Gemeen-
schapsinstellingen voor bijzondere Jeugdbij-
stand"

22. de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Hogere
Zeevaartschool"

23. het Gemeenschapsonderwijs 

24. de Dienst voor Infrastructuurwerken voor het
Gesubsidieerd Onderwijs (DIGO)

25. de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Provincia-
le Gouvernementen" (art. 51, wet 20 juli 1991)

26. de Vlaamse Onderwijsraad (VLOR)

27. de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Instituut
voor het Archeologisch Patrimonium"

28. de Dienst met Afzonderlijk Beheer "De Brak-
ke Grond"

29. de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Kasteel
van Gaasbeek"

30. de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Koninklijk
Museum voor Schone Kunsten – Antwerpen
(KMSKA)"

31. het Investeringsfonds voor grond – en woonbe-
leid voor Vlaams-Brabant (VLABINVEST)
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32. de Dienst met Afzonderlijk Beheer Vlaams In-
frastructuur Fonds (VIF)

33. Domus Flandria NV

34. de Milieu- en Natuurraad van Vlaanderen

35. het Amortisatiefonds van leningen voor de so-
ciale huisvesting (ALESH)

36. de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Investeren
in Vlaanderen"

37. het Vlaams Landbouwinvesteringsfonds (VLIF)

38. de v.z.w. Vlaams Centrum voor Agro- en Visse-
rijmarketing

39. de subsidies aan het FWO -Vlaanderen voor de
ondersteuning van het niet-gericht wetenschap-
pelijk onderzoek

40. de Dienst met Afzonderlijk Beheer Landcom-
manderij Alden Biesen

41. de N .V . Zeekanaal en Watergebonden Grond-
beheer Vlaanderen

42. het Fonds voor het Flankerend Economisch
Beleid

43. de Vlaamse Raad voor het Wetenschapsbeleid
(VRWB)

44. het secretariaat van de internationale Maas –
en Scheldecommissie

45. de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Schoon-
maak"

46. het Fonds Culturele Infrastructuur

47. VZW Egalisatiefonds Responsabiliseringsbij-
drage Vlaams Pensioenfonds

48. de Vlaamse Openbare Instelling "Vlaamse
Opera" (VLOPERA)

49. Export Vlaanderen

50. de Vlaamse Reguleringsinstantie voor de Elek-
triciteits- en Gasmarkt (VREG)

51. het Financieringsinstrument voor de Vlaamse
visserij – en aquicultuursector (FIVA)

52. Pensioenfonds VRT

53. het Fonds voor de financiering van het urgen-
tieplan van de sociale huisvesting

54. de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Luchtha-
ven Oostende"

55. de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Luchtha-
ven Antwerpen"

56. de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Linker-
scheldeoever"

57. de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Grond-
fonds"

58. Vlaams Fonds voor de Letteren

59. de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Catering"

60. het "Herplaatsingsfonds"

61. het Instituut Prins Leopold voor Tropische Ge-
neeskunde en de Vlerick Leuven-Gent Ma-
nagement School

62. de Investeringsdienst van de Vlaamse Autono-
me Hogescholen (IVAH)

63. de Dienst met Afzonderlijk Beheer "Loodswe-
zen"

64. de subsidies vermeld onder de betreffende ba-
sisallocaties voor de universiteiten

65. de werkingssubsidie vermeld onder de be-
treffende basisallocaties van de hogescholen

66. de subsidies voor de hogere instituten voor
schone kunsten en andere instellingen voor
schone kunsten

67. de toelagen voor projecten in het hoger kunst-
onderwijs

68. de scholengroepen van het Gemeenschapson-
derwijs

69. de subsidies vermeld onder de betreffende ba-
sisallocaties voor de havenbesturen

70. de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 12 juni 1991 betreffende de univer-
siteiten in de Vlaamse Gemeenschap (art. 167,
168, 169 ,169 bis en 169 quater)
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71. de huurdersorganisaties bedoeld bij b .a. 33.61
PR 62.4

72. de sociale verhuurkantoren

73. het Vlaams Fonds voor éénmalige investerin-
gen en schuldafbouw

74. allerhande uitgaven voor personeel, uitrusting
en werking ten behoeve van de commissarissen
van de Vlaamse regering

75. uitgaven met betrekking tot de terbeschikking-
gestelden voorafgaand aan het pensioen

76. de subsidie aan het LUC ten bate van de Trans-
nationale Universiteit Limburg (tUL)

77. de subsidie aan de VUB ten bate van het Insti-
tuut voor Europese Studien (IES)

78. OVAM

79. het Vlaams Brussels Fonds

80. Jobpunt Vlaanderen

– Aangenomen.

Artikel 67

§ 1. Onverminderd de regels bepaald in art 50 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabiliteit
en van de regels bepaald in art. 41 van de gecoördi-
neerde wetten op de rijkscomptabiliteit, worden
vrijgesteld van het voorafgaand visum van het Re-
kenhof, de voorschotten ten beloop van maximum
90 procent van de subsidies verstrekt ten laste van
b.a. 34.27 van het programma 42.10.

§ 2. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in art. 41 van de
gecoördineerde wetten op de rijkscomptabiliteit,
worden vrijgesteld van het voorafgaand visum van
het Rekenhof de studietoelagen toegekend aan
leerlingen en studenten met toepassing van de wet
van 19 juli 1971.

§ 3. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabiliteit
en van de regels bepaald in art. 41 van de gecoördi-
neerde wetten op de rijkscomptabiliteit, worden vrij-
gesteld van het voorafgaand visum van het Rekenhof

de tegemoetkomingen toegekend in de last van hypo-
thecaire leningen aangegaan met het oog op het bou-
wen, kopen of verbouwen van woningen alsook de
tegemoetkomingen bij het bouwen van een nieuwe
woning of bij het uitvoeren van werken aan een wo-
ning, de aanpassings- en verbeteringspremie en de te-
gemoetkoming in de huursubsidie.

§ 4. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabiliteit
en van de regels bepaald in art. 41 van de gecoördi-
neerde wetten op de rijkscomptabiliteit, worden vrij-
gesteld van het voorafgaand visum van het Rekenhof,
de ordonnanties van betaling voor eigen investerin-
gen tot beloop van 75% per aannemingsopdracht
voor infrastructuurwerken of buitengewoon onder-
houd aangerekend op gesplitste kredieten.

§ 5. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabili-
teit, worden vrijgesteld van het voorafgaand visum
van het Rekenhof voorschotten ten beloop van
maximum 90 % van de bedragen opgenomen
onder de hierna vermelde basisallocaties :

– subsidies voor vormingsbehoeften i.v.m. de be-
vordering van het vakmanschap ten behoeve
van werkzaamheden aan beschermde monu-
menten ;

– de subsidie voor de instandhouding, herstelling
en het onderhoud van het IJzermonument en
het omringende domein in Diksmuide (decreet
23.12.1986) ;

– subsidie aan de Regionale Landschappen vzw ;

– de subsidie aan de v.z.w. Stichting Vlaams Erf-
goed ;

– subsidie aan vrijwilligersverenigingen voor edu-
catieve- en sensibiliseringsprojecten in de sector
monumenten en landschappen ;

– de subsidie aan de VZW Monumentenwacht
Vlaanderen ;

– de subsidie aan de Vlaamse Contactcommissie
Monumentenzorg ;

– de subsidie voor de toekenning van een jaarlijk-
se monumentenprijs.

§ 6. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
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de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabiliteit
worden vrijgesteld van het voorafgaand visum van
het Rekenhof voorschotten ten beloop van maxi-
maal 90 % van de subsidies verstrekt lastens b.a.
34.04 van het programma 41.70.

§ 7. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabiliteit
worden vrijgesteld van het voorafgaand visum van
het Rekenhof ten beloop van maximaal 90 percent
van de bedragen opgenomen onder de hierna ver-
melde basisallocaties :

PR BA Teksten

11.10 33.01 Subsidie aan een niet-openbare
regionale TV zender in Brussel

11.10 33.02 Kunstenfestivals
11.10 33.03 Subsidies voor bijzondere initiatie-

ven ter bevordering van de Vlaam-
se aanwezigheid in Brussel, de ver-
sterking van de band tussen Brus-
sel en Vlaanderen en van de inter-
nationale uitstraling van Brussel 
als hoofdstad van Vlaanderen

11.10 33.04 Subsidie aan Onthaal en Promotie
Brussel VZW
tuurcentrum en /of rechtsopvolger

11.10 33.06 Subsidie aan de VZW Stadskrant
11.10 33.07 Subsidie aan een taalpromotie-

dienst

§ 8. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabili-
teit, worden vrijgesteld van het voorafgaand visum
van het Rekenhof, ongeacht het bedrag, de betaling
van alle schuldvorderingen voortvloeiend uit con-
tracten met vervrachters voor het strooien van
dooizouten en sneeuwruimen met betrekking tot
de winterdienst.

§ 9. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabili-
teit, worden vrijgesteld van het voorafgaand visum
van het Rekenhof, ongeacht het bedrag, de betaling
van de onroerende voorheffing op het patrimoni-
um van het Vlaamse Gewest.

§ 10. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabili-
teit, worden vrijgesteld van het voorafgaand visum
van het Rekenhof, de voorschotten ten beloop van
maximum 90 procent van de bedragen voorzien
onder de hierna betreffende basisallocaties voor
onderstaande begunstigden :
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Programma basisallocatie begunstigden

62.1 51.05 openbare centra voor maatschappelijk welzijn, gemeen-
ten, vereniging van gemeenten, gewestelijke ontwikke-
lingsmaatschappijen, het Vlaams Woningfonds voor de
Grote Gezinnen, elke natuurlijke persoon, privaatrech-
telijke rechtspersoon en de niet in art. 20 van het Be-
sluit van de Vlaamse regering van 1 juli 1997 vermelde 
publiekrechtelijke rechtspersonen`

62.4 63.64 en 63.65 gemeenten, verenigingen van gemeenten, gewestelijke
ontwikkelingsmaatschappijen,openbare centra voor
maatschappelijk welzijn, verenigingen van openbare 
centra voor maatschappelijk welzijn, het Vlaams Wo-
ningfonds voor de Grote Gezinnen, door de Vlaamse
minister bevoegd voor huisvesting aangeduide andere
initiatiefnemers

62.1 63.15 Gemeenten,verenigingen van gemeenten, gewestelijke
62.4 63.66 , 63.67 ontwikkelingsmaatschappijen,openbare centra voor

63.68 maatschappelijk welzijn,de verenigingen van centra
voor maatschappelijk welzijn, het Vlaams Woningfonds 
voor de Grote Gezinnen

Voorzitter
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§ 11. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabili-
teit, worden vrijgesteld van het voorafgaand visum
van het Rekenhof, de voorschotten ten beloop van
maximum 90 procent van de bedragen voorzien
onder de hierna betreffende basisallocaties voor
onderstaande begunstigden :

Algemeen welzijnsbeleid

– de begunstigden gesubsidieerd op basis van het
decreet van 26 juni 1991 houdende erkenning
en subsidiering van het maatschappelijk op-
bouwwerk ;

– de begunstigden gesubsidieeerd op basis van
het decreet van 28 april 1998 inzake het Vlaams
beleid ten aanzien van etnisch-culturele minder-
heden.

§ 12. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabili-
teit, worden vrijgesteld van het voorafgaand visum
van het Rekenhof, de voorschotten ten beloop van
maximum 90 procent van de bedragen voorzien
onder de hierna betreffende basisallocaties voor
onderstaande begunstigden :

– uitgaven met betrekking tot de terbeschikking-
gestelden voorafgaand aan het pensioen.

– Aangenomen.

Artikel 68

De Vlaamse regering wordt, in uitvoering van arti-
kel 90 van het bosdecreet van 13 juni 1990, ge-
machtigd om over te gaan tot de ruiling van de be-
boste gedeelten van de kadastrale percelen 1448r9-
1448x5-1448y5-1448e11-1437d38-1399c8-1221c2 en
2209a gelegen op het grondgebied van de stad
Lommel, dit in het kader van een ruiling met gron-
den in eigendom van de stad Lommel.

– Aangenomen.

DIVERSE ANDERE BEPALINGEN

Artikel 69

De minister die bevoegd is voor financiën en be-
groting, wordt ertoe gemachtigd, namens het Ge-
west, de verbintenissen aan te gaan tot het betalen
op de vervaldag aan de financiële instellingen van :



1° de rente ten laste van basisallocatie 41.03, pro-
gramma 80, organisatieafdeling 24 en de aflos-
sing ten laste van basisallocatie 61.03, program-
ma 80, organisatieafdeling 24 van de leningen,
overgenomen door de Vlaamse Milieumaat-
schappij met toepassing van het besluit van de
Vlaamse regering d.d. 16 januari 1985 houdende
bepalingen van de nadere regelen voor de toe-
passing van artikel 32 quinquies van de wet van
26 maart 1971 op de bescherming van de opper-
vlaktewateren tegen verontreiniging, aangevuld
bij decreet van 5 april 1984, zoals gewijzigd bij
de decreten van 12 december 1990 en 1 juli
1992 ;

2° de rente ten laste van basisallocatie 41.04, pro-
gramma 80, organisatieafdeling 24 van de vol-
gende door de Vlaamse Milieumaatschappij
aangegane eigen leningen :

– Lening van 24.789.352,48 euro bij de ASLK
aangegaan voor de terugbetaling aan de ge-
meenten en intercommunales van kosten
van het verleden ;

– Saldo op 1 januari 2002 : 16.337.424,26 euro ;

– Gewaarborgd bij ministerieel besluit van 17
december 1991.

– Aangenomen.

Artikel 70

§ 1. De dotatie aan het Gemeenschapsonderwijs ,
bestemd voor het centraal niveau, is de som van de
diverse basisallocaties 41.11, 41.13 , 41.16 en 61.01
in het programma 35.40.

§ 2. De toegekende middelen, in strijd met bestaan-
de wettelijke, decretale of reglementaire bepalin-
gen betreffende de investeringsmiddelen bedoeld
in artikel 18 van dit decreet worden in mindering
gebracht op de laatste schijf van de aan het Ge-
meenschapsonderwijs of aan de aan zijn instellin-
gen toegekende werkingsmiddelen, conform artikel
192 van het decreet betreffende het onderwijs II
van 31 juli 1990.

– Aangenomen.

Artikel 71

§ 1. De dotatie aan het gemeenschapsonderwijs, be-
stemd voor de scholengroepen, is de som van de di-
verse basisallocaties 41.11 in de programma ’s :

– 10 van de organisatieafdeling 31

– 20 van de organisatieafdeling 31

– 10 van de organisatieafdeling 32

– 20 van de organisatieafdeling 32

– 20 van de organisatieafdeling 34

– 20 van de organisatieafdeling 35

– 30 van de organisatieafdeling 35

– en de ba’s 41.20 en 61.06 in pr.35.40.

§ 2. De in strijd met bestaande wettelijke, decretale
of reglementaire bepalingen toegekende salarissen
en daarmee gelijkgestelde vergoedingen aan perso-
neelsleden bestemd voor de scholengroepen van
het gemeenschapsonderwijs, werkingsmiddelen en
investeringsmiddelen bedoeld in artikel 18 van dit
decreet worden in mindering gebracht op de laat-
ste schijf van de aan de scholengroepen van het ge-
meenschapsonderwijs toegekende werkingsmidde-
len, conform artikel 192 van het decreet betreffen-
de het onderwijs II van 31 juli 1990.

– Aangenomen.

Artikel 72

In afwachting van de organieke regeling betreffen-
de de organisatie en de financiering van het open
hoger onderwijs in de Vlaamse Gemeenschap,
draagt de Vlaamse Gemeenschap bij in de dekking
van de kosten van ondersteuning en begeleiding
van de studenten die in Vlaanderen een inschrij-
ving hebben genomen voor een cursus van het
open hoger onderwijs in het kader van de samen-
werkingsovereenkomst met de Open Universiteit
Nederland en van de kosten van ontwikkeling van
elektronische studie – en leermateriaal.

Het bedrag van de subsidies, die deels of geheel
worden uitbetaald aan de studiecentra gevestigd in
Antwerpen, Brussel, Gent, Hasselt, Kortrijk en
Leuven bestaat uit een vaste component –
12.394,68 euro per studiecentrum – en een variabe-
le component berekend op basis van het aantal in-
schrijvingen met examenrechten omgerekend naar
het aantal eenheidsmodules. Het maximum per
eenheidsmodule bedraagt 185,92 euro.
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De Vlaamse regering stelt met betrekking tot het
voorgaande nadere uitvoeringsregels vast.

– Aangenomen.

Artikel 73

De Vlaamse Gemeenschap wordt ertoe gemach-
tigd om bijkomende dotaties te verstrekken aan
universitaire instellingen, die deze kunnen aanwen-
den voor de aflossing van de leningen, aangegaan
in het kader van de wet van 2 augustus 1960, be-
treffende de tussenkomst van de Staat in de finan-
ciering van de vrije universiteiten en van diverse
inrichtingen voor hoger onderwijs en voor weten-
schappelijk onderzoek, gewijzigd inzonderheid bij
de wetten van 16 juli 1970, 27 juli 1971, 6 maart
1981 en 9 april 1995.

– Aangenomen.

Artikel 74

Het Fonds voor Bijzondere Jeugdbijstand wordt
ertoe gemachtigd de kredieten ingeschreven onder
basisallocatie 41.02 van het programma 20 van de
organisatieafdeling 41 aan te wenden voor de uit-
gaven voortvloeiend uit het openen, op naam van
de in de pleeggezinnen geplaatste minderjarigen,
van een compensatoire vergoeding die een deel
van het bedrag van de kinderbijslag vervangt.

– Aangenomen.

Artikel 75

In afwijking van artikel 5, van het koninklijk be-
sluit nr. 81 van 10 november 1967 neemt het
Vlaams Fonds voor de Sociale Integratie van Per-
sonen met een Handicap voor personen die op 31
december 1990 bij beslissing van de jeugdrecht-
bank in een instelling verbleven erkend in het
kader van voormeld Fonds, de tegemoetkomingen
voor zijn rekening tot het einde van de maatregel
van de jeugdrechtbanken.

– Aangenomen.

Artikel 76

De minister die bevoegd is voor cultuur, wordt ge-
machtigd subsidies te verstrekken of specifieke op-
drachten te geven aan instellingen, groepen of per-
sonen voor de uitvoering van internationale uit-
voeringsprojecten ook wanneer deze instellingen,
groepen of personen, al dan niet nominatim, gesub-
sidieerd worden op andere basisallocaties met be-
trekking tot het cultuurbeleid binnen de Vlaamse
Gemeenschap.

– Aangenomen.

Artikel 77

Met betrekking tot het verlenen van subsidies aan
allerlei initiatieven in Midden en Oost Europa,
wordt de Vlaamse minister die bevoegd is voor het
buitenlands beleid ertoe gemachtigd uitgaven klei-
ner of gelijk aan 500.000 euro aan te gaan.

– Aangenomen.

Artikel 78

De minister die bevoegd is voor het leefmilieu,
wordt ertoe gemachtigd, na advies van de Inspectie
van Financiën, gebruikstoestemmingen te verlenen,
hetzij van beperkte, hetzij van onbeperkte duur,
van de domeinen, gronden en gebouwen verwor-
ven of te verwerven ten laste van artikel 361B7002,
361B7003 en 361B7110 van de begroting van het
MINA -fonds bestemd voor aankoop van gronden
voor de aanleg van openbare groene zones.

Deze gebruikstoestemmingen mogen, zonder kos-
teloos opzegbaar te zijn door de Vlaamse Gemeen-
schap, de duur van negen jaar niet overschrijden
behalve na instemming van de Vlaamse regering.

– Aangenomen.

Artikel 79

De minister die bevoegd is voor de ruilverkavelin-
gen, wordt ertoe gemachtigd overeenkomsten voor
technisch beheer af te sluiten, hetzij van beperkte
duur, hetzij van onbeperkte duur, ten einde de uit-
voering van de passende beheersmaatregelen te
verzekeren op de onroerende goederen verworven
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krachtens de bepalingen van de wet van 22 juli
1970 op de ruilverkaveling van landeigendommen
uit kracht van de wet, aangevuld door de wet van
11 augustus 1978 houdende bijzondere bepalingen
eigen aan het Vlaamse Gewest en van de wet van
28 december 1967 betreffende de onbevaarbare
waterlopen.

Deze overeenkomsten mogen de duur van drie jaar
niet overschrijden, behalve na instemming van de
Vlaamse regering.

– Aangenomen.

Artikel 80

Onverminderd de bepalingen van de wet van 28
december 1967 wordt de minister die bevoegd is
voor de ruilverkaveling ertoe gemachtigd, binnen
de perken van ba 12.10 van het pr 61.50 de lopende
uitgaven van welke aard ook te dragen met het oog
op de afwatering, al dan niet door middel van
kunstwerken, van de waterlopen van eerste catego-
rie bedoeld door de wet van 28 december 1967, en
met het oog op de versteviging en bescherming van
de dijken en van de oevers van de onbevaarbare
waterlopen.

– Aangenomen.

Artikel 81

De minister die bevoegd is voor de landinrichting
wordt ertoe gemachtigd, op grond van artikel 13, §
4, van het decreet van 21 december 1988 houdende
oprichting van de Vlaamse Landmaatschappij, in-
gevoegd bij decreet van 22 november 1995 houden-
de bepalingen tot begeleiding van de aanpassing
van de begroting 1995, de Vlaamse Landmaat-
schappij te belasten met de uitvoering van gedeel-
ten van landinrichtingsplannen op gronden die ei-
gendom zijn van of beheerd worden door de ge-
meenten en de provincies.

– Aangenomen.

Artikel 82

De minister bevoegd voor de openbare werken
wordt ertoe gemachtigd om , binnen de perken van
de ingeschreven kredieten op de algemene uitga-
venbegroting van de Vlaamse Gemeenschap en
deze van de DAB Vlaams Infrastructuurfonds , en
dit binnen het kader opgelegd door de Vlaamse re-
gering met betrekking tot de administratieve en
begrotingscontrole, mandaat te verlenen aan ener-
zijds de Dienst voor de Scheepvaart en anderzijds
de NV Zeekanaal en Watergebonden Grondbe-
heer Vlaanderen voor de verbetering, herbouw,
vernieuwing, uitbreiding, de structurele herstelling,
het onderhoud en het buitengewoon onderhoud
van de door hen beheerde infrastructuur en zijn
aanhorigheden, met inbegrip van de nodige aanko-
pen, onteigeningen en allerhande uitgaven en aan
te rekenen ten laste van de voor deze werken, leve-
ringen en diensten bestemde, kredieten op de alge-
mene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap, inclusief deze op de begroting van de DAB
Vlaams Infrastructuurfonds.

– Aangenomen.

Artikel 83

De minister die bevoegd is voor de openbare wer-
ken, wordt ertoe gemachtigd om binnen de perken
van de begroting het Vlaamse aandeel in de her-
stelling van de oevers van de Westerschelde , nood-
zakelijk wegens de versnelde inscharing wegens de
baggerwerken en ter uitvoering van het verdie-
pingsprogramma 48'/43'/38' van de Westerschelde,
aan te rekenen en te vereffenen ten laste van de
basisallocatie 54.01, van het programma 20, organi-
satieafdeling 64.

– Aangenomen.

Artikel 84

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd om
de onderhouds- en verdiepingsbaggerwerken in de
Schelde in hun geheel te gunnen en de werken
jaarlijks op te dragen door middel van dienstbeve-
len welke afhankelijk zijn van enerzijds de budget-
taire middelen ingeschreven in de begroting en an-
derzijds de gewaarborgde minima ingeschreven in
het goedgekeurde contract met de aannemer.
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Binnen de enveloppe van de beschikbare budget-
taire middelen, worden deze bedragen jaarlijks
door middel van provisionele vastleggingen gere-
serveerd.

– Aangenomen.

Artikel 85

De minister die bevoegd is voor de openbare wer-
ken, wordt ertoe gemachtigd investeringen uit te
voeren in de door de lagere openbare besturen be-
heerde havens op gronden die hun eigendom zijn
of door hen beheerd worden.

– Aangenomen.

Artikel 86

De minister die bevoegd is voor de mobiliteit,
wordt ertoe gemachtigd het gedeelte van de loods-
gelden dat het volgens de vastgestelde verdeling
aan België toekomende aandeel overstijgt, terug te
betalen aan Nederland.

– Aangenomen.

Artikel 87

In verband met de betaling van de verzekerings-
premies en de vergoeding van de makelaar van de
Vlaamse Openbare Instellingen, wordt de minister
bevoegd voor financiën en begroting ertoe ge-
machtigd om, indien de betrokken instellingen niet
overgaan tot storting van de gevraagde provisies,
tot een ambtshalve inhouding van een correspon-
derend deel van het dotatiebedrag over te gaan.

– Aangenomen.

INSCHRIJVINGEN OP KAPITAAL

Artikel 88

De minister die bevoegd is voor vervoer, wordt
ertoe gemachtigd namens het Gewest de verbinte-
nis aan te gaan, ten beloop van 79.163.000 euro ,
voor inschrijvingen op het kapitaal van de VVM.

– Aangenomen.

COFINANCIERING

Artikel 89

Ten laste van de hierna vermelde basisallocaties
mogen op een thesaurierekening begrotingsgelden
worden gestort in de rekening van de gewone re-
kenplichtige belast met de betaling van uitgaven
waarvan derden de cofinanciering voor hun reke-
ning nemen :

PR BA

39.20 12.08
34.05

54.10 31.03
31.04
31.90
34.01
51.01

61.40 33.01
41.42
61.03
63.21

MINA 361B3303
361B3304  

– Aangenomen.

DIENSTEN MET AFZONDERLIJK BEHEER

Artikel 90

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de Dienst met Af-
zonderlijk Beheer "Fonds voor Preventie en Sane-
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ring inzake Leefmilieu en Natuurbehoud", afge-
kort Mina – Fonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
1.020.042.000 euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 585.988.000
euro in vastleggingen en 1.020.042.000 euro in or-
donnanceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden ge-
raamd op respectievelijk 0 euro en 0 euro.

De minister bevoegd voor het leefmilieu wordt
ertoe gemachtigd de ordonnanceringen van de uit-
gaven die in de loop van de vorige begrotingsjaren
werden vastgelegd in het kader van het Minaplan 2
ten laste van de vastleggingskredieten van artikel
361B4143 (ex 2.19), aan te rekenen op de ordon-
nanceringskredieten van de artikelen 361B1106,
361B1206, 361B4148, 361B5210, 361B6322,
361B7110 en 361B7420.

De ordonnanceringen van de uitgaven die in de
loop van de vorige begrotingsjaren werden vastge-
legd ten laste van de vastleggingskredieten van ar-
tikels waarvan de nummering inmiddels werd ge-
wijzigd of overgegaan zijn in andere begrotingsarti-
kelen van het Minafonds, of die werden overgehe-
veld naar programma 61.10 , 61.20 , 61.30 of 61.50
van de algemene uitgavenbegroting van de Vlaam-
se Gemeenschap , mogen worden aangerekend op
de overeenstemmende artikelen of basisallocaties
van de begroting voor het jaar 2002, waarop de
vastleggingen worden geacht te zijn aangerekend
en waarnaar zij worden overgebracht.

Binnen de perken van de kredieten op onderstaan-
de basisallocaties van de d.a.b. Minafonds wordt de
minister bevoegd voor het Leefmilieu gemachtigd
om subsidies toe te kennen :

361B3131 Subsidies in uitvoering van het decreet
van 2 juli 1981 betreffende de voorko-
ming en het beheer van afvalstoffen
(o.a. dierlijk afval, dierenmeel en slacht-
afval)

361B3132 Subsidies in verband met het Presti-
programma en andere projecten voor
milieutechnologie en bedrijfsinterne
milieuzorg

361B3301 Subsidies met betrekking tot informa-
tie, sensibilisering, natuur- en milieu-
educatie, en natuurtechnische milieu-
bouw

361B3302 Subsidies aan verenigingen met betrek-
king tot het supra- en internationaal mi-
lieubeleid en ontwikkelingssamenwer-
king

361B3303 Subsidies ter verbetering van de natuur-
kwaliteit in de open ruimten (decreet
van 21 oktober 1997 betreffende het na-
tuurbehoud en het natuurlijk milieu)

361B3304 Subsidies voor de bebossing van land-
bouwgronden en voor erkende wildbe-
heereenheden

361B3501 Subsidies aan het buitenland met be-
trekking tot het supra- en internatio-
naal milieubeleid en ontwikkelingssa-
menwerking

361B4101 Subsidies met betrekking tot het supra-
en internationaal milieubeleid en ont-
wikkelingssamenwerking

361B4148 Subsidies met betrekking tot de uitvoe-
ring van het Milieubeleidsplan 1997 –
2002, uitgezonderd de subsidies voor de
verwerving van natuur- en bosgebieden

361B4312 Tegemoetkomingen aan de provincie-
besturen ingevolge de milieuconvenan-
ten met het Vlaamse Gewest

361B4322 Tegemoetkomingen aan de gemeente-
besturen ingevolge de milieuconvenan-
ten met het Vlaamse Gewest

361B5210 Subsidies aan verenigingen voor de ver-
werving van patrimonium in uitvoering
van het Milieubeleidsplan 1997 – 2002

361B5221 Investeringssubsidies ter verbetering
van de natuurkwaliteit in de open ruim-
ten (decreet van 21 oktober 1997 be-
treffende het natuurbehoud en het na-
tuurlijk milieu)

361B6322 Subsidies aan openbare besturen voor
de verwerving van patrimonium in uit-
voering van het Milieubeleidsplan 1997
– 2002.
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361B4321 Inkomensoverdrachten aan gemeenten
en intercommunales ter ondersteuning
van preventie (compostvaten, informa-
tiestands, demoplaatsen compostmees-
ters, …) en selectieve inzameling

361B6321 Investeringssubsidies aan gemeenten en
intercommunales ter ondersteuning van
preventie, selectieve inzameling (contai-
nerparken, ondergrondse containers,
diftarsystemen, …) en van het bouwen
van installaties (groen- en GFT-com-
postering, sortering grofvuil, …) (de-
creet van 2 juli 1981 betreffende de
voorkoming en het beheer van afval-
stoffen).

– Aangenomen.

Artikel 91

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de Dienst met Af-
zonderlijk Beheer "Hogere Zeevaartschool".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
1.256.000 euro .

De begroting beloopt voor de uitgaven 1.256.000
euro in vastleggingen en 1.256.000 euro in ordon-
nanceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden ge-
raamd respectievelijk 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 92

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de Dienst met Af-
zonderlijk Beheer "Luchthaven Antwerpen".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
5.483.000 euro .

De begroting beloopt voor de uitgaven 5.483.000
euro in vastleggingen en 5.483.000 euro in ordon-
nanceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 93

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de Dienst met Af-
zonderlijk Beheer "Luchthaven Oostende".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
10.766.000 euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 10.766.000
euro in vastleggingen en 10.766.000 euro in ordon-
nanceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 94

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de Dienst met Af-
zonderlijk Beheer "Instituut van het Archeologisch
Patrimonium".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
3.414.000 euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 3.414.000
euro in vastleggingen en 3.414.000 euro in ordon-
nanceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 95

§ 1. Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoeg-
de begroting voor het jaar 2002 van de Dienst met
Afzonderlijk Beheer "Vlaams Infrastructuur-
fonds".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
1.181.971.000 euro.
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De begroting beloopt voor de uitgaven 599.905.000
euro in vastleggingen en 1.181.971.000 euro in or-
donnanceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

§ 2. De uitgaven verbonden aan de vergoedingen
aan de rekenplichtigen van de DAB V I F , onge-
acht het begrotingsjaar waarop deze vergoedingen
betrekking hebben, worden ten laste gebracht op
artikel 369F1211.

§ 3. De minister die bevoegd is voor openbare wer-
ken, wordt ertoe gemachtigd het gedeelte van de
uitgaven die ten laste van het Vlaams Gewest
voortvloeien uit gecombineerde werken en projec-
ten tussen enerzijds het ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap, administratie Wegen en Verkeer en
anderzijds de NV. Aquafin, Dijkstraat 8 te Aartse-
laar, en voor welke laatstgenoemde instantie op-
treedt als opdrachtgever, ten laste te brengen van
de begroting van de DAB "Vlaams Infrastructuur-
fonds".

Deze machtiging is onderworpen aan onderstaande
voorwaarden :

1. de gecombineerde werken en projecten dienen
te geschieden op basis van een overeenkomst ;

2. de inbreng in de gecombineerde werken en pro-
jecten van de NV Aquafin dient minimaal 70%
te zijn ;

3. de administratieve – en begrotingscontrole is
van toepassing op het aandeel van het Vlaams
Gewest.

§ 4. De DAB "Vlaams Infrastructuurfonds" wordt
ertoe gemachtigd de uitgaven voortvloeiend uit
vonnissen en arresten van de hoven en rechtban-
ken, alsmede in voorkomend geval, van dadingen
en andere minnelijke regelingen, aangaande ge-
schillen gerezen ingevolge beslissingen van de
krachtige bevoegde overheden en /of rechtsvoor-
gangers, inzake de aangelegenheden thans bedoeld
in art. 6, § 1, X, 1ste tot en met 5de van de B .W.
van 8 augustus 1980 tot hervorming der instellin-
gen, gewijzigd bij de B .W . van 8 augustus 1988,
ten laste te brengen van zijn begroting.

§ 5. Binnen de perken van de kredieten geopend
op de volgende basisallocaties van de DAB
"Vlaams Infrastructuurfonds" wordt de minister
die bevoegd is voor openbare werken, ertoe ge-
machtigd de volgende subsidies toe te kennen :

Omschrijving

363F5111 Investeringssubsidies aan de VVM (De
Lijn) ter verbetering van de infrastruc-
tuur van het openbaar vervoer op de
wegen in samenhang met de verbete-
ring van de verkeersveiligheid, ver-
keersleefbaarheid en de multimodale
bereikbaarheid alsmede uitgaven m.b.t.
de beveiliging van het personeel en de
openbare vervoergebruikers

363F5112 Investeringssubsidies aan de Maat-
schappij voor Intercommunaal Vervoer
te Brussel voor verbetering van de in-
frastructuur van tramlijnen gelegen in
het Vlaamse Gewest, alsmede uitgaven
m.b.t. de beveiliging van het personeel
en de openbare vervoergebruikers.

363F6301 Investeringssubsidies aan de lokale
overheden ter ondersteuning van het
fiets – en doortochtenbeleid en school-
omgevingen van het Vlaams Gewest en
daaraan verbonden kosten voor ontei-
geningen, aankopen in der minne, speci-
fieke studies en overdracht van wegen

364F3122 Subsidies voor werkingskosten met het
oog op het bevorderen van het intermo-
daal vervoer via de binnenvaart en het
spoor zoals onder meer de opstarting
van shuttles en /of bloktreinen van en
naar de Vlaamse zeehavens, m.i.v. de
daaraan verbonden kosten voor speci-
fieke studies.

364F5122 Investeringssubsidies voor de aankoop,
bouw en uitrusting van een milieuboot
ter promotie van het integraal waterbe-
heer, de veiligheid van passagiersver-
voer, de opwekking van hernieuwbare
energie en het bevorderen van het in-
termodaal vervoer via de binnenvaart
en het spoor zoals ondermeer de opst-
arting van shuttles en /of bloktreinen
van en naar de Vlaamse zeehavens en
de daaraan verbonden kosten voor spe-
cifieke studies.
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Omschrijving

364F6321 Investeringssubsidies aan de door de la-
gere, openbare besturen en autonome
gemeentelijke havenbedrijven beheerde
havens ter ondersteuning van het beleid
van het Vlaamse Gewest inzake zeeha-
vens en subsidies aan havenbedrijven
voor investeringen in de haveninterne
basisinfrastructuur en uitrustingsinfrast-
ructuur, m.i.v. de vervanging van tech-
nisch en economisch achterhaalde con-
structies, conform art. 30 § 1 van het ha-
vendecreet van 2 maart 1999 en de
daaraan verbonden kosten voor speci-
fieke studies.

364F8111 Kapitaalinbreng met het oog op het be-
vorderen van het intermodaal vervoer,
zoals onder meer de opstarting van
shuttles en /of bloktreinen van en naar
de Vlaamse Zeehavens.

364F3125 Subsidie aan de havenbedrijven t.b.v. de
havenkapiteindiensten die expliciet
kunnen worden toegewezen aan de ver-
keersafwikkeling, de veiligheid en de
vrijwaring van het milieu, in toepassing
van art. 32, 33 en 34 van het havende-
creet van 2 maart 1999.

364F3126 Subsidie aan de autonome en gemeen-
telijke havenbedrijven voor de instand-
houding, m.i.v. het verwerken van spe-
cie en het onderhoud voor het gedeelte
van de maritieme toegangsweg waaraan
aanmeerinfrastructuur voor zee – en
binnenschepen met het oog op de over-
slag van goederen of het vervoer van
personen is gelegen, conform art. 31, 33
en 34 van het havendecreet van 2 maart
1999.

§ 6. De minister die bevoegd is voor openbare wer-
ken, wordt ertoe gemachtigd om binnen de perken
van de ingeschreven kredieten op de artikelen
363F6300 en 364F6300 de kosten, verbonden aan
de verplaatsing van gas -, water en elektriciteitslei-
dingen en rioleringen in het kader van de verbete-
ring van de infrastructuur van het openbaar ver-
voer, aan de nutsbedrijven te betalen.

§ 7. De minister die bevoegd is voor openbare wer-
ken, wordt ertoe gemachtigd om binnen de perken

van de ingeschreven kredieten op artikel 364F1250,
de verschuldigde milieuheffingen voor het storten
van baggerspecie te betalen aan de instanties ge-
machtigd tot het innen van deze heffingen.

§ 8. De minister die bevoegd is voor openbare wer-
ken wordt ertoe gemachtigd om binnen de perken
van de ingeschreven kredieten op artikel 364F7321,
aan de havenbesturen voorschotten uit te keren op
de door het Vlaamse Gewest verschuldigde bedra-
gen ingevolge het sluiten van financieringsovereen-
komsten tussen het Vlaamse Gewest en de haven-
besturen.

Deze voorschotten worden verleend ten laste van
hetzelfde begrotingsartikel waarop de investerings-
uitgaven worden verleend.

Deze voorschotten kunnen aan de havenbesturen
worden betaald conform de bepalingen van de arti-
kels 9, 10, 11 en 12 van het Besluit van de Vlaamse
regering van 10 november 1993 betreffende het
subsidiëringsbesluit van de investeringen in de zee-
havens voor de in bijlage II van het besluit van de
Vlaamse regering van 13 juli 2001 opgesomde pro-
jecten en volgens artikel 8 van ditzelfde besluit
voor de andere projecten.

§ 9. De minister die bevoegd is voor openbare wer-
ken wordt ertoe gemachtigd binnen de perken van
de begroting van het Vlaams Infrastructuurfonds
kosten aan te rekenen en voorschotten toe te staan
in het kader van het project "Deurganckdok" (met
inbegrip van de gemeente Doel) op artikel
364F7110 en voor de uitvoering van het globaal be-
geleidingsplan voor de bewoners van Doel op arti-
kel 364F3431.

§ 10. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd met de NMBS en
spoorwegoperatoren , de Dienst voor de Scheep-
vaart , de NV Zeekanaal en Watergebonden
Grondbeheer Vlaanderen en de binnenvaartex-
ploitanten onderhandelingen te voeren en geza-
menlijke initiatieven te nemen voor het bevorde-
ren van het intermodaal vervoer via de binnen-
vaart en /of het spoor, zoals onder meer de opstar-
ting van shuttles en /of bloktreinen gaande van en
naar de Vlaamse zeehavens met inbegrip van de
daaraan verbonden kosten voor specifieke studies.
De samenwerkingsakkoorden mogen de duur van
drie jaar niet overschrijden behalve met instem-
ming van de Vlaamse regering.

§ 11. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd binnen de perken
van de ingeschreven kredieten kosten aan te reke-
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nen in verband met de aanstelling van een sociaal
bemiddelaar bij de uitvoering van het project Doel,
voor de lonen, vergoedingen en sociale lasten op
de artikelen 369F1110, 369F1120 , en 369F1130 en
voor de werkingskosten op artikel 369F1202.

§ 12. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd de ontvangsten, uit
overdracht van gronden naar de NV Zeekanaal en
Watergebonden Grondbeheer Vlaanderen, toe te
wijzen aan het Vlaams Infrastructuurfonds.

§ 13. De ordonnanceringen van de uitgaven die in
de loop van de vorige begrotingsjaren werden vast-
gelegd ten laste van vastleggingskredieten en vast-
leggingsmachtigingen van basisallocaties die afge-
schaft zijn of overgegaan in andere basisallocaties,
mogen worden aangerekend op de overeenstem-
mende basisallocaties van de begroting voor het
jaar 2002.

§ 14. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd binnen de perken
van de ingeschreven kredieten kosten aan te reke-
nen in verband met de aanstelling van een haven-
commissaris in uitvoering van het havendecreet,
voor de lonen,sociale lasten en toelagen op de arti-
kelen 369F1110, 369F1120 en 369F1230 en voor de
werkingskosten op artikel 369F1203.

§ 15. De administratie Wegen en Verkeer wordt ge-
machtigd de ontvangsten in het kader van de be-
teugeling van de aantasting van de wegeninfra-
structuur door overgewicht of door overtollige as-
druk te innen door middel van betalingen met
bankkaarten. De daaraan verbonden kosten
komen in mindering van de ontvangsten.

§ 16. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd om binnen de per-
ken van de kredieten ingeschreven op artikel
363F3200 , de kosten verbonden aan de verplichte
verkeersomleiding via de Liefkenshoektunnel ten
gevolge van verkeersincidenten op de Ring rond
Antwerpen, de toegangswegen naar deze Ring of
in de Kennedytunnel, aan de NV Liefkenshoektun-
nel te betalen.

– Aangenomen.

Artikel 96

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de Dienst met Af-
zonderlijk Beheer "De Brakke Grond".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
1.158.000 euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 1.733.000
euro in vastleggingen en 1.158.000 euro in ordon-
nanceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

De DAB kan aan het instellingshoofd van de DAB
een kasvoorschot voor dringende uitgaven ter be-
schikking stellen van maximaal 12.000 euro. Het in-
stellingshoofd is er toe gehouden de aanwending
van dit kasvoorschot te verantwoorden.

– Aangenomen.

Artikel 97

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de Dienst met Af-
zonderlijk Beheer "Kasteel van Gaasbeek".

De begroting beloopt voor de ontvangsten 288.000
euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 296.000
euro in vastleggingen en 288.000 euro in ordonnan-
ceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

De DAB kan aan het instellingshoofd van de
DAB" Kasteel van Gaasbeek" een kasvoorschot
voor dringende uitgaven ter beschikking stellen
van maximaal 12.000 euro. Het instellingshoofd is
er toe gehouden de aanwending van dit kasvoor-
schot te verantwoorden.

– Aangenomen.

Artikel 98

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de Dienst met Af-
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zonderlijk Beheer "Koninklijk Museum voor Scho-
ne Kunsten – Antwerpen" (KMSKA).

De begroting beloopt voor de ontvangsten
3.525.000 euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 3.321.000
euro in vastleggingen en 3.445.000 euro in ordon-
nanceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

De DAB kan aan het instellingshoofd van de DAB
" Koninklijk Museum voor Schone Kunsten – Ant-
werpen " een kasvoorschot voor dringende uitga-
ven ter beschikking stellen van maximaal 12.000
euro. Het instellingshoofd is er toe gehouden de
aanwending van dit kasvoorschot te verantwoor-
den.

– Aangenomen.

Artikel 99

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de dienst met Af-
zonderlijk Beheer Fonds voor de financiering van
het urgentieplan voor de sociale huisvesting.

De begroting beloopt voor de ontvangsten en de
uitgaven 38.421.000 euro.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden ge-
raamd op 0 euro en 0 euro.

De DAB wordt gemachtigd ten laste van zijn be-
groting 2002 de noodzakelijke bedragen te ordon-
nanceren en te betalen m.b.t. in 1999 vastgestelde
subsidies aan de sociale huisvestingsmaatschappij-
en en voor de realisatie of de renovatie van sociale
woningen in het kader van het BVR d.d. 19.12.1996
houdende subsidiëring van de renovatie van wo-
ningen en gebouwen en van de bouw van nieuwe
sociale woningen.

– Aangenomen.

Artikel 100

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de dienst met Af-
zonderlijk Beheer Investeren in Vlaanderen.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
9.126.000 euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 7.351.000
euro in vastleggingen en 9.126.000 euro in ordon-
nanceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 101

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de dienst met Af-
zonderlijk Beheer "Schoonmaak".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
7.028.000 euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 7.960.000
euro in vastleggingen en 7.028.000 euro in ordon-
nanceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 102

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de dienst met Af-
zonderlijk Beheer "Landcommanderij Alden Bie-
sen".

De begroting beloopt voor de ontvangsten 960.000
euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 960.000
euro in vastleggingen en 960.000 euro in ordonnan-
ceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

De DAB kan aan het instellingshoofd van de DAB
een kasvoorschot voor dringende uitgaven ter be-
schikking stellen van maximaal 12.000 euro. Het in-
stellingshoofd is er toe gehouden de aanwending
van dit kasvoorschot te verantwoorden.

– Aangenomen.
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Artikel 103

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de diensten met
Afzonderlijk Beheer Gemeenschapsinstellngen
van Bijzondere Jeugdbijstand "De Zande en de
Kempen".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
2.198.000 euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 2.198.000
euro in vastleggingen en 2.198.000 euro in ordon-
nanceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden ge-
raamd op respectievelijk 0 euro en 0 euro.

De rekenplichtigen van de DAB’s Gemeenschaps-
instellingen voor Bijzondere Jeugdbijstand De
Zande en De Kempen worden ertoe verplicht het
kasgeld dat niet nodig is voor te verwachten uitga-
ven regelmatig te storten op hun financiele reke-
ning. In geen geval mogen zij een geldsom in kas
houden die groter is dan 2500 euro.

– Aangenomen.

Artikel 104

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de DAB "Auto-
nome Fiscale Inning".

De begroting beloopt voor de ontvangsten 125.000
euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 125.000
euro in vastleggingen en 125.000 euro in ordonnan-
ceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 105

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de DAB
"CICOV".

De begroting beloopt voor de ontvangsten 551.000
euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 551.000
euro in vastleggingen en 551.000 euro in ordonnan-
ceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 106

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de DAB "Linker
Schelde Oever".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
6.222.000 euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 6.222.000
euro in vastleggingen en 6.222.000 euro in ordon-
nanceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 107

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de DAB "Grond-
fonds".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
7.257.000 euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 7.257.000
euro in vastleggingen en 7.257.000 euro in ordon-
nanceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

De DAB "Grondfonds" wordt ertoe gemachtigd
de uitgaven voortvloeiend uit verbintenissen die in
de loop van vorige begrotingsjaren werden vastge-
legd ten laste van ba 34.90 PR. 62.10 ten laste te
nemen van zijn begroting.
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Binnen de perken van de kredieten geopend op de
begroting van de DAB "Grondfonds" wordt de mi-
nister bevoegd voor ruimtelijke ordening ertoe ge-
machtigd subsidies toe te kennen in uitvoering van
het decreet van 18 mei 1999 houdende de organisa-
tie van de ruimtelijke ordening op onderstaande
basisallocatie :

b.a. 34.02 subsidies voor door overmacht verniel-
de zonevreemde constructies.

– Aangenomen.

Artikel 108

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de DAB "Cate-
ring".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
6.117.000 euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 6.117.000
euro in vastleggingen en 6.117.000 euro in ordon-
nanceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 109

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de DAB " Loods-
wezen ".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
63.533.000 euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 63.533.000
euro in vastleggingen en 63.533.000 euro in ordon-
nanceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 3.966.000 euro en
3.966.000 euro.

– Aangenomen.

Artikel 110

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de DAB "Vlaams
Centrum voor Openbaar Bibliotheekwerk".

De begroting beloopt voor de ontvangsten 394.000
euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 0 euro in
vastleggingen en 394.000 euro in ordonnancerin-
gen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 111

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de DAB " Vlaams
Kenniscentrum PPS".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
1.187.000 euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 1.187.000
euro in vastleggingen en 1.187.000 euro in ordon-
nanceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

INSTELLINGEN VAN OPENBAAR NUT

Artikel 112

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de Openbare Af-
valstoffenmaatschappij voor het Vlaamse Gewest
(OVAM).

De begroting beloopt voor de ontvangsten
150.831.000 euro en voor de uitgaven 150.831.000
euro.
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De ontvangsten en de uitgaven voor de orde wor-
den respectievelijk geraamd respectievelijk op 0
euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 113

§ 1. De bij dit decreet gevoegde begroting voor het
jaar 2002 van het Vlaams Infrastructuurfonds voor
Persoonsgebonden Aangelegenheden wordt goed-
gekeurd.

De begroting beloopt voor de ontvangsten en de
uitgaven 182.290.000 euro.

De ontvangsten uit huurovereenkomsten met de
openbare psychiatrische ziekenhuizen en deze uit
huurovereenkomsten van de woningen verbonden
aan de gemeenschapsinstellingen kunnen bovenop
de verleende machtiging worden aangewend voor
herstellings- en onderhoudswerken aan deze instel-
lingen en woningen.

Het kassaldo van het vorige jaar zal in mindering
worden gebracht van de dotatie van het lopende
jaar.

De ontvangsten in verband met de waarborgverle-
ning van het Vlaams Infrastructuurfonds voor Per-
soonsgebonden Aangelegenheden worden ge-
raamd op 250.000 euro. Het reservefonds in ver-
band met de uitwinning van de waarborg wordt
begin 2002 gebracht op 2.015.000 euro.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.2.B een bedrag van
74.028.500 euro vast te leggen voor de per lot ge-
splitste vastleggingen voor de ziekenhuizen. Het
VIPA mag ten laste van artikel 01.2.A vereffenen
ten bedrage van 100.000.000 euro.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van artikel 01.2.B een bedrag van 882.500
euro vast te leggen voor de per lot gesplitste vast-
leggingen voor de centra voor geestelijke gezond-
heidszorg. Het VIPA mag ten laste van artikel
01.2.A vereffenen ten bedrage van 932.000 euro.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt er tevens toe ge-

machtigd, ten laste van het artikel 01.02.B een be-
drag van 44.960.500 euro vast te leggen voor de ou-
derenvoorzieningen en welzijnsvoorzieningen in de
thuiszorg en ten laste van het artikel 01.02.A te
vereffenen voor een bedrag van 53.036.000 euro.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van artikel 01.05, een bedrag van
4.908.500 euro vast te leggen en een bedrag van
4.960.000 euro uit te betalen ten gunste van de ge-
meenschapsinstellingen voor Bijzondere Jeugdbij-
stand. Het eventuele saldo van de eigen ontvang-
sten uit huurgelden en verkopen worden overge-
dragen naar het volgend begrotingsjaar.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.06 een bedrag van
84.000 euro vast te leggen en ten bedrage van
84.000 euro te vereffenen voor het CICOV te
Overijse.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.07.vastleggingen en bet-
alingen te doen voor 25.000 euro voor de gezond-
heidscentra, de centra voor medisch schooltoezicht
en de consultatiebureaus voor respiratoire aandoe-
ningen en te vereffenen voor 25.000 euro.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.08.B een bedrag van
372.000 euro vast te leggen voor de per lot gesplit-
ste vastleggingen voor de wijkgezondheidscentra
en aanloopadressen beschut wonen. Het Vlaams
Infrastructuurfonds voor Persoonsgebonden Aan-
gelegenheden mag ten laste van het artikel 01.08.A
vereffenen ten bedrage van 372.000 euro.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt er toe gemachtigd
ten laste van artikel 01.03 een bedrag van
16.516.000 euro te vereffenen in het kader van het
besluit van de Vlaamse Executieve van 25 novem-
ber 1992 (alternatieve financiering).

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.09.B een bedrag van
7.173.000 euro vast te leggen voor de per lot ge-
splitste vastleggingen voor de centra voor alge-
meen welzijnswerk. Het V.I.P.A. mag ten laste van
het artikel 01.09.A vereffenen ten bedrage van
3.800.000 euro.
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Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van artikel 01.10 B een bedrag van
1.859.000 euro vast te leggen voor de per lot ge-
splitste vastleggingen voor de instellingen voor Bij-
zondere Jeugdbijstand. Het VIPA mag ten laste
van het artikel 01.10 A vereffenen ten bedrage van
186.000 euro.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt er ten slotte toe
gemachtigd ten laste van het artikel 00.01 een be-
drag van 89.000 euro vast te leggen en voor 89.000
euro te ordonnanceren als eigen werkingskredie-
ten.

§ 2. De bevoegde Vlaamse minister kan, na ak-
koord van de Vlaamse regering, onderling en ge-
lijktijdig overschrijvingen uitvoeren tussen de vast-
leggingsmachtigingen en bijbehorende vereffe-
ningskredieten zoals vastgesteld in § 1 van dit arti-
kel.

Op de tabel bij dit artikel is er een amendement
dat luidt als volgt :

Amendement Nr. 125

voorgesteld door de heer Felix Strackx,
mevrouw Marijke Dillen

en mevrouw Niki De Gryze

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

DEPARTEMENT 4

Departement Welzijn,Volksgezondheid en Cultuur

ORGANISATIEAFDELING 40

Departement Welzijn,Volksgezondheid
en Cultuur (algemeen)

PROGRAMMA 40.2

Infrastructuur inzake persoonsgebonden
aangelegenheden

Het totaal van de vastleggingsmachtiging Vlaams
Infrastructuurfonds voor Persoonsgebonden Aan-
gelegenheden "134.382 duizend euro" brengen op
"139.382 duizend euro".

(Verhoging met 5.000 duizend euro).

De stemmingen over het amendement en het arti-
kel worden aangehouden.

Artikel 114

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van het Vlaams Fonds
voor de Lastendelging.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
52.268.000 euro en voor de uitgaven 52.268.000
euro.

De ontvangsten en uitgaven voor de orde worden
respectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 115

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van het Fonds Film in
Vlaanderen.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
2.175.000 euro en voor de uitgaven 2.175.000 euro.

De ontvangsten en uitgaven voor de orde worden
respectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 116

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor 2002 van het Investeringsfonds
voor Grond – en Woonbeleid voor Vlaams-Bra-
bant. De begroting beloopt voor de ontvangsten
9.152.000 euro en voor de uitgaven 9.152.000 euro.
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De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

Het Investeringsfonds voor Grond – en Woningbe-
leid voor Vlaams Brabant wordt ertoe gemachtigd
het niet aangewende saldo van de vastleggings-
machtiging 1992 verder over te hevelen naar het
begrotingsjaar 2002 en verbintenissen aan te gaan
tot maximaal dit saldo.

– Aangenomen.

Artikel 117

§ 1. Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoeg-
de begroting voor het jaar 2002 van het Fonds Bij-
zondere Jeugdbijstand.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
190.686.000 euro en voor de uitgaven 190.686.000
euro.

De ontvangsten en uitgaven voor de orde worden
respectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

§ 2. Het Fonds Bijzondere Jeugdbijstand wordt
ertoe gemachtigd ten laste van zijn Begroting een
bedrag van 7.500.000 euro vast te leggen om ver-
bintenissen aan te gaan met het oog op de uitvoe-
ring van begeleidingsmaatregelen in het kader van
de bijzondere jeugdbijstand en voor het opzetten
van preventiecampagnes en wetenschappelijke en
/of vernieuwende projecten.

– Aangenomen.

Artikel 118

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de Vlaamse Mi-
lieumaatschappij.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
66.758.000 euro en voor de uitgaven 66.758.000
euro.

De ontvangsten en de uitgaven voor orde worden
respectievelijk geraamd op 247.001.000 euro.

– Aangenomen.

Artikel 119

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van het Vlaams Land-
bouwinvesteringsfonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
32.706.000 euro en voor de uitgaven 32.706.000
euro.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

Het Vlaams Landbouwinvesteringsfonds wordt
ertoe gemachtigd ten laste van zijn begroting een
bedrag van 56.891.000 euro vast te leggen, te ver-
hogen met de over te hevelen machtiging, conform
de laatste alinea van dit artikel.

Het Vlaams Landbouwinvesteringsfonds wordt
ertoe gemachtigd zijn waarborg te verlenen aan le-
ningen bestemd voor investeringen in de land – en
tuinbouw voor een totaal gewaarborgd bedrag van
95.984.000 euro.

Het fonds wordt ertoe gemachtigd het niet aange-
wende saldo van de vastleggingsmachtiging 2001
verder over te hevelen naar het begrotingsjaar
2002 .

– Aangenomen.

Artikel 120

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van het Grindfonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
49.997.000 euro en voor de uitgaven 49.997.000
euro.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 121

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van het Financierings-
instrument voor de Vlaamse visserij – en aquicul-
tuursector.
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De begroting beloopt voor de ontvangsten
3.025.000 euro en voor de uitgaven 3.025.000 euro.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

Het Financieringsinstrument voor de Vlaamse vis-
serij – en aquicultuursector wordt gemachtigd ten
laste van zijn begroting een bedrag van 3.905.000
euro vast te leggen.

Het Financieringsinstrument voor de Vlaamse vis-
serij – en aquicultuursector wordt ertoe gemach-
tigd zijn waarborg te verlenen aan leningen be-
stemd voor investeringen in de visserij – en aqui-
cultuursector voor een totaal gewaarborgd bedrag
van 12.500.000 euro.

– Aangenomen.

Artikel 122

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van het Fonds Flanke-
rend Economisch Beleid.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
335.383.000 euro en voor de uitgaven 335.383.000
euro.

Het Fonds wordt ertoe gemachtigd ten laste van
zijn begroting een bedrag van 241.208.000 euro
vast te leggen, verhoogd met de conform de laatste
alinea van dit artikel over te dragen machtiging.

De Vlaamse minister die bevoegd is voor het eco-
nomisch beleid, wordt ertoe gemachtigd om, zon-
der inbreuk te maken op het vastleggingsbeginsel
van artikel 45§ 4 van de gecoördineerde wetten op
de rijkscomptabiliteit, en na akkoord van de
Vlaamse minister die bevoegd is voor begroting, de
vastlegging van de principieel voorwaardelijk toe-
gekende meertewerkstellingssteun in het kader van
de economische expansiewetgeving ten laste het
fonds voor het flankerend economisch beleid te be-
perken tot de steun die overeenstemt met de wer-
kelijk realiseerbare meertewerkstelling.

De minister die bevoegd is voor economie wordt er
tevens toe gemachtigd uitgaven kleiner of gelijk
aan 500.000 euro aan te gaan die passen in het soci-
aal, economisch en regionaal beleid van de Vlaam-
se regering.

Het niet aangewende saldo van de vastleggings-
machtiging voor het begrotingsjaar 2001 van het
Fonds voor de Economische Expansie en Regiona-
le Reconversie- middelgrote en grote ondernemin-
gen wordt overgeheveld naar het begrotingsjaar
2002 en samengevoegd met de machtiging van het
Fonds voor het Flankerend Economisch Beleid.

– Aangenomen.

Artikel 123

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van het Herplaatsings-
fonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten 589.000
euro en voor de uitgaven 589.000 euro.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden ge-
raamd op respectievelijk 0 euro en 0 euro.

Het Herplaatsingsfonds wordt ertoe gemachtigd
ten laste van zijn begroting verbintenissen aan te
gaan ten beloop van maximaal 1.259.000 euro.

– Aangenomen.

Artikel 124

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 voor het Limburg-
fonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
52.373.000 euro en voor de uitgaven 52.373.000
euro.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 14.349.000 euro en
14.349.000 euro.

Het fonds wordt ertoe gemachtigd ten laste van
zijn begroting een bedrag van 7.437.000 euro vast
te leggen.

Met betrekking tot het Limburgfonds wordt de be-
voegde minister er tevens toe gemachtigd uitgaven
kleiner of gelijk aan 500.000 euro aan te gaan die
passen in het sociaal, economisch en regionaal be-
leid van de Vlaamse regering.

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 125

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 voor het "Vlaams
Egalisatie Rente Fonds".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
66.640.000 euro en voor de uitgaven 66.640.000
euro.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 126

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van het Fonds Cultu-
rele Infrastructuur.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
23.549.000 euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 17.117.000
euro in vastleggingen en 23.549.000 euro in ordon-
nanceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 127

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van het Vlaams Zorg-
fonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
170.939.000 euro en voor de uitgaven 170.939.000
euro.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 128

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van het Financierings-
fonds voor schuldafbouw en éénmalige investe-
ringsuitgaven.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
219.913.000 euro en voor de uitgaven 219.913.000
euro.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 129

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van het Vlaams Brus-
selfonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten 992.000
euro.

De begroting beloopt voor de uitgaven 2.479.000
euro in vastleggingen en 992.000 euro in ordonnan-
ceringen.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Artikel 130

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
begroting voor het jaar 2002 van de bicommunau-
taire instelling voor de inning van het kijk- en luis-
tergeld in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
63.809.000 euro en voor de uitgaven 63.809.000
euro.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden re-
spectievelijk geraamd op 0 euro en 0 euro.

– Aangenomen.

Voorzitter
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THESAURIEBEHEER

Artikel 131

In uitvoering van artikel 5 van het decreet van 16
december 1997 houdende bepalingen inzake het
kas-, schuld- en waarborgbeheer van de Vlaamse
Gemeenschap dienen volgende normen te worden
nageleefd tijdens het begrotingsjaar 2002 :

1° Voor wat betreft het kasbeheer van de Vlaamse
Gemeenschap en het Vlaamse Gewest : het re-
kenkundig gemiddelde van de som van de ka-
stoestand en de beleggingen per kalenderdag
voor het begrotingsjaar 2002 moet kleiner zijn
dan 500.000.000 euro .

2° Inzake het beheer van de directe en indirecte
schuld :

a) In geval van financiële verrichtingen dient
bij de toewijzing prioritair rekening gehou-
den te worden met de financiële voorwaar-
den. Concreet zullen deze voorwaarden ge-
relateerd worden aan de contractvoorwaar-
den in hun totaliteit.

In tweede orde wordt diversificatie en moge-
lijk ook het debiteuroenrisico in aanmerking
genomen bij de evaluatie van een offerte.

b) De directe en indirecte schuld tegen vlotten-
de rente mag in totaliteit niet minder dan 10
% en niet meer dan 30 % van de totale uit-
staande schuld bedragen, waarbij onder "to-
tale uitstaande schuld" wordt verstaan : de
som van de nog niet afgeloste kapitaalsge-
deelten van de directe en indirecte schuld.

c) Bij de uitstaande directe schuld tegen vlot-
tende rente dient een gelijkmatige spreiding
binnen het jaar van de rentevoetherziening
te worden nagestreefd. Wordt beoogd : de
schuld met een initiële contractuele looptijd
tot en met één jaar of met een initiële con-
tractuele looptijd langer dan één jaar waar-
van de rentevoet minimaal eens per jaar
wordt aangepast ; voor de definiëring van
deze schuld dient rekening gehouden te wor-
den met de renteherzieningsperiodiciteit
ervan na eventuele indekking.

d) Bij de uitstaande directe schuld tegen vaste
rente dient een gelijkmatige spreiding over
de jaren heen te worden nagestreefd. Wordt
beoogd : de schuld met een initiële contrac-
tuele looptijd langer dan één jaar waarvan
de rente gedurende de gehele looptijd van
de lening niet aangepast wordt, of waarvan
de frequentie van de rentevoetherziening
(d.i. het interval tussen 2 rentevoetherzienin-
gen) groter is dan 1 jaar ; voor de definiëring
van deze schuld dient rekening gehouden te
worden met de rentevoetherzieningsperiodi-
citeit ervan na eventuele indekking.

e) Er zal hoogstens ten belope van 10 % van de
middelen schuld aangehouden mogen wor-
den onder vorm van niet-geconsolideerde
schuld. Onder "middelen" wordt verstaan :
het totale bedrag aan ontvangsten zoals jaar-
lijks ingeschreven in het decreet houdende
de middelenbegroting van de Vlaamse Ge-
meenschap, exclusief de opbrengsten uit le-
ningen ; onder "niet-geconsolideerde schuld"
wordt verstaan : directe schuld met een con-
tractuele looptijd kleiner dan één jaar, met
inbegrip van de kastoestand, en in zoverre
het saldo van beiden over geen contractuele
financieringsmogelijkheid van minimaal één
jaar beschikt. Voor zover inderdaad de
Vlaamse Gemeenschap beschikt over kre-
dietlijnen met vaste overname, dan mag van
deze directe schuld met een contractuele
looptijd kleiner dan 1 jaar (kastoestand inbe-
grepen) de nog beschikbare ruimte op de op-
namefaciliteiten afgetrokken worden. Als
voorwaarde geldt evenwel dat elke faciliteit
nog gedurende minimaal één jaar beschik-
baar moet zijn op het moment dat de finan-
cieringsnood zich voordoet.

f) Schuld in vreemde deviezen kan enkel aan-
gegaan worden als deze van bij de opname
volledig ingedekt is en in relatieve termen
goedkoper uitkomt dan een financiering in
de eenheidsmunt van toepassing in België.
Intrestruilverrichtingen, inbegrepen cross
currency swaps, zijn toegelaten in zoverre zij
de relatieve kost van een financiering bij op-
name kunnen verlagen of gedaan worden om
te voldoen aan de opgelegde norm inzake de
verhouding vast vlottend (zie b)).

g) De uitstaande indirecte schuld moet in 2002
in nominale termen afnemen.

h) Alle indekkingsproducten moeten onmiddel-
lijk gekoppeld worden aan een onderliggen-

Voorzitter
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de financiering.Deze laatste mag afgelost
worden. De rentevoeten van bestaande en
toekomstige financieringen kunnen maxi-
maal één jaar op voorhand bepaald worden.

Optionele constructies kunnen enkel opge-
zet worden voor zover zij de onzekerheid be-
treffende de toekomstige kostprijs van een
schuld verlagen.

– Aangenomen.

Artikel 132

§ 1. De ontvangsten en uitgaven van elke individu-
ele renteswap verrichting kunnen worden gesal-
deerd.

§ 2. De uitgaven in verband met de renteswapver-
richtingen mogen worden betaald ten laste van de
thesaurierekening 24.40.10.29. De Schatkist wordt
ertoe gemachtigd voorschotten toe te staan wan-
neer de verrichtingen een debettoestand op deze
thesaurierekening veroorzaken.

§ 3. Zowel de thesaurierkening als de financiële re-
kening mogen een debetsaldo vertonen.

§ 4. De thesaurierekening wordt aangezuiverd door
de ontvangsten van de renteswapverrichtingen.

§ 5. De excedenten van de ontvangsten op de uit-
gaven op deze thesaurierekening worden bij het
einde van het begrotingsjaar overgeschreven naar
de algemene middelenbegroting.

§ 6. De excedenten van de uitgaven op de ontvang-
sten worden jaarlijks budgettair aangezuiverd.

– Aangenomen.

Artikel 133

§ 1. Voor derdenbeslag op financiële tegoeden van
de Vlaamse Gemeenschap en het Vlaams Gewest
wordt een thesaurierekening 24.10.10.40 geopend.
Deze thesaurierekening mag een negatief saldo
vertonen ten belope van de gecumuleerde som van
de beslagnames.

§ 2. Het negatieve saldo ten gevolge van de uitvoe-
ring van het derdenbeslag zal budgettair worden
aangezuiverd.

– Aangenomen.

Artikel 134

§ 1. De financiele rekening "leningen" mag voor de
terugbetaling van het geleende kapitaal en de daar-
mee verbonden debetintresten in het kader van het
kasbeheer op korte termijn ambsthalve gedebi-
teerd worden door de financiële instelling belast
met het geldverkeer van de Vlaams Gemeenschap
en van het Vlaams Gewest.

§ 2. De thesaurierekening 24.40.10.65 en de finan-
ciële rekening " leningen " mogen een negatief
saldo vertonen ten belope van de gecumuleerde
debetintresten en de kosten van vervroegde terug-
betaling over maximaal één jaar.

§ 3. De verschuldigde debetintresten van de korte
termijnontleningen en de kosten ingeval van ver-
vroegde terugbetaling van leningen worden aange-
rekend op de thesaurierekening 24.40.10.65 en
jaarlijks aangezuiverd.

– Aangenomen.

Artikel 135

"§ 1. De financiële rekening "leningen" mag voor
de terugbetaling van het geleende kapitaal en de
daarmee verbonden debetintresten in het kader
van het kasbeheer op korte termijn ambtshalve ge-
debiteerd worden door de financiële instelling be-
last met het geldverkeer van de Vlaamse Gemeen-
schap en van het Vlaamse Gewest, Centraal Finan-
cieringsorgaan.

§ 2. De rekening voor orde 24.40.80.04 en de finan-
ciële rekening "leningen" mogen een negatief
saldo vertonen ten belope van de gecumuleerde
debetintresten en de kosten van vervroegde terug-
betaling over maximaal één jaar."

§ 3. De verschuldigde debetintresten van de korte
termijnontleningen en de kosten van vervroegde
terugbetaling worden aangerekend op de rekening
voor orde 24.40.80.04 en jaarlijks aangezuiverd.

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 136

"§ 1. Voor de beleggingen van tijdelijke kasover-
schotten van de Vlaamse Gemeenschap en het
Vlaamse Gewest mag de financiële rekening "be-
leggingen" ambtshalve gedebiteerd worden door
de financiële instelling belast met het geldverkeer
van de Vlaamse Gemeenschap en van het Vlaamse
Gewest.

§ 2. De beleggingen van tijdelijke kasoverschotten
worden aangerekend op de thesaurierekening
24.40.10.81 en aangezuiverd op de vervaldag van
de respectieve beleggingen.

§ 3. De thesaurierekening 24.40.10.81 en de finan-
ciële rekening "beleggingen" mogen een negatief
saldo vertonen voor het bedrag en voor de looptijd
van de beleggingen.".

– Aangenomen.

Artikel 137

"§ 1. Voor de beleggingen van tijdelijke kasover-
schotten van de Vlaamse Gemeenschap en het

Vlaamse Gewest, Centraal Financieringsorgaan,
mag de financiële rekening "beleggingen" ambts-
halve gedebiteerd worden door de financiële in-
stelling belast met het geldverkeer van de Vlaamse
Gemeenschap en van het Vlaamse Gewest, Cen-
traal Financieringsorgaan.

§ 2. De beleggingen van tijdelijke kasoverschotten
worden aangerekend op de rekening voor orde
24.40.80.01 en aangezuiverd op de vervaldag van
de respectieve beleggingen.

§ 3. De rekening voor orde 24.40.80.01 en de finan-
ciële rekening "beleggingen" mogen een negatief
saldo vertonen ten belope van en voor de looptijd
van de beleggingen.".

– Aangenomen.

Artikel 138

§ 1. De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd
voorschotten toe te staan op de onderstaande the-
saurierekeningen :

Voorzitter
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OA PR BA TEKSTEN

24 10 10.76 Allerlei kosten binnenlands betalingsverkeeer
24 10 10.77 Allerlei kosten betaling buitenlands betalingsverkeeer
24 10 10.79 Correcties van foute verrichtingen
24 10 10.72 Buitenlandse zendingen  

§ 2. Zowel de thesaurierekening en als de financië-
le rekeningen mogen een negatief saldo vertonen.

§ 3. De thesaurierekeningen 24.10.10.76 en
24.10.10.77 worden jaarlijks budgettair aangezui-
verd.

§ 4. Voor de onderstaande thesaurierekeningen
wordt de debettoestand beperkt tot :

OA PR BA Teksten

99 10 10.72 ten bedrage van de contractueel met de Europese
Commissie overeengekomen onkostennota en met een
maximum van 12.500 euro

24 10 10.79 maximaal 250.000 euro

– Aangenomen.

Artikel 139

§ 1. De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd
voorschotten toe te staan wanneer de verrichtingen
inzake het financieel beheer van de Vlaamse Ge-
meenschap een debettoestand veroorzaken.

§ 2. De creditintresten, na inhouding van de roeren-
de voorheffing, en de debetintresten op de zichtre-
kening van de Vlaamse Gemeenschap bij de kassier
mogen maandelijks worden gesaldeerd.

§ 3. De excedenten van de ontvangsten op de uitga-
ven worden overgeschreven naar de algemene mid-
delenbegroting op artikel 24.40.26.03.

§ 4. De excedenten van de uitgaven op de ontvang-
sten worden aangerekend op de thesaurierekening
24.40.10.83 en jaarlijks aangezuiverd door een
overeenkomstige vermindering van de creditintres-
ten bedoeld in § 3 of uit de algemene uitgavenbe-
groting.

Voorzitter
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§ 5. Zowel de thesaurierekening als de financiële
rekening mogen een debetsaldo vertonen.

– Aangenomen.

Artikel 140

§ 1. Thesaurievoorschotten mogen worden ver-
leend wanneer de operaties in verband met de be-
taling van de controleorganen bij de openbare in-
stellingen een debettoestand van de financiële re-
kening veroorzaken.

§ 2. Als de betrokken instellingen de gevraagde
provisies niet storten wordt een corresponderend
deel van het dotatiebedrag ambtshalve ingehouden
voor aanzuivering van de gedebiteerde ordereke-
ning 24.10.87.38.

§ 3. Deze debetpositie op de financiële rekening en
op de orderekening mag maximaal 25.000 euro be-
dragen.

– Aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen om 16 uur de hoofdelijke stemming over
het ontwerp van decreet houden.

ONTWERP VAN DECREET houdende bepalin-
gen tot begeleiding van de begroting 2002

– 865 (2001-2002) – Nrs. 1 tot 23

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
artikelsgewijze bespreking van het ontwerp van de-
creet houdende bepalingen tot begeleiding van de
begroting 2002.

De door de commissies aangenomen tekst wordt
als basis voor de bespreking genomen.

HOOFDSTUK I

Algemeen

Artikel 1

Dit decreet regelt een gemeenschaps- en ge-
westaangelegenheid.

– Aangenomen.

HOOFDSTUK II

Onderwijs

AFDELING I

Hogescholen

Artikel 2

Artikel 178, § 1, van het decreet van 13 juli 1994
betreffende de hogescholen gewijzigd bij decreten
van 19 december 1998, 22 december 1999 en 22 de-
cember 2000 wordt vervangen door wat volgt :

"Artikel 178

§ 1. Het bedrag bestemd voor het hoger onderwijs
verstrekt door de hogescholen is in het begrotings-
jaar 2002 gelijk aan 502.629.916 euro.

Dit bedrag wordt overeenkomstig de collectieve
arbeidsovereenkomst van 29 september 1993 ver-
meerderd als volgt : <…> <…>, in 2002 met
991.574 euro en in 2003 met 495.787 euro.".

– Aangenomen.

Artikel 3

In artikel 196 van hetzelfde decreet worden de vol-
gende wijzigingen aangebracht :

Voorzitter

-85- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001



1. het tweede lid van artikel 196, § 2, gewijzigd bij
de decreten van 22 december 1999 en 22 decem-
ber 2000, wordt opgeheven.

2. er wordt een § 3 toegevoegd, die luidt als volgt :

"§ 3. De investeringsmiddelen bedragen voor
het begrotingsjaar 2002 :

1° voor de Vlaamse Autonome Hogescho-
len, exclusief de Hogere
Zeevaartschool : 7.728.000 euro ;

2° voor de gesubsidieerde officiële hoge-
scholen : 1.343.000 euro ;

3° voor de gesubsidieerde vrije hoge-
scholen : 12.493.000 euro.

Vanaf het begrotingsjaar 2003 worden deze bedra-
gen aangepast met de voor het begrotingsdecreet
gehanteerde aanpassingsfactor voor de investe-
ringssubsidies.".

– Aangenomen.

Artikel 4

Artikel 209, § 1, van hetzelfde decreet gewijzigd bij
decreet van 22 december 2000 wordt vervangen
door wat volgt :

"§ 1. De v.z.w.’s bedoeld in artikel 208, § 1, ontvan-
gen als sociale toelage per student een basisbedrag
van 161,13 euro. Voor de berekening van dit bedrag
wordt rekening gehouden met het aantal financier-
bare studenten op 1 februari van het voorgaande
begrotingsjaar.

Dit basisbedrag wordt vanaf 1 januari 2003 jaarlijks
aangepast aan het indexcijfer van de consumptie-
prijzen overeenkomstig de formule :

BB x I/I02,

waarbij :

– BB gelijk is aan het basisbedrag ;

– I gelijk is aan het indexcijfer van de consump-
tieprijzen in de maand januari ;

– I02 gelijk is aan het indexcijfer van de consump-
tieprijzen in de maand januari 2002.

De sociale toelagen worden driemaandelijks ter
beschikking gesteld van de v.z.w.’s bedoeld in arti-
kel 208, § 1.".

– Aangenomen.

Artikel 5

In artikel 231, eerste lid, vierde streepje van het-
zelfde decreet "64 %" vervangen door "72 %".

– Aangenomen.

Artikel 6

Artikel 340ter, § 1, van hetzelfde decreet, inge-
voegd bij decreet van 8 juli 1996 en gewijzigd bij de
decreten van 30 juni 2000 en 20 april 2001, wordt
vervangen door wat volgt :

" § 1. De Vlaamse regering kan ten belope van een
maximumperiode van drie jaar, jaarlijks bijdragen
in de financiering van uitzonderlijke projecten in
het kader van het hoger kunstonderwijs. Deze pro-
jecten hebben een kunstzinnige en pedagogische
component.

Het totale bedrag van deze bijdragen wordt vastge-
steld op 18,0 miljoen frank voor het begrotingsjaar
2001 en op 453.000 euro vanaf 1 januari 2002.

Dit bedrag wordt vanaf het begrotingsjaar 2003
jaarlijks op de volgende wijze aangepast :

0,8 x (Ln/L02) + 0,2 x (Cn/C02) ;

waarbij :

– Ln/L02 gelijk is aan de verhouding tussen de ge-
raamde index van de eenheidsloonkosten op
het einde van het betrokken begrotingsjaar en
de index van de eenheidsloonkosten op het
einde van het begrotingsjaar 2002 ;

– Cn/C02 gelijk is aan de verhouding tussen de
geraamde index van de consumptieprijzen op
het einde van het betrokken begrotingsjaar
2002.".

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 7

Artikel 340sexies, § 1, van hetzelfde decreet, inge-
voegd bij decreet van 22 december 1999 en vervan-
gen bij decreet van 20 april 2001, wordt als volgt
gewijzigd :

"Artikel 340sexies

§ 1. De Vlaamse regering kan in de vorm van een
jaarlijkse toelage bijdragen in de financiering van
hogere instituten voor schone kunsten en van in-
stellingen die excellente hogere kunstopleidingen
organiseren.

Het totale bedrag van de toelage wordt vastgesteld
op 88,3 miljoen frank voor het begrotingsjaar 2001
en op 2.220.000 euro vanaf 1 januari 2002. Dit be-
drag wordt vanaf het begrotingsjaar 2003 jaarlijks
op de volgende wijze aangepast :

0,8 x (Ln/L02) + (Cn/C02)

waarbij :

– Ln/L02 gelijk is aan de verhouding tussen de ge-
raamde index van de eenheidsloonkosten op
het einde van het betrokken begrotingsjaar en
de index van de eenheidsloonkosten op het
einde van het begrotingsjaar 2002 ;

– Cn/C02 gelijk is aan de verhouding tussen de
geraamde index van de consumptieprijzen op
het einde van het betrokken begrotingsjaar en
de index van de consumptieprijzen op het einde
van het begrotingsjaar 2002.".

– Aangenomen.

AFDELING II

Universiteiten

Artikel 8

In artikel 130, § 5, 1°, van het decreet van 12 juni
1991 betreffende de universiteiten van de Vlaamse
Gemeenschap, zoals gewijzigd bij het decreet van 7
december 2001 betreffende de herziening van de fi-
nanciering van de universiteiten in de Vlaamse Ge-
meenschap en begeleidende bepalingen wordt het
woord "61" vervangen door "71.1".

– Aangenomen.

Artikel 9

In artikel 169quater, § 7, tweede lid, van hetzelfde
decreet zoals gewijzigd bij het decreet van 7 de-
cember 2001 betreffende de herziening van de fi-
nanciering van de universiteiten in de Vlaamse Ge-
meenschap en begeleidende bepalingen, wordt het
woord "744" vervangen door "992", het woord
"992" door "1240" en het woord "1116" door
"1364".

– Aangenomen.

Artikel 10

In artikel 15, van het decreet van 18 mei 1999 be-
treffende sommige instellingen van openbaar nut
voor postinitieel onderwijs, wetenschappelijk on-
derzoek en wetenschappelijke dienstverlening,
zoals gewijzigd bij het decreet van 20 april 2001
worden de volgende wijzigingen aangebracht :

1° in § 2, worden de woorden "voor het begro-
tingsjaar 1999 vastgesteld op 302 miljoen frank"
vervangen door de woorden "voor het begro-
tingsjaar 2002 vastgesteld op 8.028.000 euro".

2° in § 3, worden de woorden "voor het begro-
tingsjaar 1999 vastgesteld op 55 miljoen frank"
vervangen door "voor het begrotingsjaar 2002
vastgesteld op 1.665.000 euro".

3° aan § 4, wordt een tweede lid toegevoegd dat
luidt als volgt :

"De subsidie bedraagt voor het begrotingsjaar
2001 15,7 miljoen frank. Voor het begrotingsjaar
2002 bedraagt de subsidie 516.000 euro.".

– Aangenomen.

AFDELING III

Onderwijs Sociale Promotie

Artikel 11

In het decreet van 2 maart 1999 tot regeling van
een aantal aangelegenheden met betrekking tot
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het volwassenenonderwijs wordt een artikel 48bis
ingevoegd, dat luidt als volgt :

"Artikel 48bis 

§ 1. De Vlaamse regering kan door middel van tij-
delijke projecten extra middelen toekennen aan de
Centra voor Volwassenenonderwijs.

De tijdelijke projecten bieden het hoofd aan drin-
gende of onvoorziene problemen of testen experi-
menten uit, zonder daarbij de inrichting van de
Centra voor Volwassenenonderwijs te wijzigen. De
tijdelijke projecten worden jaarlijks geëvalueerd.

§ 2. In de begrotingsjaren 2002 – 2005 worden tij-
delijke projecten georganiseerd met het oog op ten
minste één van de volgende elementen :

– het wegwerken van wachtlijsten voor de activi-
teit "Nederlands tweede taal" ;

– het verwerven en verbeteren van de taalvaar-
digheid van ouders van allochtone leerlingen uit
het basisonderwijs ;

– het inrichten van cursussen voor gedetineerde
anderstaligen.

In de besluiten met betrekking tot deze projecten
worden de volgende elementen opgenomen :

– de duur van de tijdelijke projecten ;

– de doelstellingen en doelgroep van het tijdelijk
project ;

– het aantal financierbare of subsidieerbare le-
raarsuren dat bijkomend moet worden
ingericht ;

– de extra middelen die worden toegekend.".

– Aangenomen.

AFDELING IV

Vastleggingsmachtigingen

Artikel 12

In het decreet van 21 december 1994 betreffende
het onderwijs VI wordt een titel XIIter, bestaande
uit de artikelen 169quinquies tot en met 169septies
toegevoegd, die luidt als volgt :

"TITEL XIIter

Middelen voor infrastructuurwerken 2002-2004

Artikel 169quinquies

In de begroting van de Vlaamse Gemeenschap
worden voor het jaar 2002-2004 de volgende vast-
leggingsmachtigingen toegekend :

1° aan de scholengroepen en de raad van het
Gemeenschapsonderwijs, een bedrag van
29.773.000 euro voor grote en kleine infrastruc-
tuurwerken voor het vervullen van de opdracht
bedoeld in artikel 4, § 1, van het bijzonder de-
creet van 14 juli 1998 betreffende het gemeen-
schapsonderwijs met betrekking tot de grote en
kleine infrastructuurwerken ;

2° aan de DIGO, een bedrag van 19.815.000 euro
voor het gesubsidieerd officieel onderwijs met
uitzondering van de gesubsidieerde officiële ho-
gescholen en een bedrag van 83.206.000 euro
voor het gesubsidieerd vrij onderwijs met uit-
zondering van de gesubsidieerde vrije hoge-
scholen voor het vervullen van de opdrachten
bedoeld in artikel 13, § 2 en 17 van de wet van
29 mei 1959 tot wijziging van sommige bepalin-
gen van de onderwijswetgeving.

Voorzitter

Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 -88-



Artikel 169sexies

In de in artikel 169quinquies vermelde begroting
worden jaarlijks de nodige ordonnanceringskredie-
ten ingeschreven om de verbintenissen na te
komen, die door het Gemeenschapsonderwijs en
de DIGO aangegaan werden op basis van de in dit
artikel vermelde vastleggingsmachtigingen.

Dit ordonnanceringskrediet wordt, binnen de be-
schikbare middelen van de Vlaamse Gemeenschap,
vastgesteld aan de hand van de door het Gemeen-
schapsonderwijs en de DIGO opgemaakte be-
talingskalender.

Artikel 169septies

Deze titel treedt in werking op 1 januari 2002.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK III

Leefmilieu

AFDELING I

Mestdecreet

Artikel 13

In artikel 21 van het decreet van 23 januari 1991 in-
zake de bescherming van het leefmilieu tegen de
verontreiniging door meststoffen, gewijzigd bij de
decreten van 25 juni 1992, 20 december 1995, 19
december 1997, 11 mei 1999, 3 maart 2000 en 8 de-
cember 2000, worden de volgende wijzigingen aan-
gebracht :

1° in § 1, tweede lid worden de woorden "-Xdmp =
de heffingsvoet voor de productie van dierlijke
mest in BF/kg P205 ;" vervangen door de woor-
den "-Xdmp = de heffingsvoet voor de produc-
tie van dierlijke mest in EUR/kg P205 ;" ;

2° in § 1, tweede lid worden de woorden "-Xdmn =
de heffingsvoet voor de productie van dierlijke
mest in BF/kg N ;" vervangen door de woorden

"-Xdmn = de heffingsvoet voor de productie
van dierlijke mest in EUR/kg N ;" ;

3° in § 1 wordt het vijfde lid vervangen door wat
volgt :

"Voormelde heffingsvoeten worden als volgt
vastgesteld :

– Xdmp = 0,0111 EUR/kg P205 ;

– Xdmn = 0,0111 EUR/kg N." ;

4° in § 2, tweede lid worden de woorden "-Xamp =
de heffingsvoet voor het nutriënt P205, in BF/kg
P205 ; vervangen door de woorden "-Xamp = de
heffingsvoet voor het nutriënt P205, in EUR/kg
P205 ;

5° in § 2, tweede lid worden de woorden "-Xamn =
de heffingsvoet voor het nutriënt N, in BF/kg
N ;" vervangen door de woorden "-Xamn = de
heffingsvoet voor het nutriënt N, in EUR/kg
N." ;

6° in § 2, wordt het derde lid vervangen door wat
volgt :

"Voormelde heffingsvoeten worden als volgt
vastgesteld :

– Xamp = 0,0223 EUR/KG P205 ;

– Xamn = 0,0223 EUR/kg N." ;

7° in § 3, tweede lid worden de woorden "-Xcmp =
de heffingsvoet voor het nutriënt P205, in BF/kg
P205 ;" vervangen door de woorden "-Xcmp =
de heffingsvoet voor het nutriënt P205, in
EUR/kg P205 ;" ;

8° in § 3, tweede lid worden de woorden "-Xcmn =
de heffingsvoet voor het nutriënt N, in BF/kg
N ;" vervangen door de woorden "-Xcmn = de
heffingsvoet voor het nutriënt N, in EUR/kg
N." ;

9° in § 3 wordt het derde lid vervangen door wat
volgt :

"Voormelde heffingsvoeten worden als volgt
vastgesteld :

– Xcmp = 0,0223 EUR/kg P205 ;

– Xcmn = 0,0223 EUR/kg N." ;

Voorzitter

-89- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001



10° in § 5, eerste lid wordt in de laatste zin de
woorden "op 100 frank" vervangen door de
woorden "op 2,4789 euro" ;

11° in § 6,2° wordt het tweede lid vervangen door
wat volgt :

"De heffingsvoeten bedoeld in het eerste lid,
worden als volgt vastgesteld :

– Xspn = 0,99 EUR/kg N ;

– Xspp = 0,99 EUR/kg P205 ;

– Xvn =

– 0,24 EUR/kg N voor het productiejaar
2000 ;

– 0,49 EUR/kg N voor de productiejaren
2001 en 2002 ;

– 0,99 EUR/kg N vanaf het productiejaar
2003.".

– Xvp =

– 0,24 EUR/kg P205 voor het productiejaar
2000 ;

– 0,49 EUR/kg P205 voor de productieja-
ren 2001 en 2002 ;

– 0,99 EUR/kg P205 vanaf het productie-
jaar 2003.".

– Aangenomen.

Artikel 14

In artikel 25 van hetzelfde decreet, gewijzigd bij de
decreten van 20 december 1995 en 11 mei 1999,
worden de volgende wijzigingen aangebracht :

1° in § 1 worden de woorden "20.000 frank" ver-
vangen door de woorden "500 euro" ;

2° in § 2 worden de woorden "100.000 frank" ver-
vangen door de woorden "2.500 euro" ;

3° in § 3 worden de woorden "10.000 frank" ver-
vangen door de woorden "250 euro" ;

4° in § 4, tweede lid, § 5 en § 7, tweede lid worden
de woorden "40 frank" vervangen door de
woorden "1 euro".

– Aangenomen.

Artikel 15

In artikel 37 van hetzelfde decreet, gewijzigd bij de
decreten van 20 december 1995, 11 mei 1999 en 8
december 2000, worden de volgende wijzigingen
aangebracht :

1° in § 1 worden de woorden "honderd frank tot
vijftigduizend frank" vervangen door de woor-
den "honderd euro tot vijftigduizend euro" ;

2° in § 2 worden de woorden "honderd frank tot
vijfenzeventigduizend frank" vervangen door
de woorden "honderd euro tot vijfenzeventig-
duizend euro" ;

3° in § 3 worden de woorden "honderd frank tot
honderdduizend frank" vervangen door de
woorden "honderd euro tot honderdduizend
euro".

– Aangenomen.

AFDELING II

Bosdecreet

Artikel 16

In artikel 90bis van het Bosdecreet van 13 juni
1990, ingevoegd bij decreet van 21 oktober 1997 en
vervangen bij decreet van 17 juli 2000, wordt § 4, 2°
vervangen door wat volgt :

"2° door storting van een bosbehoudsbijdrage".

– Aangenomen.

Artikel 17

§ 1. Er wordt een Fonds voor de compenserende
bebossing, in de zin van artikel 45 van de wetten op
de rijkscomptabiliteit, gecoördineerd op 17 juli
1991, opgericht.
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§ 2. Aan het Fonds voor de compenserende bebos-
sing worden toegewezen alle ontvangsten voort-
vloeiend uit de toepassing van artikel 90bis van het
Bosdecreet van 13 juni 1990.

§ 3. De middelen van het Fonds voor de compense-
rende bebossing dienen aangewend te worden voor
het uitvoeren van compenserende bebossing in het
kader van artikel 90bis van het Bosdecreet van 13
juni 1990.

– Aangenomen.

AFDELING III

Grondwater

Artikel 18

In artikel 2 van het decreet van 24 januari 1984
houdende maatregelen inzake grondwaterbeheer,
gewijzigd bij decreet van 20 december 1996, wordt
de definitie van grondwater vervangen door wat
volgt :

"– grondwater : al het water dat zich onder het
bodemoppervlak in de verzadigde zone be-
vindt en dat in direct contact met de bodem of
de ondergrond staat.".

– Aangenomen.

Artikel 19

Aan artikel 2 van hetzelfde decreet, gewijzigd bij
decreet van 20 december 1996, wordt de volgende
definitie toegevoegd :

"– hydrogeologische hoofdeenheid : een opeen-
volging van geologische lagen die globaal de-
zelfde hydrologische eigenschappen bezitten.
De hydrogeologische hoofdeenheden zijn op-
gesomd in de bijlage gevoegd bij dit decreet".

– Aangenomen.

Artikel 20

Aan artikel 28ter, § 1 van hetzelfde decreet, ver-
vangen bij decreet van 22 december 1999, wordt
een lid toegevoegd, dat luidt als volgt :

"Voor wat de heffing op het winnen van grondwa-
ter betreft wordt ook als grondwater beschouwd
elk water dat zonder exploitatie in open verbinding
staat met de waterverzadigde zone onder het bo-
demoppervlak en ermee in statisch evenwicht is.
Water dat op natuurlijke wijze opborrelt of welwa-
ter wordt niet meer als grondwater beschouwd
vanaf het ogenblik dat het langs natuurlijke weg in
het openbaar hydrografisch net stroomt.".

– Aangenomen.

Artikel 21

Artikel 28ter, § 2, 2° van hetzelfde decreet, vervan-
gen bij decreet van 22 december 1999, wordt ge-
schrapt.

– Aangenomen.

Artikel 22

In artikel 28quater van hetzelfde decreet, vervan-
gen bij decreet van 22 december 1999, wordt § 1
vervangen door wat volgt :

"§ 1. Het bedrag van de heffing, bedoeld in artikel
28ter, wordt vastgesteld als volgt :

1° voor de exploitatie van grondwaterwinningen
bestemd voor de openbare drinkwatervoorzie-
ning :

7,5 x index eurocent per m3 grondwater die in
het jaar voorafgaand aan het heffingsjaar werd
opgepompt en die tot drinkbaar water voor de
openbare drinkwatervoorziening verwerkt kan
worden, ongeacht de wijze van winning of het
gebruik ;

2° voor de exploitatie van grondwaterwinningen
niet bestemd voor de openbare drinkwatervoor-
ziening :

a) indien de exploitatie voor het geheel van de
grondwaterwinningseenheid aanleiding geeft tot
een gewonnen hoeveelheid grondwater in het
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jaar voorafgaand aan het heffingsjaar van 500
tot en met 30.000 m3 : 5 x index eurocent per m3
opgepompt grondwater ;

b) indien de exploitatie voor het geheel van de
grondwaterwinningseenheid aanleiding geeft
tot een gewonnen hoeveelheid grondwater in
het jaar voorafgaand aan het heffingsjaar van
meer dan 30.000 m3 : Z x λ x index per m3 op-
gepompt grondwater, waarbij :

– Z is een lineaire tarieffunctie gelijk aan

(6,2 eurocent + 0,75 eurocent x aantal m3 opgepompt grondwater) x a

100.000

a = 0,75 op 1 januari 2002

a = 1 vanaf 1 januari 2003

– λ is een multiplicator, zijnde het product van
twee termen : laagfactor en gebiedsfactor. Daar-
bij nemen de laagfactor en gebiedsfactor in het
heffingsjaar 2002 de waarde aan die is aangege-
ven in de bijlage gevoegd bij dit decreet.

– Index is de verhouding van twee indexcijfers
van de consumptieprijzen met in de teller het
indexcijfer van de maand december van het jaar
voorafgaand aan het heffingsjaar en in de noe-
mer het indexcijfer van de maand december
2001.
De indexering dient ieder jaar automatisch, dus
zonder voorafgaande verwittiging te geschieden
op 1 januari van elk jaar.
Het aangepast bedrag wordt afgerond tot de ho-
gere eurocent.".

– Aangenomen.

Artikel 23

In artikel 28quater van hetzelfde decreet, vervan-
gen bij decreet van 22 december 1999, wordt § 3
vervangen door wat volgt :

"§ 3. De heffing ten laste van elke van de in artikel
28ter bedoelde heffingsplichtige kan in geen geval
lager zijn dan het minimum bedrag van 124 x index
euro.

Index is de verhouding van twee indexcijfers van
de consumptieprijzen met in de teller het indexcij-
fer van de maand december van het jaar vooraf-

gaand aan het heffingsjaar en in de noemer het in-
dexcijfer van de maand december 2001.

De indexering dient ieder jaar automatisch, dus
zonder voorafgaande verwittiging te geschieden op
1 januari van elk jaar.

Het aangepast bedrag wordt afgerond tot de hoge-
re eurocent.".

– Aangenomen.

Artikel 24

In hetzelfde decreet wordt de bijlage, ingevoegd bij
het decreet van 19 december 1997 en gewijzigd bij
de decreten van 22 december 1999 en 22 december
2000, vervangen door de bijlage, gevoegd bij dit de-
creet.

– Aangenomen.

AFDELING IV

Oppervlaktewateren

Artikel 25

In artikel 35 ter van de wet van 26 maart 1971 op
de bescherming van de oppervlaktewateren tegen
verontreiniging, vervangen bij decreet van 25 juni
1992 en gewijzigd bij de decreten van 22 december
1993, 22 december 1995 en 22 december 2000, wor-
den volgende wijzigingen aangebracht :

1° paragraaf 2 wordt vervangen door de volgende
bepaling :

"§ 2. Het bedrag van het eenheidstarief van de
heffing wordt vastgesteld op 22,3 EUR en
wordt jaarlijks aangepast aan het indexcijfer der
consumptieprijzen met als basisindex het index-
cijfer der consumptieprijzen van december
1992, basis 1988, met name 113,76.

De indexering dient ieder jaar automatisch, dus
zonder voorafgaande verwittiging, te geschieden
op 1 januari van elk jaar.

Voor het begrotingsjaar 1994 wordt het hierbo-
ven vernoemde bedrag van het eenheidstarief
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verhoogd met 2,5 procent, in afwijking van de
hierboven vernoemde indexering.

Het aangepaste bedrag wordt afgerond op de
hogere eurocent.".

2° § 3 wordt vervangen door de volgende bepaling :

" § 3. De heffing ten laste van elk van de in arti-
kel 35 bis § 3 bedoelde heffingsplichtigen kan in
geen geval lager zijn dan het minimum bedrag
van 7,5 EUR.".

3° § 5 wordt vervangen door de volgende bepaling :

" § 5. Wordt vrijgesteld van de verplichting tot
betaling van de in § 1 bedoelde heffing, elke
heffingsplichtige die op 1 januari van het
heffingsjaar of op de datum van overlijden ge-
niet van :

1. ofwel, het gewaarborgd inkomen voor be-
jaarden volgens de wet van 1 april 1969 tot
instelling van een gewaarborgd inkomen
voor bejaarden of de inkomensgarantie voor
ouderen volgens de wet van 22 maart 2001
tot instelling van een inkomensgarantie voor
ouderen.

2. ofwel, het bestaansminimum of levensmini-
mum, toegekend door het OCMW met toe-
passing van de wet van 7 augustus 1974 tot
instelling van het recht op een bestaansmini-
mum respectievelijk van de wet van 2 april
1965 betreffende het ten laste nemen van de
steun verleend door de Openbare Centra
voor Maatschappelijk Welzijn.

3. ofwel, de inkomensvervangende tegemoet-
koming voor gehandicapten volgens de wet
van 27 februari 1987 betreffende de tege-
moetkomingen aan gehandicapten.

4. ofwel, de tegemoetkoming hulp aan bejaar-
den volgens de wet van 27 februari 1987 be-
treffende de tegemoetkomingen aan gehan-
dicapten.

5. ofwel, de integratietegemoetkoming voor ge-
handicapten volgens de wet van 27 februari
1987 betreffende de tegemoetkomingen aan
gehandicapten.

De vrijstelling wordt uitsluitend verleend voor
de plaats van het watergebruik die tevens zijn
wettelijke domicilie is. Dezelfde vrijstelling

geldt voor de heffingsplichtige met een gezinslid
gedomicilieerd op hetzelfde adres voor wie con-
form artikel 487 bis-octies van het Burgerlijk
Wetboek de verlengde minderjarigheid werd
uitgesproken en die geniet van de inkomensver-
vangende tegemoetkoming voor gehandicapten
en/of de tegemoetkoming hulp aan bejaarden
en/of de integratietegemoetkoming voor gehan-
dicapten volgens de wet van 27 februari 1987
betreffende tegemoetkomingen aan gehandi-
capten.

De Maatschappij kan een heffingsplichtige
ambtshalve vrijstellen op basis van de inlichtin-
gen die worden ingewonnen bij de Kruispunt-
bank van de Sociale Zekerheid.

Ingeval de vrijstelling ambtshalve wordt toege-
kend, ontvangt de rechthebbende geen heffings-
biljet. Voor heffingsplichtigen die een heffings-
biljet hebben gekregen, wordt de vrijstelling
enkel op schriftelijke aanvraag verleend. De
aanvraag tot vrijstelling moet uiterlijk binnen
de drie maanden na de verzendingsdatum van
het heffingsbiljet bij de Maatschappij worden
ingediend.

Deze aanvraag dient vergezeld te zijn van :

1. ofwel, een voor eensluidend verklaard af-
schrift van de door de Rijksdienst voor Pen-
sioenen gedane kennisgeving van de beslis-
sing tot toekenning van het gewaarborgd in-
komen voor bejaarden of van de inkomens-
garantie voor ouderen of een attest afgele-
verd door de Rijksdienst voor Pensioenen
waaruit blijkt dat de op het heffingsbiljet
vermelde heffingsplichtige genoten heeft van
het gewaarborgd inkomen voor bejaarden of
van de inkomensgarantie voor ouderen ;

2. ofwel, een attest afgeleverd door het OCMW
waaruit blijkt dat de op het heffingsbiljet
vermelde heffingsplichtige genoten heeft van
een door het OCMW toegekend bestaansmi-
nimum of levensminimum ;

3. ofwel, een voor eensluidend verklaard af-
schrift van de door het ministerie van Sociale
Zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu ge-
dane kennisgeving van de beslissing tot toe-
kenning van de inkomensvervangende tege-
moetkoming voor gehandicapten, en/of de
tegemoetkoming hulp aan bejaarden en/of
de integratietegemoetkoming voor gehandi-
capten of een attest afgeleverd door het mi-
nisterie van Sociale Zaken, Volksgezondheid
en Leefmilieu waaruit blijkt dat de op het
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heffingsbiljet vermelde heffingsplichtige ge-
noten heeft van de inkomensvervangende te-
gemoetkoming voor gehandicapten, en/of de
tegemoetkoming hulp aan bejaarden en/of
de integratietegemoetkoming voor gehandi-
capten ;

4. de afscheurstrook van het overeenkomstig
heffingsbiljet.

Mits op 1 januari van het heffingsjaar of op
de datum van overlijden voldaan is aan de
bovenvermelde voorwaarden, is bedoelde
vrijstelling van rechtswege verworven.".

4° § 6 wordt vervangen door de volgende
bepaling :

"§ 6. Elke fysieke persoon die niet de heffings-
plichtige is maar wel de werkelijke gebruiker
van het water en die niet samenwoont met de
heffingsplichtige, kan de terugbetaling van zijn
aandeel in de in § 1 bedoelde heffing voor de
plaats van het waterverbruik die tevens zijn
wettelijke domicilie is verkrijgen van de Maat-
schappij, mits binnen de twaalf maanden na de
verzendingsdatum van het heffingsbiljet een
aanvraag daartoe wordt ingediend waarin het
aantal wooneenheden waarop het heffingsbiljet
betrekking heeft, is vermeld en waaraan de vol-
gende bijlagen zijn toegevoegd :

1. ofwel, een voor eensluidend verklaard af-
schrift van de door de Rijksdienst voor Pen-
sioenen gedane kennisgeving van de beslis-
sing tot toekenning van het gewaarborgd in-
komen voor bejaarden of van de inkomens-
garantie voor ouderen of een attest afgele-
verd door de Rijksdienst voor Pensioenen
waaruit blijkt dat de betrokken fysieke per-
soon genoten heeft van het gewaarborgd in-
komen voor bejaarden of van de inkomens-
garantie voor ouderen ;

2. ofwel, een attest afgeleverd door het betrok-
ken OCMW waaruit blijkt dat de betrokken
fysieke persoon genoten heeft van een door
het OCMW toegekend bestaansminimum of
levensminimum ;

3. ofwel, een voor eensluidend verklaard af-
schrift van de door het ministerie van Sociale
Zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu ge-
dane kennisgeving van de beslissing tot toe-
kenning van de inkomensvervangende tege-
moetkoming voor gehandicapten en/of de te-

gemoetkoming hulp aan bejaarden en/of in-
tegratietegemoetkoming voor gehandicapten
of een attest afgeleverd door het ministerie
van Sociale Zaken, Volksgezondheid en
Leefmileu waaruit blijkt dat de betrokken
fysieke persoon genoten heeft van de inko-
mensvervangende tegemoetkoming voor ge-
handicapten en/of de tegemoetkoming hulp
aan bejaarden en/of de integratietegemoet-
koming voor gehandicapten ;

4. de afscheurstrook van het overeenkomstig
heffingsbiljet.

Aan de voorwaarden vermeld in § 5 moet wor-
den voldaan op 1 januari van het heffingsjaar of
op de datum van overlijden.".

– Aangenomen.

Artikel 26

In artikel 35quater, § 1, 1° en 3°, van dezelfde wet,
vervangen bij decreet van 25 juni 1992 en gewijzigd
bij decreet van 19 december 1998, onder "Qw : " de
woorden :

"dat Qw gelijk is aan het quotiënt van enerzijds de
door de openbare watervoorzieningsmaatschappij
in het jaar voorafgaand aan het heffingsjaar totale
gefactureerde kosten, exclusief BTW, verhoogd
met de aftrek voor de hoeveelheid water die in het-
zelfde jaar gratis werd geleverd en anderzijds de
deelfactor 50 " vervangen door de woorden "dat
Qw gelijk is aan het quotiënt van enerzijds de door
de openbare watervoorzieningsmaatschappij in het
jaar voorafgaand aan het heffingsjaar totaal gefac-
tureerde kosten uitgedrukt in EUR, exclusief
BTW, verhoogd met de aftrek voor de hoeveelheid
water die in hetzelfde jaar gratis werd geleverd en
anderzijds de deelfactor 1,55.".

– Aangenomen.

Artikel 27

In artikel 35 septies van dezelfde wet, vervangen
bij decreet van 25 juni 1992 en gewijzigd bij de de-
creten van 22 december 1993, 21 december 1994, 19
december 1997 en 19 december 1998, worden de
woorden "in geval de facturen het waterverbruik
niet vermelden wordt door de Maatschappij aange-
nomen dat dit verbruik gelijk is aan het quotiënt
van enerzijds de door de openbare watervoorzie-
ningsmaatschappij in het jaar voorafgaand aan het
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heffingsjaar totale gefactureerde kosten, exclusief
BTW, verhoogd met de aftrek voor de hoeveelheid
water die in hetzelfde jaar gratis werd geleverd en
anderzijds de deelfactor 50" vervangen door de
woorden "in geval de facturen het waterverbruik
niet vermelden wordt door de Maatschappij aange-
nomen dat dit verbruik gelijk is aan het quotiënt
van enerzijds de door de openbare watervoorzie-
ningsmaatschappij in het jaar voorafgaand aan het
heffingsjaar totaal gefactureerde kosten uitgedrukt
in EUR, exclusief BTW, verhoogd met de aftrek
voor de hoeveelheid water die in hetzelfde jaar
gratis werd geleverd en anderzijds de deelfactor
1,55.".

– Aangenomen.

AFDELING V

Afvalstoffen

Artikel 28

In artikel 47, § 2, van het decreet van 2 juli 1981 be-
treffende de voorkoming en het beheer van afval-
stoffen, vervangen bij decreet van 20 december
1989 en gewijzigd bij de decreten van 21 december
1994, 22 december 1995, 20 december 1996 en 19
december 1997, worden vanaf 1 januari 2002 de in
Belgische frank uitgedrukte bedragen die in de
tweede kolom van onderstaande tabel worden ver-
meld, vervangen door de in euro uitgedrukte be-
dragen, vermeld in de derde kolom van onder-
staande tabel :

ART. 47 BEF EUR

§ 2, 1° 6000 148,74
3° 850 21,07
4° 500 12,39
6° 4000 99,16
7° 2000 49,58
8°, a) 150 3,72
b) 500 12,39
9° 100 2,48
10°, a) 2000 49,58
b) 1900 47,10
c) 535 13,26 
11° 100 2,48
13° 2000 49,58
14° 600 14,87
15° a) 2000 49,58
b) 1900 47,10
16° 600 14,87

17° 350 8,68
18° 350 8,68
19° 20 0,50
20° 150 3,72
21° 30 0,74
22° 30 0,74
23° 10 0,25
24° 150 3,72
25° 2000 49,58
26° a) 50 1,24
b) 30 0,74
27° 825 20,45
28° 290 7,19
30° 535 13,26
31° 465 11,53
32° 365 9,05
33° 220 5,45
34° 535 13,26
35° 465 11,53
36° 365 9,05
37° 220 5,45

– Aangenomen.

Artikel 29

In artikel 47, § 2bis van hetzelfde decreet, inge-
voegd bij decreet van 22 december 1993, wordt
vanaf 1 januari 2002 het woord "frank" vervangen
door het woord "cent".

– Aangenomen.

Artikel 30

In artikel 47, § 2ter van hetzelfde decreet, inge-
voegd bij decreet van 19 december 1998, wordt
vanaf 1 januari 2002 het woord "frank" vervangen
door het woord "euro".

– Aangenomen.

Artikel 31

In artikel 47ter, § 2, van hetzelfde decreet, vervan-
gen bij decreet van 20 december 1989, wordt vanaf
1 januari 2002 het woord "duizendtal" vervangen
door het woord "tiental".

– Aangenomen.
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Artikel 32

In artikel 47, § 2 van hetzelfde decreet, vervangen
bij het decreet van 25 juni 1992 en gewijzigd bij de
decreten van 22 december 1993, 21 december 1994,
19 december 1997 en 19 december 1998, wordt een
lid toegevoegd dat luidt als volgt :

"Voor het storten van slib dat gebruikt wordt in de
afdichtlaag van een vergunde inrichting, geldt het
nultarief. Dit geldt enkel op voorwaarde dat deze
techniek als Beste Beschikbare Technologie (BBT)
wordt weerhouden voor de verwerking van het be-
treffende slib. Dit tarief wordt toegepast vanaf het
ogenblik dat de goedkeuring vanwege de toezicht-
houdende overheid per aangetekend schrijven
door de stortexploitant of de stortuitbater aan de
OVAM wordt bezorgd.".

– Aangenomen.

AFDELING VI

Vlaamse Maatschappij voor Watervoorziening

Artikel 33

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd, op
voorstel van de Vlaamse minister bevoegd voor het
leefmilieu en de Vlaamse minister bevoegd voor de
financiën en de begroting, om kosteloos een recht
van een opstal van maximum 50 jaar te verlenen
aan de Vlaamse Maatschappij voor Watervoorzie-
ning voor de grote waterbouwkundige werken die
zij exploiteert op terreinen van het Vlaamse Ge-
west.

Het recht van opstal wordt te kostelozen titel ver-
leend, met dien verstande dat tijdens de opstalpe-
riode alle uitgaven voor onderhoud van de be-
staande en de oprichting van nieuwe installaties
ten laste zijn van de Vlaamse Maatschappij voor
Watervoorziening.

– Aangenomen.

AFDELING VII

Riviervisserij

Artikel 34

In artikel 9 van de wet van 1 juli 1954 op de rivier-
visserij, gewijzigd bij de decreten van 21 december
1990 en 21 december 1994, worden de volgende
wijzigingen aangebracht :

1° in 1° worden de woorden "150 frank" vervan-
gen door de woorden "3,72 euro" ;

2° in 2° worden de woorden "450 frank" vervan-
gen door de woorden "11,16 euro" ;

3° in 3° worden de woorden "1.850 frank" vervan-
gen door de woorden "45,86 euro".

– Aangenomen.

AFDELING VIII

Jachtdecreet

Artikel 35

In artikel 16 van het jachtdecreet van 24 juli 1991
worden de volgende wijzigingen aangebracht :

1° in 1. worden de woorden "6.000 frank" vervan-
gen door de woorden "150 euro" ;

2° in 2. worden de woorden "4.200 frank" vervan-
gen door de woorden "105 euro" ;

3° in 3. worden de woorden "1.500 frank" vervan-
gen door de woorden "40 euro".

– Aangenomen.
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AFDELING IX

Milieuvergunningen

Artikel 36

In artikel 19bis, § 3 van het decreet van 28 juni
1985 betreffende de milieuvergunning, ingevoegd
bij decreet van 21 december 1990 houdende begro-
tingstechnische bepalingen alsmede bepalingen tot
begeleiding van de begroting 1991, worden de vol-
gende wijzigingen aangebracht :

1° in 1° worden de woorden "20.000 frank" ver-
vangen door de woorden "495,79 euro" ;

2° in 2° worden de woorden "10.000 frank" ver-
vangen door de woorden "247,89 euro" ;

3° in 3° worden de woorden "5.000 frank" vervan-
gen door de woorden "123,95 euro" ;

4° in 4° worden de woorden "2.500 frank" vervan-
gen door de woorden "61,97 euro" ;

5° in 5° worden de woorden "250 frank" vervan-
gen door de woorden "6,2 euro".

– Aangenomen.

Artikel 37

In artikel 19ter van hetzelfde decreet, ingevoegd
bij decreet van 21 december 1994 houdende bepa-
lingen tot begeleiding van de begroting 1995 wor-
den de volgende wijzigingen aangebracht :

1° in § 1 wordt tussen het woord "kennisgevings-
dossier" en de woorden "met betrekking tot",
het woord "of toelatingsaanvraag" ingevoegd ;

2° § 2 wordt vervangen door wat volgt :

"§ 2. Het bedrag van het in § 1 bedoelde
dossierrecht wordt vastgesteld als volgt :

1° voor elke kennisgeving (of in voorkomend
geval een toelatingsaanvraag) bij een eerste
ingeperkt gebruik :

– van risiconiveau 1 : 123,95 euro ;

– van risiconiveau 2 : 247,89 euro ;

– van risiconiveau 3 : 1.239,47 euro ;

– van risiconiveau 4 : 2.478,94 euro ;

2° voor een kennisgeving voor een volgend in-
geperkt gebruik, voor een aanpassing of een
hernieuwing van een volgend ingeperkt ge-
bruik :

– van risiconiveau 1 : 61,97 euro ;

– van risiconiveau 2 : 123,95 euro ;

3° voor een toelatingsaanvraag voor een vol-
gend ingeperkt gebruik, voor een aanpassing
of een hernieuwing van het volgend inge-
perkt gebruik :

– van risiconiveau 2 : 247,89 euro ;

– van risiconiveau 3 : 1.239,47 euro ;

– van risiconiveau 4 : 2.478,94 euro ;

4° voor een heroverweging van een beslissing
van de bevoegde instantie met betrekking
tot ingeperkt gebruik :

– van risiconiveau 2 : 123,95 euro ;

– van risiconiveau 3 : 247,89 euro ;

– van risiconiveau 4 : 371,84 euro." ;

3° een § 3 wordt ingevoegd, die luidt als volgt :

"§ 3. Voor de toepassing van dit artikel wordt
verstaan onder :

1° micro-organisme : elke cellulaire of niet-cel-
lulaire microbiologische entiteit met het ver-
mogen tot replicatie of tot overbrenging van
genetisch materiaal, met inbegrip van virus-
sen, viroïden, dierlijke en plantencellen in
cultuur ;

2° organisme : elke biologische entiteit, met in-
begrip van micro-organismen, met het ver-
mogen tot replicatie of tot overbrenging van
genetisch materiaal ;
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3° menselijke pathogenen : de micro-organis-
men, de celculturen en de menselijke endo-
parasieten, met inbegrip van hun genetisch
gemodificeerde derivaten, die bij de immu-
nocompetente mens een infectie, een allergie
of een vergiftiging kunnen veroorzaken ;

4° zoöpathogenen : de micro-organismen, de
celculturen en de endoparasieten, met inbe-
grip van hun genetisch gemodificeerde deri-
vaten, die bij het immunocompetente dier
een infectie, een allergie of een vergiftiging
kunnen veroorzaken ;

5° fytopathogenen : de micro-organismen en de
organismen, met inbegrip van hun genetisch
gemodificeerde derivaten, die bij de gezonde
plant een ziekte kunnen veroorzaken ;

6° genetisch gemodificeerd micro-organisme
(GGM) of organisme (GGO) : een micro-or-
ganisme of een organisme waarvan het gene-
tisch materiaal gewijzigd is op een wijze die
van nature of door voortplanting of natuur-
lijke recombinatie niet mogelijk is ;

7° kennisgeving : het indienen van documenten
met de vereiste gegevens met het oog op het
uitoefenen van activiteiten van risiconiveau
1 of 2 ;

8° toelatingsaanvraag : het indienen van docu-
menten met de vereiste gegevens met het
oog op het bekomen van een toelating voor
de uitoefening van activiteiten met risiconi-
veau 3 of 4 ;

9° ingeperkt gebruik : elke activiteit waarbij or-
ganismen genetisch worden gemodificeerd of
waarbij dergelijke GGO’s en/of pathogene
organismen worden gekweekt, opgeslagen,
getransporteerd, vernietigd, verwijderd of
anderszins gebruikt en waarbij specifieke in-
perkingsmaatregelen worden gebruikt om
het contact van die organismen met de be-
volking in het algemeen en het milieu te be-
perken ;

10° eerste ingeperkt gebruik : elk ingeperkt ge-
bruik binnen een op basis van rubriek 51
vergunde inrichting, waarvoor nog niet eer-
der een kennisgeving werd gedaan of een
toelating werd gegeven, van eenzelfde of
hoger risiconiveau ;

11° volgend ingeperkt gebruik : elk ingeperkt ge-
bruik binnen een op basis van rubriek 51
vergunde inrichting, waarvoor reeds een
kennisgeving werd gedaan of een toelating
werd gegeven, van eenzelfde of hoger risico-
niveau.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK IV

Watervang

Artikel 38

In artikel 83, § 2 en § 5, van het decreet van 21 de-
cember 1990 houdende begrotingstechnische bepa-
lingen alsmede bepalingen tot begeleiding van de
begroting 1991 worden de in Belgische franken uit-
gedrukte bedragen die in de tweede kolom van on-
derstaande tabel worden vermeld vervangen door
de in euro uitgedrukte bedragen, vermeld in de
derde kolom van onderstaande tabel :

Art. 83 BEF EUR

§ 2 1,750 0,043381

1,015 0,025161

0,510 0,012643

0,096 0,002380

§ 5 5000 125

– Aangenomen.

HOOFDSTUK V

Economie

Artikel 39

In artikel 1, § 3 van het decreet van 22 december
1993 houdende bepalingen tot begeleiding van de
begroting 1994 worden de woorden "100 miljoen
frank" vervangen door "2.500.000 euro".

– Aangenomen.
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HOOFDSTUK VI

Fonds Vlaanderen-Azië

Artikel 40

Artikel 23 van het decreet van 20 december 1996
houdende bepalingen tot begeleiding van de be-
groting 1997 wordt afgeschaft.

De uitstaande rechten en verplichtingen van het
Fonds Vlaanderen-Azië worden bij opheffing van
het Fonds overgedragen naar het Vlaams Gewest.

– Aangenomen.

HOOFDSTUK VII

Fonds voor het Flankerend Economisch Beleid 
– Hermesfonds

Artikel 41

§ 1. Er wordt een Fonds voor Flankerend Econo-
misch Beleid opgericht, hierna te noemen het Her-
mesfonds.

§ 2. Het Fonds heeft rechtspersoonlijkheid. De be-
palingen van de wet van 16 maart 1954 betreffende
de controle op sommige instellingen van openbaar
nut, die van toepassing zijn op de instellingen van
categorie A zijn op het Fonds van toepassing voor-
zover er in dit decreet niet wordt van afgeweken.

§ 3. De middelen van het Fonds zijn :

a) een jaarlijkse dotatie ten laste van de algemene
uitgavenbegroting van het Vlaams Gewest ;

b) de terugbetaling van sommen, die voortkomen
uit de uitvoering van de taken van het Fonds ;

c) de tegemoetkoming van de Europese Gemeen-
schap in de uitgaven van het Europees Fonds
voor Regionale Ontwikkeling ;

d) het eventuele saldo op het einde van het voor-
gaande begrotingsjaar op het Fonds.

§ 4. Het Fonds neemt voor zijn rekening de uitga-
ven die voortvloeien uit :

a) de toepassing van decretale bepalingen met be-
trekking tot het economisch ondersteuningsbe-
leid, inclusief de toepassing van de wet van 30
december 1970 betreffende de economische ex-
pansie, de wet van 4 augustus 1978 tot economi-
sche heroriëntering en het decreet van 15 de-
cember 1993 tot bevordering van de economi-
sche expansie in het Vlaamse Gewest ;

b) De studies in verband met het economisch on-
dersteuningsbeleid ;

c) Elke andere uitgave die kadert in het sociaal,
economisch en regionaal beleid van de Vlaamse
regering.

§ 5. De Vlaamse regering beschikt over de kredie-
ten van het Fonds voor al wat dienen kan in het
raam van het sociaal, economisch en regionaal on-
dernemingsbeleid.

§ 6. Het Fonds neemt de op 31 december 2001 uit-
staande rechten en plichten lastens het Fonds voor
de Economische Expansie en Regionale Reconver-
sie – Grote Ondernemingen en lastens het Fonds
voor de Economische Expansie en Regionale Re-
conversie – Kleine Ondernemingen over.

De middelen die voortvloeien uit de overgedragen
rechten en plichten worden gevoegd bij de finan-
ciële middelen van het Fonds.

§ 7. De op 31 december 2001 beschikbare saldi van
het Fonds voor de Economische Expansie en Re-
gionale Reconversie – Grote Ondernemingen en
het Fonds voor de Economische Expansie en Re-
gionale Reconversie – Kleine Ondernemingen
worden overgedragen naar het Fonds.

§ 8. De Vlaamse regering stelt jaarlijks een verslag
op over de werking en het beheer van het Fonds.
Het verslag wordt aan het Vlaams Parlement mee-
gedeeld voor 30 juni van het daaropvolgende jaar.

§ 9. De Vlaamse regering regelt de werking en het
beheer van het Fonds. Zij stelt de nodige diensten,
uitrusting, installaties en personeelsleden van haar
diensten ter beschikking van het Fonds en kan,
overeenkomstig de ter zake geldende algemene be-
ginselen, sommige van haar bevoegdheden delege-
ren aan de leidend ambtenaar die zij daartoe aan-
wijst.
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§ 10. Artikelen 1 en 2 van het decreet van 21 de-
cember 1990 houdende begrotingstechnische bepa-
lingen alsmede de bepalingen tot begeleiding van
de begroting 1991 worden opgeheven.

– Aangenomen.

HOOFDSTUK VIII

Financiën

AFDELING I

Fonds Onroerende Goederen

Artikel 42

Artikel 19, § 3, tweede lid van het decreet van 21
december 1990 houdende begrotingstechnische be-
palingen alsmede de bepalingen tot begeleiding
van de begroting 1991, gewijzigd bij decreet van 22
november 1995, wordt vervangen door wat volgt :

"De middelen van het Fonds Onroerende Goede-
ren, zoals bedoeld in § 2, tweede lid van dit artikel,
worden aangewend voor het beheer, de uitrusting,
de geschiktmaking, de sanering, het onderhoud en
de aankoop van gronden in het kader van het
Cargovilproject. Na beëindiging van het project
kan het saldo besteed worden aan aanvullende in-
frastructuurwerken in de provincie Vlaams-Bra-
bant."

– Aangenomen.

AFDELING II

NV Koloniën Invest

Artikel 43

De akte van 25 april 2001 houdende erfpacht door
de Vlaamse Gemeenschap aan de Naamloze Ven-
nootschap "Koloniën Invest" van een administra-
tief gebouw gelegen te Brussel, Koloniënstraat 29-
31 en Kanselarijstraat 17-17A, voor een periode
van 60 jaar en mits een canon voor de totale erf-

pachtperiode van 236.500.000 BEF, wordt goedge-
keurd.

– Aangenomen.

AFDELING III

Personenbelasting

Artikel 44

Het decreet van 22 december 2000 houdende toe-
kenning van een korting op de personenbelasting,
wordt opgeheven vanaf aanslagjaar 2002.

– Aangenomen.

AFDELING IV

Successierechten

Artikel 45

Artikel 50 van het Wetboek der successierechten,
vervangen bij decreet van 20 december 1996, wordt
vervangen door wat volgt :

"Artikel 50

Een verkrijging tussen een stiefouder en een stief-
kind wordt gelijkgesteld met een verkrijging in
rechte lijn. Dezelfde gelijkstelling geldt voor de
verkrijging tussen een kind van een persoon die
met de erflater samenwoont en de erflater, evenals
voor een verkrijging tussen een persoon die met
een ouder van de erflater samenwoont en de erfla-
ter. In het laatste geval van gelijkstelling voldoet de
legataris aan de vereiste van samenwonen met een
ouder van de erflater, indien hij met die ouder op
de dag van het overlijden overeenkomstig de bepa-
lingen van boek III, titel Vbis, van het burgerlijk
wetboek samenwoonde, of indien hij bewijst, door
alle middelen maar met uitzondering van de eed,
dat hij met die ouder op het ogenblik van het over-
lijden reeds sedert één jaar ononderbroken een ge-
meenschappelijke huishouding voerde.

Een verkrijging tussen uit de echt gescheiden of
van tafel en bed gescheiden personen en een ver-
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krijging tussen ex-samenwonenden wordt alleen in-
dien er gemeenschappelijke afstammelingen zijn
gelijkgesteld met een verkrijging tussen echtgeno-
ten of tussen samenwonenden. De ex-samenwo-
nende legataris moet om het voordeel van de ge-
lijkstelling te genieten bewijzen dat hij met de er-
flater heeft samengewoond overeenkomstig de be-
palingen van boek III, titel Vbis, van het burgerlijk
wetboek, of, door alle middelen maar met uitzon-
dering van de eed, dat hij met de erflater geduren-
de minstens één jaar ononderbroken een gemeen-
schappelijke huishouding heeft gevoerd.".

– Aangenomen.

Artikel 46

Artikel 56 van hetzelfde Wetboek, vervangen bij
decreet van 20 december 1996 en gewijzigd bij de-
creet van 15 juli 1997, 30 juni 2000 en 1 december
2000, wordt vervangen door wat volgt :

"Artikel 56

De rechten van successie verschuldigd uit hoofde
van een verkrijging in de rechte lijn, tussen echtge-
noten of tussen samenwonenden worden, indien de
netto-verkrijging niet meer bedraagt dan 50.000
EUR, verminderd met 500 EUR vermenigvuldigd
met [1 – (netto-verkrijging / 50.000)]

De rechten van successie verschuldigd uit hoofde
van een verkrijging door een broer of zuster wor-
den, indien de netto-verkrijging groter is dan
20.000 EUR en niet meer bedraagt dan 75.000
EUR, verminderd met 2.500 EUR vermenigvul-
digd met [1 – (netto-verkrijging / 75.000)]. Indien
de netto-verkrijging gelijk is aan of minder is dan
20.000 EUR, worden die rechten verminderd met
2.000 EUR vermenigvuldigd met (netto-verkrijging
/ 20.000).

De rechten van successie verschuldigd uit hoofde
van de samengenomen verkrijgingen door andere
personen dan erfgenamen in de rechte lijn, de echt-
genoot, samenwonenden of broers en zusters wor-
den, indien de som van hun netto-verkrijgingen
groter is dan 12.500 EUR en niet meer bedraagt
dan 75.000 EUR, verminderd met 2.500 EUR ver-
menigvuldigd met [1 – (som van de netto-verkrij-
gingen / 75.000)]. Indien de som van hun netto-ver-

krijgingen gelijk is aan of minder is dan 12.500
EUR, worden die rechten verminderd met 2.000
EUR vermenigvuldigd met (som van de netto-ver-
krijgingen / 12.500). De overeenkomstig dit lid be-
komen vermindering wordt omgeslagen over de
betrokken erfgenamen in verhouding tot hun aan-
deel in de samengenomen verkrijgingen.

Is het recht van overgang bij overlijden verschul-
digd voor verkrijgingen als bedoeld in het eerste,
tweede en derde lid, dan geldt dezelfde rechtenver-
mindering met dien verstande dat dan rekening ge-
houden wordt met de bruto-verkrijging.

De door een kind van de overledene verschuldigde
rechten worden verminderd met 75 EUR voor elk
vol jaar dat nog moet verlopen tot het de leeftijd
van eenentwintig jaar bereikt. De door de overle-
vende echtgenoot of samenwonende verschuldigde
rechten worden verminderd met de helft van de
verminderingen die de gemeenschappelijke kinde-
ren overeenkomstig dit lid genieten. Deze vermin-
deringen zijn van toepassing ongeacht de netto-
verkrijgingen van de rechthebbenden en bovenop
de vermindering waarop ze krachtens het eerste of
het vierde lid recht hebben.".

– Aangenomen.

Artikel 47

Artikel 31 van het decreet van 6 juli 2001 houden-
de bepalingen tot begeleiding van de aanpassing
van de begroting 2001 wordt ingetrokken.

– Aangenomen.

HOOFDSTUK IX

Media

Artikel 48

Artikel 16 van de decreten betreffende de radio-
omroep en de televisie, gecoördineerd op 25 janu-
ari 1995 wordt vervangen door wat volgt :
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"Artikel 16

De beheersovereenkomst regelt in het bijzonder
de volgende aangelegenheden :

1° de meetbare doelstellingen met betrekking tot
het radio- en televisieaanbod, uitgaande van de
openbare omroepopdracht van de VRT en de
vooropgestelde strategie die invulling geeft aan
de openbare omroepopdracht zoals bepaald in
artikel 8.

De meetbare doelstellingen hebben onder meer
betrekking op de kwaliteitscontrole en op hetzij
bereikcijfers, hetzij waarderingscijfers ;

2° de doelstellingen betreffende de innovatieve
media-projecten, hierna genoemd de e-vrt pro-
jecten, uitgaande van de openbare omroepop-
dracht van de VRT en de vooropgestelde strate-
gie die invulling geeft aan de openbare omroep-
opdracht zoals bepaald in artikel 8, inzonder-
heid artikel 8, § 5 ;

3° de doelstellingen betreffende het personeelsbe-
leid, het financiële beleid, technologie en trans-
missie ;

4° de berekening van de enveloppe aan financiële
middelen noodzakelijk voor het verzorgen van
het openbare radio- en televisieaanbod, bedoeld
in 1° van dit artikel, en de uitbetalingsmodalitei-
ten ervan.

De enveloppe wordt, uitgaande van de kostprijs
verbonden aan het verzorgen van het openbare
radio- en televisieaanbod, bedoeld in 1° van dit
artikel, in 2002 bepaald op 229,326 miljoen euro.
Dit bedrag wordt gedurende de looptijd van de
beheersovereenkomst 2002-2006, vanaf 1 janu-
ari 2003 jaarlijks verhoogd met 4 procent, voor-
zover aan de resultaatsverbintenissen en de
voorwaarden gesteld in de beheersovereen-
komst is voldaan.

De bepalingen van de Europese Richtlijn
80/723/ EEG van de Commissie van 25 juni
1980 betreffende de doorzichtigheid in de finan-
ciële betrekkingen tussen lidstaten en openbare
bedrijven en de financiële doorzichtigheid bin-
nen bepaalde ondernemingen zijn van toepas-
sing ;

5° de berekening van de algemene middelen voor
de werking van e-vrt, afgezien van de middelen

noodzakelijk voor de uitvoering van de e-vrt
projecten zelf, bedoeld in 2° van dit artikel, en
de uitbetalingsmodaliteiten ervan.

Die algemene middelen worden voor 2001 be-
paald op 3,099 miljoen euro. Dit bedrag wordt
gedurende de looptijd van de beheersovereen-
komst 2002-2006, vanaf 1 januari 2002 jaarlijks
als volgt aangepast, voorzover aan de resultaats-
verbintenissen en de voorwaarden gesteld in de
beheersovereenkomst is voldaan, voor 2002
3,223 miljoen euro, voor 2003 3,347 miljoen
euro, voor 2004 3,471 miljoen euro, voor 2005
3,619 miljoen euro, voor 2006 3,768 miljoen
euro ;

6° het uitbrengen van een jaarlijks rapport vóór 1
juni van het volgend jaar betreffende de evalu-
atie van de uitvoering van de beheersovereen-
komst gedurende het afgelopen kalenderjaar
alsook andere documenten die jaarlijks, al dan
niet ter goedkeuring door de Vlaamse regering,
dienen voorgelegd te worden ;

7° de maatregelen bij niet-naleving door een partij
van haar verbintenissen die voortvloeien uit de
beheersovereenkomst.".

– Aangenomen.

Artikel 49

In artikel 18 van dezelfde decreten worden de
woorden "16, 4°" vervangen door de woorden "16,
6°".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK X

Energie

Artikel 50

In artikel 23 van het decreet van 17 juli 2000 hou-
dende organisatie van de elektriciteitsmarkt wordt
het eerste lid van § 2 vervangen door wat volgt :

"§ 2. Het aantal groenestroomcertificaten dat door
een netbeheerder of door een houder van een leve-
ringsvergunning in een bepaald jaar moet worden

Voorzitter

Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 -102-



voorgelegd, wordt vastgesteld met toepassing van
de volgende formule :

C= G X Ev

waarbij

– C = het aantal in jaar n voor te leggen groene-
stroomcertificaten, uitgedrukt in MWh (1000
kWh) ;

– Ev = de totale hoeveelheid geleverde elektrici-
teit aan eindafnemers via het distributienet in
het jaar n-1 (in MWh) ;

– G = het minimaal te halen percentage in het
jaartal n.".

– Aangenomen.

Artikel 51

Artikel 37, § 7 van hetzelfde decreet wordt vervan-
gen door wat volgt :

"§ 7. De opbrengst van de administratieve geldboe-
ten, vermeld in § 1, wordt gestort in de Vlaamse
middelenbegroting, met uitzondering van de op-
brengst van de administratieve geldboeten opge-
legd bij niet-naleving van de openbare dienstver-
plichtingen, opgelegd ter uitvoering van artikel 19,
die in het Energiefonds wordt gestort.

De opbrengst van de administratieve geldboeten,
vermeld in § 2, komt ten gunste van het Fonds Her-
nieuwbare Energiebronnen, bedoeld in artikel
26.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XI

Financiële aspecten van het decreet houdende het
beleid en het beheer van de zeehavens

Artikel 52

In het decreet van 2 maart 1999 houdende het be-
leid en het beheer van de zeehavens worden de
volgende wijzigingen aangebracht :

1° in artikel 2 wordt 10° vervangen door wat volgt :

"10° basisinfrastructuur : zeesluizen, havendam-
men, staketsels, taluds en kaaimuren langs de
maritieme toegangswegen niet bestemd voor de
overslag van goederen of het vervoer van perso-
nen, leidingstroken van gewestelijk belang,
zaten van spoorwegen van gewestelijk belang,
groenschermen, bufferzones aan de rand van
het havengebied, telkens met hun aanhorighe-
den en de ontsluitingswegen van en naar het ha-
vengebied, met uitzondering van de haveninter-
ne basisinfrastructuur ;" ;

2° in artikel 2 wordt 12° vervangen door wat volgt :

"12° uitrustingsinfrastructuur : aanmeerinfra-
structuur voor zee- en binnenschepen met het
oog op de overslag van goederen of het vervoer
van personen, zoals kaaimuren, steigers, lan-
dingsbruggen, roll-on/roll-off-hellingen, evenals
de lichte infrastructuur, zoals kaaiverhardingen,
spoorwegen van lokaal belang, leidingstroken
van lokaal belang, interne ontsluitingswegen
binnen het havengebied, telkens met hun aan-
horigheden ;" ;

3° in artikel 4 wordt § 2 vervangen door wat volgt :

"§ 2. Indien de havenbedrijven de havenbe-
stuurlijke bevoegdheden niet uitoefenen over-
eenkomstig de bepalingen van dit decreet en
van de besluiten genomen ter uitvoering ervan,
kan de Vlaamse regering de uitkeringen be-
doeld in de artikelen 29bis, 30, 31, 32 en 44 ge-
heel of gedeeltelijk inhouden of terugvorderen,
vermeerderd met de wettelijke verwijlintrest,
tenzij de havenbedrijven binnen de twee maan-
den nadat hun die beslissing per aangetekende
brief wordt bekendgemaakt, aan de Vlaamse re-
gering kunnen aantonen dat zij hieraan wel vol-
doen." ;

4° aan artikel 4 wordt een § 3 toegevoegd, die luidt
als volgt :

"§ 3. De Vlaamse regering bepaalt de nadere
procedureregelen die toepasselijk zijn op de in §
2 bedoelde inhoudingen en terugvorderingen." ;

5° aan artikel 9, § 1, eerste lid, wordt de volgende
tekst toegevoegd : ", en zijn verantwoordelijk
voor de exploitatie en het onderhoud, met inbe-
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grip van het verwerken van de specie van de
binnen het havengebied gelegen zeesluizen.
Voor buitengewone herstellingswerken, buiten-
gewone uitbreidingen of vervangingswerken
aan zeesluizen en aanhorigheden, zoals het ver-
vangen of renoveren van sluisdeuren, van sluis-
bruggen, van seinmasten, van en aan bedie-
ningsgebouwen, grootschalige vervanging van
elektromechanische uitrusting en dergelijke is
voorafgaandelijk de goedkeuring van de be-
voegde diensten van het Vlaamse Gewest ver-
eist.".

6° in artikel 18 wordt § 1 vervangen door wat
volgt :

"§ 1. Onverminderd artikel 9, § 1, eerste lid, en
artikel 19, behouden het Vlaamse Gewest en de
andere publiekrechtelijke besturen of instellin-
gen bij en na de oprichting van een havenbedrijf
hun eigendomsrechten op de domeingoederen,
inbegrepen de basisinfrastructuur, de havenin-
terne basisinfrastructuur en uitrustingsinfra-
structuur, gelegen, verworven of te verwerven in
het havengebied." ;

7° aan artikel 18 wordt een § 3 toegevoegd, die
luidt als volgt :

"§ 3. De havenbedrijven en het Vlaamse Ge-
west sluiten voor 1 januari 2004 overeenkom-
sten om tot een eenvormig eigendomsstatuut te
komen van de in § 1 bedoelde domeingoederen,
met inbegrip van de basisinfrastructuur, de ha-
veninterne basisinfrastructuur, de uitrustingsin-
fra-structuur en maritieme toegangswegen, gele-
gen, verworven of te verwerven in het havenge-
bied." ;

8° aan de huidige tekst van artikel 28, die § 1
wordt, worden een § 2 en een § 3 toegevoegd,
die luiden als volgt :

"§ 2. Binnen elk subregionaal overlegorgaan
wordt een secretariaat opgericht dat de werk-
zaamheden inzake voornoemd subregionaal
overleg begeleidt en coördineert.

§ 3. De Vlaamse regering wordt gemachtigd om
binnen de perken van de begroting subsidies toe
te kennen aan deze subregionale overlegorga-
nen voor hun werking." ;

9° artikel 29 wordt vervangen door wat volgt :

"Artikel 29

Onverminderd artikelen 9 en 31 is het Vlaamse
Gewest verantwoordelijk voor de aanleg, de in-
standhouding, met inbegrip van het verwerken
van de specie, het onderhoud en de exploitatie
van de maritieme toegangswegen en de basisin-
frastructuur, de haveninterne basisinfrastruc-
tuur uitgezonderd. In afwijking van het eerste
lid van artikel 18 blijft het Autonoom Gemeen-
telijk Havenbedrijf Antwerpen tot 31 december
2004 verantwoordelijk voor de instandhouding,
met inbegrip van het verwerken van de specie,
het onderhoud en de exploitatie van de kanaal-
dokken en zwaaikommen." ;

10° er wordt een nieuw artikel 29bis ingevoegd,
dat luidt als volgt :

"Artikel 29bis

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd
binnen de perken van de begroting toelagen toe
te kennen aan de havenbedrijven voor de in-
standhouding, met inbegrip van het verwerken
van de specie, het onderhoud en de exploitatie
van de binnen de havengebieden gelegen zee-
sluizen." ;

11° aan hoofdstuk VI wordt een nieuw artikel 44
toegevoegd, dat luidt als volgt :

"Artikel 44

§ 1. Onverminderd artikel 29bis wordt binnen
de perken van de begrotingskredieten voor de
begrotingsjaren 2001, 2002 en 2003 aan de ha-
venbedrijven van Antwerpen, Zeebrugge en
Oostende ten behoeve van de exploitatie, de in-
standhouding, met inbegrip van het verwerken
van de specie, en het onderhoud van de binnen
de havengebieden gelegen zeesluizen, een te
verantwoorden toelage vastgesteld van :

voor de haven van Antwerpen, voor het begro-
tingsjaar

2001 : 108.490.401 frank
2002 : 5.378.814 euro
2003 : 8.068.220 euro

voor de haven van Zeebrugge, voor het begro-
tingsjaar
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2001 : 30.181.686 frank
2002 : 1.496.369 euro
2003 : 2.244.553 euro

voor de haven van Oostende, voor het begro-
tingsjaar

2001 : 9.762.023 frank
2002 : 483.988 euro
2003 : 725.982 euro.

§ 2. Onverminderd artikelen 29, 33 en 34 wordt
binnen de perken van de begroting voor de be-
grotingsjaren 2001, 2002, 2003 en 2004 aan het
havenbedrijf van Antwerpen ten behoeve van
de instandhouding, met inbegrip van het ver-
werken van de specie, en het onderhoud van de
kanaaldokken en zwaaikommen, een te verant-
woorden toelage vastgesteld van :

voor de haven van Antwerpen, voor het begro-
tingsjaar

2001 : 203.986.739 frank
2002 : 10.113.375 euro
2003 : 15.170.062 euro
2004 : 20.226.749 euro.

De in artikel 9, § 1 bedoelde werken voor bui-
tengewoon onderhoud van de zeesluizen zijn
niet in deze toelagen begrepen.".

Op dit artikel is er een amendement dat luidt als
volgt :

Amendement 36

voorgesteld door de heer Ludwig Caluwé

Artikel 52 schrappen.

De stemmingen over het amendement en het arti-
kel worden aangehouden.

HOOFDSTUK XII

Sociaal Impulsfonds

Artikel 53

In artikel 3, § 5, van het decreet van 14 mei 1996 tot
vaststelling van de regelen inzake de werking en de
verdeling van het Sociaal Impulsfonds, gewijzigd
bij de decreten van 18 mei 1999 en 22 december
1999, worden de woorden "en artikel 5, tweede
lid," geschrapt.

– Aangenomen.

Artikel 54

Artikel 5 van hetzelfde decreet, gewijzigd bij de de-
creten van 18 mei 1999, 22 december 1999 en 30
juni 2000 wordt vervangen door wat volgt :

"Artikel 5

Van het bedrag van het vastleggings- en ordonnan-
ceringskrediet van de basisallocatie 43.11 wordt
voor 2002 een bedrag van 1.000.000 euro voorafge-
nomen voor communicatie Stedenbeleid. Deze
voorafname wordt ingeschreven in het programma
53.2 op basisallocatie 12.05 (libellé Communicatie
stedenbeleid).".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XIII

Sommige aspecten van het Sociaal 
Begeleidingsplan Doel

Artikel 55

Voor de realisatie van het door de Vlaamse rege-
ring goedgekeurde sociaal begeleidingsplan voor
Doel, worden de verwervingen van onroerende
goederen gelegen binnen de geografische omschrij-
ving van dat plan, die gebeuren op verzoek van de
begunstigden van hetzelfde plan, noodzakelijk ge-
acht om reden van openbaar nut.

Op dit artikel is er een amendement dat luidt als
volgt :
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Amendement Nr. 35

voorgesteld door de heren Jos De Meyer 
en Eric Van Rompuy

Artikel 55 vervangen door wat volgt :

"Artikel 55

De verwerving van onroerende goederen die ge-
schieden op verzoek van de begunstigden van het
door de Vlaamse regering goedgekeurde sociaal
begeleidingsplan voor Doel en ter uitvoering van
hetzelfde plan worden noodzakelijk geacht om
reden van openbaar nut.".

De stemmingen over het amendement en het arti-
kel worden aangehouden.

HOOFDSTUK XIV

Cultuur

AFDELING I

Amateurkunsten

Artikel 56

§ 1. In artikel 15, § 1, van het decreet van 22 decem-
ber 2000 betreffende de amateurkunsten worden
de woorden "minimum 25 miljoen frank" vervan-
gen door de woorden "minimum 12,5 miljoen
frank en maximum 25 miljoen frank.

§ 2. Artikel 15, § 6 van hetzelfde decreet wordt op-
geheven.

– Aangenomen.

AFDELING II

Volksontwikkelingswerk

Artikel 57

§ 1. In artikel 34, 6°, van het decreet van 19 april
1995 houdende een subsidieregeling voor vereni-

gingen voor volksontwikkelingswerk wordt de zin-
snede "deze uitzondering geldt slechts gedurende
de eerste zes jaar van de toepassing van dit de-
creet" vervangen door de volgende zinsnede :
"deze uitzondering geldt tot het einde van het
werkjaar 2002".

§ 2. Artikel 35, § 2, van hetzelfde decreet, gewijzigd
bij decreet van 22 december 2000, wordt vervangen
door wat volgt :

"§ 2. De regeling vervat in § 1 geldt tot het einde
van het werkjaar 2002.".

§ 3. In artikel 20, eerste lid, van hetzelfde decreet,
gewijzigd bij decreten van 22 december 1995, 20
december 1996, 24 juni 1997, 19 december 1997 en
22 december 2000, wordt de laatste zin, toegevoegd
bij decreet van 24 juni 1997, vervangen door de
volgende zin :

"Tot en met het werkingsjaar 2002 worden geen
personeelsuitbreidingen toegestaan.".

§ 4. In artikel 24 van hetzelfde decreet, vervangen
bij decreet van 24 juni 1997, worden in § 4 en § 5 de
woorden "tot en met het werkingsjaar 2000" tel-
kens vervangen door de woorden "tot en met het
werkingsjaar 2002".

– Aangenomen.

AFDELING III

Opheffing Koninklijke Besluiten 

Artikel 58

Het Koninklijk Besluit van 5 september 1921 be-
treffende de aanvragen om toelagen aan naschool-
se werken, gewijzigd bij Koninklijk Besluit van 4
april 1925, wordt met ingang van 1 januari 2002 op-
geheven.

– Aangenomen.

Artikel 59

Het Koninklijk Besluit van 18 september 1969 tot
subsidiëring van speciale activiteiten voor volks-
ontwikkeling wordt met ingang van 1 januari 2002
opgeheven.

– Aangenomen.
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AFDELING IV

Muziek, Letteren, Podiumkunsten

Artikel 60

In het decreet van 18 mei 1999 houdende wijziging
van het Muziekdecreet van 31 maart 1998 wordt de
volgende bepaling geschrapt : "het bedrag van de
overgangssubsidies mag per jaar niet groter zijn
dan het gemiddelde van de subsidies die in de vier-
jarige periode vóór de eerste vierjarige erkennings-
periode waarvoor erkenning kon worden aange-
vraagd, voor het geheel van hun werking aan de
niet-erkende professionele muziekensembles wer-
den toegekend".

– Aangenomen.

AFDELING V

Jeugd

Artikel 61

De erkenning en subsidiëring van organisaties op
basis van artikel 13 van het decreet van 12 mei
1998 houdende erkenning en subsidiëring van het
landelijk georganiseerd jeugdwerk wordt op 1 ja-
nuari 2002 opgeheven.

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XV

Brusselse Aangelegenheden

AFDELING I

Euro 

Artikel 62

In artikel 8, § 1, 2° van het decreet van 5 juli 1989
tot organisatie van het toezicht op de Vlaamse Ge-
meenschapscommissie worden de bedragen in Bel-
gische frank vervangen door bedragen in euro :

"50 miljoen frank door 1.250.000 euro, 30 miljoen
frank door 500.000 euro, 10 miljoen frank door
250.000 euro, 20 miljoen frank door 750.000 euro,
12 miljoen frank door 300.000 euro, 4 miljoen frank

door 150.000 euro, 6 miljoen frank door 100.000
euro en 2 miljoen frank door 50.000 euro.".

– Aangenomen.

Artikel 63

In artikel 6 van het decreet van 1 juli 1994 tot rege-
ling van de overdracht van roerende en onroeren-
de goederen van de Vlaamse Gemeenschap aan de
Vlaamse Gemeenschapscommissie wordt het be-
drag van "50 miljoen frank" vervangen door het
bedrag "1.239.467,62 euro".

– Aangenomen.

Artikel 64

In artikel 7 van hetzelfde decreet wordt het bedrag
van "450 miljoen frank" vervangen door het be-
drag van "11.155.208,61 euro".

– Aangenomen.

AFDELING II

Vlaams-Brussel Fonds

Artikel 65

Er wordt een Vlaams-Brussel Fonds opgericht,
hierna het Fonds te noemen.

Het Fonds wordt opgericht als een instelling van
categorie A vermeld in artikel 1 in de zin van de
wet van 16 maart 1954 betreffende de controle van
sommige instellingen van openbaar nut. De bepa-
lingen van deze wet zijn op dit Fonds van toepas-
sing voorzover er in dit decreet niet wordt van af-
geweken.

– Aangenomen.

Artikel 66

De middelen van het Fonds zijn :

a) een jaarlijkse dotatie lastens de algemene uitga-
venbegroting van de Vlaamse Gemeenschap ;

b) het gebeurlijke saldo op het einde van het voor-
gaande begrotingsjaar ;
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c) alle inkomsten voortvloeien uit activiteiten van
het fonds ;

d) de terugvorderingen van de ten onrechte geda-
ne betalingen.

– Aangenomen.

Artikel 67

De middelen van het Fonds worden aangewend
voor initiatieven die zich prioritair richten naar in-
woners van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest,
die gebruiker zijn van instellingen die wegens hun
activiteiten of hun organisatie beschouwd worden
als uitsluitend te behoren tot de Vlaamse Gemeen-
schap.

– Aangenomen.

Artikel 68

De middelen van het Fonds kunnen aangewend
worden voor investeringen, overdrachten, opdrach-
ten en werkingskosten.

– Aangenomen.

Artikel 69

De Vlaamse regering stelt het personeel en mate-
rieel ter beschikking van het Fonds.

– Aangenomen.

Artikel 70

De Vlaamse regering bepaalt de verdere samen-
stelling, bevoegdheid en werking van het Fonds.

– Aangenomen.

Artikel 71

De Vlaamse regering stelt jaarlijks een verslag op
over de werking en het beheer van het Fonds. Het
verslag wordt vóór 30 juni aan het Vlaams Parle-
ment meegedeeld.

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XVI

Toerisme VZW Koninklijke Maatschappij 
voor Dierkunde van Antwerpen.

Artikel 72

In artikel 3 van het decreet van 30 mei 1985 be-
treffende de subsidiëring van de VZW Koninklijke
Maatschappij voor Dierkunde van Antwerpen wor-
den de volgende wijzigingen aangebracht :

1° in § 1 en § 2 wordt het woord "totale"
geschrapt ;

2° in § 1, eerste lid, a), worden de woorden
"49.600.000 frank" vervangen door de woorden
"2.272.000 euro ;

3° in § 1, eerste lid, b) wordt het woord "vijfjaren-
plan" vervangen door het woord "investerings-
plan" ;

4° aan § 1 wordt een c) toegevoegd, die luidt als
volgt :

"c) de jaarlijkse toekenning van een toelage
voor wetenschappelijk onderzoek, waarvan
de voorwaarden worden vastgelegd in een
overeenkomst tussen de VZW KMDA en
de Vlaamse regering" ;

5° in § 1 worden in het tweede lid de woorden "de-
creet van 17 november 1982 houdende bekrach-
tiging van het besluit van de Vlaamse Executie-
ve tot bepaling voor het Nederlandse taalgebied
van de verdeling der kosten voor werken aan
beschermde monumenten, andere dan gebou-
wen bestemd voor een erkende eredienst, semi-
naries en pastorieën" vervangen door de woor-
den "besluit van de Vlaamse regering van 5
april 1995 houdende vaststelling van het pre-
miestelsel voor restauratiewerken aan be-
schermde monumenten, gewijzigd bij besluit
van de Vlaamse regering van 15 oktober 1996" ;

6° § 2 wordt aangevuld als volgt :

"– het sluiten van een vijfjaarlijkse beheers-
overeenkomst tussen de Vlaamse regering
en de VZW KMDA, voor de eerste maal

Voorzitter
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voor de jaren 2002-2006, waarin de doelstel-
lingen, de opdrachten en de voorwaarden in-
zake de werking worden bepaald waaraan de
VZW KMDA dient te beantwoorden.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XVII

Huisvesting

Artikel 73

In artikel 62 van het decreet van 8 december 2000
houdende diverse bepalingen wordt tussen de
tweede en de derde zin de volgende zin ingevoegd :

"Artikel 32 heeft uitwerking met ingang van 1 ja-
nuari 2001.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XVIII

Slotbepaling

Artikel 74

Dit decreet treedt in werking op 1 januari 2002,
met uitzondering van de artikelen 6, 7 en 10, 3° die
uitwerking hebben met ingang van 1 januari 2001.

– Aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen om 16 uur de hoofdelijke stemming over
het ontwerp van decreet houden.

ONTWERP VAN DECREET houdende tweede
aanpassing van de algemene uitgavenbegroting van
de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
2001
– 19 (2001-200) – Nrs. 1 tot 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over het ontwerp van de-
creet houdende tweede aanpassing van de algeme-
ne uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 2001.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

101 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
58 leden hebben ja geantwoord ;
1 lid heeft zich onthouden ;

42 leden hebben neen geantwoord.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van
de Grondwet :

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
59 leden hebben ja geantwoord ;
1 lid heeft zich onthouden ;

45 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques

Voorzitter
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Feytons Freddy
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Moreau André
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Meyer Jos

De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Demol Johan
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Martens Luc
Matthijs Erik
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Malderen Paul
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Verfaillie Jan
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Zich ONTHOUDEN heeft :

Vandenbroeke Chris

Dientengevolge neemt het parlement het ontwerp
van decreet aan. Het zal aan de Vlaamse regering
ter bekrachtiging worden overgezonden.

Voorzitter
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MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw
Sonja Becq, mevrouw Riet Van Cleuvenbergen,
mevrouw Ingrid van Kessel en mevrouw Trees
Merckx-Van Goey tot besluit van het in commissie
gehouden debat over de beleidsbrief Welzijn, Ge-
zondheid en Gelijke Kansen. Beleidsprioriteiten
2001-2002
– 874 (2001-2002) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over de motie van aanbeve-
ling van mevrouw Becq, mevrouw Van Cleuvenber-
gen, mevrouw van Kessel en mevrouw Merckx tot
besluit van het in commissie gehouden debat over
de beleidsbrief Welzijn, Gezondheid en Gelijke
Kansen. Beleidsprioriteiten 2001-2002.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
45 leden hebben ja geantwoord ;
60 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Demol Johan
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek

Martens Luc
Matthijs Erik
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Malderen Paul
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Verfaillie Jan
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
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Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Dientengevolge neemt het parlement de motie niet
aan.

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Jos
De Meyer, Jef Van Looy, Eric Van Rompuy, Jan
Laurys, mevrouw Trees Merckx-Van Goey en me-
vrouw Gisèle Gardeyn-Debever tot besluit van het
in commissie gehouden debat over de beleidsbrief
Landbouw. Beleidsprioriteiten 2001-2002
– 883 (2001-2002) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over de motie van aanbeve-
ling van de heren De Meyer, Van Looy, Van Rom-
puy, Laurys, mevrouw Merckx en mevrouw Gar-
deyn tot besluit van het in commissie gehouden
debat over de beleidsbrief Landbouw. Beleidsprio-
riteiten 2001-2002.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

103 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
41 leden hebben ja geantwoord ;
62 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Malderen Paul
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Verfaillie Jan
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie

Voorzitter
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Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany

Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Dientengevolge neemt het parlement de motie niet
aan.

ONTWERP VAN DECREET houdende de mid-
delenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 2002
– 14 (2001-2002) – Nrs. 1 tot 3 : Ontwerp van de-

creet

ONTWERP VAN DECREET houdende de alge-
mene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 2002
– 15 (2001-2002) – Nrs. 1 tot 11 : Ontwerp van de-

creet

ONTWERP VAN DECREET houdende bepalin-
gen tot begeleiding van de begroting 2002
– 865 (2001-2002) – Nrs. 1 tot 23

Stemverklaringen

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde zijn
de stemverklaringen over het ontwerp van decreet
houdende de middelenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2002, het
ontwerp van decreet houdende de algemene uitga-
venbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor
het begrotingsjaar 2002 en het ontwerp van decreet
houdende bepalingen tot begeleiding van de be-
groting 2002.

De heer Van Rompuy heeft het woord.

De heer Eric Van Rompuy : Mijnheer de voorzit-
ter, na uren debat en de argumenten, die door de
leden van mijn fractie naar voren zijn gebracht, te
hebben aanhoord, besluit ik met een citaat : ‘The
proof of the pudding is in the eating’. We zullen
zien wie gelijk krijgt. (Applaus bij CD&V)

De voorzitter : De heer Vermeiren heeft het
woord.

De heer Francis Vermeiren : Mijnheer de voorzit-
ter, naar goed voorbeeld van de heer Van Rompuy

Voorzitter
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zal ik het kort houden. Wij zijn optimisten, geen ne-
gativisten. Wij zijn voor belastingverlaging. CD&V
heeft duidelijk bewezen dat zij tegen een lastenver-
laging zijn. Wij zijn voorstanders van een totaal be-
leid en zullen deze begroting goedkeuren.

De voorzitter : De heer Sannen heeft het woord.

De heer Ludo Sannen : Mijnheer de voorzitter, na
het antwoord van de minister te hebben gehoord, is
onze fractie er zeker van dat die pudding zal sma-
ken.

De voorzitter : De heer Van Vaerenbergh heeft het
woord.

De heer Etienne Van Vaerenbergh : Mijnheer de
voorzitter, de VU&ID-fractie zal deze begroting
goedkeuren. Eén lid zal zich onthouden om de re-
denen die zijn toegelicht, namelijk omdat we be-
zorgd zijn over de gezondheid van deze begroting
2002.

ONTWERP VAN DECREET houdende de mid-
delenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 2002
– 14 (2001-2002) – Nrs. 1 tot 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over het ontwerp van de-
creet houdende de middelenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
2002.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

108 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
63 leden hebben ja geantwoord ;
1 lid heeft zich onthouden ;

44 leden hebben neen geantwoord.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van
de Grondwet :

112 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
64 leden hebben ja geantwoord ;
1 lid heeft zich onthouden ;

47 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis

Vermeiren
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Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Demol Johan
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Martens Luc
Matthijs Erik
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen

Van der Poorten Mark
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Malderen Paul
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Verfaillie Jan
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Zich ONTHOUDEN heeft :

Vandenbroeke Chris

Dientengevolge neemt het parlement het ontwerp
van decreet aan. Het zal aan de Vlaamse regering
ter bekrachtiging worden overgezonden.

ONTWERP VAN DECREET houdende de alge-
mene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 2002
– 15 (2001-2002) – Nrs. 1 tot 11

Aangehouden stemmingen

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde zijn
de aangehouden stemmingen over de amendemen-
ten op de artikelen 1, 2 en 113 en over de artikelen
1, 2 en 113 van het ontwerp van decreet houdende
de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2002.

De hoofdelijke stemming wordt gevraagd.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 142 van de heren Van Nieuwenhuy-
sen en Van Hauthem op de tabel bij artikel 1.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

Voorzitter
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107 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
18 leden hebben ja geantwoord ;
89 leden hebben neen geantwoord.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van
de Grondwet :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
20 leden hebben ja geantwoord ;
91 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Reuse Herman
Demol Johan
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Penris Jan
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Meyer Jos

De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schepper Claudine
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Declercq Veerle
Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gardeyn-Debever Gisèle
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Grouwels Brigitte
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Kindermans Gerald
Lachaert Patrick
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Martens Luc
Matthijs Erik
Moreau André
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Baelen Gilbert
Van Cleuvenbergen Riet
van den Abeelen Marc
Van den Brande Luc
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan

Voorzitter
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Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Malderen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Verfaillie Jan
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wille Paul

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 1 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 141 van de heren Van Nieuwenhuy-
sen en Van Hauthem op de tabel bij artikel 2.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 124 van de heer Strackx, mevrouw
Dillen en mevrouw De Gryze op de tabel bij arti-
kel 2.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 123 van de heer Van Rompuy, me-
vrouw Becq, mevrouw Grouwels, mevrouw
Merckx-Van Goey, de heer Laurys en de heer Van-
denbossche op de tabel bij artikel 2.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

113 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
48 leden hebben ja geantwoord ;
65 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Demol Johan
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Martens Luc
Matthijs Erik
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Malderen Paul
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Verfaillie Jan
Verougstraete Christian
Verrijken Miel

Voorzitter
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Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques

Tobback Bruno
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 143 van de heren Van Nieuwenhuy-
sen en Van Hauthem op de tabel bij artikel 2.

Zelfde stemming als bij amendement 142 ? (In-
stemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 126 van de heer Strackx, mevrouw
Dillen en mevrouw De Gryze op de tabel bij arti-
kel 2.

Zelfde stemming als bij amendement 142 ? (In-
stemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 136 van mevrouw Becq, mevrouw
Merckx-Van Goey, mevrouw Van Cleuvenbergen
en mevrouw van Kessel op de tabel bij artikel 2.

Zelfde stemming als bij amendement 123 ? (In-
stemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 137 van mevrouw Becq, mevrouw
Merckx-Van Goey, mevrouw Van Cleuvenbergen
en mevrouw van Kessel op de tabel bij artikel 2.

Zelfde stemming als bij amendement 123 ? (In-
stemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Voorzitter
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Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 127 van de heer Strackx, mevrouw
Dillen en mevrouw De Gryze op de tabel bij arti-
kel 2.

Zelfde stemming als bij amendement 142 ? (In-
stemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 128 van de heer Strackx, mevrouw
Dillen en mevrouw De Gryze op de tabel bij arti-
kel 2.

Zelfde stemming als bij amendement 142 ? (In-
stemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 131 van de heer Strackx, mevrouw
Dillen en mevrouw De Gryze op de tabel bij arti-
kel 2.

Zelfde stemming als bij amendement 142 ? (In-
stemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 130 van de heer Strackx, mevrouw
Dillen en mevrouw De Gryze op de tabel bij arti-
kel 2.

Zelfde stemming als bij amendement 142 ? (In-
stemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 129 van de heer Strackx, mevrouw
Dillen en mevrouw De Gryze op de tabel bij arti-
kel 2.

Zelfde stemming als bij amendement 142 ? (In-
stemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 138 van mevrouw Becq, mevrouw
Merckx, mevrouw Van Cleuvenbergen en mevrouw
van Kessel op de tabel bij artikel 2.

Mevrouw Van Cleuvenbergen heeft het woord.

Mevrouw Riet Van Cleuvenbergen : Mijnheer de
voorzitter, ik wil het volgende zeggen aan de rege-
ring. Daarstraks werd gezegd dat we geen enkel
amendement hebben ingediend dat het budget ver-
laagt. Dit is nu een amendement om inderdaad een
budget weg te halen, en dit van het samenwer-
kingsakkoord ter bestrijding van armoede. In de
praktijk is dit voor Vlaanderen immers weggegooid
geld, omdat dit samenwerkingsakkoord al twee
jaar niet wordt nageleefd. Ook de motie van Aga-
lev dienaangaande, die wij gesteund hebben, wordt
niet nageleefd. Daarom vragen we om dit bedrag te
schrappen. Wij hebben het overgeheveld naar een
zinvoller post.

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

114 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
30 leden hebben ja geantwoord ;
18 leden hebben zich onthouden ;
66 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Martens Luc
Matthijs Erik
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark

Voorzitter
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Van Eyken Christian
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Malderen Paul
Van Rompuy Eric
Verfaillie Jan
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier

Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Reuse Herman
Demol Johan
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Penris Jan
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 135 van de heer Strackx, mevrouw
Dillen en mevrouw De Gryze op de tabel bij arti-
kel 2.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Voorzitter
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Ziehier het resultaat :

114 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
20 leden hebben ja geantwoord ;
94 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Reuse Herman
Demol Johan
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Penris Jan
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schepper Claudine
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Declercq Veerle

Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gardeyn-Debever Gisèle
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Grouwels Brigitte
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Kindermans Gerald
Lachaert Patrick
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Martens Luc
Matthijs Erik
Moreau André
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Baelen Gilbert
Van Cleuvenbergen Riet
van den Abeelen Marc
Van den Brande Luc
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Eyken Christian
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef

Voorzitter
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Van Malderen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Verfaillie Jan
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wille Paul

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 132 van de heer Strackx, mevrouw
Dillen en mevrouw De Gryze op de tabel bij arti-
kel 2.

Zelfde stemming als bij amendement 135 ? (In-
stemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 133 van de heer Strackx, mevrouw
Dillen en mevrouw De Gryze op de tabel bij arti-
kel 2.

Zelfde stemming als bij amendement 135 ? (In-
stemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 134 van de heer Strackx, mevrouw
Dillen en mevrouw De Gryze op de tabel bij arti-
kel 2.

Zelfde stemming als bij amendement 135 ? (In-
stemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 139 van mevrouw Becq, mevrouw
Merckx, mevrouw Van Cleuvenbergen en mevrouw
van Kessel op de tabel bij artikel 2.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
45 leden hebben ja geantwoord ;
66 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Demol Johan
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Martens Luc
Matthijs Erik
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Malderen Paul
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Verfaillie Jan
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Voorzitter
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NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Baelen Gilbert

van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Eyken Christian
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 140 van mevrouw Becq en mevrouw
Merckx, mevrouw Van Cleuvenbergen en mevrouw
van Kessel op de tabel bij artikel 2.

Zelfde stemming als bij amendement 139 ? (In-
stemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 144 van de heer Van Nieuwenhuysen
en mevrouw Dillen op de tabel bij artikel 2.

Zelfde stemming als bij amendement 135 ? (In-
stemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 2 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 125 van de heer Strackx, mevrouw
Dillen en mevrouw De Gryze op de tabel bij arti-
kel 113.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

113 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
20 leden hebben ja geantwoord ;
93 leden hebben neen geantwoord.

Voorzitter
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JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Reuse Herman
Demol Johan
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Penris Jan
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schepper Claudine
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Declercq Veerle
Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gardeyn-Debever Gisèle
Gatz Sven

Geysels Jos
Glorieux Eloi
Grouwels Brigitte
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Kindermans Gerald
Lachaert Patrick
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Martens Luc
Matthijs Erik
Moreau André
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Baelen Gilbert
Van Cleuvenbergen Riet
van den Abeelen Marc
Van den Brande Luc
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Eyken Christian
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Malderen Paul
Van Nieuwkerke André
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Verfaillie Jan

Voorzitter
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Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wille Paul

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 113 aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over het ontwerp van de-
creet houdende de algemene uitgavenbegroting
van de Vlaamse Gemeenschap voor het begro-
tingsjaar 2002.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

110 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
64 leden hebben ja geantwoord ;
1 lid heeft zich onthouden ;

45 leden hebben neen geantwoord.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van
de Grondwet :

114 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
65 leden hebben ja geantwoord ;
1 lid heeft zich onthouden ;

48 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc

De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Voorzitter
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NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Demol Johan
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Martens Luc
Matthijs Erik
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Malderen Paul
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Verfaillie Jan
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Zich ONTHOUDEN heeft :

Vandenbroeke Chris

Dientengevolge neemt het parlement het ontwerp
van decreet aan. Het zal aan de Vlaamse regering
ter bekrachtiging worden overgezonden.

ONTWERP VAN DECREET houdende bepalin-
gen tot begeleiding van de begroting 2002
– 865 (2001-2002) – Nrs. 1 tot 23

Aangehouden stemmingen

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde zijn
de aangehouden stemmingen over de amendemen-
ten op de artikelen 51 en 54 en over de artikelen 51
en 54 van het ontwerp van decreet houdende bepa-
lingen tot begeleiding van de begroting 2002.

De hoofdelijke stemming wordt gevraagd.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 36 van de heer Caluwé tot schrapping
van artikel 52. Bijgevolg stemmen we over het arti-
kel.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

110 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
65 leden hebben ja geantwoord ;
18 leden hebben zich onthouden ;
27 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman

Voorzitter
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De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja

Caluwé Ludwig
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Gardeyn-Debever Gisèle
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Martens Luc
Matthijs Erik
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Malderen Paul
Van Rompuy Eric
Verfaillie Jan
Weyts Johan

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Penris Jan
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

Dan is artikel 52 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 35 van de heren De Meyer en Van
Rompuy op artikel 55.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Voorzitter
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Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

110 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
45 leden hebben ja geantwoord ;
1 lid heeft zich onthouden ;

64 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Malderen Paul
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Verfaillie Jan
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan

Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc

Voorzitter
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Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

Zich ONTHOUDEN heeft :

Vandenbroeke Chris

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 55 aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over het ontwerp van de-
creet houdende bepalingen tot begeleiding van de
begroting 2002.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
63 leden hebben ja geantwoord ;
3 leden hebben zich onthouden ;

43 leden hebben neen geantwoord.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van
de Grondwet :

113 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
64 leden hebben ja geantwoord ;
5 leden hebben zich onthouden ;

44 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie

Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Swennen Guy
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne

Voorzitter
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Vandenbossche Dany
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wille Paul

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Malderen Paul
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Verfaillie Jan
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Zich ONTHOUDEN hebben :

Demol Johan
Dewinter Filip
Lootens-Stael Dominiek
Van Goethem Roland
Vandenbroeke Chris

Dientengevolge neemt het parlement het ontwerp
van decreet aan. Het zal aan de Vlaamse regering
ter bekrachtiging worden overgezonden.

Reden voor onthouding ?

De heer Dewinter heeft het woord.

De heer Filip Dewinter : Mijnheer de voorzitter, ik
zou hier graag even de reden toelichten van mijn
onthouding en, blijkbaar, ook van een aantal leden
van mijn fractie die me tijdens de stemming iets te
blindelings volgen. Ik zou mijn fractiegenoten hier-
voor overigens nog even willen ‘bedanken’.

Ik onthoud me omdat ik iets wil aanklagen. Ook in
het Vlaams Parlement is de VU&ID-fractie in ver-
schillende partijen en fracties uit elkaar gespat.
Hoewel sommigen van hen de kiezer een zeer radi-
caal Vlaams-nationaal onafhankelijkheidsprogram-
ma proberen te verkopen, steunen ze in het Vlaams
Parlement de Vlaamse regering en al haar anti-
Vlaamse aberraties.

Ik heb gisteren, tijdens mijn toespraak, uitgebreid
aangetoond dat minister Anciaux met betrekking
tot de Vlaamse problematiek, tot Vlaams-Brabant,
tot Brussel en tot het verdedigen van de algemene
Vlaamse eisen als minister zijn job niet doet. Des-
ondanks wordt hij door zijn integrale fractie ge-
steund, ook door die leden die in het verleden kri-
tiek hadden op zijn politiek en die uiteindelijk de
splitsing van hun partij hebben veroorzaakt om
tegen het anti-Vlaamse Lambermontakkoord te
protesteren.

Blijkbaar willen deze mensen de consequenties van
hun keuze niet dragen. Ze zijn niet bereid om
tegen de begroting en tegen het anti-Vlaamse be-
leid van de Vlaamse regering te stemmen. Mijns in-
ziens betekent dit dat hun overtuiging de nodige
kracht mist. De mandatarissen bevestigen in hun
stemgedrag niet wat ze aan de buitenwereld vertel-
len. Ik beschouw deze stemming als de lakmoes-
proef voor deze partij. Ik ben ervan overtuigd dat
de geloofwaardigheid van deze partij in het ge-
drang is gekomen en dat de kiezer dit ook als dus-
danig heeft begrepen. (Applaus bij het VB)

Voorzitter
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De voorzitter : De heer Vandenbroeke heeft het
woord.

De heer Chris Vandenbroeke : Mijnheer de voor-
zitter, ik meen dat de heer Dewinter zich vergist.
(Opmerkingen van de heer Jan Loones)

We hebben hier enkel over de begroting gestemd.
De heer Loones heeft gisteren driemaal duidelijk
verklaard hoe de N-VA de begroting interpreteert.
De voorzitter van mijn fractie heeft de huidige
houding van de N-VA tegenover deze begroting en
de toekomstige houding van de N-VA ten opzichte
van de Vlaamse regering daarnet verder toegelicht.

Aangezien deze toelichtingen mijns inziens vol-
staan, vind ik de verbanden die de heer Dewinter
probeert te leggen totaal misplaatst. (Applaus van
de heer Jan Loones en Kris Van Dijck)

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter : Dames en heren, hiermede zijn wij
aan het einde gekomen van onze werkzaamheden
voor vandaag.

Wij komen morgen om 10.30 uur opnieuw bijeen
om onze agenda verder af te handelen.

De vergadering is gesloten.

– De vergadering wordt gesloten om 16.35 uur.
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BIJLAGE I

ONTWERP VAN DECREET

houdende de middelenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 2002

TABEL
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Legende :

OA : Organisatieafdeling
PR. : Programma
ART. : Artikel
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Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 -136-



137 Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001137

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

(in
 d

ui
ze

nd
 e

ur
o)

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
TI

TE
L 

I –
 II

  L
O

PE
N

D
E 

EN
 K

AP
IT

AA
LO

N
TV

AN
G

ST
EN

D
E

PA
R

T
E

M
E

N
T

 1
 C

O
O

R
D

IN
A

T
IE

D
EP

A
R

TE
M

EN
T 

C
O

O
R

D
IN

A
TI

E 
(A

LG
EM

EE
N

)
D

iv
er

se
 in

tr
ad

ep
ar

te
m

en
ta

le
 o

nt
va

ng
st

en
01

06
01

34
10

.1
0

06
.0

1
D

iv
er

se
 a

nd
er

e 
on

tv
an

gs
te

n
25

-
01

06
01

25
10

.1
0

06
.0

2
O

nt
va

ng
st

en
 d

ep
ar

te
m

en
ta

al
 fo

nd
s v

er
vr

ee
m

di
ng

 e
n 

be
he

er
 o

nr
oe

re
nd

e 
go

ed
er

en
(p

ro
 m

em
or

ie
) (

Fo
nd

s v
er

vr
ee

m
di

ng
 o

nr
oe

re
nd

e 
go

ed
er

en
 –

 a
rt.

 2
8 

de
cr

ee
t

22
.1

1.
19

95
)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
0

on
tv

an
gs

te
n 

(0
6.

02
)

0
ui

tg
av

en
 (0

1.
90

)
0

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

0

-
-

01
12

0
01

34
10

.1
0

12
.0

1
Te

ru
gb

et
al

in
g 

va
n 

ge
ld

vo
or

sc
ho

tte
n 

an
de

re
 d

an
 o

p 
be

st
aa

ns
m

id
de

le
n

75
-

01
16

12
01

34
10

.1
0

16
.0

1
V

er
ko

op
 v

an
 p

ub
lic

at
ie

s, 
dr

uk
w

er
ke

n,
 e

nz
.

17
4

-
01

77
0

01
34

10
.1

0
77

.0
1

O
pb

re
ng

st
 v

er
ko

op
 sp

ec
ifi

ek
e 

ro
er

en
de

 v
er

m
og

en
sg

oe
de

re
n

2
-

01
87

0
01

34
10

.1
0

87
.2

0
Te

ru
gb

et
al

in
g 

va
n 

he
t p

er
m

an
en

t v
oo

rs
ch

ot
 (p

ro
 m

em
or

ie
)

-
-

01
88

10
01

40
12

.1
0

88
.0

1

A
D

M
IN

IS
TR

A
TI

E 
B

U
IT

EN
LA

N
D

S 
B

EL
EI

D
A

lg
em

ee
n 

bu
ite

nl
an

ds
 b

el
ei

d
Te

ru
gb

et
al

in
g 

re
nt

el
oo

s v
oo

rs
ch

ot
 (p

ro
 m

em
or

ie
)

-
-



Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8 138Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 138

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
D

E
PA

R
T

E
M

E
N

T
 2

 A
L

G
E

M
E

N
E

 Z
A

K
E

N
 E

N
 F

IN
A

N
C

IE
N

D
EP

A
R

TE
M

EN
T 

A
ZF

 (A
LG

EM
EE

N
)

D
iv

er
se

 in
tr

ad
ep

ar
te

m
en

ta
le

 o
nt

va
ng

st
en

01
06

01
34

20
.1

0
06

.0
1

D
iv

er
se

 a
nd

er
e 

on
tv

an
gs

te
n

12
5

-
01

06
01

25
20

.1
0

06
.0

2
O

nt
va

ng
st

en
 d

ep
ar

te
m

en
ta

al
 fo

nd
s v

er
vr

ee
m

di
ng

 e
n 

be
he

er
 v

an
 o

nr
oe

re
nd

e
go

ed
er

en
  (

Fo
nd

s v
er

vr
ee

m
di

ng
 o

nr
oe

re
nd

e 
go

ed
er

en
, a

rt.
 2

8 
de

cr
ee

t 2
2.

11
.1

99
5)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
11

4
on

tv
an

gs
te

n 
(0

6.
02

)
  6

1
ui

tg
av

en
 (0

1.
90

)
  1

5
O

K
sa

ld
o 

31
.1

2.
20

02
16

0

-
61

01
12

0
01

34
20

.1
0

12
.0

1
Te

ru
gs

to
rti

ng
 v

an
 g

el
dv

oo
rs

ch
ot

te
n 

an
de

re
 d

an
 o

p 
be

st
aa

ns
m

id
de

le
n

75
-

01
16

12
01

34
20

.1
0

16
.0

1
V

er
ko

op
 v

an
 p

ub
lic

at
ie

s, 
dr

uk
w

er
ke

n,
 e

nz
.

60
-

01
77

0
01

34
20

.1
0

77
.0

1
O

pb
re

ng
st

 v
er

ko
op

 sp
ec

ifi
ek

e 
ro

er
en

de
 v

er
m

og
en

sg
oe

de
re

n
2

-

A
D

M
IN

IS
TR

A
TI

E 
B

U
D

G
ET

TE
R

IN
G

, A
C

C
O

U
N

TI
N

G
 E

N
 F

IN
A

N
C

IE
EL

 M
A

N
A

G
EM

EN
T

A
lg

em
en

e 
Fi

na
nc

ië
le

 L
og

is
tie

k
01

06
01

23
24

.1
0

06
.0

1
A

lle
rh

an
de

 te
ru

gv
or

de
rin

ge
n 

(p
ro

 m
em

or
ie

)
-

-
01

16
0

01
30

24
.1

0
16

.0
2

Te
ru

gs
to

rti
ng

 d
oo

r d
e 

V
O

I’s
 v

an
 v

er
ze

ke
rin

gs
pr

em
ie

s e
n 

va
n 

de
 v

er
go

ed
in

g 
va

n 
de

m
ak

el
aa

r d
ie

 d
e 

V
la

am
se

 G
em

ee
ns

ch
ap

 in
 h

et
 k

ad
er

 v
an

 d
e 

po
ol

in
g 

vo
or

 h
en

 b
et

aa
lt

32
1

-

01
28

0
01

23
24

.1
0

28
.0

2
In

ko
m

st
en

 n
.a

.v
. f

in
an

ci
ël

e 
te

ch
ni

sc
he

 tr
an

sa
ct

ie
s m

.b
.t.

 o
ve

rh
ei

ds
ge

bo
uw

en
 (p

ro
m

em
or

ie
) (

Fo
nd

s o
nr

oe
re

nd
e 

go
ed

er
en

, a
rt.

 1
9 

de
cr

ee
t 2

1.
12

.1
99

0)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
0

on
tv

an
gs

te
n 

(2
8.

02
)

0
ui

tg
av

en
 (0

1.
91

)
0

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

0

-
-



139 Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001139

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
01

36
0

07
10

24
.1

0
36

.0
1

H
ef

fin
ge

n 
le

eg
st

an
d 

en
 v

er
kr

ot
tin

g 
(d

ec
re

et
 2

0.
12

.1
99

6)
17

.5
00

-
01

76
0

01
25

24
.1

0
76

.0
1

O
pb

re
ng

st
 u

it 
de

 v
er

ko
op

 v
an

 o
nr

oe
re

nd
e 

go
ed

er
en

9.
71

7
-

01
76

0
01

25
24

.1
0

76
.0

6
O

pb
re

ng
st

 v
an

 d
e 

ve
rk

oo
p 

va
n 

on
ro

er
en

de
 g

oe
de

re
n 

(a
rt.

 9
3 

de
cr

ee
t 2

2.
12

.1
99

3)
(5

0%
)

10
.8

85
-

01
76

0
01

23
24

.1
0

76
.0

3
O

pb
re

ng
st

 u
it 

be
he

er
 e

n 
ve

rv
re

em
di

ng
 v

an
 h

et
 c

ar
go

vi
lp

ro
je

ct
 (p

ro
 m

em
or

ie
)

(F
on

ds
 o

nr
oe

re
nd

e 
go

ed
er

en
, a

rt.
 2

9 
de

cr
ee

t 2
2.

11
.1

99
5)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
7.

43
6

on
tv

an
gs

te
n 

(7
6.

03
)

   
   

 0
ui

tg
av

en
 (7

0.
91

)
1.

25
9

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

6.
17

7

-
-

01
86

0
01

23
24

.1
0

86
.0

1
Li

qu
id

at
ie

 v
an

 d
ee

ln
em

in
ge

n 
(p

ro
 m

em
or

ie
) (

Fo
nd

s e
co

no
m

is
ch

e 
im

pu
ls

pr
og

ra
m

m
a’

s, 
ar

t. 
74

 d
ec

re
et

 2
0.

12
.1

99
6)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
0

on
tv

an
gs

te
n 

(8
6.

01
)

0
ui

tg
av

en
 (5

2.
90

, 6
3.

90
 e

n 
70

.9
0)

0
O

K
sa

ld
o 

31
.1

2.
20

02
0

-
-

01
89

0
01

23
24

.1
0

89
.0

1
Te

ru
gs

to
rti

ng
 v

an
 re

nt
el

oz
e 

vo
or

sc
ho

tte
n 

(p
ro

 m
em

or
ie

)
-

-

W
aa

rb
or

g
01

06
07

10
24

.3
0

06
.1

7
O

nt
va

ng
st

en
 in

 h
et

 k
ad

er
 v

an
 d

e 
w

aa
rb

or
gs

te
lli

ng
 m

et
 b

et
re

kk
in

g 
to

t d
e 

hu
is

ve
st

in
g

(F
on

ds
 w

aa
rb

or
gs

te
lli

ng
 h

ui
sv

es
tin

g,
 a

rt.
 2

8 
de

cr
ee

t 2
1.

12
.1

99
0)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
2.

04
6

on
tv

an
gs

te
n 

(0
6.

17
)

   
24

8
ui

tg
av

en
 (0

1.
90

)
   

37
2

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

1.
92

2

-
24

8



Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8 140Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 140

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
01

38
1

11
10

24
.3

0
38

.0
2

B
ijd

ra
ge

n 
in

 v
er

ba
nd

 m
et

 d
e 

ve
rle

en
de

 w
aa

rb
or

g 
(a

rt.
 1

3,
 d

ec
re

et
 1

5.
12

.1
99

3)
24

5
-

01
57

0
12

12
24

.3
0

57
.2

0
O

nt
va

ng
st

en
 u

it 
be

ta
lin

g 
va

n 
de

 d
oo

r d
e 

N
V

 T
un

ne
l L

ie
fk

en
sh

oe
k

ve
rs

ch
ul

di
gd

e 
bi

jd
ra

ge
 v

oo
r d

e 
ge

w
es

tw
aa

rb
or

g 
ge

he
ch

t a
an

 d
e 

le
ni

ng
en

 v
an

de
 N

V
 T

un
ne

l L
ie

fk
en

sh
oe

k

1.
41

5
-

R
ec

ht
st

re
ek

se
 S

ch
ul

d
01

26
1

13
10

24
.4

0
26

.0
3

R
en

te
n 

in
 h

et
 k

ad
er

 v
an

 e
en

 a
ut

on
oo

m
 k

as
- e

n 
sc

hu
ld

be
he

er
23

.7
21

-
01

46
4

13
10

24
.4

0
46

.0
1

Te
ru

gn
am

e 
va

n 
in

 h
et

 v
er

le
de

n 
ge

st
or

te
 p

ro
vi

si
es

22
.5

94
-

In
te

nd
an

ce
di

en
st

en
01

16
12

01
30

24
.5

0
16

.0
9

O
nt

va
ng

st
en

 in
te

nd
an

ce
di

en
st

en
 (F

on
ds

 in
te

nd
an

ce
di

en
st

en
, a

rt.
 3

0 
de

cr
ee

t 
21

.1
2.

19
90

)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
6.

65
8

on
tv

an
gs

te
n 

(1
6.

09
)

  2
50

ui
tg

av
en

 (0
1.

90
)

  2
50

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

6.
65

8

-
25

0

In
di

re
ct

e 
Sc

hu
ld

01
26

1
13

10
24

.8
0

26
.0

1
Te

ru
gb

et
al

in
g 

va
n 

re
nt

en
 v

an
 d

e 
in

di
re

ct
e 

sc
hu

ld
12

4
-

01
26

2
07

10
24

.8
0

26
.0

9
D

oo
r d

e 
V

H
M

 v
er

sc
hu

ld
ig

d 
aa

nd
ee

l i
n 

de
 re

nt
el

as
te

n 
va

n 
le

ni
ng

en
aa

ng
eg

aa
n 

do
or

 d
e 

V
H

M
15

.8
84

-

01
57

2
07

10
24

.8
0

57
.0

9
D

oo
r d

e 
V

H
M

 v
er

sc
hu

ld
ig

d 
aa

nd
ee

l i
n 

de
 a

flo
ss

in
gs

la
st

en
 v

an
 le

ni
ng

en
aa

ng
eg

aa
n 

do
or

 d
e 

V
H

M
7.

48
0

-



141 Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001141

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
A

D
M

IN
IS

TR
A

TI
E 

O
V

ER
H

EI
D

SO
PD

R
A

C
H

TE
N

, G
EB

O
U

W
EN

 E
N

 G
ES

U
B

SI
D

IE
ER

D
E

IN
FR

A
ST

R
U

C
TU

U
R

G
eb

ou
w

en
01

76
0

01
25

26
.1

0
76

.0
4

O
pb

re
ng

st
 u

it 
ve

rv
re

em
di

ng
 e

n 
be

he
er

 v
an

 a
dm

in
is

tra
tie

ve
 g

eb
ou

w
en

 e
n

aa
nh

or
ig

he
de

n 
(F

on
ds

 o
nr

oe
re

nd
e 

go
ed

er
en

, d
ec

re
et

 2
1.

12
.1

99
0;

 a
rt.

 1
05

de
cr

ee
t 2

5.
06

.1
99

2;
 a

rt.
 3

 d
ec

re
et

 0
7.

07
.1

99
8)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
5.

53
3

on
tv

an
gs

te
n 

(7
6.

04
)

86
8

ui
tg

av
en

 (0
1.

90
)

86
8

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

5.
53

3

-
86

8



Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8 142Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 142

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
D

E
PA

R
T

E
M

E
N

T
 3

 O
N

D
E

R
W

IJ
S

D
EP

A
R

TE
M

EN
T 

O
N

D
ER

W
IJ

S 
(A

LG
EM

EE
N

)
D

iv
er

se
 in

tr
ad

ep
ar

te
m

en
ta

le
 o

nt
va

ng
st

en
02

06
04

00
30

.1
0

06
.0

1
D

iv
er

se
 a

nd
er

e 
on

tv
an

gs
te

n
24

8
-

02
06

04
00

30
.1

0
06

.0
2

O
nt

va
ng

st
en

 d
ep

ar
te

m
en

ta
al

 fo
nd

s v
er

vr
ee

m
di

ng
 e

n 
be

he
er

 o
nr

oe
re

nd
e 

go
ed

er
en

(p
ro

 m
em

or
ie

) (
Fo

nd
s v

er
vr

ee
m

di
ng

 o
nr

oe
re

nd
e 

go
ed

er
en

, a
rt.

 2
8 

de
cr

ee
t

22
.1

2.
19

95
)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
0

on
tv

an
gs

te
n 

(0
6.

02
)

0
ui

tg
av

en
 (0

1.
90

)
0

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

0

-
-

02
12

0
04

00
30

.1
0

12
.0

1
Te

ru
gs

to
rti

ng
 v

an
 g

el
dv

oo
rs

ch
ot

te
n 

an
de

re
 d

an
 o

p 
be

st
aa

ns
m

id
de

le
n

49
6

-
02

77
0

04
00

30
.1

0
77

.0
1

O
pb

re
ng

st
 v

er
ko

op
 sp

ec
ifi

ek
e 

ro
er

en
de

 v
er

m
og

en
sg

oe
de

re
n 

(p
ro

 m
em

or
ie

)
-

-

A
D

M
IN

IS
TR

A
TI

E 
H

O
G

ER
 O

N
D

ER
W

IJ
S 

EN
 W

ET
EN

SC
H

A
PP

EL
IJ

K
 O

N
D

ER
ZO

EK
H

og
es

ch
ol

en
on

de
rw

ijs
02

11
0

04
44

33
.1

0
11

.9
0

Te
ru

gv
or

de
rin

ge
n 

ho
ge

sc
ho

le
no

nd
er

w
ijs

 (R
ec

up
er

at
ie

fo
nd

s, 
ar

t. 
3 

de
cr

ee
t 

19
.1

2.
19

97
)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
16

6
on

tv
an

gs
te

n 
(1

1.
90

)
66

4
ui

tg
av

en
 (4

0.
90

)
66

4
O

K
sa

ld
o 

31
.1

2.
20

02
16

6

-
66

4



143 Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001143

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
02

11
0

04
44

33
.1

0
11

.9
1

Te
ru

gv
or

de
rin

g 
pe

rs
on

ee
l o

pt
ie

 K
in

e 
(a

rt.
 1

95
te

r v
an

 h
et

 d
ec

re
et

 v
an

23
.0

7.
19

94
, i

ng
ev

oe
gd

 b
ij 

ar
t. 

6 
va

n 
he

t d
ec

re
et

 v
an

 2
3.

06
.1

99
8)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
0

on
tv

an
gs

te
n 

(1
1.

91
)

46
8

ui
tg

av
en

 (4
0.

91
)

46
8

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

0

-
46

8

U
ni

ve
rs

ita
ir

 O
nd

er
w

ijs
02

46
4

04
43

33
.2

0
46

.0
1

G
eb

ru
ik

sv
er

go
ed

in
g 

te
 b

et
al

en
 d

oo
r U

.Z
. G

en
t

13
.0

58
-

A
D

M
IN

IS
TR

A
TI

E 
PE

R
M

A
N

EN
TE

 V
O

R
M

IN
G

D
ee

lti
jd

s K
un

st
on

de
rw

ijs
02

06
04

44
34

.1
0

06
.0

1
In

sc
hr

ijv
in

gs
ge

ld
en

 d
ee

lti
jd

s k
un

st
on

de
rw

ijs
8.

39
8

-
02

16
12

04
44

34
.1

0
16

.9
0

In
sc

hr
ijv

in
gs

ge
ld

en
 d

ee
lti

jd
s k

un
st

on
de

rw
ijs

 - 
Fo

nd
s

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
0

on
tv

an
gs

te
n 

(1
6.

90
)

1.
13

8
ui

tg
av

en
 (1

1.
90

, 4
3.

90
en

 4
4.

90
)

1.
13

8
O

K
sa

ld
o 

31
.1

2.
20

02
0

-
1.

13
8

B
eg

el
ei

d 
In

di
vi

du
ee

l S
tu

de
re

n
02

16
12

04
50

34
.3

0
16

.9
0

In
sc

hr
ijv

in
gs

ge
ld

en
 B

.I.
S.

 (a
rt.

 9
4,

 §
 2

 d
ec

re
et

 0
2.

03
.1

99
9)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
0

on
tv

an
gs

te
n 

(1
6.

90
)

1.
14

4
ui

tg
av

en
 (1

2.
90

)
1.

14
4

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

0

-
1.

14
4



Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8 144Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 144

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
A

D
M

IN
IS

TR
A

TI
E 

O
N

D
ER

ST
EU

N
IN

G
St

ud
ie

to
el

ag
en

 e
n 

-f
in

an
ci

er
in

g
02

38
5

04
10

35
.1

0
38

.0
1

Te
ru

gb
et

al
in

g 
va

n 
to

el
ag

en
50

-

L
ee

rl
in

ge
nv

er
vo

er
02

16
12

04
10

35
.3

0
16

.0
5

O
nt

va
ng

st
en

 v
oo

rtv
lo

ei
en

d 
ui

t h
et

 v
er

vo
er

 v
an

 le
er

lin
ge

n 
(p

ro
 m

em
or

ie
)

(F
on

ds
 le

er
lin

ge
nv

er
vo

er
, a

rt.
 2

0 
de

cr
ee

t 2
1.

12
.1

99
0)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
0

on
tv

an
gs

te
n 

(1
6.

05
)

0
ui

tg
av

en
 (4

0.
90

)
0

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

0

-
-

A
lg

em
ee

n 
O

nd
er

w
ijs

 e
n 

V
or

m
in

g
02

16
12

04
00

35
.4

0
16

.0
1

V
er

ko
op

 p
ub

lic
at

ie
s

53
-

02
16

12
04

00
35

.4
0

16
.0

4
En

tre
eg

el
de

n,
 in

sc
hr

ijv
in

gs
ge

ld
en

 e
n 

sc
ho

ol
ge

ld
en

 - 
di

ve
rs

e 
op

br
en

gs
te

n 
de

r
in

ric
ht

in
ge

n 
en

 d
ie

ns
te

n
1.

53
2

-

02
38

0
04

00
35

.4
0

38
.1

0
O

nt
va

ng
st

en
 in

 h
et

 k
ad

er
 v

an
 d

e 
na

vo
rm

in
gs

pr
oj

ec
te

n 
(p

ro
 m

em
or

ie
) (

Fo
nd

s
vo

or
 d

e 
na

vo
rm

in
g)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
26

0
on

tv
an

gs
te

n 
(3

8.
10

)
0

ui
tg

av
en

 (4
1.

93
, 4

3.
93

 e
n

44
.9

3)
0

de
sa

ffe
ct

at
ie

 (a
rt

. 1
8)

: s
al

do
 

26
0

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

0

-
-



145 Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001145

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
A

an
w

en
di

ng
 v

an
 te

ru
gg

ev
or

de
rd

e 
w

ed
de

n 
en

 w
ed

de
to

el
ag

en
02

11
0

04
00

35
.5

0
11

.0
2

Te
ru

gb
et

al
in

g 
va

n 
sa

la
ris

se
n 

en
 sa

la
ris

to
el

ag
en

 (F
on

ds
 a

an
w

en
di

ng
 v

an
 

te
ru

gb
et

al
in

g 
va

n 
sa

la
ris

se
n 

en
 sa

la
ris

to
el

ag
en

, a
rt.

 2
1 

de
cr

ee
t 2

1.
12

.1
99

0)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
4.

69
2

on
tv

an
gs

te
n 

(1
1.

02
)

34
.4

95
ui

tg
av

en
 (1

1.
90

, 4
3.

90
34

.5
63

en
 4

4.
90

)
O

K
sa

ld
o 

31
.1

2.
20

02
4.

62
4

-
34

.4
95

D
IE

N
ST

EN
 V

A
N

 D
E 

SE
C

R
ET

A
R

IS
-G

EN
ER

A
A

L
D

iv
er

se
 o

nt
va

ng
st

en
02

16
12

04
00

39
.2

0
16

.9
0

O
nt

va
ng

st
en

 T
ijd

sc
hr

ift
 “

K
la

ss
e”

 (F
on

ds
 K

la
ss

e,
 a

rt.
 4

7,
 d

ec
re

et
 2

1.
12

.1
99

4)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
11

2
on

tv
an

gs
te

n 
(1

6.
90

)
31

0
ui

tg
av

en
 (1

2.
90

, 1
6.

90
en

 7
4.

90
)

31
7

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

10
5

-
31

0

02
38

40
04

00
39

.2
0

38
.4

0
Te

ru
gs

to
rti

ng
en

 v
zw

 E
PO

N
3.

00
0

-
02

16
12

04
00

39
.2

0
16

.9
2

O
nt

va
ng

st
en

 E
ur

op
es

e 
pr

oj
ec

te
n

22
-



Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8 146Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 146

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
D

E
PA

R
T

E
M

E
N

T
 4

 W
E

L
Z

IJ
N

, V
O

L
K

SG
E

Z
O

N
D

H
E

ID
 E

N
 C

U
L

T
U

U
R

D
EP

A
R

TE
M

EN
T 

W
V

C
 (A

LG
EM

EE
N

)
D

iv
er

se
 in

tr
ad

ep
ar

te
m

en
ta

le
 o

nt
va

ng
st

en
02

06
01

34
40

.1
0

06
.0

1
D

iv
er

se
 a

nd
er

e 
on

tv
an

gs
te

n
25

-
02

06
01

25
40

.1
0

06
.0

2
O

nt
va

ng
st

en
 d

ep
ar

te
m

en
ta

al
 fo

nd
s v

er
vr

ee
m

di
ng

 e
n 

be
he

er
 o

nr
oe

re
nd

e
go

ed
er

en
 (p

ro
 m

em
or

ie
) (

Fo
nd

s o
nr

oe
re

nd
e 

go
ed

er
en

, a
rt.

 2
8 

de
cr

ee
t 2

2.
11

.1
99

5)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
22

1
on

tv
an

gs
te

n 
(0

6.
02

)
0

ui
tg

av
en

 (0
1.

90
)

0
O

K
sa

ld
o 

31
.1

2.
20

02
22

1

-
-

02
12

0
01

34
40

.1
0

12
.0

1
Te

ru
gs

to
rti

ng
 v

an
 g

el
dv

oo
rs

ch
ot

te
n 

an
de

re
 d

an
 o

p 
be

st
aa

ns
m

id
de

le
n

37
5

-
02

16
12

01
34

40
.1

0
16

.0
1

V
er

ko
op

 v
an

 p
ub

lic
at

ie
s, 

dr
uk

w
er

ke
n,

 e
nz

.
12

-
02

38
5

01
34

40
.1

0
38

.0
1

Te
ru

gb
et

al
in

g 
va

n 
to

el
ag

en
62

0
-

02
77

0
01

34
40

.1
0

77
.0

1
O

pb
re

ng
st

 v
er

ko
op

 sp
ec

ifi
ek

e 
ro

er
en

de
 v

er
m

og
en

sg
oe

de
re

n
2

-

A
D

M
IN

IS
TR

A
TI

E 
G

EZ
IN

 E
N

 M
A

A
TS

C
H

A
PP

EL
IJ

K
 W

EL
ZI

JN
A

lg
em

ee
n 

W
el

zi
jn

sb
el

ei
d

02
16

12
06

30
41

.1
0

16
.9

0
In

ko
m

st
en

 fo
nd

s C
en

tru
m

 v
oo

r B
ev

ol
ki

ng
s-

 e
n 

G
ez

in
ss

tu
di

ën
(F

on
ds

 v
oo

r o
nd

er
zo

ek
 b

ev
ol

ki
ng

s-
 e

n 
ge

zi
ns

st
ud

ië
n,

 a
rt.

 5
9 

de
cr

ee
t 

22
.1

2.
19

95
)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
12

on
tv

an
gs

te
n 

(1
6.

90
)

60
ui

tg
av

en
 (1

2.
90

)
59

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

13

-
60



147 Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001147

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
A

D
M

IN
IS

TR
A

TI
E 

G
EZ

O
N

D
H

EI
D

SZ
O

R
G

M
ed

is
ch

-s
oc

ia
al

 b
el

ei
d

02
16

2
05

00
42

.2
0

16
.0

2
In

ko
m

st
en

 in
 h

et
 k

ad
er

 v
an

 o
nd

er
zo

ek
 e

n 
an

al
ys

e 
in

za
ke

 g
ez

on
dh

ei
d,

 v
oo

r
de

rd
en

 (F
on

ds
 v

oo
r v

er
w

er
ki

ng
 e

n 
an

al
ys

e 
in

za
ke

 g
ez

on
dh

ei
d,

 a
rt.

 2
 d

ec
re

et
07

.0
7.

19
98

)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
0

on
tv

an
gs

te
n 

(1
6.

02
)

10
0

ui
tg

av
en

 (1
1.

90
, 1

2.
90

)
10

0
O

K
sa

ld
o 

31
.1

2.
20

02
0

-
10

0

A
D

M
IN

IS
TR

A
TI

E 
C

U
LT

U
U

R
A

lg
em

ee
n 

C
ul

tu
ur

be
le

id
02

06
08

10
45

.5
0

06
.1

2
D

iv
er

se
 o

pb
re

ng
st

en
 (F

on
ds

 v
oo

r d
e 

K
un

st
en

, a
rt.

 2
2 

de
cr

ee
t 2

1.
12

.1
99

0)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
15

4
on

tv
an

gs
te

n 
(0

6.
12

)
21

ui
tg

av
en

 (1
2.

90
, 3

3.
90

)
30

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

14
5

-
21



Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8 148Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 148

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
D

E
PA

R
T

E
M

E
N

T
 5

 E
C

O
N

O
M

IS
C

H
E

 Z
A

K
E

N
, B

IN
N

E
N

L
A

N
D

SE
 Z

A
K

E
N

E
N

 L
A

N
D

B
O

U
W

D
EP

A
R

TE
M

EN
T 

EW
B

L 
(A

LG
EM

EE
N

)
D

iv
er

se
 in

tr
ad

ep
ar

te
m

en
ta

le
 o

nt
va

ng
st

en
03

06
01

34
50

.1
0

06
.0

1
D

iv
er

se
 a

nd
er

e 
on

tv
an

gs
te

n
12

5
-

03
06

01
25

50
.1

0
06

.0
2

O
nt

va
ng

st
en

 d
ep

ar
te

m
en

ta
al

 fo
nd

s v
er

vr
ee

m
di

ng
 e

n 
be

he
er

 o
nr

oe
re

nd
e

go
ed

er
en

 (F
on

ds
 o

nr
oe

re
nd

e 
go

ed
er

en
, a

rt.
 2

8 
de

cr
ee

t 2
2.

11
.1

99
5)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
1.

37
6

on
tv

an
gs

te
n 

(0
6.

02
)

21
5

ui
tg

av
en

 (0
1.

90
)

45
O

K
sa

ld
o 

31
.1

2.
20

02
1.

54
6

-
21

5

03
12

0
01

34
50

.1
0

12
.0

1
Te

ru
gs

to
rti

ng
 v

an
 g

el
dv

oo
rs

ch
ot

te
n 

an
de

re
 d

an
 o

p 
be

st
aa

ns
m

id
de

le
n

75
-

03
16

12
01

34
50

.1
0

16
.0

1
V

er
ko

op
 v

an
 p

ub
lic

at
ie

s, 
dr

uk
w

er
ke

n,
 e

nz
.

12
-

03
77

0
01

34
50

.1
0

77
.0

1
O

pb
re

ng
st

 v
er

ko
op

 sp
ec

ifi
ek

e 
ro

er
en

de
 v

er
m

og
en

sg
oe

de
re

n
2

-

A
D

M
IN

IS
TR

A
TI

E 
EC

O
N

O
M

IE
A

lg
em

ee
n 

E
co

no
m

is
ch

 b
el

ei
d

03
16

0
11

10
51

.1
0

16
.0

3
In

ko
m

st
en

 t.
g.

v.
 o

pd
ra

ch
te

n 
va

n 
de

 P
.M

.V
. u

itg
ev

oe
rd

 in
 n

aa
m

 e
n 

vo
or

re
ke

ni
ng

 v
an

 h
et

 V
la

am
se

 G
ew

es
t (

pr
o 

m
em

or
ie

) (
Fo

nd
s a

an
w

en
di

ng
 c

ou
ra

nt
e

on
tv

an
gs

te
n,

 a
rt.

 7
3 

de
cr

ee
t 2

2.
12

.1
99

5) O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
1.

28
4

on
tv

an
gs

te
n 

(1
6.

03
)

0
ui

tg
av

en
 (1

2.
90

)
0

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

1.
28

4

-
-



149 Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001149

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
03

27
1

11
10

51
.1

0
27

.0
3

D
iv

id
en

de
n 

op
en

ba
re

 in
ve

st
er

in
gs

m
aa

ts
ch

ap
pi

je
n

17
.9

72
-

03
39

0
11

10
51

.1
0

39
.0

5
Te

ru
gb

et
al

in
g 

va
n 

be
ëi

nd
ig

in
gs

pr
em

ie
s (

pr
o 

m
em

or
ie

)
-

-
03

86
1

11
10

51
.1

0
86

.0
4

Te
ru

gs
to

rti
ng

 v
an

 re
nt

el
oz

e 
vo

or
sc

ho
tte

n 
to

eg
es

ta
an

 in
 h

et
 k

ad
er

 v
an

 h
et

ec
on

om
is

ch
e 

ov
er

he
id

si
ni

tia
tie

f
15

6
-

03
89

14
11

10
51

.1
0

89
.1

4
Te

ru
gb

et
al

in
g 

do
or

 h
et

 L
im

bu
rg

fo
nd

s (
W

itt
e 

D
on

de
rd

ag
ak

ko
or

d 
va

n 
26

 a
pr

il
19

95
) (

pr
o 

m
em

or
ie

)
-

-

B
ui

te
nl

an
ds

e 
H

an
de

l e
n 

E
xp

or
tb

ev
or

de
ri

ng
03

38
1

11
10

51
.4

0
38

.0
1

Te
ru

gb
et

al
in

g 
va

n 
de

 fi
na

nc
ië

le
 te

ge
m

oe
tk

om
in

ge
n 

vo
or

 e
xp

or
tg

er
ic

ht
e 

in
iti

at
ie

ve
n

va
n 

on
de

rn
em

in
ge

n 
al

sm
ed

e 
fin

an
ci

ël
e 

tu
ss

en
ko

m
st

en
 b

ij 
ja

ar
lij

ks
e

ex
po

rtp
ro

m
ot

ie
ca

m
pa

gn
es

. A
nd

er
e:

 le
ni

ng
en

 v
an

 h
et

 F
on

ds
 v

oo
r b

ui
te

nl
an

ds
e

ha
nd

el
 (p

ro
 m

em
or

ie
)

-
-

03
86

1
11

10
51

.4
0

86
.1

1
Te

ru
gb

et
al

in
g 

va
n 

de
 fi

na
nc

ië
le

 te
ge

m
oe

tk
om

in
ge

n 
vo

or
 e

xp
or

tg
er

ic
ht

e 
in

iti
at

ie
ve

n 
va

n 
on

de
rn

em
in

ge
n

37
2

-

N
at

uu
rl

ijk
e 

ri
jk

do
m

m
en

 e
n 

en
er

gi
e

03
36

0
09

20
51

.5
0

36
.9

0
O

nt
va

ng
st

en
 fo

nd
s h

er
ni

eu
w

ba
re

 e
ne

rg
ie

br
on

ne
n 

(p
ro

 m
em

or
ie

) (
de

cr
ee

t
17

.0
7.

20
00

)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
0

on
tv

an
gs

te
n 

(3
6.

90
) 

0
ui

tg
av

en
 (1

2.
90

) 
0

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

0

-
-

03
36

0
09

20
51

.5
0

36
.9

1
O

nt
va

ng
st

en
 E

ne
rg

ie
fo

nd
s (

pr
o 

m
em

or
ie

) (
de

cr
ee

t 1
7.

07
.2

00
0)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
0

on
tv

an
gs

te
n 

(3
6.

91
)

0
ui

tg
av

en
 (1

2.
91

)
0

O
K

 sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

0

-
-



Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8 150Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 150

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
03

36
0

09
20

51
.5

0
36

.9
2

H
ef

fin
g 

op
 d

e 
ex

pl
oi

ta
tie

 v
an

 e
en

 d
is

tri
bu

tie
ne

t v
oo

r e
le

ct
ric

ite
it 

of
 g

as
 in

 h
et

 V
la

am
se

G
ew

es
t (

de
cr

ee
t 1

7.
07

.2
00

0)
2.

47
9

-

E
xt

er
n 

ec
on

om
is

ch
 b

el
ei

d
03

66
40

11
10

51
.9

0
66

.4
0

Te
ru

gs
to

rti
ng

 v
an

 d
ot

at
ie

s d
oo

r h
et

 F
on

ds
 V

la
an

de
re

n-
A

zi
ë 

(o
pg

eh
ev

en
 b

ij
ar

tik
el

 3
8 

va
n 

he
t d

ec
re

et
 h

ou
de

nd
e 

be
pa

lin
ge

n 
to

t b
eg

el
ei

di
ng

 v
an

 d
e 

be
gr

ot
in

g 
20

02
)

2.
85

1
-

03
86

10
11

10
51

.9
0

86
.1

0
Te

ru
gb

et
al

in
g 

va
n 

le
ni

ng
en

 to
eg

ek
en

d 
do

or
 h

et
 F

on
ds

 V
la

an
de

re
n-

A
zi

ë
(o

pg
eh

ev
en

 b
ij 

ar
tik

el
 3

8 
va

n 
he

t d
ec

re
et

 h
ou

de
nd

e 
be

pa
lin

ge
n 

to
t b

eg
el

ei
di

ng
 v

an
 d

e
be

gr
ot

in
g 

20
02

)

18
9

-

A
D

M
IN

IS
TR

A
TI

E 
W

ER
K

G
EL

EG
EN

H
EI

D
W

er
kg

el
eg

en
he

id
03

49
43

06
43

52
.4

0
49

.4
3

O
nt

va
ng

st
en

 v
an

 fe
de

ra
le

 m
id

de
le

n 
in

 h
et

 k
ad

er
 v

an
 h

et
 S

am
en

w
er

ki
ng

sa
kk

oo
rd

tu
ss

en
 d

e 
St

aa
t, 

de
 G

ew
es

te
n 

en
 d

e 
D

ui
ts

ta
lig

e 
G

em
ee

ns
ch

ap
 v

an
 4

 ju
li 

20
00

be
tre

ff
en

de
 d

e 
so

ci
al

e 
ec

on
om

ie

5.
33

0
-

A
D

M
IN

IS
TR

A
TI

E 
LA

N
D

B
O

U
W

L
an

db
ou

w
, t

ui
nb

ou
w

 e
n 

pl
at

te
la

nd
sb

el
ei

d
01

39
0

10
10

54
.1

0
39

.9
0

EO
G

FL
-te

ge
m

oe
tk

om
in

ge
n 

(F
on

ds
 v

oo
r d

e 
la

nd
bo

uw
vo

rm
in

g,
 a

rt.
 2

 d
ec

re
et

06
.0

7.
19

94
)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
1.

47
0

on
tv

an
gs

te
n 

(3
9.

90
)

1.
24

8
ui

tg
av

en
 (3

1.
90

)
1.

33
0

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

1.
38

8

-
1.

24
8

03
46

4
10

10
54

.1
0

46
.4

0
Te

ru
gs

to
rti

ng
 d

oo
r d

e 
V

la
am

se
 L

an
dm

aa
ts

ch
ap

pi
j, 

M
es

tb
an

k,
 v

an
 d

e 
m

id
de

le
n 

te
n

be
dr

ag
e 

va
n 

24
.7

89
.3

52
 e

ur
o,

 b
es

ch
ik

ba
ar

 o
p 

de
 re

se
rv

ef
on

ds
re

ke
ni

ng
 4

35
-4

53
84

61
-

08
 b

ij 
he

t C
en

tra
al

 F
in

an
ci

er
in

gs
or

ga
an

24
.7

89
-



151 Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001151

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
D

E
PA

R
T

E
M

E
N

T
 6

 L
E

E
FM

IL
IE

U
 E

N
 IN

FR
A

ST
R

U
C

T
U

U
R

D
EP

A
R

TE
M

EN
T 

LI
N

 (A
LG

EM
EE

N
)

D
iv

er
se

 in
tr

ad
ep

ar
te

m
en

ta
le

 o
nt

va
ng

st
en

03
06

01
34

60
.1

0
06

.0
1

D
iv

er
se

 a
nd

er
e 

on
tv

an
gs

te
n

50
0

-
03

06
01

25
60

.1
0

06
.0

2
O

nt
va

ng
st

en
 d

ep
ar

te
m

en
ta

al
 fo

nd
s v

er
vr

ee
m

di
ng

 e
n 

be
he

er
 o

nr
oe

re
nd

e
go

ed
er

en
 (p

ro
 m

em
or

ie
) (

Fo
nd

s o
nr

oe
re

nd
e 

go
ed

er
en

, a
rt.

 2
8 

de
cr

ee
t 2

2.
11

.1
99

5)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
99

on
tv

an
gs

te
n 

(0
6.

02
)

0
ui

tg
av

en
 (0

1.
90

)
0

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

99

-
-

03
06

01
34

60
.1

0
06

.5
0

O
nt

va
ng

st
en

 u
it 

ro
er

en
d 

ve
rm

og
en

12
5

-
03

12
0

01
34

60
.1

0
12

.0
1

Te
ru

gs
to

rti
ng

 v
an

 g
el

dv
oo

rs
ch

ot
te

n 
an

de
re

 d
an

 o
p 

be
st

aa
ns

m
id

de
le

n
50

0
-

03
16

12
01

34
60

.1
0

16
.0

1
V

er
ko

op
 v

an
 p

ub
lic

at
ie

s, 
dr

uk
w

er
ke

n,
 e

nz
.

12
5

-
03

77
0

01
34

60
.1

0
77

.0
1

O
pb

re
ng

st
 v

er
ko

op
 sp

ec
ifi

ek
e 

ro
er

en
de

 v
er

m
og

en
sg

oe
de

re
n

2

A
D

M
IN

IS
TR

A
TI

E 
LE

EF
M

IL
IE

U
, N

A
TU

U
R

, L
A

N
D

- E
N

 W
A

TE
R

B
EH

EE
R

B
os

 e
n 

G
ro

en
03

36
9

10
40

61
.3

0
36

.0
1

B
os

se
nc

om
pe

ns
at

ie
fo

nd
s –

 b
os

be
ho

ud
sb

ijd
ra

ge
 (a

rt.
 9

0 
bi

s d
ec

re
et

13
.0

6.
19

90
)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
0

on
tv

an
gs

te
n 

(3
6.

01
)

49
6

ui
tg

av
en

 (7
1.

90
)

   
   

   
   

  3
97

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

99

-
49

6



Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8 152Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 152

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
03

36
9

10
40

61
.3

0
36

.0
3

V
is

se
rij

ve
rlo

ve
n 

(V
is

se
rij

fo
nd

s, 
ar

t. 
17

 e
n 

18
 d

ec
re

et
 2

1.
12

.1
99

0)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
80

0
on

tv
an

gs
te

n 
(3

6.
03

)
75

0
ui

tg
av

en
 (1

2.
91

 e
n 

73
.9

1)
80

0
O

K
sa

ld
o 

31
.1

2.
20

02
75

0

-
75

0

L
an

db
eh

ee
r

03
36

9
10

20
61

.4
0

36
.0

9
O

nt
va

ng
st

en
 v

oo
rtv

lo
ei

en
d 

ui
t d

e 
to

ep
as

si
ng

 v
an

 d
e 

w
et

te
n 

en
 d

ec
re

te
n 

op
 d

e
ru

ilv
er

ka
ve

lin
g 

en
 d

e 
la

nd
in

ric
ht

in
g 

(F
on

ds
 la

nd
in

ric
ht

in
g,

 a
rt.

 1
 d

ec
re

et
07

.0
7.

19
98

)

-
2.

54
8

03
39

1
10

20
61

.4
0

39
.0

6
EO

G
FL

- e
n 

EF
R

O
-in

ko
m

st
en

 in
 h

et
 k

ad
er

 v
an

 d
e 

EU
-v

er
or

de
ni

ng
 2

07
8/

92
 e

n
ru

ilv
er

ka
ve

lin
g 

en
 d

e 
la

nd
in

ric
ht

in
g 

(p
ro

 m
em

or
ie

) (
Fo

nd
s l

an
di

nr
ic

ht
in

g,
 a

rt.
 1

de
cr

ee
t 0

7.
07

.1
99

8)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
1.

32
6

on
tv

an
gs

te
n 

(3
6.

09
 e

n 
39

.0
6)

2.
54

8
ui

tg
av

en
 (1

2.
90

, 6
1.

90
 e

n
85

.9
0)

2.
54

8
O

K
sa

ld
o 

31
.1

2.
20

02
1.

32
6

-
-

W
at

er
be

he
er

03
06

12
73

61
.5

0
06

.1
9

In
ko

m
st

en
 in

 h
et

 k
ad

er
 v

an
 d

e 
gr

on
dw

at
er

re
in

ig
in

g 
(p

ro
 m

em
or

ie
) (

Sc
ha

de
fo

nd
s,

de
cr

ee
t 2

4.
01

.1
98

4,
 g

ew
ijz

ig
d 

bi
j d

ec
re

et
 1

2.
12

.1
99

0)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
59

0
on

tv
an

gs
te

n 
(0

6.
19

)
0

ui
tg

av
en

 (5
1.

90
)

0
O

K
sa

ld
o 

31
.1

2.
20

02
59

0

-
-



153 Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001153

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
03

38
0

12
73

61
.5

0
38

.0
8

In
ko

m
st

en
 in

 h
et

 k
ad

er
 v

an
 d

e 
w

at
er

hu
is

ho
ud

in
g,

 d
e 

po
ld

er
s e

n 
de

 w
at

er
in

ge
n 

(F
on

ds
vo

or
 d

e 
w

at
er

hu
is

ho
ud

in
g,

 a
rt.

 1
7 

de
cr

ee
t 2

2.
11

.1
99

5)
-

74

03
39

1
12

73
61

.5
0

39
.0

7
EO

G
FL

- e
n 

EF
R

O
-in

ko
m

st
en

 in
 h

et
 k

ad
er

 v
an

 d
e 

w
at

er
hu

is
ho

ud
in

g 
(p

ro
 m

em
or

ie
)

(F
on

ds
 v

oo
r d

e 
w

at
er

hu
is

ho
ud

in
g,

 a
rt.

 1
7 

de
cr

ee
t 2

2.
11

.1
99

5)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
1.

60
1

on
tv

an
gs

te
n 

(3
8.

08
 e

n 
39

.0
7)

74
ui

tg
av

en
 (7

3.
90

)
74

4
O

K
sa

ld
o 

31
.1

2.
20

02
93

1

-
-

A
D

M
IN

IS
TR

A
TI

E 
R

U
IM

TE
LI

JK
E 

O
R

D
EN

IN
G

, H
U

IS
V

ES
TI

N
G

, M
O

N
U

M
EN

TE
N

 E
N

LA
N

D
SC

H
A

PP
EN

R
ui

m
te

lij
ke

 o
rd

en
in

g,
 st

ed
en

bo
uw

 e
n 

gr
on

db
el

ei
d

03
36

9
07

20
62

.1
0

36
.9

0
In

ko
m

st
en

 v
an

 h
et

 V
er

ni
eu

w
in

gs
fo

nd
s (

V
er

ni
eu

w
in

gs
fo

nd
s, 

de
cr

ee
t 1

9.
04

.1
99

5)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
50

0
on

tv
an

gs
te

n 
(3

6.
90

)
2.

00
0

ui
tg

av
en

 (1
2.

90
 e

n 
51

.9
0)

2.
00

0
O

K
sa

ld
o 

31
.1

2.
20

02
50

0

-
2.

00
0

M
on

um
en

te
n 

en
 L

an
ds

ch
ap

pe
n

03
16

12
08

10
62

.2
0

16
.1

2
D

iv
er

se
 o

pb
re

ng
st

en
 in

 d
e 

se
ct

or
 M

on
um

en
te

n 
en

 L
an

ds
ch

ap
pe

n 
(F

on
ds

 M
on

um
en

te
n

en
 L

an
ds

ch
ap

pe
n,

 a
rt.

 2
5 

de
cr

ee
t 2

1.
12

.1
99

0) O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
17

4
on

tv
an

gs
te

n 
(1

6.
12

)
17

4
ui

tg
av

en
 (1

2.
90

)
17

4
O

K
sa

ld
o 

31
.1

2.
20

02
17

4

-
17

4



Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8 154Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 154

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
H

ui
sv

es
tin

g
03

58
20

07
10

62
.4

0
58

.0
1

Te
ru

gb
et

al
in

g 
va

n 
pr

em
ie

s u
it 

de
 h

ui
sv

es
tin

gs
se

ct
or

 (F
on

ds
 v

oo
r d

e
H

ui
sv

es
tin

g,
 a

rt.
 2

6 
de

cr
ee

t 2
1.

12
.1

99
0)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
9.

56
6

on
tv

an
gs

te
n 

(5
8.

01
)

1.
19

0
ui

tg
av

en
 (0

1.
90

) 
1.

33
0

de
sa

ffe
ct

at
ie

 (a
rt

. 1
9)

49
1

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

8.
93

5

-
1.

19
0

A
D

M
IN

IS
TR

A
TI

E 
W

A
TE

R
W

EG
EN

 E
N

 Z
EE

W
EZ

EN
W

at
er

w
eg

en
 e

n 
B

in
ne

nv
aa

rt
03

06
12

70
64

.1
0

06
.0

1
D

iv
er

se
 o

nt
va

ng
st

en
5

-
03

18
1

12
70

64
.1

0
18

.5
0

Te
ru

gb
et

al
in

g 
va

n 
do

or
 h

et
 G

ew
es

t g
ed

an
e 

ui
tg

av
en

 v
oo

r h
et

 h
er

st
el

 v
an

 sc
ha

de
ve

ro
or

za
ak

t d
oo

r d
er

de
n 

aa
n 

w
at

er
w

eg
en

37
2

-

03
89

14
12

70
64

.1
0

89
.0

1
Te

ru
gb

et
al

in
g 

te
ru

gv
or

de
rb

aa
r v

oo
rs

ch
ot

 N
.V

. Z
ee

ka
na

al
 (p

ro
 m

em
or

ie
)

-
-

H
av

en
s

03
18

1
12

32
64

.2
0

18
.5

0
Te

ru
gb

et
al

in
g 

va
n 

do
or

 h
et

 G
ew

es
t g

ed
an

e 
ui

tg
av

en
 v

oo
r h

et
 h

er
st

el
 v

an
 sc

ha
de

 a
an

ha
ve

ns
 v

er
oo

rz
aa

kt
 d

oo
r d

er
de

n 
(p

ro
 m

em
or

ie
)

-
-

A
lg

em
ee

n 
In

fr
as

tr
uc

tu
ur

- e
n 

Sc
he

ep
va

ar
tb

el
ei

d
03

16
10

12
73

64
.4

0
16

.0
6

V
er

ko
op

 v
an

 st
ud

ie
s d

oo
r h

et
 w

at
er

bo
uw

ku
nd

ig
 la

bo
ra

to
riu

m
 te

 B
or

ge
rh

ou
t (

Fo
nd

s
w

at
er

bo
uw

ku
nd

ig
 la

bo
ra

to
riu

m
, a

rt.
 3

1 
de

cr
ee

t 2
1.

12
.1

99
0)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
23

6
on

tv
an

gs
te

n 
(1

6.
06

)
14

9
ui

tg
av

en
 (1

2.
90

)
14

8
O

K
sa

ld
o 

31
.1

2.
20

02
23

7

-
14

9



155 Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001155

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
Ze

ew
ez

en
03

06
12

34
64

.5
0

06
.0

1
D

iv
er

se
 o

nt
va

ng
st

en
75

03
16

13
12

34
64

.5
0

16
.1

0
V

B
S 

(V
er

ke
er

s B
eg

el
ei

di
ng

 S
ys

te
em

 T
ar

ie
f)

3.
90

0
-

03
16

13
12

34
64

.5
0

16
.1

1
Sl

ee
pg

el
de

n 
en

 v
er

w
ijl

in
tre

st
en

38
-

03
18

0
12

34
64

.5
0

18
.5

0
Te

ru
gb

et
al

in
g 

va
n 

do
or

 h
et

 G
ew

es
t g

ed
an

e 
ui

tg
av

en
 v

oo
r h

et
 h

er
st

el
 v

an
 sc

ha
de

ve
ro

or
za

ak
t d

oo
r d

er
de

n 
aa

n 
va

re
nd

e 
ee

nh
ed

en
, m

ar
ke

rin
ge

n 
en

 a
an

 in
fr

as
tru

ct
uu

r
11

2
-

03
46

30
12

34
64

.5
0

46
.3

0
O

nt
va

ng
st

en
 u

it 
de

 D
A

B
 L

oo
ds

w
ez

en
 v

oo
r t

er
ug

be
ta

lin
g 

va
n 

ko
st

en
 v

oo
r

be
lo

od
si

ng
 p

er
 sc

hi
p 

op
 z

ee
11

.1
55

-

03
59

21
12

34
64

.5
0

59
.0

2
Pa

rti
ci

pa
tie

 d
oo

r N
ed

er
la

nd
 in

 d
e 

ko
st

pr
ijs

 v
oo

r d
e 

st
ud

ie
 e

n 
de

 b
ou

w
 v

an
 d

e
vo

or
zi

en
in

ge
n 

in
za

ke
 d

e 
in

ric
ht

in
g 

va
n 

ee
n 

ui
tg

eb
re

id
e 

w
al

ra
da

rk
et

en
 la

ng
s d

e
W

es
te

rs
ch

el
de

 e
n 

ha
ar

 m
on

di
ng

en

1.
75

0
-



Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8 156Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 156

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
D

E
PA

R
T

E
M

E
N

T
 7

 W
E

T
E

N
SC

H
A

P,
 IN

N
O

V
A

T
IE

 E
N

 M
E

D
IA

D
EP

A
R

TE
M

EN
T 

W
IM

 (A
LG

EM
EE

N
)

D
iv

er
se

 in
tr

ad
ep

ar
te

m
en

ta
le

 o
nt

va
ng

st
en

01
06

01
34

70
.1

0
06

.0
1

D
iv

er
se

 a
nd

er
e 

on
tv

an
gs

te
n

45
0

-
01

06
01

25
70

.1
0

06
.0

2
O

nt
va

ng
st

en
 d

ep
ar

te
m

en
ta

al
 fo

nd
s v

er
vr

ee
m

di
ng

 e
n 

be
he

er
 v

an
 o

nr
oe

re
nd

e
go

ed
er

en
 (p

ro
 m

em
or

ie
) (

Fo
nd

s o
nr

oe
re

nd
e 

go
ed

er
en

, a
rt.

 2
8 

de
cr

ee
t 2

2.
11

.1
99

5)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
0

on
tv

an
gs

te
n 

(0
6.

02
)

0
ui

tg
av

en
 (0

1.
90

)
0

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

0

-
-

01
12

0
01

34
70

.1
0

12
.0

1
Te

ru
gb

et
al

in
g 

va
n 

ge
ld

vo
or

sc
ho

tte
n 

an
de

re
 d

an
 o

p 
be

st
aa

ns
m

id
de

le
n

25
-

01
16

12
01

34
70

.1
0

16
.0

1
V

er
ko

op
 v

an
 p

ub
lic

at
ie

s, 
dr

uk
w

er
ke

n,
 e

nz
.

15
-

01
77

0
01

34
70

.1
0

77
.0

1
O

pb
re

ng
st

 v
er

ko
op

 sp
ec

ifi
ek

e 
ro

er
en

de
 v

er
m

og
en

sg
oe

de
re

n 
(p

ro
 m

em
or

ie
)

-
-

A
D

M
IN

IS
TR

A
TI

E 
W

ET
EN

SC
H

A
P 

EN
 IN

N
O

V
A

TI
E

A
lg

em
ee

n 
W

et
en

sc
ha

ps
be

le
id

01
06

13
91

71
.1

0
06

.9
0

A
lle

rh
an

de
 in

ko
m

st
en

 m
.b

.t.
 h

et
 w

et
en

sc
ha

ps
be

le
id

 (F
on

ds
 p

ro
gr

am
m

at
ie

w
et

en
sc

ha
ps

be
le

id
, a

rt.
 5

 d
ec

re
et

 2
8.

11
.1

99
5)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
26

3
on

tv
an

gs
te

n 
(0

6.
90

)
87

ui
tg

av
en

 (0
1.

90
)

0
de

sa
ffe

ct
at

ie
 (a

rt
. 2

0)
24

4
O

K
ei

nd
sa

ld
o 

31
.1

2.
20

02
 1

06

-
87



157 Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001157

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
A

D
M

IN
IS

TR
A

TI
E 

M
ED

IA
M

ed
ia

 e
n 

fil
m

02
38

0
08

40
72

.1
0

38
.0

1
Fo

nd
s t

ot
 a

an
m

oe
di

gi
ng

 v
an

 d
e 

sc
he

pp
in

g 
va

n 
ge

lu
id

sw
er

ke
n 

en
au

di
ov

is
ue

le
 w

er
ke

n 
(p

ro
 m

em
or

ie
)

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
0

on
tv

an
gs

te
n 

(3
8.

01
)

0
ui

tg
av

en
 (0

1.
90

)
0

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

0

-
-



Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8 158Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 158

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
IN

T
E

R
D

E
PA

R
T

E
M

E
N

T
A

L
E

 O
N

T
V

A
N

G
ST

E
N

G
EM

EE
N

SC
H

A
PS

A
A

N
G

EL
EG

EN
H

ED
EN

A
lg

em
en

e 
on

tv
an

gs
te

n 
ui

t e
ig

en
 in

ni
ng

02
07

1
13

60
82

.1
0

07
.0

1
K

ijk
- e

n 
lu

is
te

rg
el

d 
(p

ro
 m

em
or

ie
)

-
-

A
lg

em
en

e 
on

tv
an

gs
te

n 
va

n 
de

 fe
de

ra
le

 o
ve

rh
ei

d 
af

ko
m

st
ig

, v
oo

r
ge

m
ee

ns
ch

ap
sa

an
ge

le
ge

nh
ed

en
02

45
21

13
60

82
.2

0
45

.2
1

D
ot

at
ie

 te
r c

om
pe

ns
at

ie
 v

an
 h

et
 k

ijk
- e

n 
lu

is
te

rg
el

d 
(a

rti
ke

l 4
7b

is
 b

ijz
on

de
re

fin
an

ci
er

in
gs

w
et

)
45

6.
50

9
-

02
49

41
04

43
82

.2
0

49
.1

9
Fi

na
nc

ie
rin

g 
va

n 
he

t u
ni

ve
rs

ita
ir 

on
de

rw
ijs

 v
oo

r b
ui

te
nl

an
ds

e 
st

ud
en

te
n 

(a
rt.

 6
2 

va
n

de
 b

ijz
on

de
re

 w
et

 v
an

 1
6 

ja
nu

ar
i 1

98
9)

28
.8

93
-

02
49

42
13

30
82

.2
0

49
.2

0
A

an
vu

lle
nd

e 
m

id
de

le
n 

fin
an

ci
er

in
gs

w
et

 (p
ro

 m
em

or
ie

)
-

-
02

49
42

13
30

82
.2

0
49

.2
1

G
ed

ee
ld

e 
be

la
st

in
ge

n
8.

67
5.

21
0

-
02

49
42

13
30

82
.2

0
49

.2
2

A
an

de
el

 in
 d

e 
w

in
st

 v
an

 d
e 

N
at

io
na

le
 L

ot
er

ij 
(a

rti
ke

l 6
2b

is
 b

ijz
on

de
re

fin
an

ci
er

in
gs

w
et

) (
pr

o 
m

em
or

ie
)

-
-

02
49

42
13

30
82

.2
0

49
.2

3
D

ot
at

ie
 o

ve
rd

ra
ch

t N
at

io
na

le
 P

la
nt

en
tu

in
 v

an
 B

el
gi

ë 
(a

rti
ke

l 6
2t

er
 b

ijz
on

de
re

fin
an

ci
er

in
gs

w
et

) (
pr

o 
m

em
or

ie
)

-
-

G
EW

ES
TA

A
N

G
EL

EG
EN

H
ED

EN
A

lg
em

en
e 

on
tv

an
gs

te
n 

ui
t e

ig
en

 in
ni

ng
03

07
1

13
60

83
.1

0
07

.0
1

K
ijk

- e
n 

lu
is

te
rg

el
d

37
.1

84
-

03
37

0
13

60
83

.1
0

37
.0

1
O

nr
oe

re
nd

e 
vo

or
he

ff
in

g
11

0.
05

3
-



159 Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001159

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
A

lg
em

en
e 

on
tv

an
gs

te
n 

va
n 

de
 fe

de
ra

le
 o

ve
rh

ei
d 

af
ko

m
st

ig
, v

oo
r

ge
w

es
ta

an
ge

le
ge

nh
ed

en
03

26
1

13
60

83
.3

0
26

.0
2

N
al

at
ig

he
id

si
nt

re
st

en
 o

p 
ge

w
es

tb
el

as
tin

ge
n

9.
68

2
-

03
36

0
13

60
83

.3
0

36
.0

1
G

ew
es

te
lij

ke
 b

el
as

tin
ge

n
47

2.
19

4
-

03
36

0
13

60
83

.3
0

36
.0

2
A

dd
iti

on
el

e 
ge

w
es

tb
el

as
tin

ge
n

1.
68

5.
19

8
03

49
41

06
14

83
.3

0
49

.1
8

O
nt

va
ng

st
en

 v
oo

rtv
lo

ei
en

d 
ui

t a
rt.

 3
5 

va
n 

de
 b

ijz
on

de
re

 w
et

 v
an

 1
6 

ja
nu

ar
i 1

98
9

(te
w

er
ks

te
lli

ng
sp

ro
gr

am
m

a’
s)

24
8.

21
1

-

03
49

42
13

30
83

.3
0

49
.2

0
So

lid
ar

ite
its

m
ec

ha
ni

sm
e 

(p
ro

 m
em

or
ie

)
-

-
03

49
42

13
30

83
.3

0
49

.2
2

Sa
m

en
ge

vo
eg

de
 b

el
as

tin
ge

n
4.

41
2.

22
2

-
03

49
41

06
14

83
.3

0
49

.2
3

D
ot

at
ie

 o
ve

rd
ra

ch
t p

er
so

ne
el

 la
nd

bo
uw

 (p
ro

 m
em

or
ie

)
-

-
03

69
42

13
60

83
.3

0
69

.0
1

Su
cc

es
si

er
ec

ht
en

 e
n 

re
ch

t v
an

 o
ve

rg
an

g 
bi

j o
ve

rli
jd

en
55

8.
53

3
-



Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8 160Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 160

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
IN

T
E

R
D

E
PA

R
T

E
M

E
N

T
A

A
L

C
O

LL
EG

E 
V

A
N

 S
EC

R
ET

A
R

IS
SE

N
-G

EN
ER

A
A

L
In

te
rd

ep
ar

te
m

en
ta

le
 b

es
ta

an
sm

id
de

le
n

01
06

01
34

99
.1

0
06

.0
1

D
iv

er
se

 a
nd

er
e 

on
tv

an
gs

te
n 

m
.b

.t.
 d

e 
be

st
aa

ns
m

id
de

le
n

35
0

-
01

11
0

01
33

99
.1

0
11

.0
1

Te
ru

gb
et

al
in

g 
va

n 
sa

la
ris

se
n

2.
82

9
-

01
11

0
01

33
99

.1
0

11
.0

3
Te

ru
gb

et
al

in
g 

va
n 

G
EK

O
-p

re
m

ie
s

1.
00

0
-

01
11

0
01

33
99

.1
0

11
.0

4
Te

ru
gb

et
al

in
g 

sa
la

ris
se

n 
D

A
B

 L
uc

ht
ha

ve
n 

A
nt

w
er

pe
n 

en
 O

os
te

nd
e

3.
25

0
-

01
11

0
01

33
99

.1
0

11
.9

0
Sa

la
ris

se
n 

en
 to

el
ag

en
 v

an
 p

er
so

ne
el

sl
ed

en
 v

an
 d

e 
di

en
st

en
 v

an
 d

e 
V

la
am

se
re

ge
rin

g 
m

et
 v

er
lo

f v
oo

r o
pd

ra
ch

t e
n/

of
 w

aa
rv

an
 h

et
 sa

la
ris

 te
n 

la
st

e 
w

or
dt

ge
no

m
en

 d
oo

r a
nd

er
e 

ov
er

he
de

n 
of

 v
ak

or
ga

ni
sa

tie
s

O
K

sa
ld

o 
1.

1.
20

02
0

on
tv

an
gs

te
n 

(1
1.

90
)

1.
98

3
ui

tg
av

en
 (1

1.
90

)
1.

98
3

O
K

sa
ld

o 
31

.1
2.

20
02

   
   

   
   

  0

-
1.

98
3

01
12

0
01

34
99

.1
0

12
.0

1
St

or
tin

g 
aa

n 
de

 S
ch

at
ki

st
 v

an
 n

ie
t-a

an
ge

w
en

de
 so

m
m

en
 d

oo
r d

e
re

ke
np

lic
ht

ig
en

 d
ie

 h
un

 o
pe

ra
tie

s d
oe

n 
do

or
 m

id
de

l v
an

 v
oo

rs
ch

ot
te

n 
–

Te
ru

gs
to

rti
ng

 v
an

 g
el

dv
oo

rs
ch

ot
te

n 
op

 b
es

ta
an

sm
id

de
le

n

75
0

-

01
16

0
01

34
99

.1
0

16
.0

1
V

er
ko

op
 v

an
 p

ub
lic

at
ie

s, 
dr

uk
w

er
ke

n,
 e

nz
. a

an
ge

ko
ch

t o
p 

be
st

aa
ns

m
id

de
le

n
12

5
-

01
77

0
01

34
99

.1
0

77
.0

1
O

pb
re

ng
st

 v
er

ko
op

 ro
er

en
de

 v
er

m
og

en
sg

oe
de

re
n 

aa
ng

ek
oc

ht
 o

p 
de

be
st

aa
ns

m
id

de
le

n
2

-

TO
TA

A
L 

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

 T
IT

EL
 I 

- I
I

16
.9

14
.0

11
50

.7
41



161 Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001161

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

C
od

e
ES

R
 9

5
FU

-C
L

O
A PR

A
R

T
TE

K
ST

EN
A

LG
EM

EN
E

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

TO
EG

EW
EZ

EN
O

N
TV

A
N

G
ST

EN
TI

TE
L 

II
I -

 O
PB

RE
N

G
ST

 V
AN

 L
EN

IN
G

EN

A
D

M
IN

IS
T

R
A

T
IE

 B
U

D
G

E
T

T
E

R
IN

G
, A

C
C

O
U

N
T

IN
G

 E
N

 F
IN

A
N

C
IE

E
L

M
A

N
A

G
E

M
E

N
T

L
en

in
ge

n
01

96
1

14
10

24
.9

0
96

.0
1

O
pb

re
ng

st
 v

an
 le

ni
ng

en
65

8.
61

6
-

TO
TA

A
L 

O
N

TV
A

N
G

ST
EN

 T
IT

EL
 II

I
65

8.
61

6
-



Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 -162-



-163- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001

BIJLAGE II

ONTWERP VAN DECREET

houdende de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 2002

TABEL
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AFDELING I – BEGROTINGSKREDIETEN

TITEL I – DEPARTEMENTALE BEGROTINGEN

LEGENDE :
NGK =  niet-gesplitst krediet
GVK =  gesplitst vastleggingskrediet
GOK =  gesplitst ordonnanceringskrediet
VRK =  variabel krediet
MAC =  vastleggingsmachtiging
PROG =  programma
BA =  basisallocatie
EC CL =  economische classificatie
FU CL =  functionele classificatie

OM =  ordonnancerend minister
A De minister-president
B Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken en Energie
C Vlaams minister van Welzijn, Gezondheid en Gelijke Kansen
D Vlaams minister van Cultuur, Jeugd, Brusselse Aangelegenheden en Ontwikkelingssamenwerking
E Vlaams minister van Onderwijs en Vorming
F Vlaams minister van Werkgelegenheid en Toerisme
G Vlaams minister van Leefmilieu en Landbouw
H Vlaams minister van Binnenlandse Aangelegenheden, Ambtenarenzaken en Buitenlands Beleid
I Vlaams minister van Financien, en Begroting, Innovatie, Media en Ruimtelijke Ordening
J Vlaams minister van Economie, Buitenlandse Handel en Huisvesting
X De bevoegde ministers

LI =  Littera
Code 01  Uitgaven met betrekking tot de werkingskosten van de organen en diensten van de Vlaamse Gemeenschap
Code 02  Uitgaven van de Vlaamse Gemeenschap met betrekking tot de bevoegdheden bedoeld in artikelen 127 tot 129 van de

Grondwet
Code 03 Uitgaven van de Vlaamse Gemeenschap met betrekking tot de bevoegdheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet

HP =  Horizontaal Programma
B Burotica
E Buitenlands Beleid
F Financiële lasten
G Gelijke Kansen
I Investeringen
L Lonen
W Wetenschapsbeleid
V Vesoc
C Communicatie
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TITEL III – AFLOSSING SCHULD

Departement 2 AZF

Organisatieafdeling 24

ABAFIM

24.9 AFLOSSING SCHULD

Progr. BA OM Lit NGK GVK GOK VRK Macht

24.9 91.01 I 01 Aflossing schuld 743.681 0,0 0,0 0,0 0,0

Totaal programma 24.9 743.681 0,0 0,0 0,0 0,0

Totalen OA 24 en Titel III 743.681 0,0 0,0 0,0 0,0
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AFDELING III

DIENSTEN MET AFZONDERLIJK BEHEER
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FONDS VOOR PREVENTIE EN SANERING INZAKE LEEFMILIEU EN NATUURBEHOUD (MINA-
FONDS)

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Oud
artikel

Nieuw
artikel Omschrijving GVK GOK

Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij
(OVAM)

36.7 1.1 261B3670 Ontvangsten in toepassing van het decreet van 2 juli 1981
betreffende de voorkoming en het beheer van afvalstoffen

74.368

Vlaamse Milieumaatschappij (VMM)
36.7 1.2 261B3671 Ontvangsten in toepassing van de wet van 26 maart 1971

op de bescherming van de oppervlaktewateren
225.013

36.7 1.16 261B3672 Ontvangsten in toepassing van het decreet van 24 januari
1984 houdende maatregelen inzake het grondwaterbeheer

21.988

Vlaamse Landmaatschappij (VLM)
36.7 1.3 261B3673 Ontvangsten in toepassing van het decreet van 23 januari

1991 inzake de bescherming van het leefmilieu tegen de
verontreiniging door meststoffen

4.809

N.V. Vlaamse Milieuholding (VMH)

28.2 1.10 261B2820 Dividenden van de N.V. Vlaamse Milieuholding 5.310
Administratie Leefmilieu, Natuur, Land- en
Waterbeheer

06.1 1.8 261B0600 Diverse ontvangsten 275

08.2 1.7 261B0820 Saldo per 31 december 2001 van het Minafonds 523.112
28 1.5 261B2800 Ontvangsten voortvloeiende uit het beheer van het

patrimonium onder de bevoegdheid van de afdelingen Bos
en Groen, Natuur en Algemeen Milieu- en Natuurbeleid

1.587

36.7 1.4 261B3674 Ontvangsten in toepassing van het jachtdecreet van 24 juli
1991

2.000

36.7 1.17 261B3675 Ontvangsten Vlarem dossiertaks 446
39.1 1.12 261B3910 Financiële bijstand van de EU betreffende de door de

Vlaamse Gemeenschap gedane uitgaven i.v.m. de
toepassing van de verordeningen of uitvoeringsakten van
het verdrag van Rome

0

66.10 1.6 261B4610 Dotatie in toepassing van het decreet betreffende de
algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2002 (PR 61.10 b.a.
61.03)

161.134

46.1 1.13 261B4611 Overdracht in toepassing van het decreet betreffende de
algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap (aanvullende dotatie
Tewerkstellingsconferentie)

0
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ESR Oud
artikel

Nieuw
artikel Omschrijving GVK GOK

49.42 1.11 261B4942 Ontvangsten in toepassing van artikel 3, 1e lid,  8° van de
bijzondere wet van 16 januari 1989 betreffende de
financiering van de Gemeenschappen en Gewesten

0

57 1.15 261B5700 Ontvangsten uit overdrachten (inclusief de
kapitaalsvermindering) van de N.V. Vlaamse
Milieuholding

0

Totaal ontvangsten 1.020.042
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(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Oud
artikel

Nieuw
artikel Omschrijving GVK GOK

Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij
(OVAM)

31.21 2.4 361B3131 Subsidies in uitvoering van het decreet van 2 juli 1981
betreffende de voorkoming en het beheer van afvalstoffen
(o.a. dierlijk afval, dierenmeel en slachtafval)

4.486 4.486

31.32 2.7 361B3132 Subsidies in verband met het Presti-programma en andere
projecten voor milieutechnologie en bedrijfsinterne
milieuzorg

0 166

41.4 2.4 361B4140 Uitgaven in toepassing van het decreet van 2 juli 1981
betreffende de voorkoming en het beheer van afvalstoffen
(o.a. sensibilisering, studies en onderzoeken - afval en
werkingsbijdragen inzameling en afzet)

4.548 4.306

41.4 2.7 361B4141 Uitgaven in verband met het Presti-programma en andere
projecten voor milieutechnologie en bedrijfsinterne
milieuzorg

874 708

41.4 2.17 361B4144 Uitgaven in toepassing van het decreet van 22 februari
1995 betreffende de bodemsanering (o.a. sensibilisering,
studies en onderzoeken - bodem, locatiegebonden
onderzoeken, register, kadaster)

4.225 4.225

43.22 3.7 361B4321 Inkomensoverdrachten aan gemeenten en
intercommunales ter ondersteuning van preventie
(compostvaten, informatiestands, demoplaatsen
compostmeesters, …) en selectieve inzameling

620 248

61.4 3.5 361B6142 Investeringsuitgaven in toepassing van het decreet van 2
juli 1981 betreffende de voorkoming en het beheer van
afvalstoffen (o.a. participaties van de OVAM voor de
oprichting en  inrichting van installaties voor verwijdering
of nuttige toepassing)

347 347

61.4 3.16 361B6144 Investeringsuitgaven met betrekking tot: 1) de ambtshalve
bodemsaneringen in toepassing van het decreet van 22
februari 1995 betreffende de bodemsanering; 2) de
verwijdering van afvalstoffen in toepassing van het
decreet van 2 juli 1981 betreffende de voorkoming en het
beheer van afvalstoffen, en 3) de aanpak van de
brownfields

30.516 18.000

63.21 3.7 361B6321 Investeringssubsidies aan gemeenten en intercommunales
ter ondersteuning van preventie, selectieve inzameling
(containerparken, ondergrondse containers,
diftarsystemen, …) en van het bouwen van installaties
(groen- en GFT-compostering, sortering grofvuil, ...)
(decreet van 2 juli 1981 betreffende voorkoming en het
beheer van afvalstoffen)

5.949 6.321

63.21 3.9 361B6326 Uitgaven in het kader van de sanering van de Hooge Maey
en de ecologisch verantwoorde herinrichting van de
stortplaats (overeenkomst met de stad Antwerpen van
11.01.90 en de vastlegging van de tussenkomst op artikel
60.10.03A, sectie 71 Afdeling II van de begroting van de
Vlaamse Gemeenschap onder nummer 90/57.142)

0 2.404

Subtotaal 51.565 41.211
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ESR Oud
artikel

Nieuw
artikel Omschrijving GVK GOK

Vlaamse Milieumaatschappij (VMM)

12.57 2.15 361B3670
Terugbetalingen afval- en grondwaterheffingen in het
kader van de sociale vrijstellingen en met betrekking tot
moratoriumintresten

161 161

Subtotaal 161 161

Vlaamse Landmaatschappij (VLM)
41.4 2.19 361B4143 Vergoedingen (inclusief beheersovereenkomsten) aan

landbouwers ingevolge gebiedsgerichte verscherpingen in
uitvoering van het mestdecreet van 23 januari 1991 en het
plattelandsontwikkelings-programma voor Vlaanderen

7.933 18.382

Subtotaal 7.933 18.382

NV Vlaamse Milieuholding (VMH)
12 2.8 361B1209 Lopende uitgaven met betrekking tot verbintenissen

tegenover de N.V. Vlaamse Milieuholding
0 0

51 3.8 361B5100 Kapitaaluitgaven in uitvoering van de verbintenissen ten
opzichte van de N.V. Vlaamse Milieuholding

0 7.437

Subtotaal 0 7.437

Directoraat-generaal
11 2.28 361B1106 Salarissen en toelagen van de Mina-contractuelen belast

met de uitvoering van het Milieubeleidsplan 1997 - 2002
3.867 3.867

12 2.14 361B1201 Uitgaven met betrekking tot informatie, sensibilisering en
internationale en ontwikkelingssamenwerking:
overeenkomsten

148 148

12 2.15 361B1204 Diverse lopende uitgaven 100 100
12 2.28 361B1206 Uitgaven met betrekking tot de uitvoering van het

Milieubeleidsplan 1997 - 2002, uitgezonderd subsidies en
kapitaaluitgaven

1.195 6.792

12.1 2.21 361B1210 Allerhande uitgaven in verband met het opstellen en
publiceren van het milieubeleidsplan

496 496

33 2.11 361B3300 Subsidies aan milieu- en natuurverenigingen (decreet van
29 april 1991 tot instelling van een Milieu- en Natuurraad
van Vlaanderen en tot vaststelling van de algemene
regelen inzake de erkenning en de subsidiëring van de
milieu- en natuurvereniging)

2.449 2.449

33 2.29 361B4148 Subsidies met betrekking tot de uitvoering van het
Milieubeleidsplan 1997 - 2002, uitgezonderd de subsidies
voor de verwerving van natuur- en bosgebieden

1.460 2.607

52.1 3.2 361B5210 Subsidies aan verenigingen voor de verwerving van
patrimonium in uitvoering van het Milieubeleidsplan 1997
- 2002

4.140 3.761

63.21 3.2 361B6322 Subsidies aan openbare besturen voor de verwerving van
patrimonium in uitvoering van het Milieubeleidsplan 1997
- 2002

0 0

71.10 3.21 361B7110 Kapitaaluitgaven met betrekking tot de verwerving door
het Vlaamse Gewest van patrimonium in uitvoering van
het Milieubeleidsplan 1997 - 2002

5.776 6.572

74.2 3.20 361B7420 Kapitaaluitgaven met betrekking tot de uitvoering van het
Milieubeleidsplan 1997 - 2002

268 248

Subtotaal 19.899 27.040
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ESR Oud
artikel

Nieuw
artikel Omschrijving GVK GOK

DAB Minafonds
3.17 361B6140 Belast ordonnanceringskrediet, bestemd voor de betaling

van het encours, overdraagbaar naar de overige
Minafondsartikelen

0 435.290

Subtotaal 0 435.290

Afdeling Algemeen Milieu- en Natuurbeleid
12 2.5

2.14
2.15

361B1203 Uitgaven met betrekking tot natuur- en milieu-educatie,
natuurtechnische milieubouw, informatie en
sensibilisering

1.629 1.537

12 2.6 361B1231 Uitgaven met betrekking tot het onderhoud van de natuur-
en milieu-educatieve centra

38 38

33 2.27 361B3301 Subsidies met betrekking tot informatie, sensibilisering,
natuur- en milieu-educatie, en natuurtechnische
milieubouw

149 251

43.12 2.13 361B4312 Tegemoetkomingen aan de provinciebesturen ingevolge
de milieuconvenanten met het Vlaamse Gewest

2.478 1.239

43.22 2.12 361B4322 Tegemoetkomingen aan de gemeentebesturen ingevolge
de milieuconvenanten met het Vlaamse Gewest

19.623 13.718

61.4 3.3 361B6146 Bijdrage van AMINAL in het project BBT/EMIS 0 25
7 3.6

3.15
361B7001 Investeringsuitgaven met betrekking tot de bouw en

uitrusting van natuur- en milieu-educatieve centra en met
betrekking tot natuurtechnische milieubouw

1.249 1.680

Subtotaal 25.166 18.488

Afdeling Europa en Milieu
12 2.14 361B1205 Uitgaven met betrekking tot het supra- en internationaal

milieubeleid en ontwikkelingssamenwerking
516 457

12 2.15 361B1211 Diverse lopende uitgaven 50 50
33 2.27 361B3302 Subsidies aan verenigingen met betrekking tot het supra-

en internationaal milieubeleid en
ontwikkelingssamenwerking

182 182

35 2.27 361B3501 Subsidies aan het buitenland met betrekking tot het supra-
en internationaal milieubeleid en
ontwikkelingssamenwerking

372 372

41 2.27 361B4101 Subsidies met betrekking tot het supra- en internationaal
milieubeleid en ontwikkelingssamenwerking

25 25

Subtotaal 1.145 1.086

Afdeling Natuur
12 2.5 361B1207 Uitgaven in verband met studies en projecten in het kader

van het natuurbehoud, -beheer en -ontwikkeling (decreet
van 21 oktober 1997 betreffende het natuurbehoud en het
natuurlijk milieu)

1.640 885

12.1 2.25 361B1219 Uitgaven met betrekking tot het Vlaams
Impulsprogramma Natuurontwikkeling (besluit van de
Vlaamse regering van 8 februari 1995)

0 3.718

12 2.6 361B1230 Uitgaven met betrekking tot het patrimonium onder
beheer van de afdeling Natuur

744 721

30 2.20 361B3000 Uitgaven in verband met de schaderegeling in uitvoering
van het duinendecreet van 14 juli 1993

2.054 2.054
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ESR Oud
artikel

Nieuw
artikel Omschrijving GVK GOK

33 2.5 361B3303 Subsidies ter verbetering van de natuurkwaliteit in de
open ruimten (decreet van 21 oktober 1997 betreffende
het natuurbehoud en het natuurlijk milieu)

3.211 3.000

52.1 3.1 361B5220 Subsidies aan natuurverenigingen voor de verwerving van
natuurgebieden

6.237 6.237

52.1 2.5 361B5221 Investeringssubsidies ter verbetering van de
natuurkwaliteit in de open ruimten (decreet van 21
oktober 1997 betreffende het natuurbehoud en het
natuurlijk milieu)

223 223

53.2 3.18 361B5320 Uitgaven met betrekking tot de verwerving van
kustduinen en aangrenzende gebieden (duinendecreet van
14 juli 1993)

4.462 3.966

7 3.6 361B7002 Uitgaven in verband met de verwerving en het beheer van
het patrimonium onder de bevoegdheid van de afdeling
Natuur, met inbegrip van de investeringsuitgaven met
betrekking tot de bijhorende inrichtingen en constructies

13.642 18.335

Subtotaal 32.213 39.139

Afdeling Bos en Groen
12 2.15 361B1202 Uitgaven met betrekking tot de organisatie van het

jachtexamen
124 124

12 2.5 361B1208 Uitgaven in verband met studies en projecten in het kader
van het bosbeheer, de groenvoorziening, de visserij, de
jacht en de vogelbescherming

5.154 4.600

12 2.14 361B1212 Uitgaven met betrekking tot informatie, educatie,
sensibilisering en internationale samenwerking

174 174

12 2.6 361B1232 Uitgaven met betrekking tot het patrimonium onder het
beheer van de afdeling Bos en Groen

3.211 3.234

41.4 2.26 361B4146 Dotatie aan het Educatief Bosbouwcentrum Groenendaal 444 444
53.1 2.5 361B5310 Subsidies voor de bebossing van landbouwgronden en

voor erkende wildbeheereenheden
273 273

63 3.1 361B6324 Subsidies aan openbare besturen voor de verwerving van
bossen of te bebossen terreinen

0 0

7 3.6 361B7003 Uitgaven in verband met de verwerving en het beheer van
het patrimonium onder de bevoegdheid van de afdeling
Bos en Groen, met inbegrip van de investeringsuitgaven
met betrekking tot de bijhorende inrichtingen en
constructies

21.633 18.768

Subtotaal 31.013 27.617

Afdeling Water
11.11 2.24 361B1105 Salarissen en toelagen van de Bijzonder Gevolmachtigde

van de Vlaamse regering bij de N.V. Aquafin
(overeenkomst van 10 november 1993 tussen het Vlaamse
Gewest en de N.V. Aquafin)

110 110

12.11 2.22 361B1216 Uitgaven voor het opzetten en in stand houden van het
grondwaterkwaliteitsmeetnet

848 848

12.11 2.23 361B1217 Uitgaven in verband met het opstellen van
bekkenbeheerplannen en waterhuishoudingsplannen en
met betrekking tot het uitvoeren van ecologische studies
voor de onderbouwing van de inrichting van waterlopen
en hun valleien

743 580
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ESR Oud
artikel

Nieuw
artikel Omschrijving GVK GOK

12 2.24 361B1218 Werkingskosten van de Bijzonder Gevolmachtigde van de
Vlaamse regering bij de N.V. Aquafin (overeenkomst van
10 november 1993 tussen het Vlaamse Gewest en de N.V.
Aquafin)

5 5

12 2.24 361B1220 Uitgaven met betrekking tot externe expertise in het kader
van de hernegotiatie van de beheersovereenkomst met
Aquafin

74 149

12 2.15 361B1221 Diverse lopende uitgaven 48 48

41 2.10 361B4100 Lopende uitgaven in toepassing van de overeenkomst van
10 november 1993 tussen het Vlaamse Gewest en de N.V.
Aquafin

209.891 209.891

61 3.10 361B6102 Investeringsuitgaven in toepassing van de overeenkomst
van 10 november 1993 tussen het Vlaamse Gewest en de
N.V. Aquafin

138.498 138.498

61 3.9 361B6103 Uitgaven in het kader van de realisatie van de
noodzakelijke infrastructuur voor waterzuivering voor de
sanering van het bekken van de Zenne en de Woluwe in
de Brusselse zone met inbegrip van de werkings- en
slibbehandelingskosten (samenwerkingsakkoord van 12
december 1990 tussen de Vlaamse regering en de
Brusselse Hoofdstedelijke regering en de bijakte van 6 juli
1999 bij dit samenwerkingsakkoord)

0 2.976

73.41 361B6145 Investeringsuitgaven met betrekking tot de sanering van
waterbodems

0 0

63.21 3.13 361B6325 Subsidiëring van de gemeenten voor de aanleg van
gemeentelijke rioleringen (besluit van de Vlaamse
regering van 30 maart 1996)

66.428 50.838

7 3.15 361B7004 Diverse kapitaaluitgaven 248 248

Subtotaal 416.893 404.191

Totaal uitgaven 585.988 1.020.042
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HOGERE ZEEVAARTSCHOOL

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving 2001 2002

08.2 Overgedragen saldo intendance 0 0

16.2 Eigen ontvangsten intendance 52 52

08.3 Transfer intendance 0 0

08.2 Overgedragen saldo andere 0 0

46.1 Dotatie Vlaamse Gemeenschap(PR 33.10-BA 41.10) 1.031 1.043

16.2 Eigen ontvangsten andere 117 161

08.3 Transfer andere 0 0

Totaal ontvangsten 1.200 1.256

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving 2001 2002

03.3 Intendance 52 52

11.0 Personeelskosten 171 186

12.11 Werkingskosten 776 843

74.22 Investeringen 201 175

Totaal uitgaven 1.200 1.256
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(in duizend euro)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

08.2 Overgedragen saldo 243 243

08.3 Toewijzing 0 0

Totaal ontvangsten 243 243

(in duizend euro)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Totaal uitgaven 0 0

(in duizend euro)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Totaal 243 243



Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8 334Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 334

LUCHTHAVEN ANTWERPEN

Begroting 2002

 (in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving 2001 2002

08.2 Overgedragen saldo 101 342

46.1 Dotatie(PR 63.30-BA 41.01) 786 786
66.10 Dotatie voor aanleg inrichting en uitrusting van verharde

oppervlakten, wegen en gebouwen …(PR 63.30-BA 61.31)
558 241

66.10 Dotatie voor aanleg inrichting en uitrusting van verharde
oppervlakten, wegen en gebouwen …(PR 63.30-BA 61.32)

942 1.861

16.00 Eigen inkomsten 2.107 2.253

Totaal ontvangsten 4.494 5.483

(in duizend euro)
UITGAVEN

2001 2002
ESR Code Omschrijving

GVK GOK GVK GOK

11.0 Personeelskosten 2.405 2.506 2.657 2.657

74.00 Investeringen met dotaties 2.115 1.302 2.102 2.102

74.00 Investeringen met eigen middelen 297 297 300 300

12.00 Werkingskosten 389 389 424 424

Totaal uitgaven 5.206 4.494 5.483 5.483
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(in duizend euro)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Overgedragen saldo 325 325

Toewijzing

Totaal ontvangsten 325 325

(in duizend euro)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Totaal Uitgaven

(in duizend euro)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Totaal
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LUCHTHAVEN OOSTENDE

Begroting 2002

 (in duizend euro
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving 2001 2002

08.2 Overgedragen saldo 1.492 149

46.1 Dotatie(PR 63.30-BA 41.02) 1.453 1.453
66.10 Dotatie voor aanleg inrichting en uitrusting van verharde

oppervlakten, wegen en gebouwen...(PR 63.30-
BA 61.31 )

4.435 723

66.10 Dotatie voor aanleg inrichting en uitrusting van verharde
oppervlakten, wegen en gebouwen …(PR 63.30-
BA 61.33)

1.363 3.688

16.00 Eigen inkomsten 4.660 4.753

Totaal ontvangsten 13.403 10.766

(in duizend euro)
UITGAVEN

2001 2002
ESR Code Omschrijving

GVK GOK GVK GOK

11.0 Personeelskosten 4.450 4.459 4.634 4.634

74.00 Investeringen met dotatie 4.603 7.191 4.411 4.411

74.00 Investeringen met eigen middelen 545 545 570 570

12.00 Werkingskosten 1.118 1.118 1.151 1.151

Totaal uitgaven 10.716 13.403 10.766 10.766
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(in duizend euro)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Overgedragen saldo 724 724

Toewijzing

Totaal ontvangsten 724 724

(in duizend euro)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Totaal Uitgaven

(in duizend euro)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Totaal
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INSTITUUT VOOR HET ARCHEOLOGISCH PATRIMONIUM (IAP)

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving 2002

0830 Externe fondsen 62

1600 Diverse ontvangsten 25

4610 Dotatie (PR 62.2 – BA 41.01) 2.211

4640 Tussenkomsten VDAB – GESCO’S 1.116

5822 Schenkingen en legaten 0

Totaal ontvangsten 3.414

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving 2002

0330 Externe fondsen 62

1110 Personeel gesco 1.587

1111 Tijdelijk personeel 476

1112 Projectteam inventarisatie 446

1200 Werkingskosten 496

1230 Inventarisatieopdrachten 198

7400 Kapitaaluitgaven 149

Totaal uitgaven 3.414

Reservefonds IAP 169
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VLAAMS INFRASTRUCTUURFONDS (VIF)

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR OA PR BA Omschrijving Bedrag

63 Administratie Wegen en Verkeer ( AWV )

06 263F0600 Diverse ontvangsten 204
160 263F1200 Ontvangsten uit terugstortingen van onroerende voorheffing door het

Ministerie van Financiën van ten onrechte ontvangen gelden en achterstallige
ontvangsten door de overheid op de centrale ontvangstenrekening van de
Vlaamse Gemeenschap gestort

5

281 263F2810 Ontvangsten uit nevenbedrijven langs autosnelwegen 13.000
281 263F2811 Ontvangsten uit huurovereenkomsten; cijnzen en retributies; vergunningen

m.b.t. gebruik van het openbaar domein, uit verhuring van gronden en
gebouwen van het Vlaams Gewest, uit aanpassen en verplaatsen van
leidingen, uit jaarlijkse vernieuwbare vergunningen (vb. rioolafsluiting, ...),
uit jaarlijks éénmalige vergunningen (vb. werfafsluiting, ...), uit concessies
langs autosnelwegen

1.150

369 263F3690 Ontvangsten in het kader van de beteugeling van de aantasting van de
wegeninfrastructuur door overgewicht of door overtollige asdruk

200

369 263F3691 Ontvangsten uit schaderegelingen ingevolge schade voortvloeiend uit het
beheer van het openbaar domein, uit geldboeten en invorderingen ingevolge
gerechtelijke uitspraken van Hoven en Rechtbanken, uit terugstortingen door
aannemers van administratieve geldboeten ingevolge bestekken

9.780

369 263F3692 Allerhande ontvangsten naar aanleiding van het geven van vergunningen en
attesten en eventuele administratieve boetes in het kader van de uitvoering
van het decreet betreffende de organisatie van het personenvervoer over de
weg en de oprichting van de Mobiliteitsraad van Vlaanderen

pm

572 263F5720 Ontvangsten van de Maatschappij voor Intercommunaal Vervoer te Brussel,
ingevolge terugbetalingen van de investeringen van het Vlaamse Gewest voor
tramlijnen uitgebaat door de MIVB, gelegen op het Vlaamse Gewest

pm

7612 263F7612 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop van gronden van het Vlaams Gewest 1.533
7632 263F7632 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop van gebouwen van het Vlaams

Gewest
0

770 263F7700 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop van buiten gebruik gestelde roerende
goederen   ( voertuigen, meubilair, kasseien, ... )

75

Totaal AWV 25.947

64 Administratie Waterwegen en Zeewezen ( AWZ )

06 264F0600 Diverse ontvangsten 50

08 264F0800 Ontvangsten uit betalingen vanwege de Belgische Staat i.v.m. douane en
zeevaartdiensten 3.347

160 264F1200 Ontvangsten uit terugstortingen van onroerende voorheffing door het
Ministerie van Financiën van ten onrechte ontvangen gelden en achterstallige
ontvangsten door de overheid op de centrale ontvangstenrekening van de
Vlaamse Gemeenschap gestort

2
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ONTVANGSTEN

ESR OA PR BA Omschrijving Bedrag
280 264F2800 Ontvangsten uit verhuringen, uit cijnzen en retributies ingevolge

vergunningen m.b.t. gebruik van het openbaar domein
3.321

281 264F2810 Ontvangsten uit strandconcessies, uit de jaarlijkse cijns van het
windturbinepark Zeebrugge, uit de concessiegelden van de NV Maatschappij
van de Brugse Zeevaartinrichtingen

1.165

369 264F3690 Ontvangsten uit de heffing op de toevoer van slib in de waterlopen, de havens
en de maritieme toegangswegen

p.m.

380 264F3691 Ontvangsten uit schaderegelingen ingevolge schade voortvloeiend uit het
beheer van het openbaar domein, uit geldboeten en invorderingen ingevolge
gerechtelijke uitspraken van Hoven en Rechtbanken, uit terugstortingen door
aannemers van administratieve geldboeten ingevolge bestekken

1

369 264F3692 Ontvangsten uit inkomsten van watervangen en ontvangsten vanwege de
havenbedrijven

16.355

369 264F3693 Ontvangsten uit scheepvaartrechten en uit de verkoop van vignetten 473
7612 264F7612 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop en terugbetaling van gronden van het

Vlaams Gewest  en in de Waaslandhaven
500

7612 264F7613 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop van gronden van het Vlaams Gewest,
in beheer bij de Dienst voor de Scheepvaart

372

7632 264F7632 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop van gebouwen van het Vlaams
Gewest

149

770 264F7700 Ontvangsten uit de verkoop van roerende goederen aangekocht met middelen
van het VIF of met kredieten die naar het VIF zijn overgeheveld (artikel 6, §
1, X, 1 tot en met 5 van de bijzondere wet van 8 augustus 1980 zoals
gewijzigd door de bijzondere wet van 8 augustus 1988), uit sponsering, uit de
toepassing van samenwerkingsakkoorden met andere overheden,
rechtspersonen en particulieren

1.289

Totaal AWZ 27.024

66 Administratie Ondersteunende Studies en Opdrachten
(AOSO)

160 266F1600 Ontvangsten m.b.t. onderzoek van kunstwerken, beproeven van materialen,
topografische opmetingen, geotechnisch onderzoek

197

Totaal AOSO 197

69 Secretariaat-generaal
Administratie Algemene Administratieve Diensten

06 269F0600 Diverse en toevallige ontvangsten 124

0820 269F0820 Het per 31 december van het jaar, voorafgaand aan het begrotingsjaar,
beschikbaar saldo van het Vlaams Infrastructuurfonds 557.277

160 269F1200 Terugstorting van niet-aangewende geldvoorschotten 397

1610 269F1610
Ontvangsten van bedrijven en van privaatrechterlijke instellingen zonder
winstoogmerk ten behoeve van gezinnen, betreffende uitgaven i.v.m.
mobiliteit

0

391 269F3910 Ontvangsten van E.G. instellingen betreffende uitgaven i.v.m. mobiliteit  en
openbare werken 1.650

480 269F4800 Ontvangsten van regionale en lokale besturen betreffende uitgaven i.v.m.
mobiliteit 1.091

6611 269F6611
Overdracht van programma 69.9, basisallocatie 61.03 ingeschreven in het
decreet houdende de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap

543.475
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ONTVANGSTEN

ESR OA PR BA Omschrijving Bedrag

6611 269F6615

Overdracht van programma 69.9, basisallocatie 61.05 ingeschreven in het
decreet houdende de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap bestemd voor de betaling van de door de DAB-VIF
overgenomen verbintenissen in uitvoering van art.34 par. 4 van het decreet
van 21.12.1994

24.789

6611 269F6616 Nog te ontvangen dotatie van het vorig begrotingsjaar pm

Totaal SG-AAAD 1.128.803

Totaal ontvangsten 1.181.971



Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8 342Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 342

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR OA PR BA Omschrijving GVK GOK

63 Administratie Wegen en Verkeer ( AWV )

123 363F1231 Uitgaven in het kader van het project "Netheidsactie Wegen" en
van de informatie naar de weggebruiker

843 843

125 363F1251 Onroerende voorheffing op het patrimonium van het Vlaams
Gewest beheerd door AWV

199 199

32 363F3200 Uitgaven met betrekking tot de terugbetaling aan de NV Tunnel
Liefkenshoek van alle kosten (schaduwtol) die verbonden zijn aan
de verplichte verkeersomleiding via de Liefkenshoektunnel ten
gevolge van verkeersincidenten of calamiteiten op de Ring rond
Antwerpen, de toegangswegen naar deze Ring of in de
Kennedytunnel en dit voor de duur van de verplichte omleiding

1.000 1.000

3440 363F3445 Allerhande schadevergoedingen aan derden 1.487 1.487
5111 363F5111 Investeringssubsidies aan de VVM (De Lijn) ter verbetering van

de infrastructuur van het openbaar vervoer op de wegen in
samenhang met de verbetering van de verkeersveiligheid,
verkeersleefbaarheid en de multimodale bereikbaarheid, alsmede
uitgaven met betrekking tot de beveiliging van het personeel en de
openbaar-vervoergebruikers

24.294 30.749

5111 363F5112 Investeringssubsidies aan de Maatschappij voor Intercommunaal
Vervoer te Brussel ter verbetering van de infrastructuur van de
tramlijnen, gelegen in het Vlaams Gewest, alsmede uitgaven met
betrekking tot de beveiliging van het personeel en de openbaar
vervoergebruikers

1.202 601

630 363F6300 Subsidies aan de provincies, gemeenten en verenigingen van
gemeenten voor de uitvoering van door het Gewest bevolen
verplaatsingen van gas- en elektriciteitsinstallaties en rioleringen

2.553 3.492

630 363F6301 Investeringssubsidies aan de lokale overheden ter ondersteuning
van het fiets- en doortochtenbeleid en schoolomgevingen van het
Vlaams Gewest en daaraan verbonden kosten voor onteigeningen,
aankopen in der minne, specifieke studies en overdracht van
wegen

83.045 61.729

7311 363F7311 Investeringsuitgaven voor structureel onderhoud van wegen en
kunstwerken en ter structurele bestrijding van de verkeersoverlast
en de omgevingshinder alsmede ter bevordering van
verkeersveiligheid- en comfort, verbetering van
verkeersleefbaarheid en ter bevordering van de multimodale
bereikbaarheid i.v.m. de gewestwegen met inbegrip van de
fietspaden en de kunstwerken alsmede de benodigde elektrische
en elektromechanische installaties, de MER-studies, de specifieke
projectstudies, de kosten m.b.t. verkeersopleiding en de aankopen
en onteigeningen en de daaraan verbonden lasten

249.402 272.468
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UITGAVEN

ESR OA PR BA Omschrijving GVK GOK
7311 363F7312 Werken en leveringen van bouwkundige en elektromechanische

aard met inbegrip van voorbereidende haalbaarheids- en
uitvoeringsstudies met betrekking tot hetverkeersbeheer in de
grootstedelijke gebieden Brussel, Antwerpen en Gent, o.a. ten
voordele van de doorstroming van het openbaar vervoer op de
voorstedelijke vervoerassen en de uitbouw van grootstedelijke
multimodale verkeersinformatie- en beheerscentra met inbegrip
van de daarbijhorende specifieke hard- en software, ten behoeve
van de administraties AWV en AOSO en de VVM

2.429 2.376

Totaal AWV 366.454 374.944

64 Administratie Waterwegen en Zeewezen
(AWZ)

03 364F0300 Provisie voor het integraal waterbeheer (MINA) pm pm

330 364F0330 Terugbetaling RMT. en/of Ministerie van Verkeer en
Infrastructuur 185 185

1250 364F1250 Milieuheffingen verschuldigd ingevolge het uitvoeren van
baggerwerken en de aanleg, het beheer en de exploitatie van
baggerstortterreinen en ingevolge de aanleg, het beheer en de
exploitatie van waterwegen, havens en maritieme toegangswegen

2.479 2.479

1251 364F1252 Onroerende voorheffing op het patrimonium van het Vlaams
Gewest beheerd door AWZ

496 496

3122 364F3122 Subsidies voor werkingskosten met het oog op het bevorderen van
het intermodaal vervoer via de binnenvaart en het spoor zoals
onder meer de opstarting van shuttles en/of bloktreinen van en
naar de Vlaamse Zeehavens, m.i.v. de daaraan verbonden kosten
voor specifieke studies

pm pm

3122 364F3123 Subsidie aan de havenbedrijven ten behoeve van de
havenkapiteindiensten die expliciet kunnen worden toegewezen
aan de verkeersafwikkeling, de veiligheid en de vrijwaring van het
milieu, in toepassing van art. 32, 33 en 34 van het havendecreet
van 2 maart 1999

5.193 5.193

3122 364F3124 Subsidie aan de autonome en gemeentelijke havenbedrijven voor
de instandhouding, m.i.v. het verwerken van specie en het
onderhoud voor het gedeelte van de maritieme toegangsweg
waaraan aanmeerinfrastructuur voor zee- en binnenschepen met
het oog op de overslag van goederen of het vervoer van personen
is gelegen, conform art. 31, 33 en 34 van het havendecreet van 2
maart 1999

2.082 2.082

3431 364F3431 Kosten verbonden aan de realisatie van het globaal
begeleidingsplan inzake de deelgemeente Doel wegens de aanleg
van het Containergetijdedok (Deurganckdok)

124 124

3440 364F3445 Allerhande schadevergoedingen aan derden 635 635
43 364F4310 Kosten verbonden aan de organisatie van subregionale

overlegorganen in de diverse havengebieden van het Vlaamse
Gewest

248 248
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UITGAVEN

ESR OA PR BA Omschrijving GVK GOK
5111 364F5111 Investeringen in de haven van Antwerpen in toepassing van de

beslissing van de Vlaamse regering dd. 13 november 1991, punt
52 met betrekking tot gronden Linkerschelde-oever m.i.v. de
nodige aankopen, onteigeningen en de daaraan verbonden lasten
en van de kosten verbonden aan specifieke studies

518 518

5122 364F5123 Investeringssubsidies voor de aankoop, bouw en uitrusting van
een milieuboot ter promotie van het integraal waterbeheer, de
veiligheid van passagiersvervoer, de opwekking van hernieuwbare
energie en het bevorderen van het intermodaal vervoer via de
binnenvaart en het spoor zoals onder meer de opstarting van
shuttles en/of bloktreinen van en naar de Vlaamse zeehavens en de
daaraan verbonden kosten voor specifieke studies

360 360

630 364F6300 Subsidies aan de provincies, gemeenten en verenigingen van
gemeenten voor de uitvoering van door het Gewest bevolen
verplaatsingen van gas- en elektriciteitsinstallaties en rioleringen

1.425 1.580

6321 364F6321 Investeringssubsidies aan de door de lagere, openbare besturen en
autonome gemeentelijke havenbedrijven beheerde havens ter
ondersteuning van het beleid van het Vlaams Gewest inzake
zeehavens en subsidies aan havenbedrijven voor investeringen in
de haven interne basisinfrastructuur en de uitrustingsinfrastructuur
m.i.v. de vervanging van technisch en economisch achterhaalde
constructies, conform art. 30, §1, van het havendecreet van 2
maart 1999 en de daaraan verbonden kosten voor specifieke
studies

20.000 28.393

7110 364F7110 Kosten verbonden aan de onteigeningen van de woonkern van de
deelgemeente Doel en de terreinen er omheen begrensd door het
industriegebied en haar uitbreidingsgebied

9.792 9.905

7112 364F7112 Aankoop en/of uitrusting van gronden van het Vlaamse Gewest,
in beheer bij de Dienst voor de Scheepvaart

372 372

7311 364F7311 Herbouw, vernieuwing en structurele herstelling van de bruggen
onder beheer van de Administratie Waterwegen en Zeewezen, van
de Dienst voor de Scheepvaart en van de N.V. Zeekanaal en
Watergebonden Grondbeheer Vlaanderen, m.i.v. de nodige
aankopen en onteigeningen en van de kosten verbonden aan
specifieke studies

10.572 13.574

7321 364F7321

Investeringsuitgaven en buitengewoon onderhoud ter
ondersteuning van het beleid van de Vlaamse Gemeenschap
inzake de Zeehavens en de maritieme toegangswegen en in de
basisinfrastructuur, haveninterne basisinfrastructuur uitgezonderd,
conform art. 2, 10° en 16°, en art. 29 van het havendecreet van 2
maart 1999 m.i.v. de nodige aankopen en onteigeningen en van de
kosten verbonden aan specifieke studies

61.273 60.973

7321 364F7322

Buitengewoon onderhoud en investeringsuitgaven ter structurele
bevordering van de Binnenvaart, inzonderheid met het oog op de
verbetering van de verbindingen tussen de havens en hun
hinterland (waterbouwkundige en bijhorende werken) m.i.v. de
kosten van patrimonium i.v.m. beheer, de nodige aankopen en
onteigeningen en de kosten verbonden aan specifieke studies

61.477 61.293
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UITGAVEN

ESR OA PR BA Omschrijving GVK GOK

7321 364F7323

Investeringsuitgaven en buitengewoon onderhoud inzake
waterbeheer-singswerken aan de kust, op de waterwegen en
rivieren, al dan niet aan tij onderhevig, en hun aanhorig-heden,
met inbegrip van de aankopen en onteigeningen voor de
uitvoering van de werken en de daaraan verbonden lasten en
worden kosten verbonden aan specifieke studies

45.870 50.990

8111 364F8111
Kapitaalinbreng met het oog op het bevorderen van het
intermodaal vervoer zoals onder meer de opstarting van shuttles
en/of bloktreinen van en naar de Vlaamse Zeehavens

pm pm

Totaal AWZ 223.101 239.400

66 Administratie Ondersteunende Studies en Opdrachten
(AOSO)

141 366F1410 Uitgaven ter herstelling van averijen aan en ter verbetering van
elektrische en elektromechanische installaties van de
gewestwegen alsmede van het overige patrimonium onder de
bevoegdheid van  AOSO

4.908 4.908

Totaal AOSO 4.908 4.908

69 Secretariaat-generaal
Administratie Algemene Administratieve Diensten

01 369F0101 Belast ordonnanceringskrediet, bestemd voor de betaling op het
encours, overdraagbaar naar de overige VIF-basisallocaties

557.277

01 369F0102 Diverse uitgaven 620 620

03 369F0301 Terugstorting van ten onrechte geïnde ontvangsten 25 25
111 369F1110 Lonen in verband met de aanstelling van personeelsleden ter

ondersteuning van de infrastructuurwerken
653 653

112 369F1120 Sociale lasten in verband met de aanstelling van personeelsleden
ter ondersteuning van de infrastructuurwerken

100 100

113 369F1130 Toelagen in verband met de aanstelling van personeelsleden ter
ondersteuning van de infrastructuurwerken

10 10

120 369F1202 Werkingskosten  in verband met de sociaal bemiddelaar Doel 25 25

120 369F1203 Werkingskosten  in verband met de havencommissaris 25 25

1211 369F1215 Werkingskosten van het Vlaams Infrastructuurfonds 521 521

122 369F1220 Allerhande uitgaven in verband met communicatie-initiatieven 0 0
123 369F1230 Allerhande uitgaven m.b.t. vervoer en mobiliteit : studies en

proefprojecten alsmede de uitgaven voor de begeleiding bij het
opstellen en uitvoeren van bedrijfsvervoerplannen

3.458 3.458

33 369F3301 Aanzuivering tekorten en/of diefstallen bij de hulprekenplichtigen
van het VIF

5 5

Totaal SG-AAAD 5.442 562.719

Totaal uitgaven 599.905 1.181.971
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DE BRAKKE GROND

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving 2001 2002

08.2 Overgedragen saldo 180 124

16.0 Eigen inkomsten 31 44

28.1 huuropbrengsten 96 95

46.1 Dotatie (PR45.20 BA 41.02) 885 895

Totaal ontvangsten 1.192 1.158

(in duizend euro)
UITGAVEN

2002
ESR Code Omschrijving 2001

GVK GOK

11.0 Personeelskosten 54 71 71

12.0 Werkingskosten 1.104 1.642 1.067

74.0 Investeringen 34 20 20

Totaal uitgaven 1.192 1.733 1.158
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(in duizend euro)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Overgedragen saldo 11 11

Toewijzing

Totaal ontvangsten 11 11

(in duizend euro)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Totaal uitgaven 0 0

(in duizend euro)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Totaal saldo 11 0
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KASTEELDOMEIN VAN GAASBEEK

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving 2001 2002

08.20 Overgedragen saldo 6 0

16.01 Diverse inkomsten 35 32

16.02 Inkomgelden 82 87

16.03 Verkoop publicaties 15 18

38.00 Schenkingen en legaten 0 0

46.10 Dotatie (PR 45.30- BA 41.02) 181 151

Totaal ontvangsten 319 288

(in duizend euro)
UITGAVEN

2002
ESR Code Omschrijving 2001

GVK GOK

11.00 Personeelskosten 194 196 196

12.00 Werkingskosten 94 83 75

74.00 Restauratie kunstwerken 26 14 14

74.20 Investeringen 5 3 3

Totaal uitgaven 319 296 288
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(in duizend euro)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Overgedragen saldo 5 5

Toewijzing 0

Totaal ontvangsten 5 5

(in duizend euro)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Totaal uitgaven 0 0

(in duizend euro)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Totaal saldo 5 5
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KONINKLIJK MUSEUM VOOR SCHONE KUNSTEN TE ANTWERPEN (KMSKA)

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving 2001 2002

08.20 Overgedragen saldo 1.039 372

16.01 Inkomgelden en rondleidingen 756 541

16.02 Publicaties 151 102

16.03 Diverse ontvangsten 89 25

38.01 Schenkingen en legaten 0 0

38.02 Sponsorgeld 82 82

46.10 Dotatie (PR 45.3 – BA 41.01) 2.362 2.311

46.4 Wep-plus Vitamine W tussenkomst RVA/VDAB 13 12

Totaal ontvangsten 4.492 3.445

(in duizend euro)
UITGAVEN

2002
ESR Code Omschrijving 2001

GVK GOK

11.01 Lonen en sociale lasten 1.078 976 976

11.02 Wep-plus Vitamine W 22 22 22

12.11 Algemene Werkingskosten 2.864 1.926 2.000

74.20 Verwervingen van overig materieel : niet verdeeld 188 100 125

74.50 Verwervingen van waardevolle voorwerpen 340 297 322

Totaal uitgaven 4.492 3.321 3.445
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(in duizend euro)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Overgedragen saldo 34 34

Toewijzing

Totaal ontvangsten 34 34

(in duizend euro)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Totaal uitgaven 0 0

(in duizend euro)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Totaal saldo 34 34
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FONDS VOOR DE FINANCIERING VAN HET URGENTIEPLAN
VOOR DE SOCIALE HUISVESTING

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving 2001 2002

08.2 Overgedragen saldo 1.599 0
38.1 Teruggestorte intrestsubsidie door de VHM en de GIMV of door één

van haar dochtermaatschappijen
0 0

46.1 Dotatie (PR 62.4 BA 41.10) 33.991 38.421

46.1 Bijkomende dotatie 2000 6.148 0

Totaal ontvangsten 41.738 38.421

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving 2001 2002

12.10 Beheersvergoeding Domus Flandria 450 450
31.11 Tenlasteneming van intresten van de leningen van de VHM en de

GIMV of door één van haar dochtermaatschappijen
174 174

51.20 Prefinanciering tussenkomsten 0 0
63.64 Betalingen van subsidies aan de sociale huisvestingsmaatschappijen

voor de renovatie van sociale woningen in het kader van het BVR van
19 december 1996 houdende subsidiëring van de renovatie van
woningen en gebouwen en van de bouw van nieuwe sociale woningen

1183 338

81.11 Tussenkomsten (art.49 van het decreet van 25 juni 1992 houdende
diverse bepalingen tot begeleiding van de begroting 1992)

39931 37459

Totaal uitgaven 41.738 38.421
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(in duizend euro)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Overgedragen saldo

Toewijzing

Totaal ontvangsten 0 0

(in duizend euro)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Voorziene uitgaven

Totaal uitgaven 0 0

(in duizend euro)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Totaal saldo 0 0
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INVESTEREN IN VLAANDEREN

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving 2001 2002

08.2 Overgedragen saldo 2.132 1.775

46.1 Dotatie(PR 51.90-BA 41.08) 7.883 7.351

16.2 Eigen inkomsten 0 0

Totaal ontvangsten 10.015 9.126

(in duizend euro)
UITGAVEN

2001 2002
ESR Code Omschrijving

GVK GOK GVK GOK
11.0 Personeelskosten

     waarvan PK binnenland
     waarvan PK buitenland

2.813
1.202
1.611

2.853
1.222
1.631

2.748
1.251
1.497

2.803
1.284
1.519

74.22 Investeringen
     waarvan INV binnenland
     waarvan INV buitenland

349
248
101

632
531
101

256
171
85

280
195

85
12.11 Werkingskosten

     waarvan WK binnenland
     waarvan WK buitenland

4.721
1.740
2.981

6.530
2.484
4.046

4.347
1.694
2.653

6.043
2.365
3.678

Totaal uitgaven 7.883 10.015 7.351 9.126
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(in duizend euro)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Overgedragen saldo 288 320

Toewijzing 32 0

Totaal ontvangsten 320 320

(in duizend euro)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Voorziene uitgaven

Totaal uitgaven 0 0

(in duizend euro)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Totaal saldo 320 320
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SCHOONMAAK

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving 2001 2002

08.2 Overgedragen saldo 1.160 0

46.1 Dotatie (PR. 99.10 - b.a. 41.02) 6.056 6954

16.2 Eigen inkomsten 87 74

Totaal ontvangsten 7.303 7.028

(in duizend euro)
UITGAVEN

2002
ESR Code Omschrijving 2001

GVK GOK

11.0 Personeelskosten 4.333 4.638 4.638

74.22 Investeringen 94 62 62

12.11 Werkingskosten 2876 3.260 2.328

Totaal uitgaven 7.303 7.960 7.028
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(in duizend euro)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Overgedragen saldo 299 299

Toewijzing 0 0

Totaal ontvangsten 299 299

(in duizend euro)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Voorziene uitgaven

Totaal uitgaven 0 0

(in duizend euro)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Totaal saldo 299 299
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LANDCOMMANDERIJ ALDEN BIESEN

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving 2001 2002

08.2 Overgedragen saldo 39 39

46.1 Dotatie(PR45.2BA41.01) 310 314

16.0 Eigen inkomsten 756 570

28.1 Huuropbrengsten derden  48 37

Totaal ontvangsten 1.153 960

(in duizend euro)
UITGAVEN

2001 2002
ESR Code Omschrijving

NGK GVK GOK

11.0 Personeelskosten 165 168 168

74.0 Investeringen 37 25 25

12.0 Werkingskosten 951 767 767

Totaal uitgaven 1.153 960 960
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(in duizend euro)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Overgedragen saldo 1 1

Toewijzing

Totaal ontvangsten 1 1

(in duizend euro)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Voorziene uitgaven

Totaal uitgaven 0 0

(in duizend euro)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Totaal saldo 1 1
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GEMEENSCHAPSINSTELLINGEN VOOR BIJZONDERE JEUGDBIJSTAND
DE ZANDE EN DE KEMPEN

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving De Zande De Kempen

46.1 1. Dotatie(PR 41.20-BA 41.01) 1.035 922

47.5 2. Andere ontvangsten 124 117

08.2 3. Overgedragen saldo 0 0

Totaal ontvangsten 1.159 1.039

(in duizend euro)
UITGAVEN

De Zande De Kempen
ESR Code Omschrijving

GVK GOK GVK GOK

12.11 1. Werkingskosten, onderhoud, energie 548 548 545 545

12.3 2. Verblijfkosten 523 523 426 426

74.20 3. Machines, meubilair, materiaal, etc. 88 88 68  68

Totaal uitgaven 1.159 1.159 1.039 1.039

(in duizend euro)
RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving De Zande De Kempen

08.3 69 52

Totaal saldo 0 0
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AUTONOME FISCALE INNING

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving 2002

082 Overgedragen saldo 55

461 Dotatie (pr 24.1  ba 41.01) 70

162 Eigen inkomsten 0

Totaal ontvangsten 125

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving 2001 2002

1211 Algemene werkingskosten 105 105

740 Uitrusting 20 20

Totaal uitgaven 125 125
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CICOV

CENTRUM VOOR INFORMATIE, COMMUNICATIE EN VORMING IN DE WELZIJNSSECTOR

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.2 Overgedragen saldo 0

46.1 Dotatie (PR 41.10-BA 41.01) 536

16.2 Eigen inkomsten 15

Totaal ontvangsten 551

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

74.22 Investeringen 38 38

12.11 Werkingskosten 513 513

Totaal uitgaven 551 551

(in duizend euro)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.3 Overgedragen saldo 19

Totaal saldo 19
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LINKERSCHELDEOEVER (LSO)

Begroting 2002

 (in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR OA Omschrijving 2001 2002

08.2 266I0820 Overgedragen saldo 3.805 829

46.1 266I4610 Dotatie DAB Linkerscheldeoever  (werking)(PR63.10-BA41.01) 4.316 4.784

66.11 266I4611 Dotatie DAB Linkerscheldeoever  (investeringen)(PR 63.10-
BA61.01) 2.873 421

28.1 266I2810 Verhuur en concessie gronden 139 161

48.12 266I4812 Andere inkomsten 855 27

76.12 266I7612 Verkoop van gronden p.m. p.m.

Totaal ontvangsten 11.988 6.222

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR OA Omschrijving 2001 2002
11.0 366I1100 Salarissen en toelagen voor het personeel, pensioenen en

pensioenbijdragen voor oud-personeelsleden
3.233 3.076

11.33 366I1133 Pensioenbijdragen artikel 12bis, § 2 wet van 28 april 1958 1.693 1.587
12.11 366I1211 Algemene werkingskosten met uitsluiting van huurgelden, vorming

en informatica
283 223

12.11 366I1215 Allerhande uitgaven in verband met vorming en opleiding 22 37

12.11 366I1216 Werkingskosten informatica, inclusief ontwikkelingskosten 45 10

74.0 366I7400 Aankoop van machines, meubilair, materiaal en vervoermiddelen 181 92

12.10 366I1210 Onderhoud van natuurgebied 27 27
14.1 366I1410 Uitgaven met betrekking tot de exploitatie-, onderhouds- en

beheerskosten van elektrische en elektromechanische inrichtingen
in de tunnels

602 533

14.1 366I1411 Exploitatie- en gewone onderhoudskosten van de elektrische en
elektromechanische inrichtingen langs de Schelde

82 82

14.1 366I1412 Uitgaven m.b.t. het beheer van de tunnels en aanhorigheden m.i.v.
de winterdienst

119 79

12.3 366I1230 Specifieke werkingskosten andere dan deze bedoeld in de overige
basisallocaties

30 30

14.1 366I1413 Onderhoud zonder meerwaarde van gebouwen in eigendom of
gehuurd

7 25

73.11 366I7311 Vernieuwingsinvesteringen om de veiligheid te garanderen 5.664 421

Totaal uitgaven 11.988 6.222
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(in duizend euro)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR OA Omschrijving 2001 2002

866I8707 Overgedragen saldo

Toewijzing

Totaal ontvangsten

(in duizend euro)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR OA Omschrijving 2001 2002

Totaal uitgaven

(in duizend euro)
SALDO RESERVEFONDS

ESR OA Omschrijving 2001 2002

Totaal saldo 666
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GRONDFONDS

Begroting 2002

ONTVANGSTEN

BC2001 BC2001 B2002
ESR Code Omschrijving

mio frank 1.000 euro 1.000 euro

08.2 Diverse ontvangsten 0,5 12 12

08.3 Overgedragen saldo 428,5 10.622 5.894

36.80 Ontvangsten uit administratieve boetes 1,3 32 62
38.01 Ontvangsten uit meerwaarden, dwangsommen, recuperatie

afbraakkosten
22,0 545 545

38.02 Ontvangsten uit transacties 20,0 496 744

38.03 Ontvangsten uit planbatenheffingen

46.01 Dotatie Vlaamse Gemeenschap (PR 62.1 BA 4110)

Totaal ontvangsten 472,3 11.707 7.257

UITGAVEN

BC2001 BC2001 B2002
ESR Code Omschrijving

mio frank 1.000 euro 1.000 euro

03.3 Diverse uitgaven 0,5 12 12

12.10 Werkingskosten 30,0 744 744
12.11 Uitgaven voor informatieverstrekking, communicatie en

opleidingsinitiatieven
70,0 1.735

12.38 Specifieke werkingskosten informatica 5,0 124 124

34.01 Planschadevergoedingen 125,0 3.099 3.099
34.02 Subsidies voor door overmacht vernielde zonevreemde

constructies
4,0 99 99

43.12 Herverdeling planbatenheffingen naar provincies

43.22 Herverdeling planbatenheffingen naar gemeenten

03.20 Over te dragen saldo naar het volgend begrotingsjaar 237,8 5.894 3.179

Totaal uitgaven 472,3 11.707 7.257
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CATERING

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving 2001 2002

08.2 Overgedragen saldo 910 0

46.1 Dotatie (PR. 99.10 - b.a. 41.09) 3.793 4.381

16.2 Eigen inkomsten 1.718 1.736

Totaal ontvangsten 6.421 6.117

(in duizend euro)
UITGAVEN

2002
ESR Code Omschrijving 2001

GVK GOK

11.0 Personeelskosten 2.821 2.997 2.997

74.22 Investeringen 176 124 124

12.11 Werkingskosten 3.421 2.996 2.996

Totaal uitgaven 6.421 6.117 6.117
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(in duizend euro)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Overgedragen saldo 59 59

Toewijzing 0 0

Totaal ontvangsten 59 59

(in duizend euro)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Uitgaven

Totaal uitgaven 0 0

(in duizend euro)
SALDO RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Totaal saldo 59 59
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DIENST AFZONDERLIJK BEHEER LOODSWEZEN

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR BA Omschrijving 2001 2002

0820 264J0820 Overgedragen saldo 0 0

0601 264J0601 Diverse ontvangsten 124 2.530

0602 264J0602 Ontvangsten voor orde inclusief vbs ten behoeve van het Gewest 3.966 3.966

1601 264J1101 Terugvordering wedden en toelagen 0 6

1608 264J1608 Ontvangsten uit loodsgelden 56.230 56.882

1609 264J1609 Ontvangsten uit LOA 124 124

1610 264J1610 Ontvangsten uit diverse diensten en adviezen 0 25
4610 264J4610 Dotatie ter dekking van de exploitatiekosten van de DAB

Loodswezen (PR 64.50 BA 41.01)
0 0

Totaal ontvangsten 60.444 63.533

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR BA Omschrijving 2001 2002
0100 364J100 Diverse uitgaven waaronder modernisering

beloodsingstechnieken
268 825 825

1110 364J1110 Personeelskosten 36.827 24.673 24.673

1111 364J1111 Personeelskosten van het eigen personeel van de DAB PM 248 248

1130 364J1130 Toelagen aan loodsen en het ander personeel PM 12.930 12.930

1131 364J1135 Specifieke kosten voor loodsen waaronder opleidingen 174 174 174

1201 364J1201 Algemene werkingskosten 1.785 1.936 1.936
1211 364J1211 Specifieke werkingskosten andere dan deze bedoeld in de

overige basisallocaties
803 832 832

1212 364J1212 Kosten voor huur gebouwen PM 75 75
1230 364J1230 Betaling van de aan Nederland toekomende loodsgelden

wegens loodsprestaties op de Zeeschelde
1.116 620 620

1231 364J1231 Uitgaven met betrekking tot reorganisatie- en
managmentstudies

50 50 50

1232 364J1232 Kosten voor beloodsing te land 1.014 1.029 1.029

1233 364J1233 Kosten voor beloodsing op zee redeboten 297 302 302

1234 364J1234 Kosten voor beloodsing op zee loodsboten 11.155 11.155 11.155

1235 364J1235 Kosten voor beloodsing in de lucht 2.479 3.718 3.718

1236 364J1236 Kosten voor gebruik installaties PM PM PM
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UITGAVEN

ESR BA Omschrijving 2001 2002

1237 364J1237 Kosten voor lasten uit het verleden 0 420 420

7210 364J7210 Kosten voor aanschaffing, inrichting van gebouwen en
van bijhorende aanpassingswerken PM 62 62

7401 364J7401 Kosten voor uitrusting 510 518 518

Uitgaven voor orde 3.966 3.966 3.966

Totaal uitgaven 60.444 63.533 63.533

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR BA Omschrijving 2001 2002

864J8707 Toewijzing

Totaal ontvangsten

(in duizend euro)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR BA Omschrijving 2001 2002

Totaal uitgaven
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KENNISCENTRUM PPS

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.2 Overgedragen saldo 300

46.1 Dotatie Vlaamse Gemeenschap (PR 24.10–BA 41.02) 887

Totaal ontvangsten 1.187

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

11.0 Personeelskosten 810 810

12.0 Werkingskosten 200 200

74.0 Uitrusting 10 10

03.20 Over te dragen saldo naar het volgende begrotingsjaar 167 167

Totaal uitgaven 1.187 1.187
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VLAAMS CENTRUM VOOR HET OPENBAAR BIBLIOTHEEKWERK

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving 2001 2002

08.20 Overgedragen saldo 961 394

46.10 Dotatie (45.2 BA 41.03) 0 0

16.00 Eigen inkomsten 0 0

Totaal ontvangsten 961 394

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving 2001 2002

NVK GVK GOK

12.00 Werkingskosten 820 0 394
41.10 Terugstorting onbelast saldo aan de Vlaamse

Gemeenschap
141 0 0

Totaal uitgaven 961 0 394

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

Overgedragen saldo 29 29

Toewijzing 0 0

Totaal ontvangsten 29 29

(in duizend euro)
UITGAVEN RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving 2001 2002

41.10 Terugstorting reservefonds aan de Vlaamse Gemeenschap 0 29

Totaal uitgaven 0 29

Saldo 29 0
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AFDELING V

VLAAMSE OPENBARE INSTELLINGEN
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OVAM

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 0

Niet-verdeelde ontvangsten

08 Interne verrichtingen 103.287

08.211 Overgedragen werkingssaldo 8.525

08.212 Overgedragen FAVO-saldo 78.235

08.213 Overgedragen IFO-saldo 16.527

Totaal hoofdstuk 0 103.287

Hoofdstuk 1

Goederen en diensten – lopende ontvangsten

16 Verkoop van goederen en diensten 4.988

16.110 Verkoop van goederen en diensten aan bedrijven 4.901

16.120 Verkoop van goederen en diensten aan gezinnen 87

Totaal hoofdstuk 1 4.988

Hoofdstuk 2

Rente, pacht en andere vermogensresultaten

26 Rente van overheidsvorderingen 521

26.110 Renten 521

26.120 Ontvangen verwijlintresten PM

28 Overige opbrengsten van vermogen 50

28.300 Verhuur van terreinen 50

28.400 Gerealiseerde wisselopbrengsten PM

Totaal hoofdstuk 2 571

Hoofdstuk 4

Inkomensoverdrachten - overheid

46 Inkomensoverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep 40.461

46.112 Overdrachten uit de departementale begroting - afval (PR 61.10-BA 41.44) 11.767

46.113 Overdrachten uit de departementale begroting - bodem (PR 61.10-BA 41.45) 2.075

46.311 Overdrachten uit het MINA-fonds - werking (art.2.1) 0

46.321 Overdrachten uit het MINA-fonds - functioneel (art. 41.40) 4.306

46.322 Overdrachten uit het MINA-fonds - Presti (art. 41.41) 708
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ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

46.323 Overdrachten uit het MINA-fonds -verwijderingen en saneringen (FAVO) (art.
61.44) 17.380

46.325 Overdrachten uit het MINA-fonds - saneringen en attesteringen (art. 41.44) 4.225

Totaal hoofdstuk 4 40.461

Hoofdstuk 6

Kapitaaloverdrachten - overheid

66 Kapitaaloverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep 1517

66.111 Overdrachten uit de departementale begroting (PR 61.10-BA  61.43) 1170

66.311 Overdrachten uit het MINA-fonds - bestaansmiddelen (art.3.12) 0

66.312 Overdrachten uit het MINA-fonds - functioneel (IFO) (art. 61.42) 347

Totaal hoofdstuk 6 1.517

Hoofdstuk 7

Desinvesteringen

77 Verkoop van overige investeringsgoederen 7

77.100 Verkoopwaarde voertuigen 3

77.210 Verkoopwaarde hardware 2

77.220 Verkoopwaarde kantoormachines en -meubilair 2

Totaal hoofdstuk 7 7

Totaal ontvangsten 150.831
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(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

Hoofdstuk 0

Niet-verdeelde uitgaven

03 Interne verrichtingen 100.846

03.221 Over te dragen werkingssaldo 6.084

03.222 Over te dragen FAVO-saldo 78.235

03.223 Over te dragen IFO-saldo 16.527

Totaal hoofdstuk 0 100.846

Hoofdstuk 1

Goederen en diensten - lopende operaties

11 Lonen en sociale lasten 15.241

11.11 Bezoldigingen volgens salarisschaal 10.402

11.12 Overige bezoldigingselementen 806

11.2 Sociale verzekeringspremies 3.386

11.3 Overige sociale lasten 151

11.4 Loon in natura 496

12 Aankopen van niet-duurzame goederen en van diensten 5.837 13.807

12.11 Algemene werkingskosten - andere sectoren 3.168

12.111 Huisvestingskosten 563

12.112 Kantoorkosten 1.686

12.113 Reis- en representatiekosten 136

12.114 Exploitatiekosten wagenpark 126

12.115 Overige algemene werkingskosten 657

12.12 Huur gebouwen 2.167

12.13 Operationele leasing 99

12.3 Specifieke aankopen - andere sectoren 5.837 8.292

12.310 Specifieke aankopen - werking 1.036

12.320 Studies en onderzoeken 2.678 2.387

12.330 Sensibilisering en informatievoorziening 1.636

12.340 Werkingskosten saneringen en attesteringen 3.159 3.233

12.4 Specifieke aankopen - sector overheid 2

12.5 Indirecte belastingen (niet limitatief) 79

Totaal hoofdstuk 1 5.837 29.048

Hoofdstuk 2

Rente, pacht en andere vermogensresultaten

21 Rente overheidsschuld PM
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UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

21.400 Verwijlintresten (niet limitatief) p.m.

21.401 Gerealiseerde wisselverliezen (niet limitatief) p.m.

Totaal hoofdstuk 2 p.m.

Hoofdstuk 3

Inkomensoverdrachten - andere sectoren

31 Exploitatiesubsidies 2.174 1.982

31.321 Presti 874 708

31.322 Werkingsbijdragen inzameling en afzet 1.300 1.274

Totaal hoofdstuk 3 2.174 1.982

Hoofdstuk 7

Investeringen

72 Nieuwbouw van gebouwen 0 0

72.110 Nieuwbouw 0 0
73 Aanleg van grondwerken en water- en wegenbouwkundige

werken
30.516 17.380

73.410 Verwijderingen en saneringen 30.516 17.380

74 Verwerving van overige investeringsgoederen 1.178

74.221 Installaties, machines en uitrusting 107

74.222 Kantoormachines en meubilair 124

74.223 Hardware 327

74.420 Software 620

Totaal hoofdstuk 7 30.516 18.558

Hoofdstuk 8

Deelnemingen en borgtochten

81 Kredietverleningen aan en deelnemingen in bedrijven 397 397

81.121 Borgtochten (niet limitatief) p.m.

81.420 Deelnemingen in privé-ondernemingen 397 397

Totaal hoofdstuk 8 397 397

Totaal uitgaven 38.924 150.831
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VLAAMS INFRASTRUCTUURFONDS VOOR PERSOONSGEBONDEN AANGELEGENHEDEN

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Artikel Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid
66.11 00.1 Kapitaaloverdrachten (Investeringsbijdragen) binnen eenzelfde

institutionele groep (PR 40.20-BA 61.01)
145.405

08.21 00.2 Aanwending openstaande vorderingen vorige jaren 34.595

Hoofdstuk 2

Ontvangsten i.v.m. de waarborgstelling

89.14 00.1 Bijdragen i.v.m. de verleende waarborgen van het VIPA 250

98.00 00.2 Reservefonds i.v.m. de uitwinning van de waarborg 2.015

Hoofdstuk 3

Ontvangsten i.v.m. huurgelden

16.12 00.1 Huurgelden OPZ Rekem en Geel p.m.

16.12 00.2 Huurgelden woningen gemeenschapsinstellingen p.m.

Hoofdstuk 4

Ontvangsten voor orde

08.3 00.3 Liggende gelden/Contanten 25

Totaal ontvangsten 182.290
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(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Artikel Omschrijving Bedrag

Specifieke uitgaven voor de eigen werking

12.11 00.1 Allerhande uitgaven eigen aan de werking van het VIPA

74.22 (Inzonderheid art.3 5°, 8° en 9° van het BVR inzake het Financieel Beheer
van het VIPA)

vereffeningskrediet 89

vastleggingskrediet 89

Hoofdstuk 5
Vastleggingen voor en betalingen aan derden voortvloeiend uit
kapitaaltransacties
Niet terugvorderbare tegmoetkoming aan derden voor de aankoop, de
bouw en verbouwingswerkzaamheden  alsook voor de kosten van de
uitrusting en apparatuur van de ziekenhuizen, de centra voor geestelijke
gezondheidszorg, de ouderenvoorzieningen en de welzijnsvoorzieningen
in de thuiszorg

52.1 01.2 a) vereffeningskredieten

63.21 Sector ouderenvoorzieningen en welzijnsvoorzieningen in de thuiszorg 53.036

52.1 Sector verzorgingsvoorzieningen 100.000

63.21

52.1 Centra voor geestelijke gezondheidszorg 932

63.21
153.968

52.1 b) Vastleggingskredieten

63.21 Sector ouderenvoorzieningen en welzijnsvoorzieningen in de thuiszorg 44.960

52.1 Sector verzorgingsvoorzieningen 74.028

63.21

52.1 Centra voor geestelijke gezondheidszorg 883

63.21
119.871

52.1
63.21

01.03 Toelagen aan derden en als tegemoetkoming van het VIPA in de
alternatieve financiering
Betalingskrediet 16.516

Vastleggingskrediet 0
61.11 01.04 Vastleggingen en betalingen voor onderhoudswerkzaamheden aan de

OPZ's Rekem en Geel
p.m.

61.11 01.05 Vastleggingen en betalingen voor investeringen en onderhouds- werken en
uitrustingen van de gemeenschapsinstellingen voor bijzondere jeugdzorg
in Mol en Ruiselede
a) Vereffeningskredieten dotatie Vlaamse Gemeenschap 4.960

Vereffeningskredieten uit huurgelden p.m.

Totaal vereffeningskredieten 4.960
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b) Vastleggingskredieten 4.908

61.11 01.06 Vastleggingen en betalingen voor het Centrum in Overijse (CICOV)

a) Vereffeningskredieten 84

b) Vastleggingskredieten 84
52.1 01.07 Niet terugvorderbare tegemoetkoming aan derden voor de aankoop, de

bouw en verbouwingswerkzaamheden  alsook voor de kosten van de
uitrusting en apparatuur van de gezondheidscentra, centra voor medisch
schooltoezicht en  de Consultatiebureaus voor respiratoire aandoeningen
a) Vereffeningskredieten 25

b) Vastleggingskredieten 25
52.1 01.08 Niet terugvorderbare tegemoetkoming aan derden voor de aankoop, de

bouw en verbouwingswerkzaamheden  alsook voor de kosten van de
uitrusting en apparatuur van de wijkgezondheidscentra en aanloopadressen
beschut wonen
a) Vereffeningskredieten 372

b) Vastleggingskredieten 372
52.1
63.21

01.09 Niet terugvorderbare tegemoetkoming aan derden voor de aankoop, de
bouw en verbouwingswerkzaamheden  alsook voor de kosten van de
uitrusting en apparatuur van de centra algemeen welzijnswerk
a) Vereffeningskredieten 3.800

b) Vastleggingskredieten 7.173
52.1 01.10 Niet terugvorderbare tegemoetkoming aan derden voor de aankoop, de

bouw en verbouwingswerkzaamheden  alsook voor de kosten van de
uitrusting en apparatuur van de instellingen voor bijzondere jeugdbijstand
a) Vereffeningskredieten 186

b) Vastleggingskredieten 1.859

Totalen voor hoofdstuk 5

a) Vereffeningskredieten 179.911

b) Vastleggingskredieten 134.292

Hoofdstuk 6

Betalingen voortvloeiend uit waarborgstelling

85.14 Betalingen bij uitwinning van de waarborg uit reservefonds 2.015

93.00 Betalingen bij uitwinning van de waarborg uit ontvangsten 2001 250

Hoofdstuk 7

Uitgaven voor orde

03.3 00.1 Bestemming van de liggende gelden 25

Totaal uitgaven

a) Vereffeningskredieten 182.290

b) Vastleggingskredieten 134.382
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VLAAMS FONDS VOOR DE LASTENDELGING

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.21 Overgedragen overschot vorige jaren 25.000

46.1 Dotatie Vlaamse Gemeenschap (PR 24.70  BA 41.01) 27.268

46.0 Terugstortingen p.m.

Totaal ontvangsten 52.268

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

03.22 Over te dragen overschot van het boekjaar 25.000

41.0 Inkomensoverdrachten binnen de overheid (niet limitatief krediet) 8.726

41.41 Dotatie aan het VRT-Pensioenfonds 9.606

41.42 Dotatie aan de Dienst voor de Scheepvaart 868

34.0 Inkomensoverdrachten aan gezinnen (niet limitatief krediet) 8.068

Totaal uitgaven 52.268
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FONDS FILM IN VLAANDEREN

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Inkomensoverdrachten aan en van ander sectoren
381 Overige inkomensoverdrachten van bedrijven, financiële instellingen,

privaatrechterlijke instellingen zonder winstoogmerk t.b.v. gezinnen - van bedrijven
0

Totaal hoofdstuk 1 0

Hoofdstuk 2

Inkomensoverdrachten binnen de sector overheid

4611 Inkomensoverdrachten van de centrale overheid - algemene uitkeringen
4611.1 - dotatie van deVlaamse Gemeenschap (ba 41.05 PR 72.10) 0

4611.2 - dotatie van het Vlaamse Gewest (ba 41.07 PR 51.10) 0

Totaal hoofdstuk 2 0

Hoofdstuk 3

Bijzondere ontvangsten

0821 Overgedragen overschot vorige jaren 2.175

Totaal hoofdstuk 3 2.175

Totale ontvangsten 2.175
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(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

Hoofdstuk 1

Lopende uitgaven voor goederen en diensten

110 Lonen en sociale lasten 0 0

120 Aankoop van niet-duurzame goederen en diensten 0 0

Totaal hoofdstuk 1 0 0

Hoofdstuk 2

Inkomensoverdrachten aan en van andere sectoren
32 Inkomensoverdrachten, geen exploitatiesubsidies zijnde, aan

bedrijven en financiële instellingen - subsidies voor audiovisuele
producties en coproducties

0 1.892

33 Inkomensoverdrachten aan privaatrechterlijke instellingen zonder
winstoogmerk t.b.v. gezinnen - subsidies ter bevordering van de
audiovisuele cultuur

0 248

354 Inkomensoverdrachten aan het buitenland - aan andere internationale
instellingen dan de EG

0 35

Totaal hoofdstuk 2 0 2.175

Totaal uitgaven 0 2.175
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VLABINVEST 2000

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.21 Overgedragen overschot van vorige boekjaren 8.721

16.11 Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten aan bedrijven

26.2 Rente-ontvangsten binnen de sector overheid 206

28.3 Huuropbrengsten van grond 17

86.1 Kredietaflossingen door bedrijven

86.2 Kredietaflossingen door kredietinstellingen 208

Totale ontvangsten 9.152

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

12.11 Algemene werkingskosten 25
12.21 Algemene werkingskosten vergoed binnen de sector overheid - dienstencontract

VHM
126

12.5 Indirecte belastingen betaald aan sub-sectoren van de overheid 3

51.21 Overige kapitaaloverdrachten aan privé-ondernemingen p.m.
72.1 Investeringen-nieuwbouw van gebouwen,uitgevoerd door andere sectoren dan de

overheid
p.m.

81.21 Kredietverlening aan publiekrechtelijke kredietinstellingen 3.223

81.11 Kredietverlening aan overheidsondernemingen 924
71.11 Investeringen – Aankopen van gronden binnen de sector overheid

Pilootprojecten erfpacht
71.12 Investeringen - Aankopen van gronden bij andere sectoren dan de sector overheid

Pilootprojecten erfpacht
1.983

03.22 Over te dragen overschot van het boekjaar 2.868

Totaal uitgaven 9.152
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FONDS BIJZONDERE JEUGDBIJSTAND

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.21 Overgedragen saldo op 1/1 0

46.1 Dotatie (PR 41.20-BA  41.02) 180.945

46.1 Dotatie  (indexprovisie) 0

46.1 Dotatie (VIA-akkoord ) 2.621

37.3 Bijdrage Kinderbijslagen 4.000

38.4 Terugvordering onterechte subsidies 2.500

38.5 Bijdrage ouders solvabiliteit 620

Totaal ontvangsten 190.686
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(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag
12.11 Uitgaven ten gevolge van artikel 3 tot en met 11 van de decreten inzake bijzondere

jeugdbijstand gecoördineerd op 4 april 1990, voor de preventiewerking van de
comité’s bijzondere jeugdzorg in kader van art.17,§1.4° van het BVR van 8
december 1998

110

12.11 Uitgaven ten gevolge van artikel 3 tot en met 21 van de decreten inzake bijzondere
jeugdbijstand gecoördineerd op 4 april 1990, voor presentiegelden en
reisvergoedingen

299

12.11 Uitgaven ten gevolge van artikel 39 §6 en §7 van de decreten inzake bijzondere
jeugdbijstand gecoördineerd op 4 april 1990 voor de werking van het Fonds

74

33 Uitgaven ten gevolge van maatregelen genomen met toepassing van de decreten
inzake bijzondere jeugdbijstand gecoördineerd op 4 april 1990 en de wet van 8 april
1965 betreffende de  jeugdbescherming, met uitzondering van uitgaven in kader van
art.56 van het BVR van 13 juli 1994

182.145

33 Uitgaven aan derden voor preventieve sociale actie in kader van art.49§1.1°, en 51
van het BVR van 8 december 1998

372

33 Uitgaven ten gevolge van maatregelen genomen met toepassing van de decreten
inzake bijzondere jeugdbijstand gecoördineerd op 4 april 1990 en de wet van 8 april
1965 betreffende de jeugdbescherming, meer bepaald uitgaven in kader van art.56
van het BVR van 13 juli 1994

4.948

34 Uitgaven ten gevolge van maatregelen genomen met toepassing van de decreten
inzake bijzondere jeugdbijstand gecoördineerd op 4 april 1990 en de wet van 8 april
1965 betreffende de jeugdbescherming, storting op de spaarrekening van
minderjarigen geplaatst in pleeggezinnen

1.686

33 Uitgaven aan derden voor het opzetten van preventiecampagnes 646
33 Uitgaven aan derden voor het opzetten van experimenten en wetenschappelijk

onderzoek
406

Totaal uitgaven 190.686

Saldo op 31/12 0
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VLAAMSE MILIEUMAATSCHAPPIJ (VMM)

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 0

0 Niet-verdeelde ontvangsten

08.2 Verrekeningen met andere dienstjaren

08.2.1 Overgedragen overschot vorige boekjaren 6.996

08.2.2 Over te dragen tekort van het boekjaar

Totaal hoofdstuk 0 6.996

Hoofdstuk 1

1. Lopende ontvangsten van goederen en diensten

16. Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten
16.1 Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten aan andere sectoren dan de

overheid
16.11 Aan bedrijven, kredietinstellingen en verzekeringsmaatschappijen 116
16.12 Aan privaatrechtelijke instellingen zonder winstoogmerk t.b.v. gezinnen en aan

gezinnen
65

16.2 Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten binnen de sector overheid
16.2 Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten binnen de sector overheid 673

Totaal hoofdstuk 1 854

Hoofdstuk 2

2. Rentes en inkomsten uit eigendom

26. Rente-ontvangsten van overheidsvorderingen

26.1 Rente-ontvangsten van andere sectoren dan de overheid 166

28. Overige opbrengsten van vermogen

28.3 Huurgelden van gronden 0

Totaal hoofdstuk 2 166

Hoofdstuk 3

3. Inkomensoverdrachten van andere sectoren

38. Overige inkomensoverdrachten van bedrijven, financiële instellingen,
privaatrechtelijke instellingen zonder winstoogmerk t.b.v. de gezinnen en de gezinnen

38.1 Van bedrijven (industriële bijdragen) 50

38.3 Van verzekeringsmaatschappijen (personeel en materiaal) 81
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ONTVANGSTEN

ESR Omschrijving Bedrag

39. Inkomensoverdrachten van het buitenland

39.1 Inkomensoverdrachten van EU-instellingen 36

39.2 Inkomensoverdrachten van EU-landen (overheden) 0

Totaal hoofdstuk 3 167

Hoofdstuk 4

4. Inkomensoverdrachten binnen de sector overheid

46. Inkomensoverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep

46.12 Toelagen intresten gewestleningen en opbrengst milieuheffing 1990 550

46.13 Bijzondere dotatie aan de VMM (PR 42.2 - BA 4101) 432

46.14 Werkingsdotatie aan de VMM (PR 61.1 - BA 4146) 49.902

46.15 Werkingsdotatie aan de VMM voor MIRA (PR 61.1 - BA 4147) 702

46.3 Dotatie Minafonds (1) 0

Totaal hoofdstuk 4 51.586

Hoofdstuk 6

6. Kapitaaloverdrachten van de sector overheid

66. Kapitaaloverdrachten van de centrale overheid

66.11 Investeringssubsidies en –dotatie Vlaamse Gewest

66.11.1 Investeringssubsidies en -dotatie Vlaams Gewest 3.339

66.11.2 Investeringsdotatie aan de VMM (PR 61.1 - BA 6144) 1.681

66.12 Toelagen aflossing gewestleningen 1.930

Totaal hoofdstuk 6 6.950

(1) Posten 2.2 en 2.18 van Minafonds-begroting.

Hoofdstuk 7a

7. Desinvesteringen

76. Verkopen van gronden en gebouwen in het binnenland

76.10 Verkopen van gronden – niet-verdeeld 0

76.20 Verkopen van bestaande water- en wegenbouwkundige werken – niet-verdeeld 0

76.30 Verkopen van bestaande gebouwen – niet-verdeeld 0

Totaal hoofdstuk 7 a 0

Hoofdstuk 7b

77. Verkopen van overige investeringsgoederen, waaronder onlichamelijke zaken

77.1 Verkopen van vervoermaterieel 12

77.2 Verkopen van overig materieel 0

Totaal hoofdstuk 7 b 12

Totaal hoofdstuk 7 12
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ONTVANGSTEN

ESR Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 8

8. Kredietaflossingen en vereffeningen van deelnemingen
86. Kredietaflossingen door en vereffeningen van deelnemingen in bedrijven en financiële

instellingen
86.1 Recuperatie van waarborgen 27

Totaal hoofdstuk 8 27

Hoofdstuk 9

9. Overheidsschuld

96. Opnemingen van gevestigde overheidsschuld

96.1 Opnemingen van leningen in nationale valuta 0

Totaal hoofdstuk 9 0

Totaal ontvangsten 66.758

Voor orde : ontvangsten heffing afvalwater 225.013

Voor orde : ontvangsten heffing grondwater 21.988
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(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 0

0. Niet-verdeelde uitgaven

03.2 Verrekeningen met andere dienstjaren

03.2.1 Overgedragen tekort vorige boekjaren p.m.

03.2.2 Over te dragen overschot van het boekjaar p.m.

Totaal hoofdstuk 0 0

Hoofdstuk 11

1. Lopende uitgaven voor goederen en diensten

11. Salarissen en sociale lasten

11.1 Eigenlijke salarissen

11.11 Bezoldigingen volgens salarisschalen (1) 19.956

11.12 Toelagen (vakantiegeld, eindejaar, vakbondsbijdrage, e.d.) (1) 2.033
11.2 Sociale verzekeringspremies ten laste van de werkgevers, afgedragen aan instellingen

of fondsen
11.2 RSZ, verzekeringen personeel en pensioenbijdragen (1) 5.278

11.3 Overige sociale lasten van de werkgever

11.31 Directe toelagen (kinderbijslagen) (1) 825

11.4 Lonen in natura

11.4 Andere tegemoetkomingen (1) 890

(1) Kosten personeel VMM ter beschikking bij NV Aquafin : zie bijlage op blz. 13.

Totaal hoofdstuk 11 28.982

Hoofdstuk 12

12. Aankopen van niet-duurzame goederen en diensten

12.00 Niet-verdeeld (1) 20.765

12.01 Milieurapport - niet-verdeeld 702

(vastleggingskrediet) 702

12.02 Technologisch onderzoek - niet-verdeeld 1327

(vastleggingskrediet) 1.101

12.1 Algemene werkingskosten vergoed aan andere sectoren dan de overheid

12.11.1 Algemene werkingskosten (bureau, huisvesting, reiskosten, vervoer, enz.) p.m.

12.11.2 Geschillen (niet-limitatief) 871

12.12 Huurgelden van gebouwen 457

12.2 Algemene werkingskosten vergoed binnen de sector overheid

12.21 Algemene werkingskosten vergoed binnen de sector overheid p.m.

12.22 Huurgelden betaald binnen de sector overheid 281
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UITGAVEN

ESR Omschrijving Bedrag

12.3 Specifieke aankopen bij andere sectoren dan de overheid

12.31 Technologisch onderzoek en studieopdrachten p.m.

(vastleggingskrediet) p.m.

12.32 Milieurapport p.m.

(vastleggingskrediet) p.m.

12.33 Exploitatiekosten meetnetten (analyses, labokosten, onderhoud, ...) p.m.

12.34 Inningskosten milieuheffing p.m.
12.35 Andere specifieke werkingskosten (organisatie en HRM, sensibilisering en

publicaties)
p.m.

(1) Kosten personeel VMM ter beschikking bij NV Aquafin : zie bijlage op blz. 13.

12.4 Specifieke aankopen binnen de sector overheid

12.41 Technologisch onderzoek en studieopdrachten p.m.

(vastleggingskrediet) p.m.

12.42 Milieurapport p.m.

(vastleggingskrediet) p.m.

12.43 Exploitatiekosten meetnetten (analyses, labokosten, onderhoud, ...) p.m.

12.44 Inningskosten milieuheffing p.m.
12.45 Andere specifieke werkingskosten (organisatie en HRM, sensibilisering en

publicaties)
p.m.

12.5 Indirecte belastingen betaald aan subsectoren van de overheid

12.5 Belastingen 21

Totaal hoofdstuk 12 24.424

Vastleggingskrediet 1.803

Totaal hoofdstuk 1 53.406

Vastleggingskrediet 1.803

Hoofdstuk 2

2. Rentes en bijdragen in toevallige exploitatieverliezen van overheidsbedrijven

21. Rentes op overheidsschuld

21.1 Rentes op overheidsschuld in nationale valuta 575

21.4 Rentes op commerciële schuld 74

24. Huurgelden van gronden

24.0 Huurgelden van gronden - niet-verdeeld 4

24.1 Betalingen aan andere sectoren dan de overheid p.m.

24.2 Betalingen binnen de sector overheid p.m.

Totaal hoofdstuk 2 653
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UITGAVEN

ESR Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 3

3. Inkomensoverdrachten aan andere sectoren
32. Inkomensoverdrachten, geen exploitatiesubsidies zijnde, aan bedrijven en financiële

instellingen
32 Eventuele terugstorting van bijdragen aan bedrijven 54

Totaal hoofdstuk 3 54

Hoofdstuk 7

7. Investeringen

70. Investeringen - niet-verdeeld

70 Investeringen - niet-verdeeld 5.734

(vastleggingskrediet) 686

71. Aankopen van gronden en gebouwen in het binnenland

71.1 Aankopen van gronden

71.10 Aankopen van gronden - niet-verdeeld 0

72. Nieuwbouw van gebouwen

72.1 Uitgevoerd door andere sectoren dan de overheid

72.1 Oprichting en renovatie gebouwen voor huisvesting 0

73. Aanleggen van water- en wegenbouwkundige werken

73.4 Overige werken
73.41 Gesubsidieerde investeringskosten en honoraria, m.i.v. de uitbouw van de meetnetten

water en lucht en de uitbouw van de milieudatabank (PR 61.1 - BA 6141)
750

(vastleggingskrediet) 0
73.42 Investeringskosten voor de uitbouw van de meetnetten water en lucht en de uitbouw

van de milieudatabank (PR 61.1 - BA 6142)
2.589

74. Verwervingen van overige investeringsgoederen, waaronder onlichamelijke zaken

74.1 Aankopen van vervoermaterieel

74.1 Aankopen van vervoermaterieel en bijbehorende investeringen werkplaats 247

74.2 Verwervingen van overig materieel

74.20 Verwervingen van overig materieel - niet-verdeeld 1.368

74.21 Overig materieel vervaardigd door andere overheidsdiensten p.m.

74.22 Overig materieel vervaardigd door andere sectoren dan de overheid p.m.

Totaal hoofdstuk 7 10.688

Vastleggingskrediet 686
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UITGAVEN

ESR Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 8

8. Kredietverleningen en deelnemingen

81.1 Kredietverleningen aan bedrijven

81.12 Waarborgen 27

Totaal hoofdstuk 8 27

Hoofdstuk 9

9. Overheidsschuld

91. Aflossingen van de gevestigde overheidsschuld

91.1 Aflossingen van de schuld in nationale valuta 1.930

Totaal hoofdstuk 9 1.930

Totaal uitgaven 66.758

Vastleggingskrediet 2.489

Voor orde : doorstorting heffing afvalwater Minafonds 225.013

Voor orde : doorstorting heffing grondwater Minafonds 21.988
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 VLAAMS LANDBOUWINVESTERINGSFONDS

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag
Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid
66.1 Dotatie van het Vlaamse Gewest (PR 54.10-BA 61.01)) 32.000
Totaal hoofdstuk 1 32.000

Hoofdstuk 2
Opbrengsten als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht

57.1 Terugbetalingen door ondernemingen (begunstigden of kredietinstellingen) 12
16 Waarborgbijdragen 198
Totaal hoofdstuk 2 210

Hoofdstuk 3
Inkomstenoverdrachten van het buitenland
Eu-bijstand

59.11 - op investeringspremies 496
Totaal hoofdstuk 3 496

Hoofdstuk 4
Bijzondere ontvangsten

08.2 Overdracht van saldi op 31.12.2000 0
Totaal hoofdstuk 4 0

Hoofdstuk 5
Ontvangsten voor orde

08.3 Diverse ontvangsten 0
Totaal hoofdstuk 5 0
Totaal ontvangsten 32.706



Stuk 15 (2001-2002) – Nr. 8 396Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 18  –  19 december 2001 396

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK
Hoofdstuk 1

Uitgaven voor orde
03.3 Diverse uitgaven 0 0
Totaal hoofdstuk 1 0 0

Hoofdstuk 2
Betalingen aan derden als gevolg van het uitvoeren van de statutaire
opdracht (art. 12 van het decreet van 22 december 1993 : oprichting
van het VLIF)

31.12 Rentesubsidies - verbetering 27.900 13.325
31.12 Rentesubsidies - eerste installatie 8.060 4.000
31.12 Rentesubsidies - regionale steun 2.000 9.000
51.12 Kapitaalpremies bij eerste installatie 176 176
51.12 Kapitaalpremies in de varkenssector 30 30
51.12 Investeringspremies nieuwe regelgeving 8.150 2.300
51.12 Vestigingspremies nieuwe regelgeving 8.600 1.900
31.32 Startsteun erkende groeperingen 75 75
51.32 Waarborgen 1.900 1.900
Totaal hoofdstuk 2 56.891 32.706
Totaal uitgaven 56.891 32.706
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GRINDFONDS

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 42
Ontvangsten met toepassing van art. 15, §4-5 van het decreet tot oprichting van het
Grindfonds

369 Door de ondernemingen gestorte grindheffingen 9.916

Hoofdstuk 45

Bijzondere ontvangsten

26 Intrestopbrengsten 496

082 Overdracht van saldi op 31.12.00 39.585

Totaal ontvangsten 49.997

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 53

Betalingen aan derden als gevolg van uitoefening van de statutaire opdracht
1211 Algemene uitgaven van het grindcomité en studies ter voorbereiding van de

uitvoering van het grinddecreet
896

1231 Onderzoeksprogramma’s voor de ontwikkeling van grindsubstituten 4.106

3401 Werking van het Sociaal Fonds 7.855

6101 Herstructurering van de grindwinningszones 37.140

Totaal uitgaven 49.997
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FINANCIERINGSINSTRUMENT VOOR DE
VLAAMSE VISSERIJ- EN AQUICULTUURSECTOR

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag
Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid
66.1 Dotatie van het Vlaamse Gewest (PR 54.10-BA 61.02) 3.000
Totaal hoofdstuk 1 3.000

Hoofdstuk 2
Opbrengsten als gevolg van het uitoefenen van de statutaire opdracht

16 Waarborgbijdragen 25
Totaal hoofdstuk 2 25

Hoofdstuk 3
Bijzondere ontvangsten

08.21 Overdracht saldi op 31.12.2000 0
Totaal hoofdstuk 3 0

Hoofdstuk 4
Ontvangsten voor orde

08.3 Diverse ontvangsten 0
Totaal hoofdstuk 4 0
Totaal ontvangsten 3.025

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

Hoofdstuk 1

Uitgaven voor orde

03.3 Diverse uitgaven 0 0

Totaal hoofdstuk 1 0 0

Hoofdstuk 2
Betalingen aan derden als gevolg van het uitoefenen van de statutaire
opdracht

51.12 Investeringssteun en andere tegemoetkomingen 3.780 2.900

51.32 Waarborgen 125 125

Totaal hoofdstuk 2 3.905 3.025

Totaal uitgaven 3.905 3.025
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FONDS FLANKEREND ECONOMISCH BELEID

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid

4610 Dotatie van het Vlaamse Gewest (PR. 51.20 – BA 41.41) 218.324

Totaal hoofdstuk 1 218.324

Hoofdstuk 2

Opbrengsten als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht
5711 Terugbetalingen door de ondernemingen en stortingen uit hoofde van wettelijke of

conventionele bepalingen 38.450

Totaal hoofdstuk 2 38.450

Hoofdstuk 3

Bijzondere ontvangsten

0820 Overdracht saldo op 31.12.2001 78.609

Totaal hoofdstuk 3 78.609

Totaal ontvangsten 335.383

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Betalingen aan derden als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht

1.1 Economisch voorwaardenscheppend beleid
5112 Investeringssteun in toepassing van de wet van 31.12.1970 en het decreet van

15.12.1993 (ex FEERR-MGO)
141.743

5113 Investeringssteun in toepassing van de wet van 04.08.78 (ex-FEERR-KO) 106.940

3104 Beëindigingspremies binnenvaart 50

3201 Opleidingscheques 37.500

3205 Subsidies i.k.v. ICT-plan KMO 2.500

3301 Steunpunt Economie 124

5001 Bijdrage Amortisatiefonds 12.000
6102 Uitgaven voor de aanleg van bedrijventerreinen en voor de heringebruikname van

industriële sites
9.822

Totaal 1.1 310.679
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(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

1.2 Economisch streek- en stedelijk beleid

3302 Regionale preventiecellen 558

3303 Streekplatformen 942

3304 Strategisch Plan Ruimtelijke Economie (SPRE) 315

3203 Project bedrijfsvriendelijke gemeente 400

3206 EFRO 9.562

4320 Centrummanagement 140

5002 Publiek-Private Samenwerking (PPS) 2.000

Totaal 1.2 13.917

1.3 Ondernemerschap stimuleren

1220 Studie verantwoord ondernemen 125

3202 Adviespremies 3.744

3305 Peterschapsprojecten 2.425

1211 Werkingskosten Vlaams waarborgfonds 237

5102 Exploitatieverliezen Vlaams waarborgfonds 1.500

3306 Initiatieven ter bevordering van het ondernemerschap 500

3204 Business Angel Networks (BAN's) 506

Totaal 1.3 9.037
1.4 Andere uitgaven passend in het sociaal, economisch en regionaal beleid van de Vlaamse
regering

1201 Andere 500

3001 Economisch overheidsinitiatief 1.250

Totaal 1.4 1.750

Totaal hoofdstuk 1 335.383

Totaal uitgaven 335.383
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HERPLAATSINGSFONDS

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid

461 Dotatie van het Vlaams Gewest (PR. 52.40 - BA 41.03 ) 589

Totaal hoofdstuk 1 589

Hoofdstuk 2

Opbrengsten als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht (decreet van 5 mei 1999)

3801 Terugvorderingen in geval van faillissement of gerechtelijke ontbinding p.m.

0601 Bijdragen van sectoren op vrijwillige basis overeengekomen in een paritair comité p.m.

Totaal hoofdstuk 2 0

Hoofdstuk 3

Bijzondere ontvangsten

0820 Overgedragen saldo op 31.12.2001 p.m.

Totaal hoofdstuk 3 0

Hoofdstuk 4

Inkomensoverdrachten van het buitenland
3911 Middelen van Europese structuurfondsen die bestemd zijn voor de herplaatsing van

werknemers
p.m.

Totaal hoofdstuk 4 0

Totaal ontvangsten 589

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

Hoofdstuk 1

Betalingen als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht
3301 Toelagen in het kader van de herplaatsing van werknemers zoals

gedefinieerd in artikel 3 van het decreet van 5 mei 1999
1.259 589

Totaal hoofdstuk 1 1.259 589

Totaal uitgaven 1.259 589
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LIMBURGFONDS

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid

46.1 Dotatie van het Vlaamse Gewest (PR. 51.10 - BA 41.08) 8.407

661 Dotatie van het Vlaamse Gewest (PR. 62.40 - BA 61.01) 11.207

Totaal hoofdstuk 1 19.614

Hoofdstuk 2
Opbrengsten als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht (decreet van 13 juli
1994)

5701 Terugbetalingen en terugvorderingen als gevolg van vereffening SIM en uit hoofde
van wettelijke en conventionele bepalingen

200

5702 Terugbetalingen van leningen toegekend lastens het Strategisch Limburgs
Ontwikkelingsfonds (SLOF)

1.564

5704 Door LRM ter beschikking te stellen middelen (financiering Actieplan
Limburg+proj.Maasmechelen)

3.718

Totaal hoofdstuk 2 5.482

Hoofdstuk 3

Bijzondere ontvangsten

0820 Overdracht saldo vorig begrotingsjaar 12.928

Bijzondere ontvangsten

Totaal hoofdstuk 3 12.928

Hoofdstuk 4

Ontvangsten voor orde

0830 EFRO-gelden 12.444

0831 ESF-gelden 1.905

Totaal hoofdstuk 4 14.349

Totaal ontvangsten 52.373
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(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Uitgaven voor orde

0330 Betalingen EFRO-projecten 12.444

0331 Betalingen ESF-projecten 1.905

Totaal hoofdstuk 1 14.349

Hoofdstuk 2

Betalingen als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht (decreet van 13 juli 1994)

3405 Mijnwerkersleningen 11.207

4104 Co-en prefinanciering economische reconversie (EFRO) 7.928

4105 Co-en prefinanciering sociale reconversie (ESF) 347

4106 Impuls reconversie (Actieplan+proj.Maasmechelen)

(impliciete machtiging - niet in norm) 6.197

4107 Vastleggingen op rollend fonds (sociale enveloppe)

(impliciete machtiging - niet in norm) 8.229

8530 Rollend Strategisch Limburgs Ontwikkelingsfonds

(impliciete machtiging - niet in norm) 4.116

Totaal hoofdstuk 2 38.024

Hoofdstuk 3

0320 Over te dragen saldo naar het volgende begrotingsjaar

Totaal hoofdstuk 3

Totaal uitgaven 52.373
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VLAAMS EGALISATIE RENTE FONDS

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Raming

08.21 Overgedragen saldi 63.800

26.2 Toegekende creditrente (renteontvangsten binnen de sector) 2.840
46.10 Inkomensoverdracht van de institutionele overheid. Dotatie van de Vlaamse

Gemeenschap (art. 41.01-PR. 24.40) (p.m.)
0

46.11 Inkomensoverdracht van de institutionele overheid. Verrekening saldi
rentemeevallers (MVG aan VERF) ter honorering overeenkomst VERF en Vlaamse
Gemeenschap (p.m.)

0

86.5 Ontvangsten inzake geldbeleggingen (p.m.) 0

Totaal ontvangsten 66.640

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

03.22 Over te dragen overschot van het boekjaar. 44.040 44.040
12.30 Specifieke aankopen bij andere sectoren dan de overheid. Financiële

kosten.
1 1

12.50 Indirecte belastingen betaald aan subsectoren van de overheid.
Roerende voorheffing.

5 5

41.10 Rentebetaling der directe en indirecte schuld van de Vlaamse
Gemeenschap ingevolge tekorten op de hiervoor op de begroting van
de Vlaamse Gemeenschap beschikbare kredieten (p.m.)

0 0

41.11 Tussenkomst van het VERF ingevolge artikel 7 van de
overeenkomst tussen de Vlaamse Gemeenschap en het VERF.

22.594 22.594

81.5 Uitgaven inzake geldbeleggingen. 0 0

Totaal uitgaven 66.640 66.640
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FONDS CULTURELE INFRASTRUCTUUR

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

16.11 Ingehouden garanties p.m.
38.00 Inbreng van derden als cultuursponsoring voor de realisatie van culturele

infrastructuur
p.m.

57.10 Terugbetaling en terugvordering van ten onrechte gedane betalingen door
medecontractanten

p.m.

58.00 Terugbetaling en terugvordering van ten onrechte gedane investeringssubsidie p.m.

69.10 Terugbetaling en terugvordering van ten onrechte ter beschikking gestelde dotatie
door VGC

p.m.

66.11 Dotatie Vlaamse Gemeenschap (PR 45.50-BA 61.02) 16.113

08.21 Overgedragen overschot vorige boekjaren 7.436

Totaal ontvangsten 23.549

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

12.11 Algemene werkingskosten 9 9

21.40 Bankkosten buitenlandse betalingen p.m. p.m.
51.12 Betaling aan medecontractanten in het kader van aankoop,

geschiktmaking, renovatie en groot onderhoud van gebouwen en
terreinen met culturele bestemming

8.800 11.081

52.10 Investeringssubsidies aan VZW’s

52.10.1 Vzw Concertgebouw – Brugge 0 1.983

52.10.2 Vzw STUC – Leuven 0 248

52.10.3 Vzw Vooruit – Gent 174 198

52.10.4 Vzw Rosas – Brussel 0 0

52.10.5 Vzw Vaarwater – Gent 0 240

52.10.6 Toe te kennen investeringssubsidies op basis van een  reglement. 1.487 1612
52.10.7 Investeringssubsidies voor culturele infrastructuren van algemeen

belang toe te kennen op basis van een reglement
1.562 1240

61.41 Investeringsbijdragen aan de Vlaamse Opera (VLOPERA) 124 738
65.10 Dotatie aan VGC voor renovatie en nieuwbouw van de KVS te

Brussel
4.958 6.197

74.22 Verwerven duurzame goederen 3 3

Totaal uitgaven 17.117 23.549
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VLAAMS ZORGFONDS

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.21 Overgedragen overschot vorige boekjaren 16.398

28.01 Inkomsten uit beleggingen 16.384

38.51 Ledenbijdragen 39.000

46.11 Dotatie (PR 41.10-BA 41.03) 99.157

Totaal ontvangsten 170.939

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

41.01 Personeelskosten (overdracht naar 99.1 BA 11.01) 593

12.11 Werkingskosten 405

12.11 Werkingskosten Vlaamse Zorgkas vzw 1.240

12.12 Huurgelden van gebouwen 372

12.31 Kosten met betrekking tot de beleggingsportefeuille 620
33.01 Werkingssubsidie aan de zorgkassen (artikel 17, eerste lid, 3° van het decreet van 30

maart 1999)
6.817

33.02 Werkingssubsidies aan de zorgkassen : vergoeding voor indicatiestellers 2.250
34.01 Subsidie aan de zorgkassen (artikel 17, eerste lid, 1° en 2° van het decreet van 30

maart 1999)
68.532

93.01 Dotatie aan het reservefonds 64.452

93.02 Dotatie aan het reservefonds (kapitalisatie van intresten) 16.384

03.22 Over te dragen naar het volgende begrotingsjaar 9.274

Totaal uitgaven 170.939

(in duizend euro)
STAND RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Bedrag

Begintoestand 291.721

Dotatie van het jaar 64.452

Dotatie van de gekapitaliseerde intresten 16.384

Eindtoestand van het reservefonds 372.557
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FINANCIERINGSFONDS VOOR SCHULDAFBOUW
EN EENMALIGE INVESTERINGSUITGAVEN

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.21 Overgedragen overschot vorige boekjaren 71.177

46.1 Dotatie Vlaamse Gemeenschap (PR 24.20 BA 41.01) 148.736

Totaal ontvangsten 219.913

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

03.22 Over te dragen overschot van het boekjaar 219.913

60 Kapitaaloverdrachten binnen  de sector overheid – niet verdeeld p.m.

70 Investeringen – niet verdeeld p.m.

91.0 Aflossing van gevestigde overheidsschuld – niet verdeeld p.m.

Totaal uitgaven  219.913
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VLAAMS-BRUSSEL FONDS

Begroting 2002

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

66.11 Investeringsdotatie (PR 11.1 BA 61.01) 992

Totaal ontvangsten 992

(in duizend euro)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

34.41 Tegemoetkomingen aan gezinnen voor gemeenschapscheques 2.479 992

52.1 Investeringsbijdrage aan vzw's -

Totaal uitgaven 2.479 992
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DE BICOMMUNAUTAIRE INSTELLING VOOR DE INNING VAN HET KIJK- EN LUISTERGELD
 IN HET BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK GEWEST

(in duizend euro)
ONTVANGSTEN

Artikel Omschrijving

2002
(raming Vl.

Gem. na
aanpassingen

Hoofdstuk 41.Opbrengsten voortvloeiend uit de uitoefening van de statutaire
opdracht

412.01 Terugbetaling door Franse Gemeenschap 96

413.01 Financiële opbrengsten 25

414.01 Ontvangsten ter beschikking personeel 25

415.01 Functionele ontvangsten 59.541

416.01 Diverse ontvangsten (onterecht, recuperatie, …)

Totaal hoofdstuk 41 59.687

Hoofdstuk 45. Tussenkomst van de publiek sector

450.01 Dotatie Franse Gemeenschap 3.639

450.02 Dotatie Vlaamse Gemeenschap 483

Totaal hoofdstuk 45 4.122

Totaal van de ontvangsten 63.809
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(in duizend euro)
UITGAVEN

Artikel Omschrijving

2002
(raming Vl.

Gem. na
aanpassingen

Hoofdstuk 51. Bedragen te betalen aan personen gehecht aan het organisme

511.01 Lonen personeel 1.313

513.02 Verplaatsings- en representatiekosten 7

Totaal hoofdstuk 51 1.320
Hoofdstuk 52. Bedragen te betalen aan derden voor prestaties, leveringen en
werken

520.01 Eerste installatiekosten

521.01 Huur gebouwen 415

522.01 Bureelkosten 578

523.01 Publiciteitskosten 50

524.01 Erelonen advocaten, deskundigen, … 496

525.01 Financiële lasten 2

526.01 Andere prestaties 200

527.01 Verzekeringen 10

Totaal hoofdstuk 52 1.751

Hoofdstuk 53. Uitoefening door de instelling van haar statutaire opdracht

533.01 Stortingen aan de Franse Gemeenschap 46.665

533.02 Stortingen aan de Vlaamse Gemeenschap 12.894

533.03 Stortingen aan de Duitstalige Gemeenschap 7

533.04 Terugbetalingen aan de Franse Gemeenschap

534.01 Ristorno's en onwaarden 372

Totaal hoofdstuk 53 59.938
Hoofdstuk 55. Bedragen te betalen aan derden voor het verwerven van
patrimoniale goederen

550.02 Aankoop meubilair en rollend materieel 800

Totaal hoofdstuk 55 800

Totaal uitgaven 63.809


